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Informations Techniques
Technical Informations

UN DES LEADERS MONDIAUX DU MANAGEMENT DES FLUIDES  
ONE OF A GLOBAL LEADERS IN FLUID MANAGEMENT

UNE SYNERGIE DE COMPÉTENCES AU SERVICE DE L'INNOVATION  
A SYNERGY OF SKILLS DEDICATED TO INNOVATION

+ de 600 références
 Over 600 items

+ de 23 marques couvertes
 Over 23 brands covered

Le groupe MGI COUTIER accompagne les plus grands constructeurs 
mondiaux depuis plus de 40 ans pour leur apporter des solutions 
fiables et innovantes. Le management des fluides représente plus 
de 82% de son CA (2015).

Leader sur le marché français, SEIM vous apporte depuis bientôt 
70 ans l’ensemble de ses compétences industrielles et techniques 
pour vous offrir des produits conformes à toutes les plus hautes 
exigences automobiles. 

MGI COUTIER Group supports the world's leading manufacturers for 
over 40 years to provide them with reliable and innovative solutions. 
Its expertise in fluid management  activity accounts for over 82 of its 
turnuover (2015). 

Leader on the French market, SEIM brings nearly 70 years since all of 
its industrial and technical skills to offer products that comply with all 
the highest automotive requirements.

MGI COUTIER

Pièces en plastique 
Plastic parts

Pièces en caoutchouc
Rubber parts

Pièces en métal
 Metal parts

MGI COUTIER SEIM CHEMIN DE LA POLETTE 01800 VILLIEU (FRANCE)
TEL: +33 474 460 734 FAX: +33 474 613 814

www.seim.fr
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Technical Informations

UN MARCHÉ EN PLEINE CROISSANCE
A GROWING MARKET

PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT
WORKING PRINCIPLE

Dans un moteur suralimenté, le turbocompresseur est entraîné 
par les gaz d’échappement et comprime l’air d’admission qui peut 
atteindre des températures jusqu’à 200 °c. 

A cette température l’air de suralimentation a une faible 
densité ce qui a pour conséquence la formation d’oxyde d’azote 
et l’augmentation de la tendance au cliquetis sur les moteurs 
essence. De plus le moteur est soumis à des contraintes thermiques 
trop fortes. Pour pallier à ces problèmes, l’air de suralimentation 
est donc refroidit par un échangeur avant d’être envoyé dans la 
chambre de combustion. 

In a supercharged engine, the turbocharger is driven by exhaust gas 
and compresses the intake air which can reach temperatures up to 
200 °c. 

At this temperature charge air has a low density which results in 
the formation of nitrogen oxide and increased tendency to knock 
on gasoline engines. In addition the engine is subjected to excessive 
thermal stress. In order to overcome these problems, the charge air 
is cooled by a heat exchanger before being fed to the combustion 
chamber

Les normes anti-pollution de plus en plus sévères (Euro 4 en 2005, Euro 5 
en 2009 et Euro 6 en 2014) poussent les constructeurs à réduire la taille 
des moteurs (Downsizing) diesel et essence pour limiter la consommation 
de carburant et les émissions polluantes.
Afin de préserver le même agrément d’utilisation, les moteurs sont 
équipés d’un système de suralimentation par turbocompresseur.
Ce système permet d’augmenter la puissance et le couple d’un moteur.  
Le % de véhicules neufs suralimentés n’a cessé d’évoluer depuis les normes  
Euro 4. 

The anti-pollution standards are more and more drastic (Euro 4 in 2005, 
Euro 5 in 2009 and Euro 6 in 2014) leads manufacturers to downsize 
diesel and gasoline engines (downsizing) to reduce fuel consumption and 
polluting emissions.
To preserve the same driving enjoyment, the motors are equipped with a 
turbocharging system. 
This system improves the power and torque of the engine. The rate of new 
vehicles supercharged has continued  to grow since the  application of the 
Euro 4 standard.

Moteur
Engine

Filtre à air
Air filter

Echangeur  air/air
Intercooler

Admission d'air
Air intake manifold

Echappement
Exaust

Turbo
Turbocharger

Air compressé chaud
Hot air compressed

Air compressé refroidi
Cooled air compressed 

Entrée d'air
Air inlet
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PRINCIPAUX SYMPTÔMES DE DÉFAILLANCE
MAIN SYMPTOMS OF FAILURE

PRINCIPALES CAUSES DE PANNES
MAIN CAUSES OF BREAKDOWNS
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Témoin moteur allumé et codes défaut indiquant une pression  
d’admission incorrecte.

Indicator lit and engine fault codes indicating incorrect inlet 
pressure.

Perte de puissance progressive ou immédiate.
Progressive or immediate loss of power.

Fumée d’échappement noires ou bleue lors des phases 
d’accélérations.

Black or blue smoke from exhaust during acceleration phases

Sifflement anormale lors des phases d’accélérations.
Abnormal whistling during acceleration phases.

Usure liée à un frottement d’un organe mal monté à proximité de 
la durite.
Wear due to friction of a badly mounted parts near the hose.

Serrage excessif des colliers de serrage.
Overtightening clamps.

Mauvaise définition produit: température et pression d’utilisation 
supérieures aux exigences constructeur.
Bad definition: Really temperature and pressure is bigger than the 
manufacturer's requirements. 
Problème de fabrication: dimensionnel non conforme.
Problem of manufacturing : improper dimension.

Surpression anormale dans le circuit de suralimentation d’air causé 
par à un capteur de pression défectueux, soupape de décharge 
(wastegate) défectueuse et ou d’une ligne d’échappement bouchée.
Abnormal pressure in the air supercharging circuit caused by a 
defective pressure sensor discharge valve (wastegate) and or exhaust 
line blocked.
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Les n°OPR et n° DAM
A key help to identify the right part: OPR & DAM id number

DAM: Date d'Application de Modification / Date of Application Change

Les N° DAM et OPR sont des repères utilisés par les constructeurs pour connaître la date et le lieu de fabrication d'un véhicule.  
Ils servent, entre autres, à identifier les pièces de rechange qui correspondent au véhicule.
Le N° DAM est une référence avec 7 caractères qui peut se trouver dans la portière de votre voiture, dans le coffre ou sous le capot 
(sur la sphère d'amortisseur ou à la base du pare brise). Il contient le N° OPR, les 5 premiers chiffres, suivi de 2 chiffres ou lettres qui 
correspondent au code usine.

The serial number is an unique code assigned for identification of the place and the date of the vehicle's production. According to these 
numbers, one can easily identify the right parts which fit to the vehicle. The serial number normally features 7 alphanumeric codes 
and it can be found on the door panel, alternatively on the trunk panel or under the bonnet (on the shock absorber spring or at the 
windshield bottom). The first 5 digits are the Modification Application Date and the following 2 numerals or letters identify thefactory's 
place.

Ici le N° 08524FV 
here 08524FV code

08524 : Indique la date de production  
Features the production date.

FV : Indique le lieu de production  
Features the production place.

Attention : Le n°OPR correspond à la date de fabrication du véhicule et non à la date de 1ère mise en circulation. En effet, il se 
peut qu'il y ait plusieurs mois de différence, voire une année en fonction du stock des parcs de véhicules. Pour les produits munis 
d'un n°OPR les dates mentionnées dans notre catalogue correspondent aux dates de fabrication et non aux dates de mise en 
circulation.

Reminder: This serial number features the production date only and not the initial entry into service date. It may have several 
months of difference or even a year between these 2 dates. In the next pages and as explained above, whenever an OPR number is 
shown, please take into account that it mentions the production date.
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Les n°PR, n° de châssis et code moteur AUDI, SEAT, SKODA, VW
A key help to identify the right part: AUDI, SEAT, ,VW PR id number, 

serial number & motor id:

Les N° PR, les numéros de châssis et les codes moteur sont des repères utilisés par AUDI, SEAT, SKODA et VW pour 
identifier, de façon fiable, les pièces de rechange qui correspondent au véhicule. Le n° PR et le n° de code moteur sont des 
références à 3 caractères par contre le n° de châssis est composé de 8 caractères. Toutes ces références sont imprimées sur une 
étiquette collée dans le coffre et dans le carnet d'entretien de votre voiture.

The PR code, engine code and also the serial number are an unique code assigned by AUDI, SEAT, SKODA et VW for identifying 
the right parts which fit with the vehicle. PR code and also engine code normally feature 3 or 4 alphanumeric codes contrariwise the 
serial number normally features 8 alphanumeric codes and it can be found on you boot, alternatively in you maintenance booklet.

n° de chassis

Chassis code

Code moteur

Engine code

FAHRZG-IDENT-NR.

VEHICLE-IDENT-NO.              WVWZZZ  1J  z   2B064549

TYP/TYPE                 1J10   E4
GOLF 1,6                    BASIS 

MOTORK. / GETR.KB                  77                                     5-G

ENG.CODE  / TRANS .CODE        AZD                                   ERT
LAKE NR. / INNENAUSST. 

PAINT NO. / INTERIOR               LC6X     ----           ----       AH
2A0   B0C  C6D  G0C  H1T  1JL  D3H  Q1A 

---   1AC   ---  1MP  1NC  5RQ  5SL  T27 

0BC   ---  3V1  QG1  0G3  ---   8GD  8L3 

                      ---   1KK  1LQ    ---     ---    G27  0GG  --- 

---- -- 4VE4 X1 4R44 F1 N4C5 MA



7

Notes
Notes



8

Traduction
Translation

2WD (2 ROUES MOTRICES) 2WD (2 WHEELS DRIVE) 2WD (2 RUEDAS MOTRICES)

3 PREMIERS CARACTERES DU VIN VIN FIRST THREE LETTERS VIN PRIMEROS TRES LETRAS

3/5 PORTES 3/5 DOORS 3/5 PUERTAS

5 VITESSES MANUELLES MANUAL TRANSMISSION WITH 5 SPEED TRANSMISIÓN MANUAL CON 5 VELOCIDADES

6 VITESSES MANUELLES MANUAL TRANSMISSION WITH 6 SPEED TRANSMISIÓN MANUAL CON 6 VELOCIDADES

A UTILISER USE A UTILIZAR

AJUSTAGE DE PAPILLON ADJUSTING THROTTLE AJUSTE DEL ACELERADOR

AVEC BOÎTE SPECIFIQUE WITH SPECIFIC GEAR BOX CON CAJA DE CAMBIOS ESPECÍFICA

AVEC BOÎTE SPECIFIQUE NORME ECO CF5 WITH SPECIFIC GEAR BOX ECO CF5 NORM CON CAJA DE CAMBIOS SPECIFICO NORMA 
ECO CF5

AVEC CHAUFFAGE COMPLEMENTAIRE WITH ADDITIONAL HEATING CON CALEFACCIÓN ADICIONAL

AVEC COLLIER WITH CLAMP CON ABRAZADERA

AVEC OU SANS FAP WITH & WITHOUT DPF CON Y SIN DPF

AVEC STOP AND START WITH STOP & START CON STOP & START

BOÎTE 5 GEAR BOX WITH 5 SPEED CAJA DECAMBIOS DE 5 VELOCIDADES

BOÎTE 6 GEAR BOX WITH 6 SPEED CAJA DECAMBIOS DE 6 VELOCIDADES

BOÎTE 6 VITESSE ROBOTISÉE POWERSHIFT POWERSHIFT WITH 6 SPEED POWERSHIFT DE 6 VELOCIDADES

BOÎTE AUTOMATIQUE AUTOMATIC TRANSMISSION TRANSMISIÓN AUTOMÁTICA

BV AUTOMATIQUE AUTOMATIC TRANSMISSION TRANSMISIÓN AUTOMÁTICA

BV MANUELLE MANUAL TRANSMISSION TRANSMISIÓN MANUAL

BVA (BOÎTE AUTO) AUTOMATIC TRANSMISSION TRANSMISIÓN AUTOMÁTICA

BVA 6 RAPPORTS AUTOMATIC TRANSMISSION WITH 6 SPEED TRANSMISIÓN AUTOMÁTICA CON 6 
VELOCIDADES

BVA 6 RAPPORTS  AVEC CHAUFFAGE COMPL. AUTOMATIC TRANSMISSION WITH 6 SPEED & 
WITH ADDITIONAL HEATING

TRANSMISION AUTOMATICA CON 6 
VELOCIDADES Y CON CALEFACCION 
ADICIONAL

BVA 6 RAPPORTS SANS CHAUFFAGE COMPL. AUTOMATIC TRANSMISSION WITH 6 SPEED & 
WITHOUT ADDITIONAL HEATING

TRANSMISION AUTOMATICA CON 6 
VELOCIDADES Y SIN CALEFACCION ADICIONAL

BVM (BOÎTE MANUELLE) MANUAL TRANSMISSION TRANSMISIÓN MANUAL

DEPOL 95 & 2000 DEPOLLUTION 95 & 2000 DEPOLLUTION 95 Y 2000

DEPOL CEE 2000 DEPOLLUTION CEE 2000 DEPOLLUTION CEE 2000

DEPOL EURO 4 DEPOLLUTION EURO 4 DEPOLLUTION EURO 4

DEPOL EURO 5 DEPOLLUTION EURO 5 DEPOLLUTION EURO 5

DEPOL L4 DEPOLLUTION L4 DEPOLLUTION L4

DÉPOL NIVEAU I DEPOLLUTION LEVEL 1 DEPOLLUTION NIVEL 1

DEPOLLUTION EURO 4 (MOTEUR) DEPOLLUTION EURO 4 (ENGINE) DEPOLLUTION EURO 4 (MOTOR)

DIRECTION A DROITE RIGHT HAND DRIVE VOLANTE A LA DERECHA

DIRECTION A GAUCHE LEFT HAND DRIVE VOLANTE A LA IZQUIERDA

DISPONIBILITÉ À CONFIRMER AVAILABILITY TO BE CONFIRMED DISPONIBILIDAD A CONFIRMAR

DPF (FILTRE A PARTICULES) DPF (DIESEL FILTER PARTICULE) DPF (PARTÍCULO DE FILTRO DIESEL)

ÉCHANGEUR DROIT RIGHT INTERCOOLER INTERCAMBIENTE IZQUIERDO DERECHO

ÉCHANGEUR GAUCHE LEFT INTERCOOLER INTERCAMBIENTE IZQUIERDO

ECHANGEUR LVC4 INTERCOOLER LVC4 INTERCAMBIENTE LVC4

EQUIP.CLIM WITH AIR CONDITIONNER CON AIRE ACONDICIONADO
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Traduction
Translation

FWD (TRACTION AVANT) FRONT WHEEL DRIVE TRACCIÓN DELANTERA

GAZ NATUREL NATURAL GAS GAS NATURAL

MANUAL TRANSMISSION (BOÎTE MANUEL) MANUAL TRANSMISSION TRANSMISIÓN MANUAL

MARQUAGE MARKING MARCADO

PAYS CHAUD HOT CONTRIES PAISES CALIENTES

PAYS FROID COLD COUNTRIES PAÍSES FRÍOS

PROPULSION REAR WHEEL DRVE TRACCIÓN TRASERA

RADIATEUR EAU IMPL. GAUCHE WATER RADIATOR ON LEFT LOCATION RADIADOR DE AGUA UBICACIÓN EN LA 
IZQUIERDA

RADIATEUR EAU IMPLANTATION DROITE WATER RADIATOR IN RIGHT LOCATION RADIADOR DE AGUA UBICACIÓN EN LA 
DERECHA

RWD-PROPULSION ARRIERE REAR WHEEL DRVE TRACCIÓN TRASERA

SANS ADAPTATION PAYS FROID WITHOUT COLD COUNTRIES ADAPTATION SIN ADAPTACIÓN A LOS PAÍSES FRÍOS

SANS BOÎTE SPECIFIQUE WITHOUT SPECIFIC GEAR BOX SIN CAJA DE CAMBIOS ESPECÍFICA

SANS CAPTEUR WITHOUT SENSOR SIN SENSOR

SANS CATALYSEUR WITHOUT CALALYSER SIN CATALIZADOR

SANS CHAUFFAGE COMPL. WITHOUT ADDITIONAL HEATING SIN CALEFACCIÓN ADICIONAL

SANS CHAUFFAGE COMPLEMENTAIRE WITHOUT ADDITIONAL HEATING SIN CALEFACCIÓN ADICIONAL

SANS CLIM WITHOUT AIR CONDITIONNER SIN AIRE ACONDICIONADO

SANS COLLIER WITHOUT CLAMP SIN ABRAZADERA

SANS DISPOSITIF ANTIPOLLUTION WITHOUT EMISSION CONTROL SIN CONTROL DE EMISIONES

SANS EGR WITHOUT EGR SIN EGR

SANS FAP (FILTRE A PARTICULES) WITHOUT DPF (DIESEL FILTER PARTICULE) SIN DPF (PARTICION DE FILTRO DIESEL)

SANS FIXATION WITHOUT FIXING SIN FIJAR

SANS RECHAUFFAGE AIR ADMISSION WITHOUT AIR INTAKE HEATING SIN AIRE ACONDICIONADO CALEFACCIÓN

SANS RECHAUFFAGE CIRCUIT GAZ CARTER WITHOUT GAZ SUMP HEATING SYSTEM SIN SISTEMA DE CALEFACCIÓN DE BOMBA DE 
GAS

SANS START & STOP WITHOUT STOP & START SIN STOP & START

SAUF EXCEPT EXCEPTO

SAUF BOÎTE AUTO 9 VITESSES EXCEPT AUTOMATIC TRANSMISSION WITH 9 
SPEED

EXCEPTO TRANSMISION AUTOMATICA CON 9 
VELOCIDADES

SAUF BVM5 EXCEPT MANUAL TRANSMISSION WITH 5 
SPEED

EXCEPTO TRANSMISION MANUAL CON 5 
VELOCIDADES

SAUF CLIMAT CHAUD EXCEPT HOT CLIMATE EXCEPTO CLIMA CALIENTE

SAUF PAYS FROIDS EXCEPT COLD COUNTRY EXCEPTO PAÍS FRÍO

SAUF SYSTEME INJECTION DELPHI EXCEPT DELPHI INJECTION SYTEM EXCEPTO EL SISTEMA DE INYECCIÓN DE 
DELPHI

SCR GENERATION II SCR GENERATION II GENERACIÓN DE SCR II

SEULEMENT BOÎTE AUTO ONLY AUTOMATIC TRANSMISION ÚNICAMENTE TRANSMISION AUTOMATICA

SYSTEME INJECTION DELPHI DELPHI INJECTION SYTEM SISTEMA DE INYECCIÓN DELPHI

TRACTION FRONT WHEEL DRIVE TRACCIÓN DELANTERA

TRACTION AVANT FRONT WHEEL DRIVE TRACCIÓN DELANTERA

UNIQUEMENT DURITE ONLY RUBBER HOSE SOLO MANGUERA DE CAUCHO

UNIQUEMENT DURITE CÔTE ECHANGEUR ONLY HOSE AT THE INTERCOOLER SIDE SOLAMENTE MANGUERA EN EL LADO DEL 
INTERCAMBIENTE
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Turbo Hoses

Attention : Les schémas  doivent être uniquement utilisés  comme complément d'information pour identifier  l'emplacement du ou des produit 
(s) recherché(s). Les designs et les formes peuvent effectivement différer de la réalité, nous vous conseillons donc de vérifier également  
les correspondances avec les visuels .

Warning: Schemes should only be used as additional information to identify the location of the product (s) sought. Designs and shapes  
can actually differ from reality. We advise you to also check the correspondence with  photos.

3

2

1

6

54

AUDI A3 II

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2.0 TDI 140-170cv 140cv (CBAA,CBAB) 
170cv (CBBB) 06-2008->07-2012 - 1 981048 1K0145828S

2.0 TDI 140cv CBAA,CBAB 06-2008->07-2012 F >> 8P-9A066 206* F 
>> 8P-9B012 652* 3 981049 1K0145832N

2.0 TDI 140cv CBAA,CBAB 06-2008->07-2012 F 8P-9A066 207>>* F 
8P-9B012 653>>* 3 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 170cv CBBB 06-2008->07-2012 F 8P-9A066 201>>* F 
8P-B-012 653>>* 3 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 140-170cv 140cv (CBAA,CBAB) 
170cv (CBBB) 06-2008->07-2012 F >> 8P-9A066 206* F 

>> 8P-9B012 652* 4 981050 1K0145834T

2.0 TDI 140-170cv 140cv (CBAA,CBAB) 
170cv (CBBB) 06-2008->07-2012 F 8P-9A066 207>>* F 

8P-9B012 653>>* 4 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 140-170cv 140cv (CBAA,CBAB) 
170cv (CBBB) 06-2008->07-2012 - 6 981051 5N0145838

Réfférences OE
OE number

Date
Date

Complément d'informations
Extra information

Codes moteur
Engine codes

Motorisation
Motorisation

Références SEIM
SEIM part number

UTILISATION DU CATALOGUE
USE OF CATALOGUE
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ALFA ROMEO 147 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2

1.9 JTD 115-120-126-136-140-
150cv

115cv (937A2000) 
120cv (937A3000) 
126cv (937A2000) 
136cv (192B1000) 
140cv (192A5000) 
150cv (937A5000)

09-2000->10-2010 - 1 981000 51709470-
50516355

1.9 JTD 100-115cv 100cv (182B9000) 
115cv (937A2000) 09-2000->10-2010 - 2 981001 50508081-

51702364

1.9 JTD 120-136-140cv
120cv (937A3000) 
136cv (192B1000) 
140cv (192A5000)

09-2000->10-2010 - 2 981002 60689788-
50508080

ALFA ROMEO 156 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 JTD 115-126-140cv
115cv (937A2000) 
126cv (937A4000) 
 140cv (192A5000)

01-2002->15/05/03 - 1 981003 60680251-
60676953

ALFA ROMEO 166 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

2.4 JTD 140 839A6000 10-1998->11-2003 - 1 981004 60623537

ALFA ROMEO GIULIETTA II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

3

1.4 TB 120cv 198A4000 04-2010-> - 3 981007

50517520-
50530218-
50516204-
50521792

1.4 TB 120cv 198A4000 04-2010-> - 4 981005

50517520-
50530218-
50516204-
50521792

ALFA ROMEO GIULIETTA II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

3

1.4 MULTI AIR 170cv 940A2000 03-2010-> SANS BOÎTE  
SPECIFIQUE 3 981006

50530217-
50521790-
50517519

1.4 MULTI AIR 170cv 940A2000 04-2010-> AVEC BOÎTE  
SPECIFIQUE 3 981007

50530218-
50516204-
50521792

1.4 MULTI AIR 170cv 940A2000 03-2010-> AVEC BOÎTE 
SPECIFIQUE 4 981005

50530218-
50516204-
50521792

ALFA ROMEO GIULIETTA II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

2

1.7 Tbi 235cv  940A1000 04-2010-> - 3 981011
50530225-
50521559-
50517523

1.6 JTDM 105cv 940A3000 04-2010-> - 3 981010
50530224-
50521558-
50517522

2.0 JTDM 140-150-170cv
140cv (940A5000) 
150cv (940B5000) 
170cv (940A4000)

04-2010-> SANS BOÎTE 
SPECIFIQUE 3 981009 50530221-

50517521
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Durites Turbo
Turbo Hoses

ALFA ROMEO GIULIETTA II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

3

2.0 JTDM 140-150-170cv
140cv (940A5000) 
150cv (940B5000) 
170cv (940A4000)

04-2010->
AVEC BOÎTE 

SPECIFIQUE NORME 
ECOCF5

3 981008 50530222-
50516205

ALFA ROMEO MI.TO (x6) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

5

3

4

1.4 MPi 78ch-1.3 JTDM 90ch

1.4 MPI 
(350A1000) 

1.3 JTDM 
(199A3000)

09-2008-> - 3 981013 55703081

1.4 MPi 78ch-1.3 JTDM 90ch

1.4 MPI 
(350A1000) 

1.3 JTDM 
(199A3000)

09-2008-> - 4 981012 55703081

w

ALFA ROMEO MI.TO (x6) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
1.3 MJTD 85-90-95cv

85cv (199B4000)
90cv (199A3000)
95cv (199B1000)

2008->2011 - 1 981225 51793177

ALFA ROMEO MI.TO (x6) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

5

3

4

1.3 MJTD 85-90-95cv
85cv (199B4000) 
90cv (199A3000) 
95cv (199B1000)

2008->2011 EURO 4 3 981013 55703081

1.3 MJTD 85-90-95cv
85cv (199B4000) 
90cv (199A3000) 
95cv (199B1000)

2008->2011 EURO 4 4 981012 55703081

w 90cv (199A3000)

AUDI A1 MODEL 95cv (199B1000) DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2 5 6
4

3

2.0 TFSI Quattro 256cv CDLH 06-2010-> - 5 981014 1K0145838G

AUDI A2 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

23

7

6

5
4

1.4 TDI 75cv AMF, BHC 07-2000->12-2005 - 1 981015 6X0145828A
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Durites Turbo
Turbo Hoses

AUDI A3 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

3
4

5
1.9 TDI 90cv AGR 09-1996->06-2003 F >> 8L-Y-030 000 1 981016 1J0145828B

1.9 TDI 90cv AGR 09-1996->06-2003 F 8L-Y-030 001>> 1 981017 1J0145828AA

1.9 TDI 90cv ALH 09-1996->06-2003 F >> 8L-Y-030 000 1 981018 1J0145828H

1.9 TDI 90cv ALH 09-1996->06-2003 F 8L-Y-030 001>> 1 981019 1J0145828T

1.9 TDI 90cv ALH, AGR 09-1996->06-2003 - 3 981021 1J0145834A

1.9 TDI 90cv ALH, AGR 09-1996->06-2003 - 5 981022 1J0145838B

AUDI A3 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4

265

3

1.9 TDI 101cv AXR 10-2000->06-2003 D - 11.06.2001>> 1 981023 1J0145822E

1.9 TDI 101cv AXR 10-2000->06-2003 - 6 981025 1J0145838T

AUDI A3 MODEL ENGINE  DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

3
4

5

1.9 TDI 110-115cv 110cv (AHF) 
115cv (AJM) 09-1996->06-2003 F >> 8L-Y-030 000 1 981018 1J0145828H

1.9 TDI 110-115cv 110cv (AHF) 
115cv (AJM) 09-1996->06-2003 F 8L-Y-030 001>> 1 981019 1J0145828T

1.9 TDI 110-115cv 110cv (AHF) 
115cv (AJM) 09-1996->06-2003 - 3 981021 1J0145834A

1.9 TDI 110-115cv 110cv (AHF) 
115cv (AJM) 09-1996->06-2003 - 5 981022 1J0145838B

1.9 TDI 130cv ASZ 09-1996->10-2000 - 1 981020 1J0145828R

1.9 TDI 130cv ASZ 09-1996->10-2000 - 3 981021 1J0145834A

1.9 TDI 130cv ASZ 09-1996->10-2000 - 5 981022 1J0145838B

AUDI A3 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4

265

3

1.9 TDI 130cv ASZ 10-2000->06-2003 D >> - 11.06.2001 1 981020 1J0145828R

1.9 TDI 130cv ASZ 10-2000->06-2003 D - 11.06.2001>> 1 981023 1J0145822E

1.9 TDI 130cv ASZ 10-2000->06-2003 - 6 981024 1J0145838AF
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Durites Turbo
Turbo Hoses

AUDI A3 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.8 TFSI 160cv BYT 06-2006->06-2008 - 1 981040 1K0145828F

1.8 TFSI 160cv BYT 06-2006->06-2008 - 3 981041 1K0145832J

1.8 TFSI 160cv BYT 06-2006->06-2008 - 4 981042 1K0145834N

1.8 TFSI 160cv BZB,BYT 06-2008->07-2012 - 1 981040 1K0145828F

1.8 TFSI 160cv BZB,BYT 06-2008->07-2012 - 3 981041 1K0145832J

1.8 TFSI 160cv BZB,BYT 06-2008->07-2012 - 4 981042 1K0145834AM

1.8 TFSI 160cv BZB,BYT 06-2008->07-2012 - 6 981044 1K0145838AG

2.0 TFSI 200cv AXX,BWA 09-2004->07-2012 - 3 981029 1K0145832E

2.0 TFSI 200cv AXX,BWA 09-2004->07-2012 - 4 981042 1K0145834N

2.0 TFSI 200cv AXX,BWA 09-2004->07-2012 F >> 8P-6A140 000* F 
>> 8P-6B014 000* 6 981014 1K0145838G

2.0 TFSI 200cv AXX,BWA 09-2004->07-2012 F 8P-6A140 001>>* F 
8P-6B014 001>>* 6 981043 1K0145838S

2.0 TFSI 200cv BWA 06-2008->07-2012 - 1 981039 1K0145828Q

AUDI A3 II (SUITE) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TFSI 200cv BWA 06-2008->07-2012 - 3 981028 1K0145832B

2.0 TFSI 200cv BWA 06-2008->07-2012 - 4 981042 1K0145834AM

2.0 TFSI 200cv BWA 06-2008->07-2012 - 6 981043 1K0145838S

2.0 TFSI 200cv CAWB,CBFA,CCZA 06-2008->07-2012 - 1 981040 1K0145828F

2.0 TFSI 200cv CAWB,CBFA,CCZA 06-2008->07-2012 - 3 981041 1K0145832J

2.0 TFSI 200cv CAWB,CBFA,CCZA 06-2008->07-2012 - 4 981042 1K0145834AM

2.0 TFSI 200cv CAWB,CBFA,CCZA 06-2008->07-2012 - 6 981044 1K0145838AG

AUDI A3 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

65

4

3

S3 2.0 TFSI 255-265cv 255cv (BZC) 
265cv (BHZ) 06-2003->06-2008 - 5 981014 1K0145838G

S3 Quattro 2.0 TFSI 265cv CDLA,CDLC 06-2008->07-2012 - 5 981014 1K0145838G

AUDI A3 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
5

6
4

3

1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB) 
105 cv (CAYC) 06-2008->07-2012 - 3 981045 1K0145832AC

1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB) 
105 cv (CAYC) 06-2008->07-2012 - 4 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB) 
105 cv (CAYC) 06-2008->07-2012 - 6 981047 1K0145838AH
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Durites Turbo
Turbo Hoses

AUDI A3 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.9 TDI 105cv BXE,BKC 06-2003->07-2012 - 1 981026 1T0145790B

1.9 TDI 105cv BXE,BKC 06-2003->07-2012 - 3 981028 1K0145832B

1.9 TDI 105cv BXE,BKC 06-2003->07-2012 - 4 981030 1K0145834L

1.9 TDI 105cv BXE,BKC 06-2003->07-2012 - 6 981031 1K0145838N

1.9 TDI 105cv BLS 01-2006->12-2009 - 1 981033 3C0145838D

1.9 TDI 105cv BLS 01-2006->12-2009 F >> 8P-7-047 000* 3 981034 3C0145834M

1.9 TDI 105cv BLS 01-2006->12-2009 F 8P-7-047 001>>* 3 981035 3C0145834L

1.9 TDI 105cv BLS 01-2006->12-2009 F 8P-6A185 001>>* F 
8P-6B017 001>>* 4 981036 3C0145832M

1.9 TDI 105cv BLS 01-2006->12-2009 - 6 981037 3C0145828K

AUDI A3 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
5

6
4

3

2.0 TDI 136-140-170cv
136cv (CFFA) 
140cv (CFFB) 
170cv (CFGB)

06-2008->07-2012 - 3 981045 1K0145832AC

AUDI A3 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TDI 140cv BKD,AZV 06-2003->06-2012 - 1 981027 1K0145790C

2.0 TDI 140cv BKD,AZV 06-2003->06-2012 - 3 981029 1K0145832E

2.0 TDI 140cv BKD,AZV 06-2003->06-2012 - 4 981030 1K0145834L

2.0 TDI 140cv BKD,AZV 06-2003->06-2012 - 6 981032 1K0145838D

2.0 TDI 140cv BMM 05-2005->07-2012 - 1 981033 3C0145838D

2.0 TDI 140cv BMM 05-2005->07-2012 - 3 981034 3C0145834M

2.0 TDI 140cv BMM 05-2005->07-2012 - 3 981035 3C0145834L

2.0 TDI 140cv BMM 05-2005->07-2012 - 6 981037 3C0145828K

AUDI A3 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

2

1

6

54

2.0 TDI 140-170cv
140cv 

(CBAA,CBAB) 
170cv (CBBB)

06-2008->07-2012 - 1 981048 1K0145828S

2.0 TDI 140cv CBAA,CBAB 06-2008->07-2012 F >> 8P-9A066 206* F 
>> 8P-9B012 652* 3 981049 1K0145832N

2.0 TDI 140cv CBAA,CBAB 06-2008->07-2012 F 8P-9A066 207>>* F 
8P-9B012 653>>* 3 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 170cv CBBB 06-2008->07-2012 F 8P-9A066 201>>* F 
8P-B-012 653>>* 3 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 140-170cv
140cv 

(CBAA,CBAB) 
170cv (CBBB)

06-2008->07-2012 F >> 8P-9A066 206* F 
>> 8P-9B012 652* 4 981050 1K0145834T

2.0 TDI 140-170cv
140cv 

(CBAA,CBAB) 
170cv (CBBB)

06-2008->07-2012 F 8P-9A066 207>>* F 
8P-9B012 653>>* 4 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

2.0 TDI 140-170cv
140cv 

(CBAA,CBAB) 
170cv (CBBB)

06-2008->07-2012 - 6 981051 5N0145838

 

4
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Durites Turbo
Turbo Hoses

AUDI A3 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TDI 170cv BMN,BUY 01-2006->07-2012 - 6 981038 3C0145828F

AUDI A3 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
5

6
4

3

1.6 TDI 105-110cv CAYB,CAYC 06-2012-> 3 981045 1K0145832AC

AUDI A4 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

3

1

2
1.8 Turbo 150-180cv 150cv (AEB) 

180cv (AJL) 02-1995->09-2001 - 4 981052 4B0145838

AUDI A4 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

5

5

4
3

1

2

1.9 TDI 75-90cv 75cv AFF 
90cv (AHU,1Z) 02-1995->02-1999 - 1 981053 8D0145828G

1.9 TDI 110cv 110cv AFN 02-1995->02-1999 - 1 981054 8D0145828L

1.9 TDI 75-90-110cv
75cv (AFF) 

90cv (AHU,1Z) 
110cv (AFN)

02-1995->02-1999 - 2 981055 8D0145834F

1.9 TDI 75-90-110cv
75cv (AFF) 

90cv (AHU,1Z) 
110cv (AFN)

02-1995->02-1999 - 5 981056 1H0145834J

1.9 TDI 75-90-110cv
75cv (AFF) 

90cv (AHU,1Z) 
110cv (AFN)

02-1995->02-1999 - 5 981056 1H0145834J

AUDI A4 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
4

3

2

1

1.9 TDI 115cv AJM 02-1999->09-2001 - 1 981054 8D0145828L

1.9 TDI 115cv AJM 02-1999->09-2001 - 2 981055 8D0145834F

1.9 TDI 115cv AJM 02-1999->09-2001 - 3 981058 058145856K

1.9 TDI 115cv AJM 02-1999->09-2001 - 5 981057 8D0145834A
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Durites Turbo
Turbo Hoses

AUDI A4 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

4
2

1

2.0 TFSI 170-200-220cv
170cv (BPJ) 

200cv (BGB,BWE) 
220cv (BUL)

09-2004->04-2008 - 1 981075 8E0145790G

2.0 TFSI 170-200-220cv
170cv (BPJ) 

200cv (BGB,BWE) 
220cv (BUL)

09-2004->04-2008 F >> 8E-7-803 500* F 
>> 8E-7-167 000* 2 981076 8E0145708K

2.0 TFSI 170-200-220cv
170cv (BPJ) 

200cv (BGB,BWE) 
220cv (BUL)

09-2004->04-2008 F 8E-7-803 501>>* F 
8E-7-167 001>>* 2 Not 

available 8E0145708N

2.0 TFSI 170-200-220cv
170cv (BPJ) 

200cv (BGB,BWE) 
220cv (BUL)

09-2004->04-2008 - 3 981067 8E0145837G

2.0 TFSI 170-200-220cv
170cv (BPJ) 

200cv (BGB,BWE) 
220cv (BUL)

09-2004->04-2008 - 4 981077 8E0145737Q

AUDI A4 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
4

2

31

6

1.9 TDI 100cv AVB 01-2001->11-2004 F >> 8E-3-500 000 1 981054 8D0145828L

1.9 TDI 100cv AVB 01-2001->11-2004 F 8E-4-000 001>> 1 Not 
available 8E0145834AH

1.9 TDI 100cv AVB 01-2001->11-2004 - 2 981067 8E0145837G

1.9 TDI 100cv AVB 01-2001->11-2004 - 3 981070 8E0145745C

1.9 TDI 100cv AVB 01-2001->11-2004 - 5 981057 8D0145834A

1.9 TDI 115cv BKE,BRB 01-2001->11-2004 - 1 Not 
available 8E0145834AH

1.9 TDI 115cv BKE,BRB 09-2004->04-2008 - 1 981065 8E0145738H

1.9 TDI 115cv BKE,BRB 01-2001->04-2008 - 2 981067 8E0145837G

1.9 TDI 115cv BKE,BRB 01-2001->04-2008 - 3 981069 8E0145737E

1.9 TDI 115cv BKE,BRB 01-2001->11-2004 - 5 981072 3B0145838A

1.9 TDI 130cv AVF,AWX 01-2001->11-2004 F >> 8E-3-500 000 1 981062 8E0145834M

1.9 TDI 130cv AVF,AWX 01-2001->11-2004 F 8E-4-000 001>> 1 981064 8E0145834AR

1.9 TDI 130cv AVF,AWX 01-2001->11-2004 Automatic 1 Not 
available 8E0145834P

1.9 TDI 130cv AVF,AWX 01-2001->11-2004 - 2 981066 8E0145837F

1.9 TDI 130cv AVF,AWX 09-2004->04-2008 - 2 981067 8E0145837G

1.9 TDI 130cv AVF,AWX 01-2001->11-2004 F >> 8E-4-080 000* 3 981068 8E0145745B

1.9 TDI 130cv AVF,AWX 01-2001->11-2004 F 8E-4-080 001>>* 3 981069 8E0145737E

1.9 TDI 130cv AVF,AWX 01-2001->11-2004 - 5 981071 3B0145834P

1.9 TDI 130cv AVF,AWX 01-2001->11-2004 F >> 8E-3-500 000 6 981060 8E0145832J

1.9 TDI 130cv AVF,AWX 01-2001->11-2004 F 8E-4-000 001>> 6 981061 8E0145832N
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Durites Turbo
Turbo Hoses

AUDI A4 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4

3

2

2.0 TDI 120-136-140cv
120cv (BVG,BVF) 
136cv (BNA,BRF) 
140cv (BLB,BRE)

09-2004->04-2008 - 1 981073 8E0145790P

2.0 TDI 120-136-140cv
120cv (BVG,BVF) 
136cv (BNA,BRF) 
140cv (BLB,BRE)

09-2004->04-2008 - 2 981067 8E0145837G

2.0 TDI 120-136-140cv
120cv (BVG,BVF) 
136cv (BNA,BRF) 
140cv (BLB,BRE)

09-2004->04-2008 - 3 981074 8E0145737F

2.0 TDI 120-136-140cv
120cv (BVG,BVF) 
136cv (BNA,BRF) 
140cv (BLB,BRE)

09-2004->04-2008 - 4 981061 8E0145832N

AUDI A4 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
4

2

31

6

2.0 TDI 140cv BPW 09-2004->04-2008 - 1 981064 8E0145834AR

2.0 TDI 140cv BPW 09-2004->04-2008 - 2 981067 8E0145837G

2.0 TDI 140cv BPW 09-2004->04-2008 - 3 981069 8E0145737E

2.0 TDI 140cv BPW 09-2004->04-2008 - 5 981072 3B0145838A

2.0 TDI 140cv BPW 09-2004->04-2008 - 6 981061 8E0145832N

AUDI A4 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

4
2

1

2.0 TDI 163-170cv 163cv (BVA)                     
170cv (BRD) 09-2004->04-2008 3 981067 8E0145837G

2.0 TDI 163-170cv 163cv (BVA)                     
170cv (BRD) 09-2004->04-2008 4 981074 8E0145737F

AUDI A4 III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

1

3

2

1.8 TFSI 120-160cv

120cv  
(CABA,CDHA) 

160cv  
(CABB,CDHB)

01-2008->10-2011 - 1 981079 8K0145738M

2.0 TFSI 180cv CFKA 07-2008-> - 1 981079 8K0145738M

AUDI A4 III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

3

6

5

4

2.7 TDI 163-170cv 
3.0 TDI 210-240cv

163cv  
(CAMB,CGKB) 

170cv  
(CAMA,CGKA) 

210cv  
(CCWB) 
240cv  
(CAPA)

01-2008->20-06-2011 - 1 981078 059145834D

AUDI A5 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

1

3

2

1.8 TFSI 160-170cv 160cv (CDHB) 
170cv (CABD) 07-2007->12-2011 - 1 981079 8K0145738M



19

Durites Turbo
Turbo Hoses

AUDI A5 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

3

6

5

4

2.7 TDI 163-190cv 
3.0 TDI 211-240cv

163cv  
(CAMB,CGKB) 

190cv  
(CAMA,CGKA) 
211cv (CCWB) 

240cv  
(CAPA,CCWA)

10-2007->20-06-2011 - 1 981078 059145834D

AUDI A6 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

3

1

2
1.8 Turbo 150-180cv

150cv (AEB,A-
PU,ARK,AWT,ANB) 

180cv (AJL)
06-1997->05-2004 4 981052 4B0145838

AUDI A6 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
4

3

2

1

1.9 TDI 110cv AFN,AVG 06-1997->07-2001 - 1 981054 8D0145828L

1.9 TDI 110cv AFN,AVG 06-1997->07-2001 - 2 981055 8D0145834F

1.9 TDI 110cv AFN,AVG 06-1997->07-2001 - 3 981080 058145856J

1.9 TDI 110cv AFN,AVG 06-1997->07-2001 - 5 981056 1H0145834-
1H0145834J

1.9 TDI 115cv AJM 06-1997->07-2001 - 1 981054 8D0145828L

1.9 TDI 115cv AJM 06-1997->07-2001 - 2 981055 8D0145834F

1.9 TDI 115cv AJM 06-1997->07-2001 - 3 981058 058145856K

1.9 TDI 115cv AJM 06-1997->07-2001 - 3 Not 
available 058145856D

1.9 TDI 115cv AJM 06-1997->07-2001 - 5 981057 8D0145834A

AUDI A6 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
4

2

31

6

1.9 TDI 130cv AVF,AWX 07-2001->05-2004 F >> 4B-3-060 000* 1 981062 8E0145834M

1.9 TDI 130cv AVF,AWX 07-2001->05-2004 F 4B-3-060 001>>* 1 Not 
available 8E0145834P

1.9 TDI 130cv AVF,AWX 07-2001->05-2004 - 5 981071 3B0145834P

AUDI A6 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

3
6
5

4

2.5 TDI 150-180cv 150cv (AFB,AKN) 
180cv (AKE) 02-1998->04-2005 - 1 981059 1H0145834E

2.5 TDI 155-163-180cv

155cv (AYM) 
163cv  

(BFC,BCZ,BDG) 
180cv  

(AKE,BAU,BDH)

07-2001->04-2005 - 1 981059 1H0145834E

2.5 TDI Quattro 163-180cv 163cv (BCZ) 
180cv (AKE,BAU) 07-2000->04-2005 - 1 981059 1H0145834E
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Durites Turbo
Turbo Hoses

AUDI A6 III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4

3

2

2.0 TFSI 170cv BPJ,BYK 05-2004->10-2008 - 2 981083 4F0145709G

AUDI A6 III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

4 3
1

2.0 TDI 121-136-140cv
121cv (BVG) 

136cv (BNA,BRF) 
140cv (BLB,BRE)

05-2004->10-2008 - 1 981082 4F0145738R

2.0 TDI 121-136-140cv
121cv (BVG) 

136cv (BNA,BRF) 
140cv (BLB,BRE)

05-2004->10-2008 - 2 981083 4F0145709G

2.0 TDI 121-136-140cv
121cv (BVG) 

136cv (BNA,BRF) 
140cv (BLB,BRE)

05-2004->10-2008 - 3 981084 4F0145737D

2.0 TDI 121-136-140cv
121cv (BVG) 

136cv (BNA,BRF) 
140cv (BLB,BRE)

05-2004->10-2008 4 981081 4F0145832B

2.0 TDI 136cv CAGB 10-2008->12-2010 4 981081 4F0145832C

AUDI A6 III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

3

5
6

7
12

11

9

10

8

4

2.7 TDI 163-180cv 163cv  (BSG) 
180cv  (BPP) 01-2005->10-2008 - 1 981078 059145834D

2.7 TDI 163-180cv 163cv  (BSG) 
180cv  (BPP) 01-2005->10-2008 4F-7-008 001>>* 11 981083 4F0145709G

2.7 TDI 163-180cv 163cv  (BSG) 
180cv  (BPP) 01-2005->10-2008 - 12 981085 4F0145737K

AUDI A6 III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 5

4

2.7 TDI 163-190cv

163cv   
(CANB,CAND) 

190cv  
(CANA,CANC)

10-2008->12-2010 - 1 981078 059145834D

2.7 TDI 163-190cv

163cv  
(CANB,CAND) 

190cv  
(CANA,CANC)

10-2008->12-2010 - 5 981085 4F0145737K

AUDI A6 III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

3

5
6

7
12

11

9

10

8

4

3.0 TDI 211-225-233cv
211cv BNG 
225cv BMK 
233cv ASB

05-2004->10-2008 - 12 981085 4F0145737K

3.0 TDI 211-240cv 211cv CDYB 
240cv (CDYA,CDYC) 10-2008->12-2010 - 12 981085 4F0145737K
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Durites Turbo
Turbo Hoses

AUDI A8 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

3
6
5

4

2.5 TDI 150cv AFB,AKN 09-1997->11-2002 - 1 981059 1H0145834E

2.5 TDI 150-180cv 150cv (AFB,AKN) 
180cv (AKE) 02-1999->11-2002 - 1 981059 1H0145834E

AUDI Q3 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
 2

3

56

7

8

4

2.0 TFSI 170-211cv 170cv  (CCZC) 
211cv  (CPSA) 06-2011-> - 1 981040 1K0145828F

AUDI Q3 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

5

4

3

2.0 TDI 136-140-163-177cv

136cv (CFFA) 
140cv (CFFB) 
163cv (CFGA) 

177cv (CLLB,CFGC)

06-2011-> - 5 981047 1K0145838AH

AUDI Q5 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

1

3

2

2.0 TDI 136-143-163-170cv

136cv (CAGB,CJCB) 
143cv (CAGA,CJCA) 

163cv  
(CAHB,CGLA) 

170cv  
(CAHA,CGLB, 

CMGA)

10-2008-> - 1 981086 8R0145790G

AUDI Q5 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

3

6

5

4

3.0 TDI 211-240cv 211cv (CCWB) 
240cv (CCWA)

10-2008->20-06-
2011 - 1 981078 059145834D

AUDI Q7 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

6

5
4

3
3.0 TDI 211-233-240cv

211cv (BUN,CASB) 
233cv (BUG) 
240cv (CASA)

03-2006->04-2009 - 2 981087 7L6145738A

3.0 TDI 224-240cv 224cv (CATA) 
240cv (CCMA) 31-05-2010-> 2 981087 7L6145738A
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Durites Turbo
Turbo Hoses

AUDI TT II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.8 TFSI 160cv 
2.0 TFSI 200cv

160cv (CDAA) 
200cv (CCZA,CCTA) 07-2008->03-2014 - 1 981040 1K0145828F

1.8 TFSI 160cv 
2.0 TFSI 200cv

160cv (CDAA) 
200cv (CCZA,CCTA) 07-2008->03-2014 - 3 981041 1K0145832J

1.8 TFSI 160cv 
2.0 TFSI 200cv

160cv (CDAA) 
200cv (CCZA,CCTA) 07-2008->13-07-2009 - 4 981042 1K0145834N

1.8 TFSI 160cv 
2.0 TFSI 200cv

160cv (CDAA) 
200cv (CCZA,CCTA) 13-07-2009->03-2014 - 4 981042 1K0145834AM

1.8 TFSI 160cv 160cv (CDAA) 07-2008->04-2010 - 6 Not 
available 1K0145838M

1.8 TFSI 160cv 160cv (CDAA) 04-2010-> - 6 981044 1K0145838AG

2.0 TFSI 200cv BWA 09-2006->03-09-2007 - 3 981029 1K0145832E

2.0 TFSI 200cv BWA 03-09-2007->03-2014 - 3 981028 1K0145832B

2.0 TFSI 200cv BWA 09-2006->31-08-2009 - 4 981042 1K0145834N

2.0 TFSI 200cv BWA 01-09-2009->03-2014 - 4 Not 
available 1K0145834AR

2.0 TFSI 200cv BWA 09-2006->03-2014 - 6 981043 1K0145838S

AUDI TT II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

6

5

4

3 2.0 TFSI 211cv CESA,CETA 04-2010->03-2014 - 1 981040 1K0145828F

AUDI TT II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

65

4

3

2.0 TFSI 265-272cv
265cv  

(CDLA,CDMA) 
272cv (CDLB)

09-2006->03-2014 - 5 981014 1K0145838G

AUDI TT II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

2

1

6

54

2.0 TDI 170cv CBBB 09-2006->03-2014 - 1 981048 1K0145828S

2.0 TDI 170cv CBBB 09-2006->03-2014 F >> 8J-9-030 000* 4 981050 1K0145834T

2.0 TDI 170cv CBBB 09-2006->03-2014 F 8J-9-030 001>>* 4 Not 
available 1K0145834AL

2.0 TDI 170cv CBBB 09-2006->03-2014 - 6 981051 5N0145838

2.0 TDI 170cv CFGB 04-2010-> - 6 981047 1K0145838AH
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Durites Turbo
Turbo Hoses

BMW SERIE 1 COUPE (E82) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2

120d N47 11-2007->03-2012 - 1 Not 
available 11617802752

120d  N47 03-2012->06-2013 - 1 981088 11617802753

BMW SERIE 1 CABRIO (E88) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2
120d N47 03-2008->06-2013 - 1 981088 11617802753

BMW SERIE 3 (E46) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

4

318d M47 05-1998->12-2006 - 2 981089 11617799394-
11612247324

318d M47 05-1998->12-2006 - 4 981091 11617799391-
11612247322

BMW SERIE 3 (E46) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

 1
 3

 2

318d M47N 05-1998->12-2006 - 1 981094 11617786865

318d M47N 05-1998->12-2006 - 2 981098 11617799397-
11617791393

318d M47N 05-1998->12-2006 - 3 981099 11617799397-
11617791393

BMW SERIE 3 (E46) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

4

320d-320Cd M47 05-1998->12-2006 - 1 981090 11612247325

320d-320Cd M47 05-1998->12-2006 Version pays chaud 1 Not 
available 11617787293

320d-320Cd M47 05-1998->12-2006 - 2 981089 11617799394-
11612247324

320d-320Cd M47 05-1998->12-2006 - 4 981091 11617799391-
11612247322

BMW SERIE 3 (E46) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

 1
 3

 2

320d-320Cd M47N 05-1998->12-2006 - 1 981094 11617786865

320d-320Cd M47N 05-1998->12-2006 - 2 981098 11617799397-
11617791393

320d-320Cd M47N 05-1998->12-2006 - 3 981099 11617799397-
11617791393
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Durites Turbo
Turbo Hoses

BMW SERIE 3 (E46)  
COMPACT

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

 1
 3

 2

318td M47N 03-2001->12-2004 - 1 981094 11617786865

318td M47N 03-2001->12-2004 - 2 981098 11617799397-
11617791393

318td M47N 03-2001->12-2004 - 3 981099 11617799397-
11617791393

BMW SERIE 3 (E46)  
COMPACT

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

4

320td M47N 03-2001->03-2003 - 1 981094 11617786865

320td M47N 03-2001->03-2003 - 2 981089 11617799394-
11612247324

320td M47N 03-2001->03-2003 - 4 981095 11617799393

BMW SERIE 3 (E46)  
COMPACT

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

 1
 3

 2

320td M47N 03-2003->12-2004 - 1 981094 11617786865

320td M47N 03-2003->12-2004 - 2 981098 11617799397-
11617791393

320td M47N 03-2003->12-2004 - 3 981099 11617799397-
11617791393

BMW SERIE 3 (E46) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3
5

4
6

330d-330xd 184cv M57 05-1998->09-2005 - 6 981092 11617799389

BMW SERIE 3 (E46) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
3

2

330d-330cd-330xd 204cv M57N 09-2001->09-2005 - 1 981093 11617790143

BMW SERIE 3  
(E90/E91/E92/E93)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
3

2

318d 122cv M47N2 03-2005->09-2007 - 1 981096 11617795304

318d 122cv M47N2 03-2005->09-2007 - 2 981097 11617805437
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Durites Turbo
Turbo Hoses

BMW SERIE 3  
(E90-E91-E92-E93)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2
320d 177cv N47 09-2007->03-2010 - 1 981088 11617802753

BMW SERIE 5 (E39) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 4
6

5

520d M47 12-1995->03-2004 - 6 981091 11617799391-
11612247322

BMW SERIE 5 (E39) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3
5

4
6

525d-530d M57 12-1995->03-2004 - 1 981101 11617786530

525d-530d M57 12-1995->03-2004 version pays chaud 1 Not 
available 11617787289

525d-530d M57 12-1995->03-2004 - 3 981100 11612249669

525d-530d M57 12-1995->03-2004 version pays chaud 3 Not 
available 11617787290

525d-530d M57 12-1995->03-2004 - 4 981102 11617799390

525d-530d M57 ->09-2003 - 5 Not 
available 11612247902

525d-530d M57 12-1995->03-2004 - 6 981092 11617799389

BMW SERIE 5 (E60/E61) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
3

2

520d 163cv M47N2 07-2003->05-2010 - 1 981103 11617808416

520d 163cv M47N2 07-2003->05-2010 - 2 981105 11617790090

520d 163cv M47N2 07-2003->05-2010 - 3 981104 11617790090

BMW SERIE 5 (E60/E61) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
3

2

525d-530d M57N 07-2003->03-2007 - 1 981106 11617787468

525d-530d M57N 07-2003->05-2010 EURO 3 2 981107 11617799400

525d-530d M57N 07-2003->05-2010 EURO 3 3 981108 11617799400

525d-530d M57N 07-2003->05-2010 EURO 4 & 5 2 981110 11617799401

525d-530d M57N 07-2003->05-2010 EURO 4 & 5 3 981109 11617799401

BMW X 1 (E) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2
2.0d 177cv N47 07-2009->05-2012 1 981088 11617802753
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Durites Turbo
Turbo Hoses

BMW X3 (E83) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
3

2

2.0d M47N2 01-2004->08-2010 - 2 981111 11613450222

2.0d M47N2 01-2004->08-2010 - 3 981112 11613450222

BMW X5 (E53) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3
5

4
6

3.0d M57 04-2000->12-2006 - 6 981092 11617799389

CITROËN BERLINGO (M49) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7 8

9

10

12

11

2.0 HDI 90cv DW10TD 07-1996->11-2002 DEPOL CEE 95  
(MOTEUR) 7 981117 0382AP

2.0 HDI 90cv DW10TD 07-1996->11-2002 DEPOL CEE 95  
(MOTEUR) 9 981118 0382P1

2.0 HDI 90cv DW10TD 07-1996->11-2002 DEPOL CEE 2000 
(MOTEUR) 12 981118 0382P1

CITROËN BERLINGO (M59) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

2

1

3

4

1.6 HDI 90cv DV6DTED M 11-2002->05-2012 - 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 90cv DV6DTED M 11-2002->05-2012 - 3 981131 0382PP

1.6 HDI 90cv DV6DTED M 11-2002->05-2012 - 4 981131 0382PN

CITROËN BERLINGO (M59) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

4

1

3
2

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 11-2002->05-2012 - 1 981124 038128

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 11-2002->05-2012 - 3 981125 1434C8

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 11-2002->OPR 11983 - 4 & 5 981131 0382GK

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 OPR 11984->05-2012 - 4 981131 0382PN

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 OPR 11984->05-2012 - 5 981131 0382PP

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 11-2002->OPR 11864 - 6 981122 0382EY

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 OPR 11865->05-2012 - 6 981122 0382NZ
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN BERLINGO (M59) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

13

14

15

2.0 HDI 90cv DW10TD 11-2002-> OPR 
09820 - 13 981117 0382AP

2.0 HDI 90cv DW10TD 11-2002-> OPR 
09974 - 15 981118 0382P1

2.0 HDI 90cv DW10TD OPR 09975->05-2012 - 15 981123 0382FZ

CITROËN BERLINGO (B9) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4

1.6 HDI 75cv DV6ETED4 05-2012-> - 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 75cv DV6ETED M 05-2012-> - 2 981121 0382PJ

CITROËN BERLINGO VP 
(B9)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3
24

5
6

7
1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP 

DV6TED4BU FAP 05-2012-> - 1 981119 038127

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP 
DV6TED4BU FAP 05-2012-> - 3 981125 1434C8

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP 
DV6TED4BU FAP 05-2012-> Avec chauffage 

complémentaire 4 981120 0382EN

CITROËN BERLINGO (B9) 
VU

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

4

1

3
2

1.6 HDI 92cv DV6AUTED4 
DV6BUTED4 05-2012-> - 1 981124 038128

1.6 HDI 92cv DV6AUTED4 
DV6BUTED4 05-2012-> - 3 981125 1434C8

1.6 HDI 92cv DV6AUTED4 
DV6BUTED4 05-2012-> - 4 981113 0382LW

1.6 HDI 92cv DV6AUTED4 
DV6BUTED4 05-2012-> - 5 981113 0382LX

1.6 HDI 92cv DV6AUTED4 
DV6BUTED4

05-2012-> OPR 
11915 - 6 981116

0382FE-
9671988080-
9683042580

1.6 HDI 92cv DV6AUTED4 
DV6BUTED4 OPR 11916-> - 6 981115 0382PZ

CITROËN BERLINGO (B9) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4 1.6 HDI 92cv DV6DTED 
DV6DTED M 05-2012-> - 2 981121 0382PJ
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN BERLINGO VP 
(B9)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

4

1

3
2

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 05-2012-> - 1 981124 038128

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 05-2012-> - 3 981125 1434C8

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 05-2012-> - 4 981113 0382LW

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 05-2012-> - 5 981113 0382LX

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4

05-2012-> OPR 
11915 - 6 981116

0382FE-
9671988080-
9683042580

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 OPR 11916-> - 6 981115 0382PZ

CITROËN BERLINGO VP 
(B9)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3
2

4

5

6

7

1

3

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 05-2012-> - 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 05-2012-> - 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 05-2012-> Avec chauffage 
complémentaire 4 981120 0382EN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 05-2012-> - 5 981113 0382LW

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 05-2012-> - 6 981113 0382LX

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 05-2012-> OPR 
11873 - 7 981114 0382HK

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11874-> - 7 981114 0382NY

CITROËN BERLINGO (B9) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4 1.6 HDI 115cv DV6C 05-2012-> - 2 981121 0382PJ

CITROËN C1 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 4

1.4 HDI 54cv DV4TD 06-2005->01-2012 - 1 981126 037942

1.4 HDI 54cv DV4TD 06-2005->01-2012 - 3 981127 143445

CITROËN C2 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 4

1.4 HDI 70cv DV4TD 09-2003->12-2009 - 1 981126 037942

1.4 HDI 70cv DV4TD 09-2003->12-2009 DEPOL CEE 2000 
(MOTEUR) 3 981129 143415

1.4 HDI 70cv DV4TD 09-2003->12-2009 DEPOLLUTION EURO 
4 (MOTEUR) 4 981127 143445
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN C2 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3
2

4

5

6

7

1

3

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 09-2003->12-2009 - 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 09-2003->12-2009 - 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 09-2003->OPR 11647 - 4 981130 0382GL

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 09-2003 > 12-2009 - 5 & 6 981131 0382HP

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 09-2003->OPR 11647 - 7 981116
0382FE-
9671988080-
9683042580

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11648->12-2009 - 7 981114 0382HK

CITROËN C3 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 4

1.4 HDI 70cv DV4TD 04-2002->10-2005 - 1 981126 037942

1.4 HDI 70cv DV4TD 04-2002->10-2005 - 2 981128 143413

1.4 HDI 70cv DV4TD 04-2002->10-2005 DEPOL CEE 2000 
(MOTEUR) 3 981129 143415

1.4 HDI 70cv DV4TD 04-2002->10-2005 DEPOLLUTION EURO 
4 (MOTEUR) 4 981127 143445

CITROËN C3 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 4

1.4 HDI 90cv DV4TED4 04-2002->10-2005 - 1 981126 037942

1.4 HDI 90cv DV4TED4 04-2002->10-2005 023001172060A 2 981132 0382Y6

1.4 HDI 90cv DV4TED4 04-2002->10-2005 023001172060A 3 981133 0382Y7

CITROËN C3 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

4

1

3
2

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 04-2002->10-2005 - 1 981124 038128

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 04-2002->10-2005 - 3 981125 1434C8

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 04-2002->10-2005 - 4 & 5 981131 0382GK

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 04-2002->10-2005 - 6 981122 0382NZ

CITROËN C3 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 4

1.4 HDI 70cv DV4TD 10-2005->12-2010 - 1 981126 037942

1.4 HDI 70cv DV4TD 10-2005->12-2010

DEPOL CEE 2000 
(MOTEUR) 

DEPOL EURO4 
(MOTEUR) 

BVM5 SYST, INJ.  
BOSCH-SIEMENS 
BVM PILOTEE 5 

RAPPORTS

4 981127 143445

CITROËN C3 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

4

1

3
2

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 10-2005->12-2010 - 1 981124 038128

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 10-2005->12-2010 - 3 981125 1434C8

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 10-2005->12-2010 - 4 & 5 981131 0382HP

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 10-2005-> OPR 
11864 - 6 981114 0382HK

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 OPR 11865->12-2010 - 6 981114 0382NY
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN C3 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3
2

4

5

6

7

1

3

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 10-2005->12-2010 - 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 10-2005->12-2010 - 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 10-2005->OPR 11647 - 4 981130 0382GL

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 10-2005->12-2010 - 5 & 6 981131 0382HP

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 10-2005->OPR 11647 - 7 981116
0382FE-
9671988080-
9683042580

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11648->OPR 
11864 - 7 981114 0382HK

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11865->12-2010 - 7 981114 0382NY

CITROËN C3 (A51) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

2

1

3

4

1.4 HDI 68cv DV4C 11-2009-> AVEC STOP AND 
START 2 981121 0382PJ

CITROËN C3 (A51) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 4

1.4 HDI 70cv DV4TD 11-2009-> - 1 981126 037942

1.4 HDI 70cv DV4TD 11-2009-> - 4 981127 143445

CITROËN C3 (A51) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

2

1

3

4

1.6 HDI 75cv DV6ETED M 11-2009-> - 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 75cv DV6ETED M 11-2009-> - 3 981135 0382GW-
9801280680

1.6 HDI 75cv DV6ETED M 11-2009-> - 4 981134 0382PK-
9801280580

CITROËN C3 (A51) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

4

1

3
2

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 11-2009-> - 1 981124 038128

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 11-2009-> - 3 981125 1434C8

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 11-2009-> - 4 981134 0382PK-
9801280580

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 11-2009-> - 5 981135 0382GW-
9801280680

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 11-2009-> - 6 981114 0382NY
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN C3 (A51) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

2

1

3

4

1.6 HDI 92cv DV6DTED 11-2009-> - 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 92cv DV6DTED 11-2009-> - 3 981134 0382PK-
9801280580

1.6 HDI 92cv DV6DTED 11-2009-> - 4 981135 0382GW-
9801280680

1.6 HDI 92cv DV6DTED M 11-2009-> - 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 92cv DV6DTED M 11-2009-> - 3 981135 0382GW-
9801280680

1.6 HDI 92cv DV6DTED M 11-2009-> - 4 981134 0382PK-
9801280580

1.6 HDI 115cv DV6C 11-2009-> - 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 115cv DV6C 11-2009-> - 3 981134 0382PK-
9801280580

1.6 HDI 115cv DV6C 11-2009-> - 4 981135 0382GW-
9801280680

CITROËN C3 PICASSO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

4

1

3
2

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 02-2009-> - 1 981124 038128

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 02-2009-> - 3 981125 1434C8

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 02-2009-> - 4 981134 0382GV

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 02-2009-> - 5 981135 0382GW

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 02-2009-> OPR 
11857 - 6 981114 0382HK

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 OPR 11858-> - 6 981114 0382NY

CITROËN C3 PICASSO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

2

1

3

4

1.6 HDI 92cv DV6DTED 02-2009-> - 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 92cv DV6DTED 02-2009-> - 3 981134 0382PK-
9801280580

1.6 HDI 92cv DV6DTED 02-2009-> - 4 981135 0382GW-
9801280680

CITROËN C3 PICASSO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

9

10

8 3 2

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 02-2009-> - 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 02-2009-> 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 02-2009-> - 8 981134 0382GV

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 02-2009-> - 9 981135 0382GW-
9801280680

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 02-2009-> - 10 981114 0382HK

CITROËN C3 PICASSO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

2

1

3

4

1.6 HDI 115cv DV6C 02-2009-> - 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 115cv DV6C 02-2009-> - 3 981134 0382PK-
9801280580

1.6 HDI 115cv DV6C 02-2009-> - 4 981135 0382GW-
9801280680
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN C3 PLURIEL MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 4

1.4 HDI 70cv DV4TD 04-2003->12-2010 - 1 981126 037942

1.4 HDI 70cv DV4TD 04-2003->12-2010 DEPOL CEE 2000 
(MOTEUR) 3 981129 143415

1.4 HDI 70cv DV4TD 04-2003->12-2010 DEPOLLUTION EURO 
4 (MOTEUR) 4 981127 143445

CITROËN C4 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4

3
6

2
1

1.6 THP 156cv EP6DT OPR 11802-> 10-2013 - 4 981140 1440N5

1.6 THP 156cv EP6DT OPR 11802-> 10-2013 - 5 981141 1440N4

CITROËN C4 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3
2

4

5

6

7

1

3

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP 11-2004->OPR 11556 - 1 981119 038127

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP 11-2004->OPR 11556 3 981125 1434C8

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP 11-2004->OPR 11556 - 4 981120 0382EN

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP 11-2004->OPR 11556 LE-2009 5 & 6 981113 0382FN

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP 11-2004->OPR 11556 - 7 981114 0382NY

1

9

10

8 3 2

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP OPR 11557->10-2010 - 8 981113 0382LW

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP OPR 11557->10-2010 - 9 981113 0382LX

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP OPR 11557->10-2010 - 10 981114 0382HK

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP OPR 11557->10-2010 - 10 981114 0382NY

CITROËN C4 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

4

1

3
2

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 11-2004->10-2010 - 1 981124 038128

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 11-2004->10-2010 - 3 981125 1434C8

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 11-2004->10-2010

RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE 
LE-2009 
->11556

4 & 5 981113 0382FN

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 11-2004->10-2010

RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE 
11557->…

4 981113 0382LW

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 11-2004->10-2010

RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE 
11557->…

5 981113 0382LX

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 11-2004->10-2010

RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE 
->11859

6 981114 0382HK

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 11-2004->10-2010

RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE 
11860->…

6 981114 0382NY
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN C4 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4 1.6 HDI 110cv DV6C M 11-2004->10-2010 - 2 981121 0382PJ

CITROËN C4 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3
2

4

5

6

7

1

3

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2004->10-2010 - 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2004->10-2010 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2004->10-2010

DAM 1110977-
>1163777 

ou DAM 1092088-
>1155688

4 981120 0382EN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2004->10-2010

DAM 1110977-
>1163777 

ou DAM 1092088-
>1155688 
LE-2009

5 & 6 981113 0382FN

1

9

10

8 3 2

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2004->10-2010

DAM 1110977-
>1163777 

ou DAM 1092088-
>1155688

7 981114 0382NY

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2004->10-2010 DAM1155788->... 
Ou DAM1163877->… 8 981113 0382LW

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2004->10-2010 DAM1155788->... 
Ou DAM1163877->… 9 981113 0382LX

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2004->10-2010

DAM1155788->... 
DAM1163877->... 

->DAM1185988 OU 
->1200077 
RP0382NY

10 981114 0382HK

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2004->10-2010

DAM1155788->... 
DAM1163877->... 

->DAM1200177 OU 
->1186088

10 981114 0382NY

CITROËN C4 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

6

1

3

4

25

7

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2004-> OPR 10919
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

DROITE
1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2004-> OPR 10919
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

DROITE
3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2004-> OPR 10919
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

DROITE
6 981137 0382EA

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2004-> OPR 10919
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

DROITE
7 981136 0382EL
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN C4 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3
2

4

5

6

7

1

3

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2004-> OPR 10919
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE
1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2004-> OPR 10919
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE
3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2004-> OPR 10919
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE
4 981120 0382EN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2004-> OPR 10919

RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE  
LE-2009

5 & 6 981113 0382FN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2004-> OPR 10919
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE
7 981114 0382NY

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP OPR 11320->10-2010 DEPOL EURO4 ET 

ANCIENNE GAMME 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP OPR 11320->10-2010 DEPOL EURO4 ET 

ANCIENNE GAMME 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP OPR 11320->10-2010 DEPOL EURO4 ET 

ANCIENNE GAMME 4 981120 0382EN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP

OPR 11320-> OPR 
11556

DEPOL EURO4 ET 
ANCIENNE GAMME 

LE-2009
5 & 6 981113 0382FN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP

OPR 11320-> OPR 
11859

DEPOL EURO4 ET 
ANCIENNE GAMME 7 981114 0382HK

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP OPR 11557-> DEPOL EURO4 ET 

ANCIENNE GAMME 8 981113 0382LW

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP OPR 11557-> DEPOL EURO4 ET 

ANCIENNE GAMME 9 981113 0382LX

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP OPR 11860-> DEPOL EURO4 ET 

ANCIENNE GAMME 10 981114 0382NY

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 11-2004-> OPR 11320

DEPOL EURO4 ET 
ANIMATION DE 

GAMME
1 981119 038127

1

9

10

8 3 2

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 11-2004-> OPR 11320

DEPOL EURO4 ET 
ANIMATION DE 

GAMME
3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 11-2004-> OPR 11320

DEPOL EURO4 ET 
ANIMATION DE 

GAMME
8 981113 0382LW

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 11-2004-> OPR 11320

DEPOL EURO4 ET 
ANIMATION DE 

GAMME
9 981113 0382LX

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP

OPR 11320-> OPR 
11859

DEPOL EURO4 ET 
ANIMATION DE 

GAMME
10 981114 0382HK

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP OPR 11860->

DEPOL EURO4 ET 
ANIMATION DE 

GAMME
10 981114 0382NY

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 11-2004-> OPR 11319

DEPOL EURO4 ET 
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE

1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 11-2004-> OPR 11320

DEPOL EURO4 ET 
ANIMATION DE 

GAMME
3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 11-2004-> OPR 11319

DEPOL EURO4 ET 
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE

4 981120 0382EN
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN C4 (�uite) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3
2

4

5

6

7

1

3

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 11-2004-> OPR 11319

DEPOL EURO4 ET 
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE  LE-2009

5 & 6 981113 0382FN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 11-2004-> OPR 11319

DEPOL EURO4 ET 
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE

7 981114 0382NY

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 11-2004-> OPR 11556

DEPOL L4 ET  
RADIATEUR EAU 
IMPL. GAUCHE 

LE-2009

1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 11-2004-> OPR 11556

DEPOL L4 ET  
RADIATEUR EAU 
IMPL. GAUCHE 

LE-2009

3 981125 1434C8

1

9

10

8 3 2

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 11-2004-> OPR 11556

DEPOL L4 ET RA-
DIATEUR EAU IMPL. 

GAUCHE LE-2009
8 & 9 981113 0382FN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP OPR 11557->10-2010

DEPOL L4 ET  
RADIATEUR EAU 
IMPL. GAUCHE

8 981113 0382LW

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP OPR 11557->10-2010

DEPOL L4 ET  
RADIATEUR EAU 
IMPL. GAUCHE

9 981113 0382LX

CITROËN C4 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

6

1

3

4

25

7 1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 11-2004-> OPR 11319 RADIATEUR EAU 

IMPL. DROITE 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2004-> OPR 10919
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

DROITE
3 981125 1434C8

CITROËN C4 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4
6

7
8

1
23

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 11-2004->10-2010 BVA AM6C 1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 11-2004>12-2009 BVA AM6C 4 981142 0382AW

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 11-2004->10-2010 BVA AM6C 8 981139 0382AS

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 11-2004->OPR 10737 - 1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 11-2004->10-2010 - 4 981142 0382AW

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 11-2004->10-2010 - 8 981139 0382AS

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 11-2004->10-2010 AVEC SYSTEME  
INJECTION DELPHI 1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 11-2004->10-2010 AVEC SYSTEME  
INJECTION DELPHI 4 981142 0382AW

2.0 HDI 138cv DW10BTED4  
SANS FAP 11-2004->10-2010 - 1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4  
SANS FAP 11-2004->10-2010 - 4 981142 0382AW

2.0 HDI 138cv DW10BTED4  
SANS FAP 11-2004->10-2010 - 8 981139 0382AS

CITROËN C4 (B7) - DS4 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4

3
6

2
1

1.6 THP 156cv
EP6CDT 

EP6CDT M 
EP6CDT MD

10-2009-> - 4 981140 1440N5

1.6 THP 156cv
EP6CDT 

EP6CDT M 
EP6CDT MD

10-2009-> - 5 981141 1440N4
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN C4 (B7) - DS4 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4

1.6 HDI 92cv DV6DTED M 
DV6DTED 10-2010-> - 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 115cv DV6C 10-2010-> - 2 981121 0382PJ

CITROËN C4 AIRCROSS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

8

9
10

11
2

3

4 1
5

6

7

1.6 HDI 115cv DV6C 10-2011-> - 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 115cv DV6C 10-2011-> - 10 981135 0382GW-
9801280680

CITROËN C4 PICASSO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4

3
6

2
1

1.6 THP 156cv EP6CDT 10-2006-> - 4 981140 1440N5

1.6 THP 156cv EP6CDT 10-2006-> - 5 981141 1440N4

CITROËN C4 PICASSO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

9

10

8 3 2

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 01-2007->10-2013 - 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 01-2007->10-2013 - 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 10-2010-> OPR 11437 LE-2009 8 & 9 981113 0382FN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11438-> OPR 
11465 - 8 981113 0382LW

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11438-> OPR 
11465 - 9 981113 0382LX

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 10-2010-> OPR 11465 - 10 981114 0382NY

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 01-2007->10-2013 AVEC CHAUFFAGE 
COMPLEMENTAIRE 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 01-2007->10-2013 AVEC CHAUFFAGE 
COMPLEMENTAIRE 3 981125 1434C8
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN C4 PICASSO 
(SUITE)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3
2

4

5

6

7

1

3

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11466-> AVEC CHAUFFAGE 
COMPLEMENTAIRE 4 981120 0382EN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11466-> AVEC CHAUFFAGE 
COMPLEMENTAIRE 5 981113 0382LW

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11466-> AVEC CHAUFFAGE 
COMPLEMENTAIRE 6 981113 0382LX

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11466-> 11873 AVEC CHAUFFAGE 
COMPLEMENTAIRE 7 981114 0382HK

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11874-> AVEC CHAUFFAGE 
COMPLEMENTAIRE 7 981114 0382NY

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 01-2007->10-2013 SANS CHAUFFAGE 
COMPLEMENTAIRE 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 01-2007->10-2013 SANS CHAUFFAGE 
COMPLEMENTAIRE 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11466-> SANS CHAUFFAGE 
COMPLEMENTAIRE 8 981113 0382LW

1

9

10

8 3 2

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11466-> SANS CHAUFFAGE 
COMPLEMENTAIRE 9 981113 0382LX

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11466-> OPR 
11873

SANS CHAUFFAGE 
COMPLEMENTAIRE 10 981114 0382HK

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11874-> SANS CHAUFFAGE 
COMPLEMENTAIRE 10 981114 0382NY

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 10-2006->10-2013 - 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 10-2006->10-2013 - 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 10-2006-> OPR 11437 LE-2009 8 & 9 981113 0382FN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP OPR 11438-> - 8 981113 0382LW

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP OPR 11438-> - 9 981113 0382LX

CITROËN C4 PICASSO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4 1.6 HDI 115cv DV6C 10-2010-> - 2 981121 0382PJ

CITROËN C4 PICASSO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4
6

7
8

1
23

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 10-2006->10-2013 - 1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 10-2006-> OPR 11318 BVA 6 RAPPORTS 4 981142 0382AW

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 10-2006-> OPR 11318 BVA 6 RAPPORTS 8 981139 0382AS

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP OPR 11319-> OPR 
11711

BVA 6 RAPPORTS  
AVEC CHAUFFAGE 

COMPL.
1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP OPR 11319-> OPR 
11711

BVA 6 RAPPORTS  
AVEC CHAUFFAGE 

COMPL.
4 981142 0382AW
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN C4 PICASSO 
(SUITE)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4
6

7
8

1
23

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP OPR 11319-> OPR 
11711

BVA 6 RAPPORTS  
AVEC CHAUFFAGE 

COMPL.
8 981139 0382AS

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP OPR 11319->
BVA 6 RAPPORTS 
SANS CHAUFFAGE 

COMPL.
1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP OPR 11319->
BVA 6 RAPPORTS 
SANS CHAUFFAGE 

COMPL.
4 981142 0382AW

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 10-2006-> OPR 11318 BVM 1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 10-2006-> OPR 11318 BVM 4 981142 0382AW

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 10-2006-> OPR 11318 BVM 8 981139 0382AS

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP OPR 11319-> OPR 
11711

BVM  AVEC CHAUF-
FAGE COMPL. 1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP OPR 11319-> OPR 
11711

BVM  AVEC  
CHAUFFAGE COMPL. 4 981142 0382AW

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP OPR 11319-> OPR 
11711

BVM  AVEC  
CHAUFFAGE COMPL. 8 981139 0382AS

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP OPR 11319-> BVM SANS CHAUF-
FAGE COMPL. 1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP OPR 11319-> BVM SANS CHAUF-
FAGE COMPL. 4 981142 0382AW

CITROËN C4 PICASSO II 
(B78)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
34

2

1.6 HDI 115cv DV6C 04-2013-> - 2 981121 0382PJ

CITROËN C5 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

13

14

15

2.0 HDI 90cv DW10TD 03-2001-> OPR 09842 - 13 981117 0382AP

2.0 HDI 90cv DW10TD OPR 09843-> OPR 
09974 - 13 Not 

available 0382FF

2.0 HDI 90cv DW10TD OPR 09975-> - 13 Not 
available 0382GA

2.0 HDI 90cv DW10TD 03-2001-> OPR 09974 - 15 981118 0382P1

2.0 HDI 90cv DW10TD OPR 09975-> - 15 981123 0382FZ

CITROËN C5 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

1

2
3

4

5

5

6

7

8 9

10

11
12

13
2.0 HDI 110cv DW10ATED FAP 03-2001->09-2004 - 5 981143 0382CR-

1496083080
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN C5 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

10

11

12

139

7
8

2.0 HDI 110cv DW10ATED SANS 
FAP 03-2001->09-2004 - 10 981143 0382CR-

1496083080

CITROËN C5 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

10

9

8

4 6

5
7 3

2

1

1

3
2

13

1211

1

2
3

14

15

1.6 HDI 110cv DV6TED4 09-2004->04-2008 - 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 09-2004->04-2008 - 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 09-2004-> OPR 11110 - 4 981146 0382EC

1.6 HDI 110cv DV6TED4 09-2004-> OPR 11110 - 6 981147 0382EG

1.6 HDI 110cv DV6TED4 09-2004-> OPR 11110 - 8 981148 0382EJ

1.6 HDI 110cv DV6TED4 09-2004-> - 9 981137 0382EA

1.6 HDI 110cv DV6TED4 09-2004-> - 10 981136 0382EL

1.6 HDI 110cv DV6TED4 OPR 11111-> - 9 981137 0382EA

1.6 HDI 110cv DV6TED4 OPR 11111-> - 10 981136 0382EL

CITROËN C5 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4
6

7
8

1
23

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 11-2004->12-2009 - 1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 11-2004-> OPR 10100 - 4 981142 0382AW

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP OPR 10101->12-2009 - 4 981149 0382GH

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 11-2004->12-2009 - 6 981144 0382GS

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 11-2004->12-2009 SAUF BVM6 7 981145 0382LA

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 11-2004->12-2009 - 8 981139 0382AS

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 SANS 
FAP 11-2004->12-2009 - 1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 SANS 
FAP 11-2004-> OPR 10100 - 4 981142 0382AW

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 SANS 
FAP OPR 10101-> - 4 981149 0382GH

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 SANS 
FAP 11-2004->12-2009 - 6 981144 0382GS

CITROËN C5 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

6
7 3

45

2.2 HDI 136cv DW12TED4 11-2004->12-2009 - 6 981145 0382LA
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN C5 (X7) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5

6

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2008-> - 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2008-> - 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2008-> OPR 11829 - 5 981137 0382EA

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2008-> OPR 11829 - 6 981136 0382EL

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11830-> OPR 
11885 - 6 981122 0382EY

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11886-> - 6 981122 0382NZ

CITROËN C5 (X7) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4 1.6 HDI 115cv DV6C 05-2008 > 01-2012 - 2 981121 0382PJ

CITROËN C5 (X7) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4
6

7
8

1
23

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 04-2008-> - 1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 04-2008-> - 4 981149 0382GH

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 04-2008-> - 6 981144 0382GS

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 04-2008-> - 7 981145 0382LA

CITROËN C8 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2
365

4
9
8 7

1

11

10

2.0 HDI 110cv DW10ATED4 FAP 06-2002-> - 2 981143 0382CR-
1496083080

2.0 HDI 110cv DW10ATED4 SANS 
FAP 06-2002-> - 8 981143 0382CR-

1496083080

CITROËN C8 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

6

5 4

2.0 HDI 120cv DW10UTED4 06-2002-> 1 981138 038125

2.0 HDI 120cv DW10UTED4 06-2002-> - 5 981150 0382GZ

2.0 HDI 120cv DW10UTED4 06-2002-> - 6 981151 0382HA

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 06-2002-> - 1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 06-2002-> - 5 981150 0382GZ

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 06-2002-> - 6 981151 0382HA
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN C8 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4

5
6

2.2 HDI 136cv DW12TED4 06-2002-> - 2 981143 0382CR-
1496083080

CITROËN C-ELYSEE MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

2

1

3

4

1.6 HDI 92cv DV6DTED 06-2012-> - 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 92cv DV6DTED 06-2012->OPR 13236 - 3 981134 0382PK

1.6 HDI 92cv DV6DTED OPR 13237-> - 3 981134 9801280580

1.6 HDI 92cv DV6DTED 06-2012->OPR 13236 - 4 981135 0382GW

1.6 HDI 92cv DV6DTED OPR 13237-> - 4 981135 9801280680

1.6 HDI 92cv DV6DTED M 05-2008 > 01-2012 - 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 92cv DV6DTED M 06-2012->OPR 13236 - 3 981134 0382PK

1.6 HDI 92cv DV6DTED M 06-2012->OPR 13236 - 4 981135 0382GW

1.6 HDI 92cv DV6DTED M OPR 13237-> - 4 981135 9801280680

CITROËN DS3 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4

3
6

2
1

1.6 THP 156cv
EP6CDT 

EP6CDT M 
EP6DT

11-2009-> - 4 981140 1440N5

1.6 THP 156cv
EP6CDT 

EP6CDT M 
EP6DT

11-2009-> - 5 981141 1440N4

1.6 THP 175cv EP6DTS 11-2009-> - 4 981140 1440N5

1.6 THP 175cv EP6DTS 11-2009-> - 5 981141 1440N4

CITROËN DS3 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

2

1
3

4
1.4 HDI 68cv DV4C 11-2009-> AVEC STOP AND 

START 2 981121 0382PJ
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN DS3 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

2

1

3

4

1.6 HDI 92cv DV6DTED 11-2009-> - 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 92cv DV6DTED 11-2009-> OPR 13208 - 3 981134 0382PK

1.6 HDI 92cv DV6DTED OPR 13209-> - 3 981134 9801280580

1.6 HDI 92cv DV6DTED 11-2009-> OPR 13208 - 4 981135 0382GW

1.6 HDI 92cv DV6DTED OPR 13209-> - 4 981135 9801280680

1.6 HDI 115cv DV6C 11-2009-> - 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 115cv DV6C 11-2009-> OPR 13208 - 3 981134 0382PK

1.6 HDI 115cv DV6C OPR 13209-> - 3 981134 9801280580

1.6 HDI 115cv DV6C 11-2009-> OPR 13208 - 4 981135 0382GW

1.6 HDI 115cv DV6C OPR 13209-> - 4 981135 9801280680

CITROËN DS5 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4

3
6

2
1

1.6 THP 156cv
EP6CDT 

EP6CDT M 
EP6CDT MD

06-2011-> - 4 981140 1440N5

1.6 THP 156cv
EP6CDT 

EP6CDT M 
EP6CDT MD

06-2011-> - 5 981141 1440N4

CITROËN DS5 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4

1.6 HDI 115cv DV6C 
DV6FC FAP 06-2011-> - 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 120cv DV6FC FAP 06-2011-> - 2 981121 0382PJ

CITROËN EVASION MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

16

17
18

11
12

13

14
10

15

1.9  DT 92cv XUD9TE 07-1994->09-2002 BVM ML5T 15 981154 0382F5-
1477529080

CITROËN EVASION MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

9

1
2

7

8

6 4
5

3

2.1 DT 109cv XUD11BTE 07-1994->09-2002 - 8 981154 0382F5-
1477529080
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN EVASION MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 4
6

5

7

10

2
3

9

8

2.0 HDI 110cv DW10ATED4 SANS 
FAP 07-1994->09-2002 - 4 981143 0382CR-

1496083080

2.0 HDI 110cv DW10ATED SANS 
FAP 07-1994->09-2002 - 4 981143 0382CR-

1496083080

2.0 HDI 110cv DW10ATED SANS 
FAP 07-1994->09-2002 - 8 981152 0382Q1

2.0 HDI 110cv DW10ATED SANS 
FAP 07-1994->09-2002 - 10 981153 0382Q4

CITROËN JUMPER MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3
4

5
6

7

8 9
10

1.9 TD 92cv XUD9TE 02-1994->02-2002 - 8 981158 0382AK-
1337343080

CITROËN JUMPER MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7 9
8

6

5

4

12

2.5 TD 107cv DJ5TED 02-1994->02-2002 - 7 981158 0382AK-
1337343080

2.5 TD 107cv DJ5TED 02-1994->02-2002 - 9 981156 0382H4

CITROËN JUMPER MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

6

5 3

7 8 4

2

2.8 TD 122cv 8140.43 
SOFIM 2800 TD 02-1994->02-2002 - 5 981157 0382Q5-

1307121080

2.8 TD 122cv 8140.43 
SOFIM 2800 TD 02-1994->02-2002 - 6 981158 0382AK-

1337343080

2.8 TD 122cv 8140.43 
SOFIM 2800 TD 02-1994->02-2002 - 8 981167 0382Q8-

1307421080

CITROËN JUMPER MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4

5
2.0 HDI 90cv DW10TD 02-1994->02-2002 - 3 981117 0382AP

2.0 HDI 90cv DW10TD 02-1994->02-2002 - 5 981155 0382X2

CITROËN JUMPER MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

6

5 3

7 8 4

2

2.8 HDI 127cv 8140.43S 
SOFIM 2800 HDI 02-1994->02-2002 - 5 981159

1611431580-
0382V3-
1326766080

2.8 HDI 127cv 8140.43S 
SOFIM 2800 HDI 02-1994->02-2002 - 6 981158 0382AK-

1337343080

2.8 HDI 127cv 8140.43S 
SOFIM 2800 HDI 02-1994->02-2002 SANS RECHAUFFAGE 

AIR ADMISSION 8 981503 0382AL-
1337346080
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN JUMPER II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

6

5 3

7 8 4

2

2.8 TD 122cv 8140.43 
SOFIM 2800 TD 02-2002->06-2006 - 5 981157 0382Q5-

1307121080

2.8 TD 122cv 8140.43 
SOFIM 2800 TD 02-2002->06-2006 - 6 981158 0382AK-

1337343080

2.8 TD 122cv 8140.43 
SOFIM 2800 TD 02-2002->06-2006 SANS EGR 8 981503 0382AL-

1337346080

CITROËN JUMPER II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4

5
2.0 HDI 90cv DW10TD 02-2002->06-2006 - 3 981117 0382AP

2.0 HDI 90cv DW10TD 02-2002->06-2006 - 5 981155 0382X2

CITROËN JUMPER II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 3

6

7

5
4

8
2.2 HDI 100cv DW12UTED 02-2002->06-2006 - 3 981117 0382AP

2.2 HDI 100cv DW12UTED 02-2002->06-2006 - 6 981158 0382AK-
1337343080

CITROËN JUMPER II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

6

5 3

7 8 4

2

2.8 HDI 127-146cv
127cv (8140.43S) 
146cv (8140.43N) 
SOFIM 2800 HDI

02-2002->06-2006 - 5 981159
1611431580-
0382V3-
1326766080

2.8 HDI 127-146cv
127cv (8140.43S) 
146cv (8140.43N) 
SOFIM 2800 HDI

02-2002->06-2006 - 6 981158 0382AK-
1337343080

2.8 HDI 127-146cv
127cv (8140.43S) 
146cv (8140.43N) 
SOFIM 2800 HDI

02-2002->06-2006

3 PREMIERS 
CARACTERES DU 
VIN = VF7 SANS 

RECHAUFFAGE AIR 
ADMISSION

8 981503 0382AL-
1337346080

2.8 HDI 127-146cv
127cv (8140.43S) 
146cv (8140.43N) 
SOFIM 2800 HDI

02-2002->06-2006

3 PREMIERS 
CARACTERES DU VIN 
= VF7 RECHAUFFAGE 

AIR ADMISSION

8 Nota-
vailable 0382AN
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN JUMPER III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3
4

5

2.2 HDI 100-120-130cv

100cv (4HV /
PUMA 22DT) 

120cv (4HU/PUMA 
22DT) 

130cv (4HH/PUMA 
22DT)

01-2006-> - 1 981164 0382LY-
1359961080

2.2 HDI 100-120-130cv

100cv (4HV /
PUMA 22DT) 

120cv (4HU/PUMA 
22DT) 

130cv (4HH/PUMA 
22DT)

01-2006-> - 2 981163 0382LY-
1359961080

2.2 HDI 100-120-130cv

100cv (4HV /
PUMA 22DT) 

120cv (4HU/PUMA 
22DT) 

130cv (4HH/PUMA 
22DT)

01-2006-> - 3 981165 0382LJ-
1355582080

2.2 HDI 100-120-130cv

100cv (4HV /
PUMA 22DT) 

120cv (4HU/PUMA 
22DT) 

130cv (4HH/PUMA 
22DT)

01-2006-> - 4 981161 0382LK-
1344787080

2.2 HDI 100-120-130cv

100cv (4HV /
PUMA 22DT) 

120cv (4HU/PUMA 
22DT) 

130cv (4HH/PUMA 
22DT)

01-2006-> - 5 981166 0382KA-
1350777080

CITROËN JUMPER III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

2

1

3

2.2 HDI 110-130-150cv

110 cv (PUMA 
C81) 

130 cv (PUMA 
C96) 

150 cv (PUMA 110)

01-2006-> - 3 981165 0382LJ-
1355582080

CITROËN JUMPER III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

4

3

3.0 HDI 145-160cv
F30DT 

F1CE3481N 
F1CE0481D

01-2006-> - 2 981160 0382LQ-
1350785080

3.0 HDI 145-160cv
F30DT 

F1CE3481N 
F1CE0481D

01-2006-> - 3 981161 0382LK-
1344787080

3.0 HDI 145-160cv
F30DT 

F1CE3481N 
F1CE0481D

01-2006-> - 4 981162 0382JS-
1350778080

CITROËN JUMPY I & II VU MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

16

17
18

11
12

13

14
10

15

1.9 TD 90cv XUD9TE 10-1995->12-2006 BVM ML5T 15 981154 0382F5-
1477529080
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN JUMPY I & II VU MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 4
6

5

7

10

2
3

9

8

2.0 HDI 95cv DW10BTED W4  
DW10BTED+ 10-1995->12-2006 - 4 981143 0382CR-

1496083080

2.0 HDI 95cv DW10BTED W4  
DW10BTED+ 10-1995->12-2006 BVM ML5T 8 981152 0382Q1

2.0 HDI 95cv DW10BTED W4  
DW10BTED+ 10-1995->12-2006 - 10 981118 0382P1

2.0 HDI 95-110cv
DW10BTED W3 

DW10ATED SANS 
FAP

10-1995->12-2006 - 4 981143 0382CR-
1496083080

2.0 HDI 95-110cv
DW10BTED W3 

DW10ATED SANS 
FAP

10-1995->12-2006 - 8 981152 0382Q1

2.0 HDI 95-110cv
DW10BTED W3 

DW10ATED SANS 
FAP

10-1995->12-2006 - 10 981153 0382Q4

2.0 HDI 110cv DW10ATED4 SANS 
FAP 10-1995->12-2006 - 4 981143 0382CR-

1496083080

CITROËN JUMPY III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

5

6

4 3 2

1.6 HDI 90cv DV6UTED4 01-2007-> - 1 981124 038128

1.6 HDI 90cv DV6UTED4 01-2007-> - 3 981125 1434C8

1.6 HDI 90cv DV6UTED4 01-2007-> OPR 11588 LE-2009 4 & 5 981113 0382FN

1.6 HDI 90cv DV6UTED4 OPR 11589-> - 4 981113 0382LW

1.6 HDI 90cv DV6UTED4 OPR 11589-> - 5 981113 0382LX

CITROËN JUMPY III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

6

5

3

4

2
2.0 HDI 120-138cv DW10UTED4 

DW10BTED4 FAP 01-2007-> 1 981138 038125

2.0 HDI 120-138cv DW10UTED4 
DW10BTED4 FAP 01-2007-> - 5 981150 0382GZ

2.0 HDI 120-138cv DW10UTED4 
DW10BTED4 FAP 01-2007-> - 6 981151 0382HA

CITROËN NEMO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
5

3
2

4
1.3 HDI 75cv F 13DTE5 FAP 01-2008-> SANS RECHAUFFAGE 

CIRCUIT GAZ CARTER 2 981170 1607045880

CITROËN NEMO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2

6

35

4

1.4 HDI 70cv DV4TED 01-2008-> - 1 981126 037942

1.4 HDI 70cv DV4TED 01-2008-> PAYS FROIDS 2 Not 
available 1434E3

1.4 HDI 70cv DV4TED 01-2008-> SAUF PAYS FROIDS 2 981128

1434F6 
143413 
1148084 
SU00100879 
SU00100657

1.4 HDI 70cv DV4TED 01-2008-> - 5 981168 0382LT

1.4 HDI 70cv DV4TED 01-2008-> - 6 981169 0382LR
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN XANTIA II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7 8

9

2.0 HDI 90cv DW10TD 12-1997->09-2002 DEPOL CEE 95 & 
2000 7 981117 0382AP

2.0 HDI 90cv DW10TD 12-1997->09-2002 DEPOL CEE 95 & 
2000 9 981118 0382P1

CITROËN XANTIA II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4
5

1
3

2

7
8

6

2.0 HDI 110cv DW10ATED SANS 
FAP 12-1997->09-2002 - 4 981143 0382CR-

1496083080

CITROËN XSARA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7 8

9

2.0 HDI 90cv DW10TD 09-1997->09-2000 DEPOL CEE 95 & 
DEPOL CEE 2000 7 981117 0382AP

2.0 HDI 90cv DW10TD 09-1997->09-2000 DEPOL CEE 95 & 
DEPOL CEE 2000 9 981118 0382P1

CITROËN XSARA II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 4

1.4 HDI 70cv DV4TD 09-2000->12-2005 - 1 981126 037942

1.4 HDI 70cv DV4TD 09-2000->12-2005 - 2 981128

1434F6 
143413 
1148084 
SU00100879 
SU00100657

1.4 HDI 70cv DV4TD 09-2000->12-2005 - 3 981129 143415

CITROËN XSARA II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

13

14

15

2.0 HDI 90cv DW10TD 09-2000-> OPR 09855 - 13 981117 0382AP

2.0 HDI 90cv DW10TD 09-2000-> OPR 09974 - 15 981118 0382P1

2.0 HDI 90cv DW10TD OPR 09975->12-2005 - 15 981123 0382FZ

CITROËN XSARA II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

10

11

12

139

7
8

2.0 HDI 110cv DW10ATED SANS 
FAP 09-2000->12-2005 - 10 981143 0382CR-

1496083080
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Durites Turbo
Turbo Hoses

CITROËN XSARA PICASSO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

4

1

3
2

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 12-1999->12-2010 - 1 981124 038128

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 12-1999->12-2010 - 3 981125 1434C8

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 12-1999-> OPR 11983 - 4 & 5 981131 0382GK

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 OPR 11984->12-2010 - 4 981131 0382PN

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 OPR 11984->12-2010 - 5 981131 0382PP

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 12-1999-> OPR 11864 - 6 981122 0382EY

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 OPR 11865->12-2010 - 6 981122 0382NZ

CITROËN XSARA PICASSO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3
2

4

5

6

7

1

3

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 12-1999->12-2010 - 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 12-1999->12-2010 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 12-1999-> OPR 11864 - 4 981122 0382EY

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 12-1999->12-2010 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11865->12-2010 - 4 981122 0382NZ

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 12-1999-> OPR 11983 - 5 & 6 981131 0382GK

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11984->12-2010 - 5 981131 0382PN

1

9

10

8 3 2

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11984->12-2010 - 6 981131 0382PP

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 12-1999-> OPR 11864 - 7 981122 0382EY

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11865->12-2010 - 7 981122 0382NZ

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 12-1999->12-2010 - 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 12-1999->12-2010 - 8 & 9 981131 0382GK

CITROËN XSARA PICASSO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7 8

9
13

14

15

2.0 HDI 90cv DW10TD 12-1999-> OPR 09820 DEPOL CEE 95 7 981117 0382AP

2.0 HDI 90cv DW10TD 12-1999-> OPR 09820 DEPOL CEE 95 9 981118 0382P1

2.0 HDI 90cv DW10TD 12-1999-> OPR 09974 - 15 981118 0382P1

2.0 HDI 90cv DW10TD OPR 09975->12-2010 - 15 981123 0382FZ



49

Durites Turbo
Turbo Hoses

DACIA DOKKER MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

43

12

1.2 TCE 115cv H5F402 09-2012-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981178 144602500R

DACIA DUSTER MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

43

12

1.2 TCE 125cv H5F404 03-2010-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981178 144602500R

DACIA DUSTER MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4
1.5 DCI 85cv K9K796 03-2010-> DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 1 981176 8200331958

1.5 DCI 85cv K9K796 03-2010-> 2 981175 8200598006

1.5 DCI 85cv K9K796 03-2010-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981177 8200598010

DACIA LODGY MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

43

12

1.2 TCE 115cv H5F402 01-2012-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981178 144602500R

DACIA LOGAN MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

1.5 DCI 65cv K9K790 06-2005->07-2012 1 981510 8200368252

1.5 DCI 65cv K9K790 06-2005->07-2012 2 981511 8200770644

DACIA LOGAN MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
5

4

2
3 1.5 DCI 65cv K9K794 06-2005->07-2012 2 981512 8200164191

1.5 DCI 65cv K9K794 06-2005->07-2012 3 981171 6001549066

1.5 DCI 65cv K9K794 08-05-2012-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 4 981577 8200867663
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Durites Turbo
Turbo Hoses

DACIA LOGAN MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

2bis

3

4

1.5 DCI 70cv K9K792 06-2005->07-2012 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 1 981176 8200331958

1.5 DCI 70cv K9K792 06-2005->07-2012 2 981172 8200921758

1.5 DCI 70cv K9K792 06-2005->07-2012 2 bis 981173 8200921758

1.5 DCI 70cv K9K792 06-2005->02/10/08 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981177 8200598010

1.5 DCI 70cv K9K792 02/10/08->07-2012 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981578 8200889766

1.5 DCI 85cv K9K796 06-2005->07-2012 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 1 981176 8200331958

1.5 DCI 85cv K9K796 06-2005->07-2012 2 981175 8200598006

1.5 DCI 85cv K9K796 06-2005->07-2012 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981177 8200598010

DACIA LOGAN II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

43

12

0.9 TCE 90cv H4B400 10-2012-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981174 144604208R

DACIA SANDERO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

1.5 DCI 65cv K9K790 06-2005->07-2012 1 981510 8200368252

1.5 DCI 65cv K9K790 06-2005->07-2012 2 981511 8200770644

DACIA SANDERO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
5

4

2
3 1.5 DCI 65cv K9K794 06-2005->07-2012 2 981512 8200164191

1.5 DCI 65cv K9K794 06-2005->07-2012 3 981171 6001549066

1.5 DCI 65cv K9K794 08-05-2012-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 4 981577 8200867663

DACIA SANDERO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

2bis

3

4

1.5 DCI 70cv K9K792 06-2008->10-2012 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 1 981176 8200331958

1.5 DCI 70cv K9K792 06-2008->10-2012 2 981172 8200921758

1.5 DCI 70cv K9K792 06-2008->10-2012 2 bis 981173 8200921758

1.5 DCI 70cv K9K792 06-2008->02/10/08 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981177 8200598010

1.5 DCI 70cv K9K792 02/10/08->10-2012 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981578 8200889766

1.5 DCI 85cv K9K796 06-2008-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 1 981176 8200331958

1.5 DCI 85cv K9K796 06-2008-> 2 981175 8200598006

1.5 DCI 85cv K9K796 06-2008-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981177 8200598010
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Durites Turbo
Turbo Hoses

DACIA SANDERO II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

43

12

0.9 TCE 90cv H4B400 10-2012-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981174 144604208R

FIAT ALBEA-PALIO-SIENA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2
3

5

4

1.3 MJTD 188A9000 2002->15-05-2006 2 981179 51756519

1.3 MJTD 188A9000 2002-> 4 981181 51734025

1.3 MJTD 188A9000 2002-> 5 981180 51733146

FIAT BRAVA (1V,1U,1M,1L) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 TD 75-100-105cv 
1.9 JTD 105-110cv

75cv (182A8000) 
100cv (182A7000) 
105cv (182B4000-

182B9000) 
110cv (182B4000)

1995-> EURO 2 
EURO 3 1 981326 46456214

FIAT BRAVO II (3Y) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

1.4i 16v t-jet 120cv 198A4000 01-2010-> EURO 4 2 Not 
available 51817809

1.4i 16v t-jet 120cv 198A4000 01-2010-> EURO 5 2 981005

51912527-
51964156-
51900534-
51868989

1.6 MJTD 01-2010->17-12-
2010 - 2 981182 51879552

FIAT DOBLO (1W) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

1

1.3 MJTD 70cv 188A9000 2000->2004 1 981189 51705995

1.3 MJTD 70cv 188A9000 2000->2004 2 981183 51757917

FIAT DOBLO (1W) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 TD 100-105cv 182B9000 
223A7000 2000->2004 EURO 3 1 981326 46456214
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FIAT DOBLO (1W) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 TD 100-105cv 182B9000 
223A7000 2000->2004 1 981188 46792189

FIAT DOBLO (1W) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

1.9 JTD 100-105cv 182B9000 
223A7000 2000->2004 1 981191 51703325

1.9 JTD 100-105cv 182B9000 
223A7000 2000->15-10-2004 2 981190 51703326

1.9 JTD 100-105cv 182B9000 
223A7000 15-10-2004->2005 2 Not 

available 51762982

1.9 JTD 100-105cv 182B9000 
223A7000 2000->2004 3 981187 46779537

FIAT DOBLO (2W) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

4

2
1.3 MJTD 16V 70cv 188A9000 2004->2005 DURITE SEULE 3 981189 51705995  

1.3 MJTD 16V 70cv 188A9000 2004->2005 4 981183 51757917  

FIAT DOBLO (2W) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 JTD 8V 100-105-120cv
110cv (223B2000) 
105cv (223B1000) 
120cv (186A9000)

2005-> EURO 4 1 981326 46456214

FIAT DOBLO (2W) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 JTD 100-105cv 223B2000 
223B1000 2004->2005 1 981188 46792189

FIAT DOBLO (2W) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

1

3

1.9 JTD 100-105cv 223B2000 
223B1000 2005->2009 1 981192 51800272-

51767547
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FIAT DOBLO (2W) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 MJTD 120cv 186A9000 2004->2005 1 981188 46792189

FIAT DOBLO (3C) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2 1.3 MJTD 75-85cv 199A2000 
223A9000 2005->2009 1 981189 51800278-

51757912

1.3 MJTD 75-85cv 199A2000 
223A9000 2005->2009 2 981185 51766562

FIAT DOBLO (3C) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 JTD 8V 100-105-120cv
110cv (223B2000) 
105cv (223B1000) 
120cv (186A9000)

2005->2009 EURO 4 1 981326 46456214

FIAT DOBLO II (3V) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

3

1
2

7
6

5

1.3 MJTD 75-90cv 75cv(263A6000) 
90cv(263A2000) 2009->

EURO 5 EURO 5 B 
START & STOP 

SANS ADAPTATION 
PAYS FROID

2 981170 51848880-
1607045880

1.3 MJTD 75-90cv 75cv(263A6000) 
90cv(263A2000) 2009-> - 4 981194 51810863

1.3 MJTD 75-90cv 75cv(263A6000) 
90cv(263A2000) 2009->

EURO 5 
EURO 5 B 

START & STOP
5 981196 51810956

1.3 MJTD 75-90cv 75cv(263A6000) 
90cv(263A2000) 2009->

EURO 5 
EURO 5 B 

START & STOP
6 981195 51810956

1.3 MJTD 75-90cv 75cv(263A6000) 
90cv(263A2000) 2009->

EURO 5 
EURO 5 B 

START & STOP
7 981193 51810957

1.3 MJTD 90cv 90cv (199A3000) 2009-> EURO 4 
SANS START & STOP 3 981197 51832979

1.3 MJTD 90cv 90cv (199A3000) 2009-> EURO 4 
SANS START & STOP 4 981194 51810863

1.3 MJTD 90cv 90cv (199A3000) 2009-> EURO 4 
SANS START & STOP 5 981199 51832981

1.3 MJTD 90cv 90cv (199A3000) 2009-> EURO 4 
SANS START & STOP 6 981198 51832981
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FIAT DOBLO II (3V) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
4

3

2 1

1.6 MJTD-2.0 MJTD

1.6 MJTD 
(263A4000-
263A3000-

198A3000)-2.0 
MJTD (263A1000)

2009-> 1 981200 51820715

1.6 MJTD-2.0 MJTD

1.6 MJTD 
(263A4000-
263A3000-

198A3000)-2.0 
MJTD (263A1000)

2009-> - 2 981204 51832224

1.6 MJTD-2.0 MJTD

1.6 MJTD 
(263A4000-
263A3000-

198A3000)-2.0 
MJTD (263A1000)

2009-> - 3 981203 51832089

1.6 MJTD-2.0 MJTD

1.6 MJTD 
(263A4000-
263A3000-

198A3000)-2.0 
MJTD (263A1000)

2009-> - 4 981202 51832089

1.6 MJTD-2.0 MJTD

1.6 MJTD 
(263A4000-
263A3000-

198A3000)-2.0 
MJTD (263A1000)

2009-> 5 981186 51869616-
51832093

FIAT DUCATO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3
4

5
6

7

8 9
10

1.9 TD 92cv XUD9TE 02-1994->02-2002 8 981158 0382AK-
1337343080

FIAT DUCATO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2 1

2.5 TD 109-116cv 8140.47 
8140.47R 02-1994->02-2002 - 1 981205 98499133

2.5 TD 109-116cv 8140.47 
8140.47R 02-1994->02-2002 - 2

Not 
avai-
lable

98492708

FIAT DUCATO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4 5 6

3

1 2

2.5 TD 109-116cv 8140.47 
8140.47R 02-1994->02-2002 4 981158 1337343080-

0382AK
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FIAT DUCATO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

6

5 3

7 8 4

2

2.8 TD 122cv 8140.43 
SOFIM 2800 TD 02-1994->02-2002 5 981157 1307121080-

0382Q5

2.8 TD 122cv 8140.43 
SOFIM 2800 TD 02-1994->02-2002 6 981158 0382AK-

1337343080

2.8 TD 122cv 8140.43 
SOFIM 2800 TD 02-1994->02-2002 8 981167 1307421080-

0382Q8

FIAT DUCATO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4

5
2.0 HDI 90cv DW10TD 02-1994->02-2002 3 981117 0382AP

2.0 HDI 90cv DW10TD 02-1994->02-2002 5 981155 0382X2

FIAT DUCATO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

6

5 3

7 8 4

2

2.8 HDI 127cv 8140.43S 
SOFIM 2800 HDI 02-1994->02-2002 5 981159

1326766080-
1611431580-
0382V3

2.8 HDI 127cv 8140.43S 
SOFIM 2800 HDI 02-1994->02-2002 6 981158 0382AK-

1337343080

2.8 HDI 127cv 8140.43S 
SOFIM 2800 HDI 02-1994->02-2002 SANS RECHAUFFAGE 

AIR ADMISSION 8 981503 0382AL-
1337346080

FIAT DUCATO II (2E) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

6

5 3

7 8 4

2

2.8 TD 122cv 8140.43 
SOFIM 2800 TD 02-2002->06-2006 5 981157 1307121080-

0382Q5

2.8 TD 122cv 8140.43 
SOFIM 2800 TD 02-2002->06-2006 6 981158 0382AK-

1337343080

2.8 TD 122cv 8140.43 
SOFIM 2800 TD 02-2002->06-2006 SANS EGR 8 981503 1337346080-

0382AL

FIAT DUCATO II (2E) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4

5
2.0 HDI 90cv DW10TD 02-2002->06-2006 3 981117 0382AP

2.0 HDI 90cv DW10TD 02-2002->06-2006 5 981155 0382X2

FIAT DUCATO II (2E) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 3

6

7

5
4

8
2.2 HDI 100cv DW12UTED 02-2002->06-2006 3 981117 0382AP

2.2 HDI 100cv DW12UTED 02-2002->06-2006 6 981158 0382AK-
1337343080
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FIAT DUCATO II (2E) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

6

5 3

7 8 4

2

2.8 HDI 127-146cv
127cv (8140.43S) 
146cv (8140.43N) 
SOFIM 2800 HDI

02-2002->06-2006 5 981159
1326766080-
1611431580-
0382V3

2.8 HDI 127-146cv
127cv (8140.43S) 
146cv (8140.43N) 
SOFIM 2800 HDI

02-2002->06-2006 6 981158 1337343080-
0382AK

2.8 HDI 127-146cv
127cv (8140.43S) 
146cv (8140.43N) 
SOFIM 2800 HDI

02-2002->06-2006

3 PREMIERS CARAC-
TERES DU VIN = VF7 
SANS RECHAUFFAGE 

AIR ADMISSION

8 981503 1337346080-
0382AL

FIAT DUCATO III (2J) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3
4

5

2.2 JTD 100-120-130cv

100cv (4HV /PUMA 
22DT) 

120cv (4HU/PUMA 
22DT) 

130cv (4HH/PUMA 
22DT)

01-2006-> 1 981164 1359961080-
0382LY

2.2 JTD 100-120-130cv

100cv (4HV /PUMA 
22DT) 

120cv (4HU/PUMA 
22DT) 

130cv (4HH/PUMA 
22DT)

01-2006-> 2 981163 1359961080-
0382LY

2.2 JTD 100-120-130cv

100cv (4HV /PUMA 
22DT) 

120cv (4HU/PUMA 
22DT) 

130cv (4HH/PUMA 
22DT)

01-2006-> 3 981165 1355582080-
0382LJ

2.2 JTD 100-120-130cv

100cv (4HV /PUMA 
22DT) 

120cv (4HU/PUMA 
22DT) 

130cv (4HH/PUMA 
22DT)

01-2006-> 4 981161 1344787080-
0382LK

2.2 JTD 100-120-130cv

100cv (4HV /PUMA 
22DT) 

120cv (4HU/PUMA 
22DT) 

130cv (4HH/PUMA 
22DT)

01-2006-> 5 981166 1350777080-
0382KA

FIAT DUCATO III (2J) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

2

1

3

2.2 HDI 110-130-150cv
110 cv (PUMA C81) 
130 cv (PUMA C96) 
150 cv (PUMA 110)

01-2006-> 3 981165 1355582080-
0382LJ

FIAT DUCATO III (2J) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4
3

2

1

2.3 JTD 113-120-130cv

113cv 
(F1AE3481G) 

120cv 
(F1AE0481D) 

130cv 
(F1AE0481N, 
F1AE3481D)

01-2006->16-04-
2010 1 981206 1350776080
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FIAT DUCATO III (4X) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

2.3 JTD 115-130-150cv

115cv 
(F1AE3481G) 

130cv 
(F1AE3481D) 

150cv (F1AE3481E)

2011-> SAUF BOÎTE AUTO 2 981161 1344787080-
0382LK

FIAT DUCATO III (2J) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

4

3

3.0 JTD 140cv F30DT 
F1CE3481N 01-2006-> 2 981160 1350785080-

0382LQ

3.0 JTD 140cv F30DT 
F1CE3481N 01-2006-> 3 981161 1344787080-

0382LK

3.0 JTD 140cv F30DT 
F1CE3481N 01-2006-> 4 981162 1350778080-

0382JS

FIAT FIORINO-QUBO (3N) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
1.3 MJTD 75-90cv

75cv (199A2000, 
199A9000) 

95cv (199B1000)
2007->

SAUF EURO 5 
SANS BOÎTE MANUEL 

ROBOTISÉ
1 981226 51793175

FIAT FIORINO III/QUBO III 
(3N)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

1

5

3

4

1.3 MJTD 75-90cv
75cv (199A2000, 

199A9000) 
95cv (199B1000)

2007-> EURO 4 1 981211 51780784

1.3 MJTD 75-90cv
75cv (199A2000, 

199A9000) 
95cv (199B1000)

2007-> EURO 4 2 981212 51780785

1.3 MJTD 75-90cv
75cv (199A2000, 

199A9000) 
95cv (199B1000)

2007->
EURO 4 

MANUAL TRANSMIS-
SION

3 981210 51792848

1.3 MJTD 75-90cv
75cv (199A2000, 

199A9000) 
95cv (199B1000)

2007->
EURO 4 

AUTOMATIC TRANS-
MISSION

3 981213 51780787

FIAT FIORINO III/QUBO III 
(3N)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

1.3 MJTD 75-90cv
75cv (199A2000, 

199A9000 ) 
95cv (199B1000 )

2007-> EURO 5 1 981207 51856675

1.3 MJTD 75-90cv
75cv (199A2000, 

199A9000 ) 
95cv ( 199B1000 )

2007-> EURO 5 2 981209 51856677

1.3 MJTD 75-90cv
75cv (199A2000, 

199A9000 ) 
95cv (199B1000 )

2007->15/10/2010 EURO 5 3 Not  
available 51856679

1.3 MJTD 75-90cv
75cv (199A2000, 

199A9000 ) 
95cv (199B1000 )

15/10/2010-> EURO 5 3 981208 51899541
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FIAT GRANDE PUNTO (2Y) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.3MJTD 75cv 75cv ( 199A2000) ->15/12/2006 1 Not 
available 51777766

1.3MJTD 75cv 75cv ( 199A2000) 15/12/2006->->2008 EURO 4 1 981226 51793175

FIAT GRANDE PUNTO III (2Y) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3 4

5

6
1.3 MJTD 75cv 75cv ( 199A2000) 2005-> EURO 4 3 981215 55703078

1.3 MJTD 75cv 75cv ( 199A2000) 2005-> EURO 4 4 981214 55703078

FIAT GRANDE PUNTO III (2Y) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
1.3MJTD 90cv 199A3000 15/12/2006->->2008 EURO 4 1 981225 51793177

FIAT GRANDE PUNTO III (2Y) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3 4

5
6

2
1.3 MJTD 90cv 199A3000 2005->

EURO 4 
BOÎTE 6 VITESSES 

BOÎTE AUTOMATIQUE
3 981013 55703081

1.3 MJTD 90cv 199A3000 2005->
EURO 4 

BOÎTE 6 VITESSES 
BOÎTE AUTOMATIQUE

4 981012 55703081

FIAT GRANDE PUNTO III (4C) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
1.3 MJTD 75cv 199A2000 2008-> 1 981226 51793175

FIAT GRANDE PUNTO III (4C) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3 4

5
1.3 MJTD 75cv 199A2000 2008-> EURO 4 3 981215 55703078

1.3 MJTD 75cv 199A2000 2008-> EURO 4 4 981214 55703078
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FIAT GRANDE PUNTO III (4C) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
1.3 MJTD 90cv 199A3000 2008-> EURO 4 1 981225 51793177

FIAT GRANDE PUNTO III (4C) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3 4
5

2
1.3 MJTD 90cv 199A3000 2008-> EURO 4 3 981013 55703081

1.3 MJTD 90cv 199A3000 2008-> EURO 4 4 981012 55703081

FIAT GRANDE PUNTO  
ACTUAL III (3X)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
1.3 MJTD 75cv 199A2000 2009->2013 EURO 4 1 981226 51793175

FIAT GRANDE PUNTO  
ACTUAL III (3X)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5

1.3 MJTD 75cv 199A2000 2009-> EURO 4 3 981215 55703078

1.3 MJTD 75cv 199A2000 2009-> EURO 4 4 981214 55703078

FIAT IDEA (2S) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 JTD 100cv 188B2000 2003-> 1 981326 46456214

FIAT IDEA (4D) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.3 JTD 70cv - 1.3 MJTD 90-95cv
70cv (188A9000) 
90cv (199A3000) 
95cv (199B1000)

2008->06/11/2009 EURO 5 1 981170 51848880
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FIAT IDEA (4D) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 JTD 100cv 188B2000 2008-> 1 981326 46456214

FIAT LINEA (3M) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
1.3JTD 85cv 2007-> 1 981225 51793177

FIAT LINEA (3M) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5

1.3 JTD 85cv - 2007-> 1 981217 51800390

1.3 JTD 85cv - 2007-> 2 981218 51800393

1.3 JTD 85cv - 2007-> BOÎTE MANUELLE 3 981219 51800396

1.3 JTD 85cv - 2007-> BOÎTE MANUELLE 4 981220 51800396

1.3 JTD 85cv - 2007-> BOÎTE AUTOMATIQUE 3 981221 51805814

1.3 JTD 85cv - 2007-> BOÎTE AUTOMATIQUE 4 981222 51805814

1.3 MJTD 90-95cv 90cv  (199A3000) 
95cv (199B1000) 2007-> EURO 5 4 981193 51810957

FIAT LINEA (3M) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

1.6 JTD 16V 105cv   198A3000 2007-> EURO 4 1 981223 51780450

1.6 JTD 16V 105cv   198A3000 2007-> EURO 4 2 981224 51780450

FIAT MAREA (PU) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 TD 75-100cv 75cv (182A8000) 
100cv (182A7000) 1996-> 1 981326 46456214
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FIAT MAREA (1R) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 TD 75cv 182A8000 1999-> 1 981326 46456214

1.9 JTD 105cv  182B4000 1999-> EURO 2 1 981326 46456214

1.9 JTD 100-110cv 100cv (182B9000) 
110cv (186A6000) 1999-> EURO 3 1 981326 46456214

FIAT MULTIPLA (1F) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 JTD 105-110-116-120cv

105cv  (182B4000) 
110cv  (186A6000) 
116cv  (186A8000) 
120cv  (186A9000)

1998-> EURO 2 1 981326 46456214

FIAT PALIO (2G) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 JTD 80-110cv 188A2000 2002-> EURO 3 1 981326 46456214

FIAT PALIO (2K) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 JTD 80-110cv 188A2000 2002-> EURO 3 1 981326 46456214

FIAT PUNTO II (1P) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 JTD 80-85cv 80cv  (188A2000) 
85cv (188A7000) 1999-> 1 981326 46456214

FIAT PUNTO II FL (U2) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 JTD 85cv 188A7000 2003-> 1 981326 46456214
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FIAT PUNTO II FL (U2) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 JTD 100cv  188B2000 2003-> 1 981326 46456214

FIAT PUNTO II FL (U2) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

1.9 JTD 85cv 188A7000 2003-> M25 2 981227 46830830

FIAT PUNTO II (1P) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

1.9 JTD 80-85cv 80cv (188A2000) 
85cv (188A7000) 1999-> M5/M6 2 981227 46830830

FIAT PUNTO EVO III (3J) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
1.3 D Multijet 75cv

75cv (199A2000) 
75cv 

FAP(199A9000)
2009-> EURO 4 1 981226 51793175

FIAT PUNTO EVO III (3J) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5

1.3 D Multijet 75cv
75cv (199A2000) 

75cv 
FAP(199A9000)

2009-> EURO 4 3 981215 55703078

1.3 D Multijet 75cv
75cv (199A2000) 

75cv 
FAP(199A9000)

2009-> EURO 4 4 981214 55703078

FIAT PUNTO EVO III (3J) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
1.3 D Multijet 90cv   199A3000 2009-> EURO 4 1 981225 51793177
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FIAT PUNTO EVO III (3J) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5

1.3 D Multijet 90cv automatic   199A3000 2009-> EURO 4 
 BOÎTE 5 VITESSES 3 981013 55703081 

1.3 D Multijet 90cv automatic   199A3000 2009-> EURO 4 
 BOÎTE 5 VITESSES 4 981012 55703081 

1.3 D Multijet 95cv automatic 199B1000 2009-> BOÎTE 6 VITESSES 3 981013 55703081

1.3 D Multijet 95cv automatic 199B1000 2009-> BOÎTE 6 VITESSES 4 981012 55703081 

FIAT PUNTO III (51) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
1.3 D Multijet 75-85-95cv 2012->2013 EURO 4 1 981226 51793175

FIAT PUNTO III (51) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5

1.3 D Multijet 75-85-95cv
75cv (199A9000) 
85cv (199B4000) 
95cv (199B1000)

2012->2013 EURO 4 3 981215 55703078

1.3 D Multijet 75-85-95cv
75cv (199A9000) 
85cv (199B4000) 
95cv (199B1000)

2012->2013 EURO 4 4 981214 55703078

FIAT SCUDO (PL) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

4

5
6

3

1.9TD 90-92cv
90/92cv (D8B/
XUD9TF, DHX/

XUD9BTF)

15/05/2000 (VET 
0008574)->

EM.09 
EURO2 3 981154 1477529080-

0382F5

FIAT SCUDO (PL) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

6

5
4

2

13

2.0 JTD 95-110cv

95cv RHX (DW10B-
TED) 

110cv RHW ( 
DW10ATED4), RHZ 

(DW10ATED)

1995-> EURO 2 1 981143 1496083080

2.0 JTD 95-110cv

95cv RHX (DW10B-
TED) 

110cv RHW ( 
DW10ATED4), RHZ 

(DW10ATED)

1995-> EURO 2 4 981152 1482841080

2.0 JTD 95-110cv

95cv RHX (DW10B-
TED) 

110cv RHW ( 
DW10ATED4), RHZ 

(DW10ATED)

1995-> EURO 2 6 981153 1482828080
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FIAT SCUDO (PL) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

8
9

7

6

5
4

2

13

2.0 JTD 95-110cv

95cv RHX (DW10B-
TED) 

110cv RHW ( 
DW10ATED4), RHZ 

(DW10ATED)

1995-> EURO 3 1 981143 1496083080

2.0 JTD 95cv RHX / DW10BTED 1995->15/12/2001 
(VET 0009156) EURO 3 4 981152 1482841080

2.0 JTD 95cv RHX / DW10BTED 15/12/2001 (VET 
0009156)-> EURO 3 4 Not 

available 1492838080

2.0 JTD 110cv RHW/DW10ATED4, 
RHZ / DW10ATED 1995-> EURO 3 4 981152 1482841080

FIAT SCUDO (PL) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4
2

1
3

2.0 JTD 110cv 
RHZ/ DW10ATED 

,RHW / 
DW10ATED4

1995-> 1 981143 1496083080

FIAT SCUDO FL 2004 (2X) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

6

5
4

2

13 2.0 JTD  95-110cv

95cv (RHX / 
DW10BTED) 
110cv (RHW 

(DW10ATED4), RHZ 
(DW10BTED+)

2004-> EURO 3 1 981143 1496083080

2.0 JTD  110cv
RHW 

(DW10ATED4), RHZ 
(DW10BTED+)

2004-> EURO 3 4 981152 1482841080

FIAT SCUDO FL 2004 (2X) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4
2

1
3

2.0 JTD  16V 110cv
RHZ / DW10B-
TED+ ,RHW / 
DW10ATED4

2004-> EURO 3 1 981143 1496083080

FIAT SCUDO II (3H) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

5

6

4 3 2 1.6 MJTD 90cv DV6UTED4 2007-> - 3 981125 9686311380
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FIAT SCUDO II (3H) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4 3

2
1

6 7

1.6MJTD 90cv -1.6 JTD 90cv

MJTD  (9HU / 
DV6UTED4) 

JTD (9HM/9H07 / 
DV6UC)

2007-> EURO 4 2 981125 9686311380

1.6MJTD 90cv -1.6 JTD 90cv

MJTD  (9HU / 
DV6UTED4) 

JTD (9HM/9H07 / 
DV6UC)

2007-> EURO 4 4 981113 9685214180

1.6MJTD 90cv -1.6 JTD 90cv

MJTD  (9HU / 
DV6UTED4) 

JTD (9HM/9H07 / 
DV6UC)

2007-> EURO 4 5 981113 9684994080

1.6MJTD 90cv -1.6 JTD 90cv

MJTD  (9HU / 
DV6UTED4) 

JTD (9HM/9H07 / 
DV6UC)

2007-> EURO 4 7 981116 9671988080

FIAT SCUDO II (3H) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2.0 JTD 120-140cv 
2.0 JTD 120cv FAP RHK / DW10UTED4 2007-> EURO 4 1 981138 9646798080

FIAT SCUDO II (3H) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

1

2

3

5
2.0 JTD 120cv RHK / DW10UTED4 2007-> EURO 4 3 981150 1498556080

2.0 JTD 120cv RHK / DW10UTED4 2007-> EURO 4 4 981151 1498557080

FIAT SCUDO II (3H) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2.0 JTD 140cv   RHR/RH01 / 
DW10BTED4 2007-> EURO 4 1 981138 9646798080

FIAT SCUDO II (3H) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

1

2

3

5
2.0 JTD 140cv   RHR/RH01 / 

DW10BTED4 2007-> EURO 4 3 981150 1498556080

2.0 JTD 140cv   RHR/RH01 / 
DW10BTED4 2007-> EURO 4 4 981151 1498557080
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FIAT STILO (2C) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 JTD 80-115cv 80cv (192A3000) 
115cv (192A1000) 2001-> 1 981326 46456214

FIAT STILO (2V) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 JTD 80-100-115cv
80cv (192A3000) 

100cv ( 192A9000) 
115cv (192A1000)

2003-> 1 981326 46456214

FIAT STRADA (1G) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 JTD 80cv  188A2000 1999-> EURO 4 1 981326 46456214

FIAT ULYSSE (PG) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4
2

1
3

1.8ie   LFW / XU7JP 1994-> EURO 2 1 981143 1496083080  

FIAT ULYSSE (PG) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

4

5
6

3

1.9 TD 90-92cv DHX (XUD9TF/L) 1994->15/12/1996 
(VET 7391) 3

Not 
avai-
lable

1475104080

1.9 TD 90-92cv DHX (XUD9TF/L) 15/12/1996 (VET 
7391)-> 3 981154 1477529080-

0382F5

FIAT ULYSSE (PG) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

6

5
4

2

13

2.0 JTD 8V 110cv
RHZ (DW10ATE-

D),RHW 
(DW10ATED4)

1994-> EURO 2 1 981143 1496083080

2.0 JTD 8V 110cv
RHZ (DW10ATE-

D),RHW 
(DW10ATED4)

1994-> EURO 2 4 981152 1482841080

2.0 JTD 8V 110cv
RHZ (DW10ATE-

D),RHW 
(DW10ATED4)

1994-> EURO 2 6 981153 1482828080
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FIAT ULYSSE (PG) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4
2

1
3

2.0 JTD 16V 110cv RHZ, RHW 
(DW10ATED4) 1994-> EURO 3 1 981143 1496083080  

FIAT ULYSSE (PG) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3

2

2.1TD 110cv P8C (XUD11BTE) 1994-> EURO 2 2 981154 1477529080-
0382F5

FIAT ULYSSE II (2F) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2.0 JTD 105-110cv

105cv (RHM /
DW10ATED4) 
110cv (RHW /
DW10ATED4)

2001-> EURO 4 1 981138 9646798080

FIAT ULYSSE II (2F) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

2.0 JTD 105-110cv

105cv (RHM /
DW10ATED4) 
110cv (RHW /
DW10ATED4)

2001-> 1 981143 1496083080

FIAT ULYSSE II (2F) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

4

3
5

2.0 JTD FAP 105-110cv

105cv (RHM /
DW10ATED4) 
110cv (RHW /
DW10ATED4)

2001-> 1 981143 1496083080

FIAT ULYSSE II (2F) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5
2.0 JTD 110-120cv

110cv (RHM/
DW10ATED4,RHW/

DW10ATED4) 
120cv (RHK/

DW10UTED4)

2001-> EURO 4 3 981150 1498556080

2.0 JTD 110-120cv

110cv (RHM/
DW10ATED4,RHW/

DW10ATED4) 
120cv (RHK/

DW10UTED4)

2001-> EURO 4 4 981151 1498557080
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FIAT ULYSSE II (2F) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2.0 JTD 16V 136cv  RHR/ DW10BTED4 2001-> 1 981138 9646798080

FIAT ULYSSE II (2F) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5

2.0 JTD 136cv   RHR/RH01 / 
DW10BTED4 2001-> EURO 4 3 981150 1498556080

2.0 JTD 136cv   RHR/RH01 / 
DW10BTED4 2001-> EURO 4 4 981151 1498557080

FIAT ULYSSE II (2F) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

6
1

2
4

3

5

2.2 JTD 16V 130cv   4HW 
(DW12TED4) 2001->15/11/2007 EURO 3 1 981143 1496083080

FORD FOCUS C-MAX (CAP) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.6 TDCI 110cv G8DB / DURATORQ 09-2003->03-2007 1 981235

1479838 
- 3M5Q6K 
677AC  - 3M5Q 
6K6 77AD

FORD FOCUS C-MAX (CAP) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

3

1

2
1.6 TDCi 90-110cv

90cv  (HHDA / 
DURATORQ) 

110cv (G8DB / 
DURATORQ)

09-2003->03-2007 2 981237

1672189 - 
6M516C646GC 
- 6M516C64 
6GA

1.6 TDCi 90-110cv

90cv  (HHDA / 
DURATORQ) 

110cv (G8DB / 
DURATORQ)

09-2003->03-2007 3 981236

1672189 - 
6M516C646GC 
- 6M516C-
646GA

1.6 TDCi 90-110cv

90cv  (HHDA / 
DURATORQ) 

110cv (G8DB / 
DURATORQ)

09-2003->03-2007 EURO4 
EEC 2000 (EEC 7) 4 981238 1525112 

6M516K863GC
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FORD FOCUS C-MAX (CAP) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2

3
5

4

6

1.6 TDCi 90-110cv

90cv  (HHDA / 
DURATORQ) 

110cv (G8DB / 
DURATORQ)

09-2003->03-2007 AVEC FAP 3 981237

1672189 - 
6M516 C646GC 
- 6M516C-
646GA

1.6 TDCi 90-110cv

90cv  (HHDA / 
DURATORQ) 

110cv (G8DB / 
DURATORQ)

09-2003->03-2007 AVEC FAP 4 981236
16 72189 - 6 
M516C6 46GC - 
6M 516C646GA

1.6 TDCi 90-110cv

90cv  (HHDA / 
DURATORQ) 

110cv (G8DB / 
DURATORQ)

09-2003->03-2007
EURO 4 

2000 EEC (EEC 7) 
AVEC FAP

5 981238 1525112 
6M516K863GC

FORD FOCUS C-MAX (CAP) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

2

3
1

1.8 TDCI 115cv 

KKDA/
DURATORQ LYNX 

KKDB/
DURATORQLYNX

09-2003->03-2007 3 981230 1374657 - 
4M51 6K863AD

1.8 TDCI 115cv 

KKDA/DURATORQ 
LYNX 

KKDB/DURATORQ 
LYNX

09-2003->03-2007 4 981229

1496238  - 
4M516K863BE 
-4M516 
K863BC 

FORD FOCUS C-MAX (CAP) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4 2.0 TDCI 136cv G6DA/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ 09/2003->03/2007 1 981232 1478628

2.0 TDCI 136cv G6DA/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ 09/2003->03/2007 2 981233 1478628

2.0 TDCI 136cv G6DA/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ 09/2003->03/2007 3 981234 1478628

2.0 TDCI 136cv G6DA/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ 09/2003->03/2007 4 981231 1530297 - 

6M516K863JA

FORD C-MAX I (CB3) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

3

1

2

1.6 TDCi 90cv HHDA / DURATORQ 03-2007->09-2010 4 981238 1525112 
6M516K863GC

FORD C-MAX I (CB3) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.6 TDCI 110cv G8DB / DURATORQ 03-2007->09-2010 1 981235

1479838 
- 3M5Q6K 
677AC  - 3M 
5Q6K 677AD

FORD C-MAX I (CB3) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

2

3
1

1.8 TDCI 115cv 

KKDA/DURATORQ 
LYNX 

KKDB/DURATORQ 
LYNX

03-2007->09-2010 3 981230 1374 657 - 
4M516K863AD

1.8 TDCI 115cv 

KKDA/DURATORQ 
LYNX 

KKDB/DURATORQ 
LYNX

03-2007->09-2010 4 981229

1496238  - 
4M516K863BE - 
4M516K863BC 
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FORD C-MAX I (CB3) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

4
65

3

1

2.0 TDCI 110-136cv

110cv (IXDA) 
136cv (G6DB/DU-

RATORQ) 
136cv (G6DD/DU-

RATORQ) 
136cv (G6DG/DU-

RATORQ)

03/2007->09/2010 1 981232 1478629

2.0 TDCI 110-136cv

110cv (IXDA) 
136cv (G6DB/DU-

RATORQ) 
136cv (G6DD/DU-

RATORQ) 
136cv (G6DG/DU-

RATORQ)

03/2007->09/2010 2 981233 1478629

2.0 TDCI 110-136cv

110cv (IXDA) 
136cv (G6DB/DU-

RATORQ) 
136cv (G6DD/DU-

RATORQ) 
136cv (G6DG/DU-

RATORQ)

03/2007->09/2010 3 981234 1478629

2.0 TDCI 110cv 110cv (IXDA) 03/2007->09/2010 5 981231 1530 297 - 
6M516K863JA

2.0 TDCI 110cv 110cv (IXDA) 03/2007->09/2010 EURO 4 6 Not 
available 1337785

FORD C-MAX I (CB3) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

2.0 TDCI 136cv G6DB/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ 03/2007->09/2010 BOÎTE 6 VITESSES 

MANUELLE  MMT6 1 981232 1478628

2.0 TDCI 136cv G6DB/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ 03/2007->09/2010 BOÎTE 6 VITESSES 

MANUELLE  MMT6 2 981233 1478628

2.0 TDCI 136cv G6DB/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ 03/2007->09/2010 BOÎTE 6 VITESSES 

MANUELLE  MMT6 3 981234 1478628

2.0 TDCI 136cv G6DB/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ 03/2007->09/2010

BOÎTE 6 VITESSE 
ROBOTISÉE 

POWERSHIFT 
6DCT450 - MPS6

1 981232 1518215

2.0 TDCI 136cv G6DB/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ 03/2007->09/2010

BOÎTE 6 VITESSE 
ROBOTISÉE 

POWERSHIFT MPS6
2 981233 1518215

2.0 TDCI 136cv G6DB/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ 03/2007->09/2010

BOÎTE 6 VITESSE 
ROBOTISÉE 

POWERSHIFT MPS6
3 981234 1518215

2.0 TDCI 136cv G6DB/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ 03/2007->09/2010 4 981231 1530297 - 

6M516K863JA

FORD FIESTA IV (DX) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2 3 4

5

8

7

6

1.8 TDDI 75cv RTQ, RTN 09/1999-
>15/09/2002 1 981250 1135967 - 

XS4Q6K683EA

1.8 TDDI 75cv RTQ, RTN 15/09/2002-> 1 981242 1225574 - 2 
M5Q6K683AA

1.8 TDDI 75cv RTQ, RTN 09/1999-
>15/09/2002 3 981241 1135966 -  

XS4Q6683DD

1.8 TDDI 75cv RTQ, RTN 15/09/2002-> 3 981252 1344472

1.8 TDDI 75cv RTQ, RTN 15/09/2002-> 3 981240 1229492 - 2M5 
Q6K683BA

1.8 TDDI 75cv RTQ, RTN 09/1999->-09/2002 8 981249 1229491 - 
XS4Q6K683FA
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FORD FIESTA V (CBK) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
1.4 TDCi 70v F6JA/DURATORQ 

F6JB/DURATORQ
05-2002->10-2005 
10-2005->10-2008 1 981244 1219454 

2S6Q6K677AB

FORD FIESTA V (CBK) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 4

1.4 TDCI 70cv F6JA / DURATORQ 09-2002->10-2005 
10-2005->10-2008 EURO III 3 981129 1202492 - 2S 

6Q9C623BA

1.4 TDCI 70cv F6JA / DURATORQ 09-2002->10-2005 
10-2005->10-2008 EURO 4 4 981127 1333636 - 

2S6Q9C623CA

FORD FIESTA V (CBK) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4
3

2
7

6

5

1.6 TDCI 90cv HHJA/DURATORQ 
HHJB/DURATORQ 09-2002->10-2008 3 PORTES 6 981247 1516730 

5S616K863AJ

1.6 TDCI 90cv HHJA/DURATORQ 
HHJB/DURATORQ 09-2002->10-2008 3 PORTES 7 981248 1516730 

5S616K863AJ

FORD FIESTA VI (CB1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
1.4 TDCi 68cv F6JD / DURATORQ 10-2008->11-2012 1 981244 1219454 

2S6Q6K677AB

FORD FIESTA VI (CB1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
3

2

1.6 TDCI 75-90cv

75cv (HHJF/DURA-
TORQ) 

90cv (HHJC, HHJD, 
HHJE/DURATORQ)

10-2008->11-2012 2 981245 1547330 
8V516N650AC

1.6 TDCI 75-90cv

75cv (HHJF/DURA-
TORQ) 

90cv (HHJC, HHJD, 
HHJE/DURATORQ)

10-2008->11-2012 3 981246 1547331 
8V516N650BC

FORD FUSION (CBK) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
1.4 TDCi 70v F6JA/DURATORQ 

F6JB/DURATORQ 09-2002-15/06/2012 1 981244 1219454 
2S6Q6K677AB
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FORD FUSION (CBK) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 4

1.4 TDCI 70cv F6JA / DURATORQ 09-2002->10-2005 EURO III 3 981129 1202492 - 
2S6Q9C623BA

1.4 TDCI 70cv F6JA / DURATORQ 10-2005->09-2011 EURO 4 4 981127 1333636 - 
2S6Q9C623CA

FORD FOCUS I (CAK) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2 3 4

5

8

7

6

1.8 TDDI 75-90cv

75cv (BHDA,BHDB/
LYNX) 

90cv (C9DA, C9DB , 
C9DC/LYNX)

10-1998-
>16/10/2002 1 981250 1135967 - 

XS4Q6K683EA

1.8 TDDI 75-90cv

75cv (BHDA,BHDB/
LYNX) 

90cv (C9DA, C9DB , 
C9DC/LYNX)

  16/10/2002->09-
2004 1 981242 1225574 - 2M 

5Q6K683AA

1.8 TDDI 75-90cv

75cv (BHDA,BHDB/
LYNX) 

90cv (C9DA, C9DB , 
C9DC/LYNX)

10-1998-
>16/10/2002 3 981241 1135966 - 

XS4Q6683DD

1.8 TDDI 75-90cv

75cv (BHDA,BHDB/
LYNX) 

90cv (C9DA, C9DB , 
C9DC/LYNX)

  16/10/2002->09-
2004 3 981240 1229492 - 

2M5Q6K683BA

1.8 TDDI 75-90cv

75cv (BHDA,BHDB/
LYNX) 

90cv (C9DA, C9DB , 
C9DC/LYNX)

10-1998->09-2004 5 981243
1229499 
3S4Q6N650AA 

1.8 TDDI 75-90cv

75cv (BHDA,BHDB/
LYNX) 

90cv (C9DA, C9DB , 
C9DC/LYNX)

10-1998->09-2004 6 981243 1229499 
3S4Q6N650AA

1.8 TDDI 75-90cv

75cv (BHDA,BHDB/
LYNX) 

90cv (C9DA, C9DB , 
C9DC/LYNX)

10-1998->09-2004 8 981249 1229491 - 
XS4Q6K683FA

FORD FOCUS I (CAK) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2 3 4

5

8

7

6

1.8 TDCi 100cv 100cv (FFDA/DU-
RATORQ LYNX) 10-1998->09-2004 1 981252 1344472

1.8 TDCi 100cv 100cv (FFDA/DU-
RATORQ LYNX) 10-1998->09-2004 3 981253

1346 993 -1M5 
Q6K683BC-
1M5Q6K683BB

1.8 TDCi 100cv 100cv (FFDA/DU-
RATORQ LYNX) 10-1998->09-2004 8 981251 1139450 - 

1M5Q6K683CA

1.8 TDCi 115cv 115cv (F9DA/DU-
RATORQ LYNX) 10-1998->09-2004 1 981252 1344472

1.8 TDCi 115cv 115cv (F9DA/DU-
RATORQ LYNX) 10-1998->09-2004 3 981253

1346993  
- 1M5Q6 
K683BC - 
1M5Q6K683BB

1.8 TDCi 115cv 115cv (F9DA/DU-
RATORQ LYNX) 10-1998->09-2004 8 981251 1139450- 

1M5Q6K683CA
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FORD FOCUS II (CAP) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.6 TDCI 100-110cv

100cv (G8DC / 
DURATORQ) 

110cv (G8DB / 
DURATORQ)

09-2004->12-2007 1 981235

1479838 -  
3 M5Q6 
K677AC - 3M5Q 
6K677 AD

FORD FOCUS II (CAP) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

3

1

2

1.6 TDCi 90-100-110cv

90cv  (HHDB / 
DURATORQ) 

100 cv (G8DC / 
DURATORQ) 

110cv (G8DB / 
DURATORQ)

09-2004->12-2007 2 981237

1672189- 
6M516C 
646GC- 
6M516C646GA

1.6 TDCi 90-100-110cv

90cv  (HHDB / 
DURATORQ) 

100 cv (G8DC / 
DURATORQ) 

110cv (G8DB / 
DURATORQ)

09-2004->12-2007 3 981236

1672189 - 
6M516C646GC  
- 6M516C-
646GA

1.6 TDCi 90-100-110cv

90cv  (HHDB / 
DURATORQ) 

100 cv (G8DC / 
DURATORQ) 

110cv (G8DB / 
DURATORQ)

09-2004-
>10/04/2006 4 981238 1525112 

6M516K863GC

FORD FOCUS II (CAP) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2

3
5

4

6

1.6 TDCi 90-100-110cv

90cv  (HHDB / 
DURATORQ) 

100 cv (G8DC / 
DURATORQ) 

110cv (G8DB / 
DURATORQ)

09-2003->03-2007 3 981237

167218 
9-6M516 
C646GC -6M51 
6C646 GA

1.6 TDCi 90-100-110cv

90cv  (HHDB / 
DURATORQ) 

100 cv (G8DC / 
DURATORQ) 

110cv (G8DB / 
DURATORQ)

09-2003->03-2007 4 981236

1672189 - 6 
M516C 646GC  
- 6M516C  
646GA

1.6 TDCi 90-100-110cv

90cv  (HHDB / 
DURATORQ) 

100 cv (G8DC / 
DURATORQ) 

110cv (G8DB / 
DURATORQ)

09-2003->03-2007 EURO 4 
2000 EEC (EEC 7) 5 981238 1525112 

6M516K863GC

FORD FOCUS II (CAP) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

2

3
1

1.8 TDCI 115cv KKDA/DURATORQ 
LYNX 01-2008->12-2010 3 981230 1374657 - 

4M516K863AD

1.8 TDCI 115cv KKDA/DURATORQ 
LYNX 01-2008->12-2010 4 981229

1496238  - 
4M516K863BE - 
4M516K863BC 
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FORD FOCUS II (CAP) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

2.0 TDCI 136cv

G6DA/DURATORQ 
G6DB/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ 
G6DE/DURATORQ

09-2004->12-2007 EURO 4 1 981232 1478628

2.0 TDCI 136cv
G6DA/DURATORQ 
G6DB/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ

09-2004->12-2007 EURO 4 2 981233 1478628

2.0 TDCI 136cv
G6DA/DURATORQ 
G6DB/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ

09-2004->12-2007 EURO 4 3 981234 1478628

2.0 TDCI 136cv
G6DA/DURATORQ 
G6DB/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ

09-2004->12-2007 EURO 4 4 981231 1530297 - 
6M516K863JA

FORD FOCUS II (CB4) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

15
4
6 3

2

 2.5i RS 305cv JZDA 01-2008->12-2011 4 981254

1603 028 
- 9M516 
K863RC  - 9M51 
6K863RB

 2.5i RS 305cv JZDA 01-2008->12-2011 5 981255
1603028 - 9M5 
16K863RC - 
9M516K863RB

FORD FOCUS II (CB4) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.6 TDCI 90-110cv

90cv (HHDA / 
DURATORQ) 

110cv (G8DB / 
DURATORQ)

01-2008->12-2010 1 981235

1479 838-3 
M5Q6K677AC 
-3M5Q6 
K677AD

FORD FOCUS II (CB4) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

3

1

2

1.6 TDCi 90-110cv

90cv  (HHDA/ 
DURATORQ) 

90cv  (HHDB/ 
DURATORQ) 

110cv (G8DA / 
DURATORQ) 

110cv (G8DB / 
DURATORQ)

01-2008->12-2010 2 981237
1672189 - 
6M516C646GC 
- 6M516646GA

1.6 TDCi 90-110cv

90cv  (HHDA/ 
DURATORQ) 

90cv  (HHDB/ 
DURATORQ) 

110cv (G8DA / 
DURATORQ) 

110cv (G8DB / 
DURATORQ)

01-2008->12-2010 3 981236

1672189 - 
6M516C646GC 
- 6M516C-
646GA

1.6 TDCi 90cv

90cv  (HHDA/ 
DURATORQ) 

90cv  (HHDB/ 
DURATORQ)

01-2008->12-2010 BOÎTE 5 MANUELLE 
MTX75 4 981238 1525112 

6M516K863GC
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FORD FOCUS II (CB4) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2

3
5

4

6

1.6 TDCi 90-110cv

90cv  (HHDA/ 
DURATORQ) 

90cv  (HHDB/ 
DURATORQ) 

110cv (G8DA / 
DURATORQ) 

110cv (G8DB / 
DURATORQ)

01-2008->12-2010 3 981237

1672189 - 
6M516 C646GC  
- 6M516C-
646GA

1.6 TDCi 90-110cv

90cv  (HHDA/ 
DURATORQ) 

90cv  (HHDB/ 
DURATORQ) 

110cv (G8DA / 
DURATORQ) 

110cv (G8DB / 
DURATORQ)

01-2008->12-2010 4 981236
1672189 - 6M 
516C646GC  - 
6M516C646GA

1.6 TDCi 90cv

90cv  (HHDA/ 
DURATORQ) 

90cv  (HHDB/ 
DURATORQ)

01-2008->12-2010 5 981238 1525112 
6M516K863GC

FORD FOCUS II (CB4) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

2

3
1

1.8 TDCI 115cv KKDA/DURATORQ 
LYNX 01-2008->12-2010 3 981230 1374657 - 

4M516K863AD

1.8 TDCI 115cv KKDA/DURATORQ 
LYNX 01-2008->12-2010 4 981229

1496238  - 
4M516K863BE - 
4M516K863BC 

FORD FOCUS II (CB4) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

4
65

3

1

2.0 TDCI 110-136cv

110cv (IXDA) 
136cv (G6DB/
DURATORQ) 

136cv (G6DD/ 
DURATORQ) 

136cv (G6DG/ 
DURATORQ)

01-2008->12-2010 AVEC FAP 
EURO 4 1 981232 1478629

2.0 TDCI 110-136cv

110cv (IXDA) 
136cv (G6DB/ 
DURATORQ) 

136cv (G6DD/ 
DURATORQ) 

136cv (G6DG/ 
DURATORQ)

01-2008->12-2010 AVEC FAP 
EURO 4 2 981233 1478629

2.0 TDCI 110-136cv

110cv (IXDA) 
136cv (G6DB/ 
DURATORQ) 

136cv (G6DD/ 
DURATORQ) 

136cv (G6DG/ 
DURATORQ)

01-2008->12-2010 AVEC FAP 
EURO 4 3 981234 1478629

2.0 TDCI 110-136cv

110cv (IXDA) 
136cv (G6DB/ 
DURATORQ) 

136cv (G6DD/ 
DURATORQ) 

136cv (G6DG/ 
DURATORQ)

01-2008->12-2010
BOÎTE 6 VITESSES 

POWERSHIFT 
6DCT450 - MPS6

1 981232 1518215

2.0 TDCI 110-136cv

110cv (IXDA) 
136cv (G6DB/ 
DURATORQ) 

136cv (G6DD/ 
DURATORQ) 

136cv (G6DG/ 
DURATORQ)

01-2008->12-2010
BOÎTE 6 VITESSES 

POWERSHIFT 
6DCT450 - MPS6

2 981233 1518215
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FORD FOCUS II (CB4) (SUITE) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

4
65

3

1 2.0 TDCI 110-136cv

110cv (IXDA) 
136cv (G6DB/ 
DURATORQ) 

136cv (G6DD/ 
DURATORQ) 

136cv (G6DG/ 
DURATORQ)

01-2008->12-2010
BOÎTE 6 VITESSES 

POWERSHIFT 
6DCT450 - MPS6

3 981234 1518215

2.0 TDCI 136cv CDPF G6DB/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ 01-2008->12-2010 EURO 4 

CDPF FAP 5 981231 1530297 - 
6M516K863JA

FORD FOCUS II (CB4) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

2.0 TDCI 136cv G6DB/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ 01-2008->12-2010 BOÎTE 6 MANUELLE 

MMT6 EURO 4 1 981232 1478628

2.0 TDCI 136cv G6DB/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ 01-2008->12-2010 BOÎTE 6 MANUELLE 

MMT6 EURO 4 2 981233 1478628

2.0 TDCI 136cv G6DB/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ 01-2008->12-2010 BOÎTE 6 MANUELLE 

MMT6 EURO 4 3 981234 1478628

2.0 TDCI 136cv G6DB/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ 01-2008->12-2010

BOÎTE 6 VITESSES 
POWERSHIFT MPS6 

EURO 4
1 981232 1518215

2.0 TDCI 136cv G6DB/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ 01-2008->12-2010

BOÎTE 6 VITESSES 
POWERSHIFT MPS6 

EURO 4
2 981233 1518215

2.0 TDCI 136cv G6DB/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ 01-2008->12-2010

BOÎTE 6 VITESSES 
POWERSHIFT MPS6 

EURO 4
3 981234 1518215

2.0 TDCI 136cv G6DB/DURATORQ 
G6DD/DURATORQ 01-2008->12-2010 EURO 4 4 981231 1530 297- 

6M516K863JA

FORD FOCUS III (CB8) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

1.0 SCTI 100-125cv M2DA 
M1DA

01-2011-
>06/06/2012 1 Not 

available 1827902

1.0 SCTI 100-125cv M2DA 
M1DA

06/06/2012-> 
26/11/2013 1 Not 

available 1784213

1.0 SCTI 100-125cv M2DA 
M1DA   26/11/2013-> 1 981256

184760 
2-1873221-CV 
616C646AJ

FORD FOCUS III (CB8) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
4

3

2

2.0 ST 250cv R9DA 
R9DB 01-2011-> 1 981258 5234 713 - 

CV616C646FE

2.0 ST 250cv R9DA 
R9DB 01-2011-> 2 981259 5234713 - 

CV616C646FE

2.0 ST 250cv R9DA 
R9DB 22/08/2013-> 3 Not 

available

1821144 
- 1839399 - 
CV616K863HD

2.0 ST 250cv R9DA 
R9DB 22/08/2013-> 4 981262

182114 4-183 
9399-CV616K 
863HD

FORD FOCUS III (CB8) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3
4

1.6 TDCI 95-115 cv

95cv (T3DA / 
DURATORQ) 

115cv (T1DA / 
DURATORQ)

01-2011-> 3 981257 1784498 - 
AV616C646HE
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FORD FOCUS III (CB8) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4 5

2.0 TDCI 115-136-140--150-163cv

115cv (TYDA / 
DURATORQ) 

136cv (UKDB / 
DURATORQ) 

140cv (UFDB / 
DURATORQ) 

150cv (T7DB) 
163 cv (TXDB / 

DURATORQ)

01-2011-> 1 981239 1697700-AV-
616C700AD

2.0 TDCI 115-136-140--150-163cv

115cv (TYDA / 
DURATORQ) 

136cv (UKDB / 
DURATORQ) 

140cv (UFDB / 
DURATORQ) 

150cv (T7DB) 
163 cv (TXDB / 

DURATORQ)

01-2011-> 4 981260
1827369  - 
AV616K863AE - 
AV616K863AD

2.0 TDCI 115-136-140--150-163cv

115cv (TYDA / 
DURATORQ) 

136cv (UKDB / 
DURATORQ) 

140cv (UFDB / 
DURATORQ) 

150cv (T7DB) 
163 cv (TXDB / 

DURATORQ)

01-2011-> 5 981261
1827369  - 
AV616K863AE - 
AV616K863AD

FORD FUSION (CBK) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4
3

2
7

6

5

1.6 TDCI 90 Cv HHJA-HHJB / 
DURATORQ 10-2005->09-2011 3/5 PORTES 6 981247 1516730 

5S616K863AJ

1.6 TDCI 90 Cv HHJA-HHJB / 
DURATORQ 10-2005->09-2011 3/5 PORTES 7 981248 1516730 

5S616K863AJ

FORD GALAXY II (CA1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
42

3

2.0 SCTI 203-240cv TNWA / ECOBOOST 03-2010-> 1 Not 
available

1697696 - 
9G16C 646BD- 
9G916C646BC

2.0 SCTI 203-240cv TNWA / ECOBOOST 03-2010-> 2 981265
1697696 - 9G 
916C646BD-
9G916C646BC

2.0 SCTI 240cv-MI4 TPWA / ECOBOOST   06/09/2010-
>14/04/2011 3 Not 

available
1715459 
-9G916K863CB

2.0 SCTI 240cv-MI4 TPWA / ECOBOOST   06/09/2010-
>14/04/2011 4 981275 1715459 - 9G 

916K863CB

FORD GALAXY II (CA1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

3

1

1.8 TDCI 100-125cv
100cv (FFWA / 

DURATORQ LYNX) 
125cv (QYWA)

06-2006-> BOÎTE 5 MANUELLE 
MTX75 1 Not 

available
1459398 - 
6G916C646GB

1.8 TDCI 100-125cv
100cv (FFWA / 

DURATORQ LYNX) 
125cv (QYWA)

06-2006-> BOÎTE 5 MANUELLE 
MTX75 2 Not 

available
1459398 - 
6G916C646GB

1.8 TDCI 100-125cv
100cv (FFWA / 

DURATORQ LYNX) 
125cv (QYWA)

06-2006-> BOÎTE 6 MANUELLE 
MMT6 1 981263 1565540 - 

6G916K683DG

1.8 TDCI 100-125cv
100cv (FFWA / 

DURATORQ LYNX) 
125cv (QYWA)

06-2006-> BOÎTE 6 MANUELLE 
MMT6 2 981264 1565540 - 

6G916K683DG
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FORD GALAXY II (CA1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4 5 2.0 TDCI 115-136-140-163cv

115cv (TYWA / 
DURATORQ) 

136cv (AZWC / 
DURATORQ) 

140cv (QXWA / 
DURATORQ) 

163cv (TXWA / 
DURATORQ)

06-2006-> 1 981239 1697700-AV-
616C700AD

2.0 TDCI 115-136-140-163cv

115cv (TYWA / 
DURATORQ) 

136cv (AZWC / 
DURATORQ) 

140cv (QXWA / 
DURATORQ) 

163cv (TXWA / 
DURATORQ)

06-2006-> 2 Not 
available

1697700-AV-
616C700AD

FORD GALAXY II (CA1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
4

3

2

2.2 TDCI 175cv Q4WA / DURA-
TORQ 06-2006-> 1 981266

1594907 - 8G 
916C646AE-
8G916C646AD 

2.2 TDCI 175cv Q4WA / DURA-
TORQ 06-2006-> 2 981267

1594907 -8 
G916C646AE-
8G916C646AD 

2.2 TDCI 175cv Q4WA / DURA-
TORQ 06-2006-> 3 981268

159681 0-8G 
916K683AC-
8G916K683AB

2.2 TDCI 175cv Q4WA / DURA-
TORQ 06-2006-> 4 981269

159681 0-8G 
916K683AC-
8G916K683AB

FORD GALAXY II (CA1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
4

3

2

2.2 TDCI 200cv KNWA / DURA-
TORQ 06-2006-> 3 981268 1739024-AG-

916K683BB

2.2 TDCI 200cv KNWA / DURA-
TORQ 06-2006-> 4 981269 1739024-AG-

916K683BB

FORD KUGA (CBV) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4 5

2.0 TDCI 136-163cv

136cv (UKDA / 
DURATORQ) 

140cv (UFDA / 
DURATORQ)

03-2008->12-2012 1 981239 1697700-AV-
616C700AD

2.0 TDCI 136-163cv

136cv (UKDA / 
DURATORQ) 

140cv (UFDA / 
DURATORQ)

03-2008->12-2012 2 Not 
available 1697700
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FORD KUGA II (CBS) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

45

2.0 TDCI 136-140cv

136cv (UKMA / 
DURATORQ) 

140cv (UFMA / 
DURATORQ)

09-2012-> 
05/11/2012 2WD 1 981239 1697700-AV-

616C700AD

2.0 TDCI 136-140cv

136cv (UKMA / 
DURATORQ) 

140cv (UFMA / 
DURATORQ)

09-2012-
>05/11/2012 2WD 2 Not 

available
1697700-AV-
616C700AD

2.0 TDCI 136-140-163cv

136cv (UKMA / 
DURATORQ) 

140cv (UFMA / 
DURATORQ) 

163cv (TXMA / 
DURATORQ)

09-2012-> 4 981260
1827369 - 
AV616K863AE  
-AV616K863AD

2.0 TDCI 136-140-163cv

136cv (UKMA / 
DURATORQ) 

140cv (UFMA / 
DURATORQ) 

163cv (TXMA / 
DURATORQ)

09-2012-> 5 981261
1827369- 
AV616K863AE - 
AV616K863AD

FORD MONDEO II (GE) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

9 7

6

5
4

31110
1 2

8

2.0 TDDI 90-2.0 TDCI 115-130cv

90cv (D5BA / 
DURATORQ) 

115cv (HJBA-HJBB-
HJBC-HJBE-D6BA / 

DURATORQ) 
130cv (FMBA-
-N7BA-N7BB / 
DURATORQ)

09-2000->05-2002
SAUF BVM5 MTX75-

BVM6 MMT6 & 
BOÎTE AUTO

11 981273 1128760- 
1S7Q6K770DC

FORD MONDEO II (GE) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

23

4

5

67
8

9

10

2.0 TDDI 90-2.0 TDCI 115-130cv

90cv (D5BA / 
DURATORQ) 

115cv (HJBA-HJBB-
HJBC-HJBE-D6BA / 

DURATORQ) 
130cv (FMBA-
-N7BA-N7BB / 
DURATORQ)

05-2002->06-2007 8 981272 1323813- 
2S7Q6K770AC

2.0 TDDI 90-2.0 TDCI 115-130cv

90cv (D5BA / 
DURATORQ) 

115cv (HJBA-HJBB-
HJBC-HJBE-D6BA / 

DURATORQ) 
130cv (FMBA-
-N7BA-N7BB / 
DURATORQ)

05-2002-> 
06/02/2006 10 981274 1222831- 

2S7Q6N696AA

2.0 TDDI 90-2.0 TDCI 115-130cv

90cv (D5BA / 
DURATORQ) 

115cv (HJBA-HJBB-
HJBC-HJBE-D6BA / 

DURATORQ) 
130cv (FMBA-
-N7BA-N7BB / 
DURATORQ)

 06/02/2006->06-
2007

EURO 4 
EEC 2000 ( EEC 7) 10 981274 1222831- 

2S7Q6N696AA
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FORD MONDEO III (CA2) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
42

3

2.0 SCTI 203cv TNBA / ECOBOOST 09-2010-> 1 Not 
available

1697696 - 9 
G91 6C646BD-
9G916C646BC

2.0 SCTI 203cv TNBA / ECOBOOST 09-2010-> 2 981265
1697696 - 9G 
916C646BD-
9G916C646BC

2.0 SCTI 240cv TPBA / ECOBOOST) 09-2010-> 1 Not 
available

1697696 - 9G 
916C646BD-
9G916C646BC

2.0 SCTI 240cv TPBA / ECOBOOST) 09-2010-> 2 981265
1697696 - 9G 
916C646BD-
9G916C646BC

2.0 SCTI 240cv TPBA / ECOBOOST) 09-2010-
>16/06/2011 3 Not 

available
17154 59 - 9G 
916K863CB

2.0 SCTI 240cv TPBA / ECOBOOST) 09-2010-
>16/06/2011 4 981275 1715459 - 9G 

916K863CB

2.0 SCTI 240cv TPBA / ECOBOOST) 16/06/2011-> 3 Not 
available 1751018

2.0 SCTI 240cv TPBA / ECOBOOST) 16/06/2011-> 4 981275 1751018

FORD MONDEO III (CA2) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

3

1 1.8 TDCI 100-125cv
100cv (FFBA / DU-

RATORQ LYNX) 
125cv (QYBA)

06-2007-> BOÎTE 6 MANUELLE 
MMT6 1 981263 1565540- 

6G916K683DG

1.8 TDCI 100-125cv
100cv (FFBA / DU-

RATORQ LYNX) 
125cv (QYBA)

06-2007-> BOÎTE 6 MANUELLE 
MMT6 2 981264 1565540 - 

6G916K683DG

FORD MONDEO III (CA2) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
4

3

2

2.2 TDCI 175cv Q4BA / DURATORQ 06-2007-> 1 981266
1594907- 8 
G916C646AE - 
8G916C646AD 

2.2 TDCI 175cv Q4BA / DURATORQ 06-2007-> 2 981267
1594907 -8G91 
6C646AE- 
8G916C646AD 

2.2 TDCI 175cv Q4BA / DURATORQ 06-2007-> 3 981268
1596810 - 8 
G916K683AC-
8G916K683AB

2.2 TDCI 175cv Q4BA / DURATORQ 06-2007-> 4 981269
1596810- 
8G916K683AC-
8G916K683AB

FORD MONDEO III (CA2) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
43

2

2.2 TDCI 200cv KNBA / DURATORQ 06-2007-> 3 981268 1739024-AG-
916K683BB

2.2 TDCI 200cv KNBA / DURATORQ 06-2007-> 4 981269 1739024-AG-
916K683BB
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FORD S-MAX (CA1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
42

3

2.0 SCTI 203-240cv

203cv (TNWA / 
ECOBOOST) 

240cv (TPWA / 
ECOBOOST)

05-2006-> 1 Not 
available

1697696  - 9G 
916C646BD-
9G916C646BC

2.0 SCTI 203-240cv

203cv (TNWA / 
ECOBOOST) 

240cv (TPWA / 
ECOBOOST)

05-2006-> 2 981265
1697696- 9G 
916C646BD-
9G916C646BC

2.0 SCTI 240cv -MI4 240cv (TPWA / 
ECOBOOST)

03-2010-
>14/04/2011 3 Not 

available
1715459 - 
9G916K863CB

2.0 SCTI 240cv -MI4 240cv (TPWA / 
ECOBOOST)

03-2010-
>14/04/2011 4 981275 1715459

FORD S-MAX (CA1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

3

1 1.8 TDCI 100-125cv
100cv (FFWA / 

DURATORQ LYNX) 
125cv (QYWA)

05-2006-> BOÎTE 6 MANUELLE 
MMT6 1 981263 1565540 - 

6G916K683DG

1.8 TDCI 100-125cv
100cv (FFWA / 

DURATORQ LYNX) 
125cv (QYWA)

05-2006-> BOÎTE 6 MANUELLE 
MMT6 2 981264 1565540 - 

6G916K683DG

FORD S-MAX (CA1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4 5 2.0 TDCI 115-136-140-163cv

115cv (TYWA / 
DURATORQ) 

136cv (AZWC / 
DURATORQ) 

140cv (QXWA-
UFWA / DURA-

TORQ 
163cv (TXWA / 

DURATORQ)

05-2006-> 1 981239 1697700-AV-
616C700AD

2.0 TDCI 115-136-140-163cv

115cv (TYWA / 
DURATORQ) 

136cv (AZWC / 
DURATORQ) 

140cv (QXWA-
UFWA / DURA-

TORQ 
163cv (TXWA / 

DURATORQ)

05-2006-> 2 Not 
available

1697700-AV-
616C700AD

FORD S-MAX (CA1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
4

3

2

2.2 TDCI 175cv Q4WA / DURA-
TORQ 05-2006-> 1 981266

159490 7-8G 
916C646AE- 
8G916C646AD 

2.2 TDCI 175cv Q4WA / DURA-
TORQ 05-2006-> 2 981267

1594907 - 8 
G916C646AE-8 
G916C646AD 

2.2 TDCI 175cv Q4WA / DURA-
TORQ 05-2006-> 3 981268

1596810- 8 
G916K683AC-
8G916K683AB

2.2 TDCI 175cv Q4WA / DURA-
TORQ 05-2006-> 4 981269

1596810 -  
8G916K683AC-
8G916K683AB
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FORD S-MAX (CA1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
43

2

2.2 TDCI 200cv KNWA / DURA-
TORQ 05-2006-> 3 981268 1739024-AG-

916K683BB

2.2 TDCI 200cv KNWA / DURA-
TORQ 05-2006-> 4 981269 1739024-AG-

916K683BB

FORD TRANSIT III (FY) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

3

4

6

5

2.0 TD 85-100cv

85cv (F3FA / DURA-
TORQ) 

100cv (ABFA / 
DURATORQ)

03-2000->05/2002 FWD-TRACTION 
AVANT 5 981277 4714482 - 

1C156C646AJ

2.0 TD 85-100cv

85cv (F3FA / DURA-
TORQ) 

100cv (ABFA / 
DURATORQ)

03-2000->05/2002 FWD-TRACTION 
AVANT 6 981276 4714482 - 

1C156C646AJ

2.0 TD 85-100cv

85cv (F3FA / DURA-
TORQ) 

100cv (ABFA / 
DURATORQ)

05-2002->12/2006 FWD-TRACTION 
AVANT 5 Not 

available 4655362

2.0 TDCI 125cv FIFA / DURATORQ 03-2000->09/2006 FWD-TRACTION 
AVANT 5 981277 4714482- 

1C156C646AJ

2.0 TDCI 125cv FIFA / DURATORQ 03-2000->09/2006 FWD-TRACTION 
AVANT 6 981276 4714482 

-1C156C646AJ

2.4 TD 90-120-125cv

90cv (D2FA-D2FB) 
120cv (D4FA / 
DURATORQ) 

125cv (DOFA / 
DURATORQ)

12/2002->09/2006 RWD-PROPULSION 
ARRIERE 5 981286 1507243 - 

4C116C646AE

2.4 TDCI 115-135-140

90cv (D2FA-D2FB) 
115cv (FXFA) 

120cv (D4FA / 
DURATORQ) 

125cv (DOFA / 
DURATORQ) 

135-140cv (H9FA)

12/2002->09/2006 RWD-PROPULSION 
ARRIERE 5 981285 1507243 -4 

C116C646AE

FORD TRANSIT III (GY 
(Turkie))

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

3

4

5
6

7

2.3i 145cv E5FA 03/2000->09/2006 RWD-PROPULSION 
ARRIERE 7 981287

1368686 - 
2C166C646AB-
2C166C646AA

2.0 TDCi 125cv FIFA / DURATORQ 03/2000->09/2006 FWD-TRACTION 
AVANT 5 981277 4714482 -1C1 

56C6 46AJ

2.0 TDCi 125cv FIFA / DURATORQ 03/2000->09/2006 FWD-TRACTION 
AVANT 6 981276 47144 82-1 

C156 C646AJ

2.4 TD 75-90-115-120-125cv

75cv (F4FA / DURA-
TORQ) 

90cv (D2FA-D2FB) 
115cv (FXFA) 

120cv (D4FA / 
DURATORQ) 

125cv (DOFA / 
DURATORQ)

03/2000->09/2006 RWD-PROPULSION 
ARRIERE 3 981288 4494359 - 

2C166K683AA
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FORD TRANSIT IV (TT9) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

2

1

2.2 TDCI 85-110-115-130-140cv

85CV (P8FA-P8FB) 
110cv (QVFA / 
DURATORQ) 

115cv (SRFB / 
DURATORQ) 

130cv (QWFA / 
DURATORQ) 

140cv (PGFA-PG-
FB-UHFA-UHFB/ 

DURATORQ)

09/2006-
>30/10/2007 3 981281 1461334 - 

6C116C646CE

FORD TRANSIT IV (TT9) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
4

3

2.2 TDCI 100-125-135-140-155cv

100cv (DRFA-DR-
FB-DRFC-DRFE-DR-

RA-DRRB) 
125cv (CYFA-

CYFB-CYRA-CYRB / 
DURATORQ) 

135cv (USRA, 
USRB) 

140cv (PGFA-PG-
FB-UHFA-UHFB/ 

DURATORQ) 
155cv (CVRA-

CVRB)

09-2011-> 3 981278 1813834  - 
CC116K863DC

2.2 TDCI 100-125-135-140-155cv

100cv (DRFA-DR-
FB-DRFC-DRFE-DR-

RA-DRRB) 
125cv (CYFA-

CYFB-CYRA-CYRB / 
DURATORQ) 

135cv (USRA, 
USRB) 

140cv (PGFA-PG-
FB-UHFA-UHFB/ 

DURATORQ) 
155cv (CVRA-

CVRB)

09-2011-> 4 981279 1813834 - 
CC116K863DC

FORD TRANSIT IV (TT9) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

23 2.2 FWD TDCI 100-125-135-140-
155cv

100cv (DRFA-DR-
FB-DRFC-DRFE-DR-

RA-DRRB) 
125cv (CYFA                                                                          

-CYFB-CYRA-CYRB / 
DURATORQ) 

135cv (USRA, 
USRB) 

140cv (PGFA-PG-
FB-UHFA-UHFB/ 

DURATORQ) 
155cv (CVRA-

CVRB)

09-2011-> 
28/12/2013 TRACTION AVANT 3 981280 1752334 - 

CC116K863CB

FORD TRANSIT IV (TT9) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2.4 TDCI 100-115-140

100cv (PHFA-PHFC) 
115cv (JXFA-JXFC) 

140cv (H9FB-
H9FD)

04-2006->08-2014 EURO 4 1 981289 1440 539-6 
C119C623BC
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FORD TRANSIT IV (TT9) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2 3 4

5

6

2.4 TDCI 120cv 120cv (JXFA-JXFC) 2006-> 3 981283 1420864 - 
6C166K683AC

2.4 TDCI 100-115-135/140cv DPF

100cv (PHFA-PHFC) 
115-120cv (JX-

FA-JXFC) 
135-140cv (H9FB-

H9FD)

2006-> SANS CAPTEUR 6 981284 1503737 - 
6C116C646BE

FORD TRANSIT IV (TT9) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2
1

3

5

4 6
3.2 TDCI 200cv SAFA-SAFB 09/2006-> SANS FAP 6 981282

513758 6-8C1 
66C646AB-
8C166C646AC

FORD TRANSIT CONNECT 
(TC7)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3

2

1.8 TDDI 75-90cv

75cv (R2PA-BHPA / 
DURATORQ) 

90cv (R3PA-HCPA / 
DURATORQ)

31/07/2006-
>12/2013 2 981290

4946 745- 
7T169R504AD 
-7T169R504AC

FORD TRANSIT CONNECT 
(TC7)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4

5

9

10
11

6

8

5

7

1.8 TDDI 75-90cv

75cv (R2PA-BHPA / 
DURATORQ) 

90cv (R3PA-HCPA / 
DURATORQ)

01-2003-
>15/05/2003 1 981293 1201162 - 

2T1Q6K683AB

1.8 TDDI 75-90cv

75cv (R2PA-BHPA / 
DURATORQ) 

90cv (R3PA-HCPA / 
DURATORQ)

15/05/2003-
>12/2013 1 981293 4552943

1.8 TDDI 75-90cv

75cv (R2PA-BHPA / 
DURATORQ) 

90cv (R3PA-HCPA / 
DURATORQ)

01-2003-> 
07/09/2009 5 981243 1201165 

2T1Q6N650AB

1.8 TDCI 75-90-110cv

75cv (P7PB) 
90cv (P9PC) 

110cv (RWPC-
RWPD)

14/08/2006-
>12/2013

EURO 4 
EURO 4 + DPF 

EURO 5
7 981292 5050742 - 

7T169F796AE

1.8 TDDI 75-90cv

75cv (R2PA-BHPA / 
DURATORQ) 

90cv (R3PA-HCPA / 
DURATORQ)

14/08/2006-
>12/2013 EURO 4 8 Not 

available
5050744 - 
7T169F796CE

1.8 TDDI 75-90cv

75cv (R2PA-BHPA / 
DURATORQ) 

90cv (R3PA-HCPA / 
DURATORQ)

14/08/2006-
>12/2013 5 981292 5050744- 

7T169F796CE

1.8 TDDI 75-90cv

75cv (R2PA-BHPA / 
DURATORQ) 

90cv (R3PA-HCPA / 
DURATORQ)

01-2003-
>07/09/2009 9 981243 1201165 

2T1Q6N650AB
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Durites Turbo
Turbo Hoses

FORD TRANSIT CONNECT 
(TC7) (SUITE)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4

5

9

10
11

6

8

5

7

1.8 TDCI 75-90-110cv

75cv (P7PB) 
90cv (P9PC) 

110cv (RWPC-
RWPD)

07/09/2009-
>12/2013 9 981292 5050745

1.8 TDDI 75-90cv

75cv (R2PA-BHPA / 
DURATORQ) 

90cv (R3PA-HCPA / 
DURATORQ)

01-2003-
>14/08/2006 11 981294 1349832 - 2 

T1Q6K683CE

1.8 TDDI 75-90cv 14/08/2006->04-
2009 11 981291 5205882 - 

7T166K683BE

1.8 TDCI 75-90-110cv

75cv (P7PB) 
90cv (P9PC) 

110cv (RWPC-
RWPD)

14/08/2006->04-
2009 11 981291 5050743

FORD TRANSIT CONNECT II 
(CHC)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4

2

3

1.6 TDCI 75-95-115cv

75cv (UBGA / 
DURATORQ) 
95cv (TZGA / 
DURATORQ) 

115cv (T1GA / 
DURATORQ)

09/2013-> 3 981257 1784498 - 
AV616C646HE

HYUNDAI ACCENT MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

 1

 2

 3

 4

 5

1.5 CRDI - 01-2007->02-2010 - 5 981295 282742A401

KIA RIO II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

 1

 2

 3

 4

 5

1.5 CRDI - 09-2005-> 5 981295 282742A401

LANCIA DELTA III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

1.6 MJTD 90-105 -120cv 03-2007->17-12-
2010 - 2 981182 51879552
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Durites Turbo
Turbo Hoses

LANCIA LYBRA (SY) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 JTD 105-110-116cv

105cv  (AR32302 
CR-BOSCH) 

110cv (AR37101) 
116cv (937A2000)

1999-> EURO 2 1 981326 46456214

LANCIA MUSA (TG) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 JTD 100cv  188B2000 2004-> EURO 4 1 981326 46456214

LANCIA MUSA (TJ) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

 1.3 JTD 70cv - 1.3 MJTD 90-95cv
70cv (188A9000) 
90cv (199A3000) 
95cv (199B1000)

2007-> EURO 4 1
Not 
avai-
lable

51793176

 1.3 JTD 70cv - 1.3 MJTD 90-95cv
70cv (188A9000) 
90cv (199A3000) 
95cv (199B1000)

2007->06/11/2009 EURO 5 1 981170 51848880

LANCIA MUSA (TJ) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 JTD 100cv  188B2000 2007-> 1 981326 46456214

LANCIA PHEDRA (TC) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2.0 JTD 16V

110 (RHW/
DW10ATED4) 
120cv (RHK/

DW10UTED4)

2001-> EURO 4 1 981138 9646798080

LANCIA PHEDRA (TC) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

2.0 JTD 16V

110 (RHW/
DW10ATED4) 
120cv (RHK/

DW10UTED4)

2001-> 1 981143 1496083080
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Durites Turbo
Turbo Hoses

LANCIA PHEDRA (TC) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

4

3
5

2.0 JTD 16V FAP

110 (RHM/
DW10ATED4) 
136cv (RHR/
DW10BTED4)

2001-> 1 981143 1496083080

LANCIA PHEDRA (TC) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5

2.0 JTD 110-120cv

110cv (RHM, RHW 
/ DW10ATED4) 
120cv (RHK / 
DW10UTED4)

2001-> EURO 4 3 981150 1498556080

2.0 JTD 110-120cv

110cv (RHM, RHW 
/ DW10ATED4) 
120cv (RHK / 
DW10UTED4)

2001-> EURO 4 4 981151 1498557080

LANCIA PHEDRA (TC) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2.0 JTD 136cv   RHR / DW10B-
TED4 2001-> 1 981138 9646798080

LANCIA PHEDRA (TC) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5

2.0 JTD 136cv   RHR/RH01 / 
DW10BTED4 2001-> EURO 4 3 981150 1498556080

2.0 JTD 136cv   RHR/RH01 / 
DW10BTED4 2001-> EURO 4 4 981151 1498557080

LANCIA PHEDRA (TC) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

6
1

2
4

3

5

2.2 JTD 16V 130cv 130cv 4HW 
(DW12ATED4) 2001-> EURO 3 

M10 1 981143 1496083080

LANCIA YPSILON (TE) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
1.3 MJTD 75cv 199A2000 15/12/2006->2009 EURO 4 1 981226 51793175
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Durites Turbo
Turbo Hoses

LANCIA YPSILON (TI) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
1.3 MJTD 75cv 199A2000 2009->2011 1 981226 51793175

LANCIA  YPSILON V (TK) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

0.9 Twinair 80-85cv 312A2000 2011->06/07/2012 2 981329 51882343

LANCIA ZETA (SK) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4

2

13 6

2.0 JTD 8V 110cv
RHZ (DW10ATE-

D),RHW 
(DW10ATED4)

1994-> EURO 2 1 981143 1496083080

2.0 JTD 8V 110cv
RHZ (DW10ATE-

D),RHW 
(DW10ATED4)

1994-> EURO 2 4 981152 1482841080

2.0 JTD 8V 110cv
RHZ (DW10ATE-

D),RHW 
(DW10ATED4)

1994-> EURO 2 6 981153 1482828080

LANCIA ZETA (SK) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4
2

1
3

2.0 JTD 16V 110cv RHZ/DW10ATED,-
RHW/DW10ATED4 1994-> EURO 3 1 981143 1496083080  

LANCIA ZETA (SK) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

13

2

2.1 TD 110cv P8C (XUD11BTE) 1994-> EURO 2 2 981154 1477529080
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Durites Turbo
Turbo Hoses

LAND ROVER DEFENDER MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4

2

3

300 TDI 16L-23L Ch.3A652213->1999 BOÎTE 5 MANUELLE 
SANS CATALYSEUR 1 981332 PNH102082

300 TDI 16L-23L Ch.3A652213->1999 BOÎTE 5 MANUELLE 
SANS CATALYSEUR 3 981333 PNH102092

300 TDI 16L-23L 1994->1999 4 981334 ESR2309

LAND ROVER DEFENDER II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

4
TD5 2.5 15P 1999->2006 1 981335 ESR4640

LAND ROVER DEFENDER IV MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

1

2.4 TD4 244DT 10-2006->2010 2 981331 PNH500660

LAND ROVER DISCOVERY II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

2

1

TD5 2.5 10P, 16P 1998->2004 1 981335 ESR4640

TD5 2.5 10P, 16P 1998->2A736339 2 981337 ESR4650

TD5 2.5 10P, 16P 2A736340->2004 2 981337
PNH102121 
PNH102120 
ESR4650

TD5 2.5 10P, 16P 1998->2004 3 981336 PNH102111

LAND ROVER DISCOVERY 
III (L319)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

2

1

TD6 2.7 276DT 2005->2009 1 981338 PNH500025

LAND ROVER  
FREELANDER I

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

TD4 204D3 / M47D20 2000->2006 1 981345 PNH101811
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Durites Turbo
Turbo Hoses

LAND ROVER  
FREELANDER I

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
5

3
4

TD4 204D3 / M47D20  Ch.1A000001-> 1 981343 PNH101801

TD4 204D3 / M47D20 Ch.YA542316-> 2 981342 PNH000020

TD4 204D3 / M47D20 Ch.3A279834->2006  3 981340 PNH500190

TD4 204D3 / M47D20 Ch.3A279834->2006  4 981339 PNH500190

TD4 204D3 / M47D20 Ch.3A279834->2006  5 981341 PNH500190

LAND ROVER  
FREELANDER I

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

TD4 204D3 / M47D20 2000->2006 1 981344 WAP000080

LAND ROVER  
FREELANDER II (L359)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4
3

2

TD4 224DT FH426914-> 3 981346 LR066429

TD4 224DT 2006-> 4 981347 LR066429

LAND ROVER RANGE  
ROVER SPORT (L320)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

2

1

TD6 2.7 276DT 2005->2009 1 981338 PNH500025

LAND ROVER RANGE  
ROVER (L322)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 
3

2

4

57

6

3.0 D 306D1 / M57D30 2A106238 ->2009 SAUF CLIMAT CHAUD 1 981349 PNH000163

3.0 D 306D1 / M57D30 2A106238 ->2009 SAUF CLIMAT CHAUD 2 981348 PNH000163

3.0 D 306D1 / M57D30 2A106238 ->2009 SAUF CLIMAT CHAUD 3 981350 PNH000163

3.0 D 306D1 / M57D30 2A126140-> 4 981351 PNH000185-
PNH000184

3.0 D 306D1 / M57D30 2A126140-> 6 981352 PNH000186-
PNH000184

3.0 D 306D1 / M57D30 2002->2009 7 981353
PNH000184-
PNH000185-
PNH000186
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Durites Turbo
Turbo Hoses

MERCEDES CLASSE C 
(W203)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

C160 KOMPRESSOR 
C180 KOMPRESSOR 
C200 KOMPRESSOR 
C200 CGI KOMPRESSOR 
C230 KOMPRESSOR

271921 
271946 

271940, 271946 
271942 
271948

Ch.A ->30/06/2007 
Ch.E->01/01/2008 
Ch.F ->30/06/2007

-> Ch.A_974999 
-> Ch.E_060000 
-> Ch.F_955000 
-> Ch.R_268000

1 981385 2035280782

C200 CDI-CLC 200 CDI 
C220 CDI-CLC 220 CDI

646962 
646963

Ch.A ->30/06/2007 
Ch.E ->01/09/2008 
Ch.F ->30/06/2007 
Ch.R ->30/06/2007

-> Ch.A 974999 
-> Ch.E 060000 
-> Ch.F 955000 
-> Ch.R 268000

2 981388 2035282882-
2035281482

C200 CDI 
C220 CDI 
CLC 220 CDI 
CLK220 CDI

646963-646962 
646963 
646963 
646966

05-2000->12-2006 3 981387
2035282182-
2035283382-
2035283182

MERCEDES CLASSE C 
(W203)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

C200 CDI-C220 CDI 611962 05-2000->12-2006 1 981386 2035281782-
2035281282

C270 CDI 
CLK 270 CDI 612962

Ch.A ->30/06/2007 
Ch.F ->30/06/2007
Ch.R ->30/06/2007

-> Ch.A 974999 
-> Ch.F 955000 
->Ch.R 268000

2 981388 2035282882-
2035281482

C200 CDI-C220 CDI 611962 05-2000->12-2006 3 981389
2035282982-
2035281582-
2035280582

C270CDI 
CLK 270 CDI 612962 05-2000->12-2006 1 981384 2035281882-

2035281382

C270CDI 
CLK 270 CDI 611962 05-2000->12-2006 3 981389

2035282982-
2035281582-
2035280582

C30 CDI AMG 612990 05-2000->12-2006 3 981389 2035282982

MERCEDES CLASSE C 
(W204)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

C180 CDI-C200 CDI 651913 01-2007->12-2010 1 981390 2045286682-
2045281682

C180 CDI-C200 CDI 651913 01-2007->12-2010 2 981391 2125280000-
2045282182

MERCEDES CLASSE C 
(W204)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

1

3

C180 KOMP-C200 KOMP 271952-271950 01-2007->12-2010 1 981392 2045280882

C180 KOMP-C200 KOMP 271952-271950 01-2007->12-2010 2 981393 2045280782
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Durites Turbo
Turbo Hoses

MERCEDES CLASSE C 
(W204)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3

2

C200 CDI-C220 CDI 646811-646812 01-2007->12-2010 1 981394 2045281882

C200 CDI-C220 CDI 646811-646812 01-2007->12-2010 2 981396 2045280982

MERCEDES CLASSE C 
(W204)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

C220 CDI-C250 CDI 651911 01-2007->12-2010 
01-2011->06-2014 1 981395

2125280882-
2125280682-
2045281482

C220 CDI-C250 CDI 651911 01-2007->12-2010 
01-2011->06-2014 2 981391 2125280000-

2045282182

MERCEDES CLASSE CLS 
(W218)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

CLS 220 CDI-CLS250 CDI 651924 01-2011->06-2014 SAUF BOÎTE AUTO 9 
VITESSES 1 981395

2125280882-
2125280682-
2045281482

CLS 220 CDI-CLS250 CDI 651924 01-2011->06-2014 SCR GENERATION II 1 981390 2045286682-
2045281682

CLS 220 CDI-CLS250 CDI 651924 01-2011->06-2014 2 981391 2125280000-
2045282182

MERCEDES CLASSE CLS 
(W219)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

CLS 320 CDI-350 CDI 642920 09-2004->04-2008 
04-2008->12-2010 2 981403 2115282682

MERCEDES CLASSE E 
(W207)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

E220 CDI-E250CDI 651911 05-2009->03-2013 SAUF BOÎTE AUTO 9 
vitesses 1 981395

2125280882-
2125280682-
2045281482

E220 CDI-E250CDI 651911 05-2009->03-2013 SCR GENERATION II 1 981390 2045286682-
2045281682

E220 CDI-E250CDI 651911 05-2009->03-2013 2 981391 2125280000-
2045282182

MERCEDES CLASSE E 
(W210)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3
10

E200 COMP. 111947 06-1995->03-2002 1 981356 2105285282

E200 COMP. 111947 06-1995->03-2002 2 981355 2105283182

E200 COMP. 111947 06-1995->03-2002 3 981354 2105283082

E200 COMP. 111957 06-1995->03-2002 1 981356 2105285282
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Durites Turbo
Turbo Hoses

MERCEDES CLASSE E 
(W210)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4

2

3

E200 CDI-E220 CDI 611961 06-1995->03-2002 1 981357 2105283882-
2105283782

E200 CDI-E220 CDI 611961 06-1995->03-2002 2 981359 2105285582-
2105281882

E200 CDI-E220 CDI 611961 06-1995->03-2002 4 981358 2105285482-
2105284182

E270 CDI 612961 06-1995->03-2002 2 981359 2105285582-
2105281882

E270 CDI 612961 06-1995->03-2002 4 981358 2105285482-
2105284182

MERCEDES CLASSE E 
(W211)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

E280CDI-E320CDI 648961 03-2002->06-2006 1 981397 2115282882-
2115282782

E200 CDI-E220 CDi 646951-646961 03-2002->06-2006 2 981401 2115282982

E200 KOMP 271956-271941 03-2002->06-2006 1 981398 2115281882

E200 KOMP 271956-271941 03-2002->06-2006 2 981399 2115283982-
2115281682

E220 CDI 646821 03-2002->06-2006 1 981402 2115284282

E270 CDi 647961 03-2002->06-2006 2 981400 2115283182

MERCEDES CLASSE E 
(W211)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

E280 CDI-E300 CDI-E320 CDI 642920-642921 03-2002->06-2006 
06-2006->12-2008 2 981403 2115282682

MERCEDES CLASSE E 
(W212)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

E200 NGT 271958 03-2009->11-2012 
12-2012-> GAZ NATUREL 1 981392 2045280882

E200 NGT 271958 03-2009->11-2012 2 981393 2045280782

MERCEDES CLASSE E 
(W212)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

E180 CDI-E200 CDI 651925 03-2009->11-2012 
12-2012->

SAUF BOÎTE AUTO 9 
vitesses 1 981390 2045286682-

2045281682

E200 CDI 651925 03-2009->11-2012 
12-2012-> 2 981391 2125280000-

2045282182

E220 CDI-E250CDI 651911 03-2009->11-2012 
12-2012->

SAUF BOÎTE AUTO 9 
vitesses 1 981395

2125280882-
2125280682-
2045281482

E220 CDI-E250CDI 651911 03-2009->11-2012 
12-2012-> SCR GENERATION II 1 981390 2045286682-

2045281682

E220 CDI-E250CDI 651911 03-2009->11-2012 
12-2012-> 2 981391 2125280000-

2045282182
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Durites Turbo
Turbo Hoses

MERCEDES SPRINTER 
(W901)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

208 CDI-211 CDI-213 CDI- 82-
109-129cv 
216 CDI 156cv

611981 03-2000->06-2006 OM611 1 981411 9015284382

208 CDI-211 CDI-213 CDI 82-109-
129cv 611981 03-2000->06-2006 OM611 2 981369 9015283982-

5104141AA

MERCEDES SPRINTER 
(W901)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3
210D 102cv-212D 120cv 602980 03-2000->06-2006 1 981413 9015281882

210D 102cv-212D 120cv 602980 03-2000->06-2006 3 981412 9015282282

MERCEDES SPRINTER 
(W901)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

216 CDI 156cv 612981 03-2000->06-2006 OM612 DE27LA 2 981408 9015284782-
9015283582

216 CDI 156cv 612981 03-2000->06-2006 OM612 DE27LA 3 981409 9015284782-
9015283582

216 CDI 156cv 612981 03-2000->06-2006 OM612 DE27LA 4 981410 9015284782-
9015283582

MERCEDES SPRINTER 
(W903)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

308 CDI-311 CDI-313 CDI 82-109-
129cv 611981 03-2000->06-2006 OM611 1 981411 9015284382

308 CDI-311 CDI-313 CDI 82-109-
129cv 611981 03-2000->06-2006 OM611 2 981408 9015284782-

9015283582

308 CDI-311 CDI-313 CDI 82-109-
129cv 611981 03-2000->06-2006 OM611 3 981409 9015284782-

9015283582

308 CDI-311 CDI-313 CDI 82-109-
129cv 611981 03-2000->06-2006 OM611 4 981410 9015284782-

9015283582

308 CDI-311 CDI-313 CDI 82-109-
129cv 
316 CDI 156cv

611981 03-2000->06-2006 OM611 
OM612 1 981411 9015284382

308 CDI-311 CDI-313 CDI 82-109-
129cv 
316 CDI 156cv

611981 03-2000->06-2006 OM611 
OM612 2 981408 9015284782-

9015283582

308 CDI-311 CDI-313 CDI 82-109-
129cv 
316 CDI 156cv

611981 03-2000->06-2006 OM611 
OM612 3 981409 9015284782-

9015283582

308 CDI-311 CDI-313 CDI 82-109-
129cv 
316 CDI 156cv

611981 03-2000->06-2006 OM611 
OM612 4 981410 9015284782-

9015283582
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Durites Turbo
Turbo Hoses

MERCEDES SPRINTER 
(W903)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3
310D 102cv-312D 120cv 602980 03-2000->06-2006 1 981413 9015281882

310D 102cv-312D 120cv 602980 03-2000->06-2006 3 981412 9015282282

MERCEDES SPRINTER 
(W903)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

316 CDI 156cv 612981 03-2000->06-2006 OM612 DE27LA 1 981411 9015284382

316 CDI 156cv 612981 03-2000->06-2006 OM612 DE27LA 1 981405 9015285282

316 CDI 156cv 612981 03-2000->06-2006 OM612 2 981414 9015283982

316 CDI 156cv 612981 03-2000->06-2006 OM647 DE27LA 1 981406 9015285482

316 CDI 156cv 612981 03-2000->06-2006 OM612 DE27LA 
OM647 DE27LA 2 981414 9015285382-

5120147AA

316 CDI 156cv 612981 03-2000->06-2006 OM612 DE27LA 
OM647 DE27LA 3 981415 9015285382-

5120147AA

316 CDI 156cv 612981 03-2000->06-2006 OM612 DE27LA 
OM647 DE27LA 4 981407 9015285382-

5120147AA

316 CDI 156cv 612981 03-2000->06-2006 OM612 DE27LA 4 981369 9015283982-
5104141AA

MERCEDES SPRINTER 
(W904)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

408 CDI-411 CDI-413 CDI 82-109-
129cv 611981 03-2000->06-2006 OM611 1 981411 9015284382

408 CDI-411 CDI-413 CDI 82-109-
129cv 612981 03-2000->06-2006 OM611 2 981408 9015284782-

9015283582

408 CDI-411 CDI-413 CDI 82-109-
129cv 612981 03-2000->06-2006 OM611 3 981409 9015284782-

9015283582

408 CDI-411 CDI-413 CDI 82-109-
129cv 612981 03-2000->06-2006 OM611 4 981410 9015284782-

9015283582

416 CDI 156cv 612981 03-2000->06-2006 OM612 DE27LA 1 981411 9015284382

416 CDI 156cv 612981 03-2000->06-2006 OM612 DE27LA 1 981405 9015285282

416 CDI 156cv 612981 03-2000->06-2006 OM647 DE27LA 1 981406 9015285482

416 CDI 156cv 612981 03-2000->06-2006 OM612 DE27LA 
OM647 DE27LA 2 981414 9015285382-

5120147AA

416 CDI 156cv 612981 03-2000->06-2006 OM612 DE27LA 
OM647 DE27LA 3 981415 9015285382-

5120147AA

416 CDI 156cv 612981 03-2000->06-2006 OM612 DE27LA 
OM647 DE27LA 4 981407 9015285382-

5120147AA

416 CDI 156cv 612981 03-2000->06-2006 OM612 DE27LA 4 981369 9015283982-
5104141AA

MERCEDES SPRINTER 
(W905)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

616 CDI 612981 03-2000->06-2006 1 981411 9015284382

616 CDI 612981 03-2000->06-2006 2 981369 9015283982-
5104141AA
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Durites Turbo
Turbo Hoses

MERCEDES SPRINTER 
(W906)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
209 CDI-309 CDI-509 CDI 88cv 646984 06-2006-> OM 646 DE22LA 1 981364 9065280182

209 CDI-309 CDI-509 CDI 88cv 646984 06-2006-> OM 646 DE22LA 2 981367 9065283382-
9065281082

MERCEDES SPRINTER 
(W906)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

209 CDI-309 CDI-509 CDI 88cv 646984 06-2006-> OM 646 DE22LA 1 981418 6460980083

MERCEDES SPRINTER 
(W906)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
211 CDI-311 CDI-511 CDI 109cv 646985 06-2006-> OM 646 DE22LA 1 981364 9065280182

211 CDI-311 CDI-511 CDI 109cv 646985 06-2006-> OM 646 DE22LA 2 981367 9065283382-
9065281082

MERCEDES SPRINTER 
(W906)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

211 CDI-311 C MERCEDES SPRINT-
ER (W906) DI-511 CDI 109cv 646985 06-2006-> OM 646 DE22LA 1 981418 6460980083

MERCEDES SPRINTER 
(W906)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
213 CDI-313 CDI-513 CDI 129cv 646986 06-2006-> OM 646 DE22LA 1 981364 9065280182

213 CDI-313 CDI-513 CDI 129cv 646986 06-2006-> OM 646 DE22LA 2 981404 9065283282-
9065280882
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Durites Turbo
Turbo Hoses

MERCEDES SPRINTER 
(W906)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

213 CDI-313 CDI-513 CDI 129cv 646986 06-2006-> OM 646 DE22LA 1 981418 6460980083

MERCEDES SPRINTER 
(W906)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
215 CDI-315 CDI-515 CDI 150cv 646986 06-2006-> OM 646 DE22LA 1 981364 9065280182

215 CDI-315 CDI-515 CDI 150cv 646986 06-2006-> OM 642 DE30LA 1 981417 9065282282-
9065280282

215 CDI-315 CDI-515 CDI 150cv 646986 06-2006-> OM 642 DE30LA 2 981416 9065280382

215 CDI-315 CDI-515 CDI 150cv 646986 06-2006-> OM 646 DE22LA 2 981404 9065283282-
9065280882

215 CDI-315 CDI-515 CDI 150cv 646986 06-2006-> OM 646 DE22LA 2 981367 9065283382-
9065281082

MERCEDES SPRINTER 
(W906)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

215 CDI-315 CDI-515 CDI 150cv 646986 06-2006-> OM 646 DE22LA 1 981418 6460980083

MERCEDES SPRINTER 
(W906)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2 218 CDI-318 CDI-518 CDI 184cv 642992 06-2006-> OM 642 DE30LA 1 981417 9065282282-
9065280282

218 CDI-318 CDI-518 CDI 184cv 642992 06-2006-> OM 642 DE30LA 2 981416 9065280382

219 CDI-309 CDI-509 CDI 190cv 642896 31-01-2007->15-02-
2007 OM 642 DE30LA 1 981365 9065282582

219 CDI-309 CDI-509 CDI 190cv 642896 31-01-2007->15-02-
2007 OM 642 DE30LA 2 981366 9065282682

MERCEDES VITO (W638) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

3
4

5 108 CDI 82cv 611940 04-1996->10-2003 OM611 2 981429 6385282882

108 CDI 82cv 611940 04-1996->10-2003 OM611 4 981425 6385282982

108 CDI 82cv 611940 04-1996->10-2003
OM611 
EURO II 
EURO III

5 981424 6385281982
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Durites Turbo
Turbo Hoses

MERCEDES VITO (W638) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
5

6

7

2
4

3

110 CDI 98cv 601970 04-1996->10-2003 DEPOL NIVEAU 1 1 981426 6385280982

110 CDI 98cv 601970 04-1996->10-2003 2 981428
6385282682-
6385281182-
6385280582

110 CDI 98cv 601970 04-1996->10-2003 DEPOL NIVEAU 1 5 981427

6385281082-
6385280209-
6385280882-
6385280091

MERCEDES VITO (W638) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

3
4

5
110 CDI 102cv 
112 CDI 125cv

611980 
611960 04-1996->10-2003 OM611 2 981429 6385282882

110 CDI 102cv 
112 CDI 125cv

611980 
611960 04-1996->10-2003 OM611 4 981425 6385282982

110 CDI 102cv 
112 CDI 125cv

611980 
611960 04-1996->10-2003 OM611 5 981424 6385281982

MERCEDES VIANO-VITO 
(W639)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

109 CDI 88cv 646983 10-2003-> 1 981423 6395283082-
6395281782

109 CDI 88cv 646983 10-2003 ->29-12-
2012 OM 646 DE22LA 2 981420 6395280982

109 CDI 95cv 646980 10-2003-> OM 646 DE22LA 1 981423 6395283082-
6395281782

109 CDI 95cv 646980 10-2003 ->29-12-
2012 OM 646 DE22LA 2 981420 6395280982

111 CDI 109cv 646982 10-2003-> OM 646 DE22LA 1 981423 6395283082-
6395281782

111 CDI 109cv 646982 10-2003 ->29-12-
2012 OM 646 DE22LA 2 981420 6395280982

111 CDI 116cv 646980 10-2003-> OM 646 DE22LA 1 981423 6395283082-
6395281782

111 CDI 116cv 646980 10-2003 ->29-12-
2012 OM 646 DE22LA 2 981420 6395280982

115 CDI 150cv 646982 10-2003-> OM 646 DE22LA 1 981423 6395283082-
6395281782

115 CDI 150cv 646982 10-2003 ->29-12-
2012 OM 646 DE22LA 2 981420 6395280982

MERCEDES VIANO-VITO 
(W639)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

120 CDI 190-204cv 642990 09-2006-> OM 642 DE30LA 1 981421 6395281882

120 CDI 190-204cv 642990 09-2006-> OM 642 DE30LA 2 981422 6395281982
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Durites Turbo
Turbo Hoses

MINI R55 CLUBMAN MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

1.6 D 90-110cv 9HZ / W16D16 11-2007-> 2 981125 13717798147

MINI R55 CLUBMAN MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.6 D 110cv 9HZ / W16D16 11-2007-> 1 981136 11617798123

MINI R56 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

1.6 D 90-110cv 9HZ / W16D16 11-2007-> 2 981125 13717798147

MINI R56 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.6 D 90-110cv 9HZ / W16D16 09-2006-> 1 981136 11617798123

NISSAN ATLEON TK3 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

185cv CUMMINS 10-2011-> 2 981432 14463LA300

NISSAN CABSTAR (F24M) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2.5 DCI 110cv YD25DDTI 10-2011-> 1 981436 15198LC10A
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Durites Turbo
Turbo Hoses

NISSAN CABSTAR (F24) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

3

4

5

2.5 D YD25DDTI 09-2006-10-2011 1 981442 14463MB40A

NISSAN NV200 SPAIN 
MADE (M20M)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.5 Dci 86cv EURO 5 K9K400 09-2010-> EURO5 1 981445 14463BA60A 
14463-1FE0B

1.5 Dci 106cv K9K410 09-2010-> EURO 4 
BOÎTE MANUELLE 1 981445 14463BA60A 

14463-1FE0B

NISSAN JUKE  
(F15 (JPN MADE))

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5

1.6 DIG-T 190cv MR16DDT  07/2010- 4 981443 14463-1KC0B

NISSAN JUKE  
(F15E (UK MADE))

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2

1.6 DIG-T 190cv 
1.6 DIG-T NISMO 200cv 
1.6 DIG-T RS NISMO 218cv

 MR16DDT 09-2010-> 1 981444 14463-1KC0A

1.6 DIG-T 190cv 
1.6 DIG-T NISMO 200cv 
1.6 DIG-T RS NISMO 218cv

 MR16DDT 09-2010-> 2 981444 14463-1KC0A 
 14463-1KC0C

NISSAN JUKE  
(F15E (UK MADE))

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.5 Dci 110cv K9K 09-2010-> BOÎTE 6 VITESSES 1 981444 14463-1KC0A 
 14463-1KC0C
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Durites Turbo
Turbo Hoses

NISSAN NAVARA (D40M) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2.5 Dci 144-171-174-190cv  YD25DDTI  05/2005-09/2006 1 981448 14463-EB316

2.5 Dci 144-171-174-190cv  YD25DDTI  05/2007-01/2010 INTERCOOLER LVC4 1 981448 14463-EB316

2.5 Dci 144-171-174-190cv  YD25DDTI  01/2010-11/2013 1 981448 14463-EB316

NISSAN PATHFINDER 
(R51M)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2.5 Dci 171-174-190cv  YD25DDTI 01/2005-10/2005 1 981448 14463-EB316

2.5 Dci 171-174-190cv  YD25DDTI 09/2006-01/2010 INTERCOOLER LCV4 1 981448 14463-EB316

2.5 Dci 171-174-190cv  YD25DDTI 01/2010-11/2013 1 981448 14463-EB316

NISSAN PRIMERA III (P12E) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
1.9 DCI 116-120cv F9Q 01/2003- 1 Not 

available 14463BN311

NISSAN PRIMERA III (P12E) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

2.2 Vdi 126cv YD22DDT 12/2001-06/2004 1 Not 
available 14463BN311

NISSAN PRIMERA III (P12E) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

2.2 Vdi 139cv YD22DDT 01/2003-06/2004 1 Not 
available 14463BN311

2.2 Vdi 126-139cv YD22DDT 06/2004-07/2004 1 Not 
available 14463BN311

NISSAN QASHQAI I (J10E) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

42

3

1.5 DCI 103-106-110cv K9K    12/2006-01/2010
  11/2009-11-2013 1 981449 14463JD52A-

14463JD51A

1.5 DCI 103-106-110cv K9K  12/2006-12/2013 2 981452 14463-JD51B 
14463-JD71B

1.5 DCI 103-106-110cv K9K  12/2006-12/2013 3 981450 14463-JD50C

1.5 DCI 103-106-110cv K9K  12/2006-12/2013 4 981454 14463-JD50D
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Durites Turbo
Turbo Hoses

NISSAN QASHQAI I (J10E) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3
4

1.5 DCI 103-106-110cv *K9K 11/2009-11/2013 1 981449 14463JD52A-
14463JD51A

1.5 DCI 103-106-110cv *K9K 11/2013- 1 981451 14463-JD56A

1.5 DCI 103-106-110cv *K9K  12/2006-12/2013 2 981452 14463-JD51B 
14463-JD71B

1.5 DCI 103-106-110cv *K9K  12/2006-12/2013 3 981450 14463-JD50C

1.5 DCI 103-106-110cv *K9K  12/2006-12/2013 4 981454 14463-JD50D

NISSAN QASHQAI I (J10E) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2 2.0 Dci 150cv M9R   12/2006-09/2010
  09/2010-> 1 981452 14463-JD51B 

14463-JD71B

2.0 Dci 150cv M9R   12/2006-09/2010
  09/2010-> 2 981455 14463JD72A

NISSAN QASHQAI I +2 
(JJ10E)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

42

3

1.5 DCI 103-106-110cv K9K 08/2008->01/2010
  01/2010-> 1 981449 14463JD52A-

14463JD51A

1.5 DCI 103-106-110cv K9K   08/2008-> 2 981452
14463-JD51B 
14463-JD71B 
14463-JD50B

1.5 DCI 103-106-110cv K9K   08/2008-> 3 981450 14463-JD50C

1.5 DCI 103-106-110cv K9K   08/2008-> 4 981454 14463-JD50D

NISSAN QASHQAI I +2 
(JJ10E)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3
4

1.5 DCI 103-106-110cv K9K    01/2010-11/2013 1 981449 14463JD52A-
14463JD51A

1.5 DCI 103-106-110cv K9K 11/2013-> 1 981451 14463-JD56A

1.5 DCI 103-106-110cv K9K 08/2008-> 2 981452
14463-JD51B 
14463-JD71B 
14463-JD50B

1.5 DCI 103-106-110cv K9K 08/2008-> 3 981450 14463-JD50C

1.5 DCI 103-106-110cv K9K 08/2008-> 4 981454 14463-JD50D

NISSAN QASHQAI I +2 
(JJ10E)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
2.0 Dci 150cv M9R 08/2008-> 1 981452

14463-JD51B 
14463-JD71B 
14463-JD50B

2.0 Dci 150cv M9R 08/2008-> 2 981450 14463-JD50C

2.0 Dci 150cv M9R 08/2008-> 2 981455 14463JD72A
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Durites Turbo
Turbo Hoses

NISSAN QUASHQAI II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

1.2DIG-T 115cv HRA2DDT 02-2014->
DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER
BOÎTE 6 VITESSES

1 981548 1446000Q0M-
144600468R

OPEL ASTRA I (F) (T92) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 1.6 100cv X16XEL(L91) 07-1994->03-1998 1 981461 0838276-
90470097

OPEL ASTRA CLASSIQUE 
(M99)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 1.6 100cv X16XEL(L91) 1999->2002 1 981461 0838276-
90470097 

OPEL ASTRA II (G) (T98) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

2

1

1.7 DTi 68cv X17DTL(2H8) 04-1998->04-2004 2 981463 1302629-
90570683

OPEL ASTRA II (G) (T98) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.7 DTi 75cv Y17DT(LR6) 04-1998->09-2004 1 981462 1302602-
9129165

OPEL ASTRA III (H) (A04) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2.0 T 240cv Z20LEH(LPI) 04-2004->06-2011 1 981466 5835873- 
55353824
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Durites Turbo
Turbo Hoses

OPEL ASTRA III (H) (A04) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

3
4

1

1.3 CDTi 90cv Z13DTH(L4I) 01-2007->10-2010

72000001->  
75000001->  
78000001->  
8B000001->  

7G->

1 981464 0835542-
13251949

1.3 CDTi 90cv Z13DTH(L4I) 02-2005->06-2011 SANS COLLIER 2 981468

0836176-
55350898-
0835645-
55559222-
55350898-
55559222

1.3 CDTi 90cv Z13DTH(L4I) 04-2004->06-2011

 ->65016699  
->6G 
->68  
->62

3 981466 5835873- 
55353824

1.3 CDTi 90cv Z13DTH(L4I) 04-2004->06-2011 4 981465 6302613-
55556012

OPEL ASTRA III (H) (A04) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
1.9 CDTi 120cv Z19DTL(LPP), Z19D 

T(LPM) 04-2004->12-2006 1 981467

0835463-
55557038- 
0824594-
55559224-
55557038-
55559224

1.9 CDTi 100-120cv
100cv: 

Z19DTL(LPP) 
120cv Z19DT(LPM)

04-2004->06-2011 2 981466 5835873- 
55353824

OPEL ASTRA III (H) (A04) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
1.9 CDTi 120-150ch

120cv: Z19DT-
J(LRA) 

150cv: Z19DTH(L-
RD) 

04-2004->10-2010 SANS FIXATION 1 981469 5835898- 
55557520

1.9 CDTi 120-150cv

120cv: Z19DT-
J(LRA) 

150cv: Z19DTH(L-
RD) 

04-2004->06-2011 2 981466 5835873- 
55353824

OPEL CORSA II (B) (S93) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.4 82-86/90cv 
82cv : C14SE(L48)  
86/90cv: C14 SEL 
(L95),X14XE(L95)

03-1993->08-2000 1 981461 0838276-
90470097

1.6 100/106
100/106cv : 

C16SEL (L91),X16X-
E(L91) 

03-1993->08-2000 1 981461 0838276-
90470097

OPEL CORSA III (C) (X01) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

1.3 CDTi 51-70-75cv
51cv: Y13DT(LN9),  
70cv: Z13DT(LN9) 
75cv: Z13DTJ(LDP) 

08-2003->09-2006 MARQUAGE: BL 1 981472 5860818-
24460993

1.3 CDTi 51-70-75cv
51cv: Y13DT(LN9),  
70cv: Z13DT(LN9) 
75cv: Z13DTJ(LDP) 

08-2003->09-2006 2 981473 5860810-
13118700

1.3 CDTi 51-70-75cv
51cv: Y13DT(LN9),  
70cv: Z13DT(LN9) 
75cv: Z13DTJ(LDP) 

08-2003->09-2006 3 981471 5835847-
24460994



105

Durites Turbo
Turbo Hoses

OPEL CORSA III (C) (X01) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

23

4

5

1.7 Di 65-75cv 65cv: Y17DTL(LK8), 
75cv: Y17DT(LR6) 10-2000->08-2003 1 981477 1302604-

24406722

1.7 Di 65-75cv 65cv: Y17DTL(LK8), 
75cv: Y17DT(LR6) 08-2003->09-2006

 ->53999999  
->54999999  
->56999999

2 981458 0860460-
24451924

1.7 Di 65-75cv 65cv: Y17DTL(LK8), 
75cv: Y17DT(LR6) 10-2000->08-2003

->53999999  
->54999999  
->56999999

3 981475 5860742- 
9202288

1.7 Di 65-75cv 65cv: Y17DTL(LK8), 
75cv: Y17DT(LR6) 08-2003->09-2006

->53999999  
->54999999  
->56999999

4 981458 0860460-
24451924

1.7 Di 65-75cv 65cv: Y17DTL(LK8), 
75cv: Y17DT(LR6) 10-2000->08-2003 5 981476 1302488-

9129148

OPEL CORSA III (C) (X01) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

23

4

5

1.7 CDTi 100cv Z17DTH(LPZ) 08-2003->09-2006 1 981474 5860817-
13101637

1.7 CDTi 100cv Z17DTH(LPZ) 08-2003->09-2006 2 981473 5860810-
13118700

1.7 CDTi 100cv Z17DTH[LPZ] 08-2003->09-2006 - 3 981470 5835844 
13101638

OPEL CORSA IV (D) (S07) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

1

3

1.3 CDTi 75ch Z13DTJ(LDP) 09-2006-> MARQUAGE: SG2 1 981480 5860549-
55559260

1.3 CDTi 75ch Z13DTJ(LDP) 09-2006-> MARQUAGE: SG2 2 981479 5860549-
55559260

1.3 CDTi 75ch Z13DTJ(LDP) 09-2006-> 3 981478
5860033-
5860550-
55559261 

OPEL CORSA IV (D) (S07) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

1

3

1.3 CDTi 90ch Z13DTH[L4I] 09-2006-> MARQUAGE : SE2 1 981483 5860547-
55559258

1.3 CDTi 90ch Z13DTH(L4I) 09-2006-> MARQUAGE : SE2 2 981482 5860547-
55559258

1.3 CDTi 90ch Z13DTH(L4I) 09-2006-> 3 981481
5860548-
5860032-
55559259
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Durites Turbo
Turbo Hoses

OPEL INSIGNIA (G09) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

1

2.0 CDTi 110-130-160cv

110cv: A20DTC(LC-
D),A20DTL(LBQ) 
130cv: A20DTJ(L-
BX),A20DT(LBR) 

160cv: 
A20DTH(LBS)

07-2009->03-2013 NLS.- USE 22766952 
8 60 272 1 981457

0860272-
0860205-
0860196-
0835690 
0835286-
22766952-
20911707-
13336431-
13220164-
13265349

2.0 CDTi 110-130-160cv

110cv: A20DTC(LC-
D),A20DTL(LBQ) 
130cv: A20DTJ(L-
BX),A20DT(LBR) 

160cv: 
A20DTH(LBS)

07-2009->03-2013 MARQUAGE: XZ2 2 981456

0860118-
13242121-
1302275-
22990025

OPEL MERIVA (A) (X03) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.3 CDTi 51-70-75cv
51cv: Y13DT(LN9),  
70cv: Z13DT(LN9) 
75cv: Z13DTJ(LDP) 

01-2006->09-2010 1 981471 5835847-
24460994

OPEL MOVANO I (X70) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2.2DTi 90cv G9T_720, G9T_722 01-1999->11-2003 1 981484 4404404-
9112404

OPEL MOVANO I (X70) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

2.8DTi 115cv S9W-700,S9W-702 01-1999->11-2003 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 1 981486 4500036-

9160336

2.8DTi 115cv S9W-700,S9W-702 01-1999->11-2003 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981485

4500035-
4415432-
9160335
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Durites Turbo
Turbo Hoses

OPEL SIGNUM (Z03) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

2 1

4

1.9 CDTi 100-120-150cv

100cv: 
Z19DTL(LPP), 

120cv: 
Z19DT(LPM), 

150cv: Z19DTH(L-
RD) 

07-2004->09-2005 MARQUAGE: BW 1 981491
5860824-
0835037-
55352734

1.9 CDTi 100-120-150cv

100cv: 
Z19DTL(LPP), 

120cv: 
Z19DT(LPM), 

150cv: Z19DTH(L-
RD) 

07-2004->09-2005 MARQUAGE: CD 2 981492
5860826-
0835037-
55352736

1.9 CDTi 100-120-150cv

100cv: 
Z19DTL(LPP), 

120cv: 
Z19DT(LPM), 

150cv: Z19DTH(L-
RD) 

07-2004->09-2005 3 981500 5860823-
55352017

1.9 CDTi 100-120-150cv

100cv: 
Z19DTL(LPP), 

120cv: 
Z19DT(LPM), 

150cv: Z19DTH(L-
RD) 

07-2004->09-2005 MARQUAGE: BY 4 981493 5835854-
55350915 

OPEL SIGNUM (Z03) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

1

2

3

2.0 DTi 100cv Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 07-2004->09-2005

EQUIP. CLIM BV 
MANUELLE 

SANS COLLIER
1 981494

5860812-
5860773-
55352162-
9178636

2.0 DTi 100cv Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 07-2004->09-2005

EQUIP. CLIM BV 
MANUELLE 

SANS COLLIER 
2 981495

5860812-
5860773-
55352162-
9178636

2.0 DTi 100cv Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 07-2004->09-2005

EQUIP. CLIM BV 
MANUELLE 

AVEC COLLIER 
1 981498

5860921-
24415006-
55352542 
-93185363

2.0 DTi 100cv Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 07-2004->09-2005

EQUIP. CLIM BV 
MANUELLE 

AVEC COLLIER 
2 981499 5860921-

93185363

2.0 DTi 100cv Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 07-2004->09-2005 BV AUTOMATIQUE 

SANS COLLIER 1 981494

5860812-
5860773-
55352162-
9178636

2.0 DTi 100cv Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 07-2004->09-2005 BV AUTOMATIQUE 

SANS COLLIER 2 981495

5860812-
5860773-
55352162-
9178636

2.0 DTi 100cv Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 07-2004->09-2005 BV AUTOMATIQUE 

AVEC COLLIER 1 981498

5860921-
24415006-
55352542 
-93185363

2.0 DTi 100cv Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 07-2004->09-2005 BV AUTOMATIQUE 

AVEC COLLIER 2 981499 5860921-
93185363

2.0 DTi 100cv Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 07-2004->09-2005 EQUIP. CLIM BV 

MANUELLE 3 981496 5835820-
9178635

2.0 DTi 100cv Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 07-2004->09-2005 EQUIP. CLIM BV 

MANUELLE 4 981497 5835820-
9178635

2.0 DTi 100cv Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 07-2004->09-2005 BV AUTOMATIQUE 3 981496 5835820-

9178635

2.0 DTi 100cv Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 07-2004->09-2005 BV AUTOMATIQUE 4 981497 5835820-

9178635
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Durites Turbo
Turbo Hoses

OPEL SIGNUM (Z03) 
(SUITE)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

1

2

3

2.2 DTi 117-125cv Y22DTR(L50/LRE) 07-2004->09-2005
EQUIP. CLIM BV 

MANUELLE 
SANS COLLIER 

1 981494

5860812-
5860773-
55352162-
9178636

2.2 DTi 117-125cv Y22DTR(L50/LRE) 07-2004->09-2005
EQUIP. CLIM BV 

MANUELLE 
SANS COLLIER 

2 981495

5860812-
5860773-
55352162-
9178636

2.2 DTi 117-125cv Y22DTR(L50/LRE) 07-2004->09-2005
EQUIP. CLIM BV 

MANUELLE 
AVEC COLLIER 

1 981498

5860921-
24415006-
55352542 
-93185363

2.2 DTi 117-125cv Y22DTR(L50/LRE) 07-2004->09-2005
EQUIP. CLIM BV 

MANUELLE 
AVEC COLLIER 

2 981499 5860921-
93185363

2.2 DTi 125cv Y22DTR(L50/LRE) 07-2004->09-2005 BV AUTOMATIQUE 
SANS COLLIER 1 981494

5860812-
5860773-
55352162-
9178636

2.2 DTi 125cv Y22DTR(L50/LRE) 07-2004->09-2005 BV AUTOMATIQUE 
SANS COLLIER 2 981495

5860812-
5860773-
55352162-
9178636

2.2 DTi 125cv Y22DTR(L50/LRE) 07-2004->09-2005 BV AUTOMATIQUE 
AVEC COLLIER 1 981498

5860921-
24415006-
55352542 
-93185363

2.2 DTi 117-125cv Y22DTR(L50/LRE) 07-2004->09-2005 BV AUTOMATIQUE 
AVEC COLLIER 2 981499 5860921-

93185363

2.2 DTi 117-125cv Y22DTR(L50/LRE) 07-2004->09-2005 EQUIP. CLIM BV 
MANUELLE 3 981496 5835820-

9178635

2.2 DTi 117-125cv Y22DTR(L50/LRE) 07-2004->09-2005 EQUIP. CLIM BV 
MANUELLE 4 981497 5835820-

9178635

2.2 DTi 125cv Y22DTR(L50/LRE) 07-2004->09-2005 BV AUTOMATIQUE 3 981496 5835820-
9178635

2.2 DTi 125cv Y22DTR(L50/LRE) 07-2004->09-2005 BV AUTOMATIQUE 4 981497 5835820-
9178635

OPEL SIGNUM (Z03) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2 3

4 3.0 CDTi 184cv Z30DT(LDH) 09-2005->12-2008 3 981487
0835876-
0835268-
55556525

3.0 CDTi 184cv Z30DT(LDH) 09-2005->12-2008 AVEC 1 COLLIER 4 981488

0835876-
0835268-
55556525-
13277075-
9006920

OPEL TIGRA I (A) (S93) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.4 82-86-90cv 82cv: C14SE(L48) 09-1994->09-2000 1 981461 0838276-
90470097

1.6 100-106 C16SEL(L91), 
X16XE(L91) 09-1994->09-2000 1 981461 0838276-

90470097
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Durites Turbo
Turbo Hoses

OPEL TIGRA II (B) (X04) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3

2

1.3 CDTi 70cv Z13DT(LN9) 02-2005->07-2009 MARQUAGE: BL 1 981472 5860818-
24460993

1.3 CDTi 70cv Z13DT(LN9) 02-2005->07-2009 2 981473 5860810-
13118700

1.3 CDTi 70cv Z13DT(LN9) 02-2005->07-2009 3 981471 5835847-
24460994

OPEL VECTRA II (B) (J96) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 1.6 100cv X16XEL(L91),Y16X-
E(L91),Z16XE(L91) 11-1995->06-2002 1 981461 0838276-

90470097

OPEL VECTRA II (B) (J96) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

2.0 DTi 100cv
X20D TH(LD1),Y-
20DTH(LBS/LD1/

LP4) 
08-1997->06-2002

 EQUIP. CLIM 
11139715->  
17067860->  

15->  
1P->  
1L->  
1S->

1 981490

5860759-
5860726-
24444177- 
9202970

2.0 DTi 100cv 
X20 DTH(LD1),Y-
20DTH(LBS/LD1/

LP4) 
08-1997->06-2002

 SANS CLIM 
11157376->  

17->  
15->  
1L->  
1P->  
1S->

1 981490

5860759-
5860726-
24444177- 
9202970

2.0 DTi 100cv
X2 0DTH(LD1),Y-
20DTH(LBS/LD1/

LP4) 
08-1997->06-2002

 SANS COLLIER 
EQUIP. CLIM 

MARQUAGE: BC 
11139715->  
17067860->  

1S->  
1L->  
1P->  
15->

2 981489

5860757- 
5860725-
24444173-
9202969

2.0 DTi 100cv 
X20 DTH(LD1),Y-
20DTH(LBS/LD1/

LP4) 
08-1997->06-2002

SANS COLLIER 
SAUF CLIM 

MARQUAGE: BC 
 11157376->  
17067860->  

1S->  
15->  
1L->  
1P->

2 981489

5860757- 
5860725-
24444173-
9202969

2.2 DTi 125cv Y22DTR(L50/LRE) 08-1997->06-2002

EQUIP. CLIM 
 11145128->  
17068431->  

1P->  
1S->  
15->  
1L->

1 981490

5860759-
5860726-
24444177- 
9202970

2.2 DTi 125cv Y22DTR(L50/LRE) 08-1997->06-2002

SANS CLIM 
17085490->  

1P->  
11->  
15->  
1L->  
1S->

1 981490

5860759-
5860726-
24444177- 
9202970



110

Durites Turbo
Turbo Hoses

OPEL VECTRA III (C) (Z02) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

2 1

4

1.9 CDTi 100-120-150cv

100cv: 
Z19DTL(LPP) 

120cv:Z19DT(LPM)  
150cv: Z19DTH(L-

RD)

07-2004->08-2008 MARQUAGE: BW 1 981491
5860824-
0835037-
55352734

1.9 CDTi 100-120-150cv

100cv: 
Z19DTL(LPP) 

120cv:Z19DT(LPM)  
150cv: Z19DTH(L-

RD)

07-2004->08-2008 2 981492
5860826-
0835037-
55352736

1.9 CDTi 100-120-150cv

100cv: 
Z19DTL(LPP) 

120cv:Z19DT(LPM)  
150cv: Z19DTH(L-

RD)

07-2004->08-2008 3 981500 5860823-
55352017

1.9 CDTi 100-120-150cv

100cv: 
Z19DTL(LPP) 

120cv:Z19DT(LPM)  
150cv: Z19DTH(L-

RD)

07-2004->08-2008 MARQUAGE: BY 4 981493 5835854-
55350915 

OPEL VECTRA III (C) (Z02) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

1

2

3

2.0 DTi 100cv  
CLIM + Boîte manuelle

Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 06-2002->02-2005

EQUIP.CLIM BV 
MANUELLE 

SANS COLLIER
1 981494

5860812-
5860773-
55352162-
9178636

2.0 DTi 100cv  
CLIM + Boîte manuelle

Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 06-2002->08-2003

EQUIP. CLIM BV 
MANUELLE 

AVEC COLLIER 
1 981498

5860921-
24415006-
55352542 
-93185363

2.0 DTi 100cv  
CLIM + Boîte manuelle

Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 06-2002->02-2005

EQUIP.CLIM BV 
MANUELLE 

SANS COLLIER
2 981495

5860812-
5860773-
55352162-
9178636

2.0 DTi 100cv  
CLIM + Boîte manuelle

Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 06-2002->08-2003

EQUIP. CLIM BV 
MANUELLE 

AVEC COLLIER 
2 981499 5860921-

93185363

2.0 DTi 100cv  
Boîte Automatique

Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 06-2002->02-2005 BV AUTOMATIQUE 

SANS COLLIER 1 981494

5860812-
5860773-
55352162-
9178636

2.0 DTi 100cv  
Boîte Automatique

Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 06-2002->08-2003 BV AUTOMATIQUE 

AVEC COLLIER 1 981498

5860921-
24415006-
55352542 
-93185363

2.0 DTi 100cv  
Boîte Automatique

Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 06-2002->02-2005 BV AUTOMATIQUE 

SANS COLLIER 2 981495

5860812-
5860773-
55352162-
9178636

2.0 DTi 100cv  
Boîte Automatique

Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 06-2002->08-2003 BV AUTOMATIQUE 

AVEC COLLIER 2 981499 5860921-
93185363

2.0 DTi 100cv  
CLIM + Boîte manuelle

Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 06-2002->02-2005 EQUIP.CLIM BV 

MANUELLE 3 981496 5835820-
9178635

2.0 DTi 100cv  
CLIM + Boîte manuelle

Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 06-2002->02-2005 EQUIP.CLIM BV 

MANUELLE 4 981497 5835820-
9178635

2.0 DTi 100cv  
Boîte Automatique

Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 06-2002->02-2005 BV AUTOMATIQUE 3 981496 5835820-

9178635

2.0 DTi 100cv  
Boîte Automatique

Y20DTH(LBS/LD1/
LP4) 06-2002->02-2005 BV AUTOMATIQUE 4 981497 5835820-

9178635
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Durites Turbo
Turbo Hoses

OPEL VECTRA III (C) (Z02) 
(SUITE)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

1

2

3

2.2 DTi 117/125cv 
CLIM + Boîte manuelle Y22DTR(L50/LRE) 06-2002->02-2005 EQUIP.CLIM BV 

MANUELLE 1 981494

5860812-
5860773-
55352162-
9178636

2.2 DTi 117/125cv 
CLIM + Boîte manuelle Y22DTR(L50/LRE) 06-2002->08-2003

EQUIP. CLIM BV 
MANUELLE 

AVEC COLLIER 
1 981498

5860921-
24415006-
55352542 
-93185363

2.2 DTi 117/125cv 
CLIM + Boîte manuelle Y22DTR(L50/LRE) 06-2002->02-2005

EQUIP.CLIM BV 
MANUELLE 

SANS COLLIER
2 981495

5860812-
5860773-
55352162-
9178636

2.2 DTi 117/125cv 
CLIM + Boîte manuelle Y22DTR(L50/LRE) 06-2002->08-2003

EQUIP. CLIM BV 
MANUELLE 

AVEC COLLIER 
2 981499 5860921-

93185363

2.2 Dti 125cv  
Boîte Automatique Y22DTR(L50/LRE) 06-2002->02-2005 BV AUTOMATIQUE 

SANS COLLIER 1 981494

5860812-
5860773-
55352162-
9178636

2.2 Dti 125cv  
Boîte Automatique Y22DTR(L50/LRE) 06-2002->08-2003 BV AUTOMATIQUE 

AVEC COLLIER 1 981498

5860921-
24415006-
55352542 
-93185363

2.2 Dti 125cv  
Boîte Automatique Y22DTR(L50/LRE) 06-2002->02-2005 BV AUTOMATIQUE 

SANS COLLIER 2 981495

5860812-
5860773-
55352162-
9178636

2.2 Dti 125cv  
Boîte Automatique Y22DTR(L50/LRE) 06-2002->08-2003 BV AUTOMATIQUE 

AVEC COLLIER 2 981499 5860921-
93185363

2.2 DTi 117/125cv 
CLIM + Boîte manuelle Y22DTR(L50/LRE) 06-2002->08-2003 EQUIP.CLIM BV 

MANUELLE 1 981496 5835820-
9178635

2.2 DTi 117/125cv 
CLIM + Boîte manuelle Y22DTR(L50/LRE) 06-2002->08-2003 EQUIP.CLIM BV 

MANUELLE 2 981497 5835820-
9178635

2.2 Dti 125cv  
Boîte Automatique Y22DTR(L50/LRE) 06-2002->08-2003 BV AUTOMATIQUE 1 981496 5835820-

9178635

2.2 Dti 125cv  
Boîte Automatique Y22DTR(L50/LRE) 06-2002->08-2003 BV AUTOMATIQUE 2 981497 5835820-

9178635

OPEL VECTRA III (C) (Z02) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2 3

4 3.0 CDTi 184cv Z30DT(LDH) 10-2005->08-2008 3 981487
0835876-
0835268-
55556525

3.0 CDTi 184cv Z30DT(LDH) 10-2005->08-2008 AVEC 1 COLLIER 4 981488

0835876-
0835268-
55556525-
13277075-
9006920

OPEL ZAFIRA I (A) (T98) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.7 DTi 75cv Y17DT(LR6) 04-1998->09-2004 1 981462 1302602-
9129165
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Durites Turbo
Turbo Hoses

OPEL ZAFIRA II (B) (A05) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2.0 T 240cv Z20LEH(LPI) 07-2005->12-2007 1 981466 5835873- 

55353824

OPEL ZAFIRA II (B) (A05) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

3

1.9 CDTi 100-120cv
100cv: 

Z19DTL(LPP) 
120cv Z19DT(LPM)

07-2005->12-2007 1 981501
5835896-
0835715-
55557628

1.9 CDTi 100-120cv 
Boîte Automatique

100cv: 
Z19DTL(LPP) 

120cv Z19DT(LPM)
07-2005->12-2009 BV AUTOMATIQUE 2 981466 5835873- 

55353824

1.9 CDTi 100-120cv 
Boîte manuelle

100cv: 
Z19DTL(LPP) 

120cv Z19DT(LPM)
07-2005->12-2009

BV MANUELLE 
->62079390  
->6G099332

2 981466 5835873- 
55353824

1.9 CDTi 100-120cv 
Boîte manuelle

100cv: 
Z19DTL(LPP) 

120cv Z19DT(LPM)
01-2008->

BV MANUELLE 
MARQUAGE : CK 

62079391->  
6G099333-> 

3 981467 0835463-
55557038

OPEL ZAFIRA II (B) (A05) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

1.9 CTDi 150cv Z19DTH(LRD) 06-2007->12-2010 1 981501
5835896-
0835715-
55557628

1.9 CDTi 150cv Z19DTH(LRD) 01-2008->07-2010 2 981466 5835873- 
55353824

PEUGEOT 107 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 4

1.4 HDI 54cv DV4TD 06-2005->06-2014 1 981126 037942

1.4 HDI 54cv DV4TD 06-2005->06-2014 2 981128

1434F6-
143413-
1148084-
SU00100879-
SU00100657

1.4 HDI 54cv DV4TD 06-2005->06-2014 4 981127 143445
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT 206 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 4

1.4 HDI 70cv DV4TD 09-1998->03-2009 
03-2009->05-2013 1 981126 037942

1.4 HDI 70cv DV4TD 09-1998->03-2009 2 981128

1434F6-
143413-
1148084-
SU00100879-
SU00100657

1.4 HDI 70cv DV4TD 09-1998->03-2009 DEPOL CEE 2000 
(MOTEUR) 3 981129 143415

1.4 HDI 70cv DV4TD 09-1998->03-2009 EURO 4 (MOTEUR) 4 981127 143445

PEUGEOT 206 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3
2

4

5

6

7

1

3

1.6 HDI 110cv DV6TED4 09-1998->03-2009 FAP & SANS FAP 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 09-1998->03-2009 FAP & SANS FAP 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 09-1998->03-2009 FAP & SANS FAP 4 981120 0382EN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 09-1998->03-2009 FAP & SANS FAP 5 & 6 981131 0382GK

1.6 HDI 110cv DV6TED4 09-1998->03-2009 FAP & SANS FAP 7 981114 0382HK-
0382NY

PEUGEOT 206 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

13

14

15

2.0 HDI 90cv DW10TD 09-1998-> OPR 
09505 13 981117 0382AP

2.0 HDI 90cv DW10TD 09-1998-> OPR 
10065 15 981118 0382P1

2.0 HDI 90cv DW10TD OPR 10066->03-2009 15 981123 0382FZ

PEUGEOT 206+ MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 4

1.4 HDI 70cv DV4TD 03-2009->05-2013 1 981126 037942

1.4 HDI 70cv DV4TD 03-2009->05-2013 4 981127 143445

PEUGEOT 207 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4

3
6

2
1

1.6 THP 156cv EP6DT OPR 11725->06-2013 4 981140 1440N5

1.6 THP 156cv EP6DT OPR 11725->06-2013 5 981141 1440N4

1.6 THP 175cv EP6DTS OPR 11725->06-2013 4 981140 1440N5

1.6 THP 175cv EP6DTS OPR 11725->06-2013 5 981141 1440N4
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT 207 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 4

1.4 HDI 70cv DV4TD 04-2006->06-2013 1 981126 037942

1.4 HDI 70cv DV4TD 04-2006->06-2013 2 981128

1434F6-
143413-
1148084-
SU00100879-
SU00100657

1.4 HDI 70cv DV4TD 04-2006->06-2013 4 981127 143445

PEUGEOT 207 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

4

1

3
2

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 04-2006->06-2013 1 981124 038128

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 04-2006->06-2013 3 981125 1434C8

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 04-2006->06-2013 4 981134 0382GV-
9801280580

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 04-2006->06-2013 5 981135 0382GW-
9801280680

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 04-2006-> OPR 
11850 6 981114 0382HK-

0382NY

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 OPR 11851->06-2013 6 981114 0382HK-
0382NY

PEUGEOT 207 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4

1.6 HDI 92cv DV6DTED 04-2006->06-2013 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 92cv DV6DTED 07-2010 ->OPR 
13215 3 981134 0382PK

1.6 HDI 92cv DV6DTED OPR 13216->06-2013 3 981134 9801280580

1.6 HDI 92cv DV6DTED 07-2010 ->OPR 
13215 4 981135 0382GW

1.6 HDI 92cv DV6DTED OPR 13216->06-2013 4 981135 9801280680

PEUGEOT 207 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

9

10

8

2
3

5

4

7

6

1

1.6 HDI 90-110cv DV6TED4  
DV6TED4B 04-2006->06-2013 1 981119 038127

1.6 HDI 90-110cv DV6TED4  
DV6TED4B 04-2006->06-2013 3 981125 1434C8

1.6 HDI 90-110cv DV6TED4  
DV6TED4B

04-2006-> DAM 
1155676 AVEC OU SANS FAP 4 981130 0382GL

1.6 HDI 90-110cv DV6TED4  
DV6TED4B

04-2006-> DAM 
1155676 AVEC OU SANS FAP 5 981134 0382GV-

9801280580

1.6 HDI 90-110cv DV6TED4  
DV6TED4B

04-2006-> DAM 
1155676 AVEC OU SANS FAP 6 981135 0382GW-

9801280680

1.6 HDI 90-110cv DV6TED4  
DV6TED4B

DAM 1155776->06-
2013 AVEC OU SANS FAP 8 981134 0382GV-

9801280580

1.6 HDI 90-110cv DV6TED4  
DV6TED4B

DAM 1155776->06-
2013 AVEC OU SANS FAP 9 981135 0382GW-

9801280680

1.6 HDI 90-110cv DV6TED4  
DV6TED4B

04-2006 ->OPR 
11696 AVEC OU SANS FAP 10 981116

0382FE-
9671988080-
9683042580

1.6 HDI 90-110cv DV6TED4  
DV6TED4B OPR 11697->06-2013 AVEC OU SANS FAP 10 981114 0382HK-

0382NY
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT 207 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4

1.6 HDI 115cv DV6C 04-2006->06-2013 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 115cv DV6C 04-2006->06-2013 3 981134 0382PK-
9801280580

1.6 HDI 115cv DV6C 04-2006->06-2013 4 981135 0382GW-
9801280680

PEUGEOT 208 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4

3
6

2
1

1.6 THP 156cv EP6CDT 03-2012-> 4 981140 1440N5

1.6 THP 156cv EP6CDT 03-2012-> 5 981141 1440N4

1.6 THP 200cv EP6CDTX 03-2012-> 4 981140 1440N5

1.6 THP 200cv EP6CDTX 03-2012-> 5 981141 1440N4

PEUGEOT 208 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

2

1
3

4
1.4 HDI 68cv DV4C 03-2012-> AVEC STOP AND 

START 2 981121 0382PJ

PEUGEOT 208 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4

1.6 HDI 75cv DV6ETED M 03-2012-> 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 75cv DV6ETED M 03-2012->OPR 13208 3 981134 0382PK

1.6 HDI 75cv DV6ETED M OPR 13209-> 3 981134 9801280580

1.6 HDI 75cv DV6ETED M 03-2012->OPR 13208 4 981135 0382GW

1.6 HDI 92cv DV6DTED  
DV6DTED M 03-2012-> 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 92cv DV6DTED  
DV6DTED M 03-2012->OPR 13208 3 981134 0382PK

1.6 HDI 92cv DV6DTED  
DV6DTED M OPR 13209-> 3 981134 9801280580

1.6 HDI 92cv DV6DTED  
DV6DTED M 03-2012->OPR 13208 4 981135 0382GW

1.6 HDI 115cv DV6C 03-2012-> 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 115cv DV6C 03-2012->OPR 13208 3 981134 0382PK

1.6 HDI 115cv DV6C OPR 13209-> 3 981134 9801280580

1.6 HDI 115cv DV6C 03-2012->OPR 13208 4 981135 0382GW
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT 301 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4

1.6 HDI 92cv DV6DTED   
DV6DTED M 06-2012> 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 92cv DV6DTED   
DV6DTED M 06-2012->OPR 13236 3 981134 0382PK

1.6 HDI 92cv DV6DTED   
DV6DTED M OPR 13237-> 3 981134 9801280580

1.6 HDI 92cv DV6DTED   
DV6DTED M 06-2012->OPR 13236 4 981135 0382GW

1.6 HDI 100cv DV6FD 06-2012> 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 100cv DV6FD 06-2012> 3 981134 9801280580

1.6 HDI 100cv DV6FD 06-2012> 4 981135 9801280680

PEUGEOT 306 & RESTYL MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7 8

9

2.0 HDI 90cv DW10TD 02-1993->08-2002 DEPOL CEE 95 & 
2000 7 981117 0382AP

2.0 HDI 90cv DW10TD 02-1993->08-2002 DEPOL CEE 95 & 
2000 9 981118 0382P1

PEUGEOT 307 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 4

1.4 HDI 70cv DV4TD 04-2001->06-2008 1 981126 037942

1.4 HDI 70cv DV4TD 04-2001->06-2008 3 981129 143415

PEUGEOT 307 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

4

1

3
2

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 04-2001->06-2008 1 981124 038128

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 04-2001->06-2008 3 981125 1434C8

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 04-2001->06-2008 4 & 5 981113 0382FN

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 04-2001->06-2008 6 981114 0382HK-
0382NY

PEUGEOT 307 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3
2

4

5

6

7

1

3

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2001->06-2008 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2001->06-2008 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2001->06-2008 4 981120 0382EN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2001->06-2008 5 & 6 981113 0382FN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2001->06-2008 7 981114 0382HK-
0382NY
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT 307 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

6

1

3

4

25

7

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2001->06-2008
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

DROITE
1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2001->06-2008
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

DROITE
3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2001->06-2008
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

DROITE
6 981137 0382EA

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2001->06-2008
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

DROITE
7 981136 0382EL

PEUGEOT 307 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

9

10

8 3 2

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 04-2001->06-2008 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 04-2001->06-2008 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 04-2001->06-2008 8 & 9 981113 0382FN

PEUGEOT 307 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

6

1

3

4

25

7

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 04-2001->06-2008

RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

DROITE
1 981119 038127

PEUGEOT 307 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7 8

9

2.0 HDI 90cv DW10TD 04-2001-> OPR 
09820 7 981117 0382AP

2.0 HDI 90cv DW10TD 04-2001-> OPR 
09974 9 981118 0382P1

2.0 HDI 90cv DW10TD OPR 09975-> 9 981123 0382FZ

PEUGEOT 307 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

4

5

5

6

7

8 9

10

11
12

13
2.0 HDI 110cv DW10ATED FAP 04-2001->06-2008 7 981502 0382FG
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT 307 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4
6

7
8

1
23

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 04-2001->06-2008 1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 04-2001->06-2008 4 981142 0382AW

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 04-2001->06-2008 8 981139 0382AS

PEUGEOT 307 RESTYL MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3
2

4

5

6

7

1

3

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP 04-2001->06-2008 1 981119 038127

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP 04-2001->06-2008 3 981125 1434C8

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP 04-2001->06-2008 4 981120 0382EN

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP 04-2001->OPR 11501 5 & 6 981113 0382FN

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP OPR 11502->06-2008 5 981113 0382LW

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP OPR 11502->06-2008 6 981113 0382LX

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP 04-2001->06-2008 7 981114 0382HK-
0382NY

PEUGEOT 307 RESTYL MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

4

1

3
2

3

1.6 HDI 92 cv DV6ATED4 04-2001->06-2008 1 981124 038128

1.6 HDI 92 cv DV6ATED4 04-2001->06-2008 3 981125 1434C8

1.6 HDI 92 cv DV6ATED4 04-2001->OPR 11501
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE
4 & 5 981113 0382FN

1.6 HDI 92 cv DV6ATED4 OPR 11502->06-2008
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE
4 981113 0382LW

1.6 HDI 92 cv DV6ATED4 OPR 11502->06-2008
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE
5 981113 0382LX

1.6 HDI 92 cv DV6ATED4 04-2001-> OPR 
12000

RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE
6 981114 0382HK-

0382NY

1.6 HDI 92 cv DV6ATED4 OPR 12001->06-2008
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE
6 981114 0382HK-

0382NY
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT 307 RESTYL MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3
2

4

5

6

7

1

3

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 04-2001->06-2008 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 04-2001->06-2008 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 04-2001->06-2008 DEPOL EURO 4 4 981120 0382EN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP

04-2001-> OPR 
11501 DEPOL EURO 4 5 & 6 981113 0382FN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP OPR 11502->06-2008 DEPOL EURO 4 5 981113 0382LW

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP OPR 11502->06-2008 DEPOL EURO 4 6 981113 0382LX

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP 04-2001->06-2008 DEPOL EURO 4 7 981114 0382HK-

0382NY

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP

04-2001-> OPR 
11501

DEPOL L4 + RADIA-
TEUR EAU IMPLANTA-

TION GAUCHE
8 & 9 981113 0382FN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP OPR 11502->06-2008

DEPOL L4 + RADIA-
TEUR EAU IMPLANTA-

TION GAUCHE
8 981113 0382LW

1.6 HDI 110cv DV6TED4 SANS 
FAP OPR 11502->06-2008

DEPOL L4 + RADIA-
TEUR EAU IMPLANTA-

TION GAUCHE
9 981113 0382LX

1

9

10

8 3 2
1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2001->06-2008 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2001->06-2008 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2001->06-2008
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE
4 981120 0382EN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2001-> OPR 
11501

RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE
5 & 6 981113 0382FN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11502->06-2008
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE
5 981113 0382LW

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11502->06-2008
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE
6 981113 0382LX

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2001->06-2008
RADIATEUR EAU 
IMPLANTATION 

GAUCHE
7 981114 0382HK-

0382NY

PEUGEOT 307 RESTYL MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

13

14

15

2.0 HDI 90cv DW10TD 04-2001->06-2008 15 981123 0382FZ

PEUGEOT 307 RESTYL MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 3 2

4

5

6

2.0 HDI 110cv DW10ATED SANS 
FAP 04-2001->06-2008 3 981143 0382CR-

1496083080
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT 307 RESTYL MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4
6

7
8

1
23

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 04-2001->06-2008 1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 04-2001->06-2008 4 981142 0382AW

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 04-2001->06-2008 8 981139 0382AS

PEUGEOT 308 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4

3
6

2
1

1.6 THP 156cv EP6DT DAM 1180288->12-
2014 4 981140 1440N5

1.6 THP 156cv EP6DT DAM 1180288->12-
2014 5 981141 1440N4

1.6 THP 156cv
EP6CDT 

EP6CDT M 
EP6CDT MD

09-2007->12-2014 4 981140 1440N5

1.6 THP 156cv
EP6CDT 

EP6CDT M 
EP6CDT MD

09-2007->12-2014 5 981141 1440N4

1.6 THP 175cv EP6DTS DAM 1180288->12-
2014 4 981141 1440N4

1.6 THP 175cv EP6DTS DAM 1180288->12-
2014 5 981140 1440N5

PEUGEOT 308 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2
3 9

10

8
5

4

7

6

1

1.6 HDI 90cv DV6TED4B 09-2007->12-2014 1 981119 038127

1.6 HDI 90cv DV6TED4B 09-2007->12-2014 3 981125 1434C8

1.6 HDI 90cv DV6TED4B 09-2007->12-2014 4 981120 0382EN

1.6 HDI 90cv DV6TED4B 09-2007->12-2014 5 & 6 981113 0382FN

1.6 HDI 90cv DV6TED4B 09-2007->12-2014 7 981114 0382HK-
0382NY

1.6 HDI 90cv DV6TED4B 09-2007->12-2014 8 981113 0382LW

1.6 HDI 90cv DV6TED4B 09-2007->12-2014 9 981113 0382LX

1.6 HDI 90cv DV6TED4B 09-2007->12-2014 10 981114 0382HK-
0382NY

PEUGEOT 308 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

4

1

3
2

3

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 09-2007->12-2014 1 981124 038128

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 09-2007->12-2014 3 981125 1434C8

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 09-2007-> OPR 
11556 4 & 5 981113 0382FN

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 OPR 11557->12-2014 4 981113 0382LW

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 OPR 11557->12-2014 5 981113 0382LX

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 09-2007-> 12-2014 6 981114 0382HK-
0382NY
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT 308 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4 1.6 HDI 92cv DV6DTED  
DV6DTED M 09-2007->12-2014 2 981121 0382PJ

PEUGEOT 308 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3
2

4

5

6

7

1

3

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP ET 
SANS FAP 09-2007->12-2014 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP ET 
SANS FAP 09-2007->12-2014 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP ET 
SANS FAP 09-2007->12-2014 4 981120 0382EN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP ET 
SANS FAP 09-2007->12-2014 5 & 6 981113 0382FN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP ET 
SANS FAP

09-2007-> OPR 
11859 7 981114 0382HK-

0382NY

1

9

10

8 3 2

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP ET 
SANS FAP OPR 11860->12-2014 7 981114 0382HK-

0382NY

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP ET 
SANS FAP 09-2007->12-2014 DEPOL L4 & 2EME 

FENETRE 2008 8 981113 0382LW

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP ET 
SANS FAP 09-2007->12-2014 DEPOL L4 & 2EME 

FENETRE 2008 9 981113 0382LX

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP ET 
SANS FAP 09-2007->12-2014 10 981114 0382HK-

0382NY

PEUGEOT 308 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4 1.6 HDI 115cv DV6C DV6CM 09-2007->12-2014 2 981121 0382PJ

PEUGEOT 308 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4
6

7
8

1
23

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 09-2007->12-2014 1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 09-2007->12-2014 4 981142 0382AW
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT 308 II (T9) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3
4

5
1.6 HDI 92cv DV6DTED 06-2013-> 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 95cv DV6FD FAP 06-2013-> 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 115cv DV6C 06-2013-> 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 120cv DV6FC 06-2013-> 2 981121 0382PJ

PEUGEOT 406 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 3 2

4

5

6

2.0 HDI 110cv DW10ATED SANS 
FAP 10-1995->04-1999 3 981143 0382CR-

1496083080

PEUGEOT 406 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7 8

9

2.0 HDI 90cv DW10TD 04-1999-> OPR 
09351 7 981117 0382AP

2.0 HDI 90cv DW10TD 04-1999->04-2004 DEPOL 95 & 2000 9 981118 0382P1

PEUGEOT 406 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

10

11

12

139

7
8

2.0 HDI 110cv DW10ATED SANS 
FAP 04-1999->04-2004 10 981143 0382CR-

1496083080

2.0 HDI 110cv DW10ATED SANS 
FAP 04-1999->04-2004 12 981504 0382N4

2.0 HDI 110cv DW10ATED SANS 
FAP 04-1999->04-2004 DEPOL CEE 95 (MO-

TEUR) 13 981505 0382P4

2.0 HDI 110cv DW10ATED SANS 
FAP 04-1999->04-2004 DEPOL CEE 2000 

(MOTEUR) 13 981506 0382N5

PEUGEOT 406 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

4

5

5

6

7

8 9

10

11
12

13

2.0 HDI 110cv DW10ATED FAP 04-1999->04-2004 7 981504 0382N4

2.0 HDI 110cv DW10ATED FAP 04-1999->04-2004 8 981506 0382N5
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT 407 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

10

9

8

4 6

5
7 3

2

1

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP ET 
SANS FAP 04-2004->12-2011 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP ET 
SANS FAP 04-2004->12-2011 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP ET 
SANS FAP

04-2004-> OPR 
11110 4 981146 0382EC

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP ET 
SANS FAP

04-2004-> OPR 
11110 6 981147 0382EG

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP ET 
SANS FAP

04-2004-> OPR 
11110 8 981148 0382EJ

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP ET 
SANS FAP 04-2004-> 9 981137 0382EA

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP ET 
SANS FAP 04-2004-> 10 981136 0382EL

PEUGEOT 407 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4 5

6

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP ET 
SANS FAP

OPR 11111-> OPR 
11801 5 981137 0382EA

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP ET 
SANS FAP

OPR 11111-> OPR 
11801 6 981136 0382EL

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP ET 
SANS FAP OPR 11802->12-2011 6 981122 0382EY-

0382NZ
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT 407 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4
6

7
8

1
23

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 04-2004->12-2011 1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 04-2004->12-2011 SYSTEME INJECTION 
DELPHI 4 981149 0382GH

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 04-2004->12-2011 SYSTEME INJECTION 
DELPHI 6 981144 0382GS

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 04-2004->12-2011 SYSTEME INJECTION 
DELPHI 7 981145 0382LA

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 04-2004->12-2011 BOÏTE AUTO 8 981139 0382AS

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 04-2004-> OPR 
10100

SAUF SYSTEME 
INJECTION DELPHI 4 981142 0382AW

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP OPR 10101->12-2011 SAUF SYSTEME 
INJECTION DELPHI 4 981149 0382GH

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 04-2004->12-2011 SAUF SYSTEME 
INJECTION DELPHI 6 981144 0382GS

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 04-2004->12-2011 SAUF SYSTEME 
INJECTION DELPHI 7 981145 0382LA

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 04-2004->12-2011 SAUF SYSTEME 
INJECTION DELPHI 8 981139 0382AS

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 SANS 
FAP 04-2004->12-2011 1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 SANS 
FAP

04-2004-> OPR 
10100

BVM  
 SAUF SYSTEME 

INJECTION DELPHI
4 981142 0382AW

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 SANS 
FAP OPR 10101->12-2011 SAUF SYSTEME 

INJECTION DELPHI 4 981149 0382GH

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 SANS 
FAP 04-2004->12-2011 6 981144 0382GS

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 SANS 
FAP 04-2004->12-2011 SYSTEME INJECTION 

DELPHI 7 981145 0382LA

PEUGEOT 508 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4

1.6 HDI 115cv DV6C 01-2011-> 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 115-120cv DV6FC FAP 01-2011-> 2 981121 0382PJ

PEUGEOT 508 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4
6

7
8

1
23

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 
ET SANS FAP 01-2011-> 1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 
ET SANS FAP 01-2011-> 4 981149 0382GH

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 
ET SANS FAP 01-2011-> 6 981144 0382GS

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 
ET SANS FAP 01-2011-> 7 981145 0382LA
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT 607 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

10

11

12

139

7
8

2.0 HDI 110cv DW10ATED SANS 
FAP 11-1999->09-2004 - 10 981143 0382CR-

1496083080

PEUGEOT 607 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4
6

7
8

1
23

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 09-2004->12-2010 - 1 981138 038125

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 09-2004-> OPR 
10919 - 4 981142 0382AW

2.0 HDI 138cv DW10BTED4 FAP 09-2004-> OPR 
10919 - 8 981139 0382AS

PEUGEOT 806 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

16

17
18

11
12

13

14
10

15

1.9 TD 92cv XUD9TE 06-1994->12-2001 BVM ML5T 15 981154 0382F5-
1477529080

PEUGEOT 806 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

9

1
2

7

8

6 4
5

3

2.1 TD 110cv XUD11BTE 06-1994->12-2001 - 8 981154 0382F5-
1477529080

PEUGEOT 806 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 4
6

5

7

10

2
3

9

8

2.0 HDI 110cv DW10ATED SANS 
FAP 06-1994->12-2001 4 981143 0382CR-

1496083080

2.0 HDI 110cv DW10ATED SANS 
FAP 06-1994->12-2001 8 981152 0382Q1-

1482841080

2.0 HDI 110cv DW10ATED SANS 
FAP 06-1994->12-2001 10 981153 0382Q4-

1482828080
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT 807 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2
365

4
9
8 7

1

11

10

2.0 HDI 110cv DW10ATED4 FAP 06-2002-> 2 981143 0382CR-
1496083080

2.0 HDI 110cv DW10ATED4 SANS 
FAP 06-2002-> 8 981143 0382CR-

1496083080

PEUGEOT 807 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

6

5 4

2.0 HDI 120-138cv DW10UTED4 
DW10BTED4 FAP 06-2002-> 1 981138 038125

2.0 HDI 120-138cv DW10UTED4 
DW10BTED4 FAP 06-2002-> 5 981150 0382GZ

2.0 HDI 120-138cv DW10UTED4 
DW10BTED4 FAP 06-2002-> 6 981151 0382HA

PEUGEOT 807 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4

5
6

2.2 HDI 136cv DW12TED4 06-2002-> 2 981143 0382CR-
1496083080

PEUGEOT 1007 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 4

1.4 HDI 70cv DV4TD 04-2005->12-2010 1 981126 037942

1.4 HDI 70cv DV4TD 04-2005->12-2010 2 981128

1434F6-
143413-
1148084-
SU00100879-
SU00100657

1.4 HDI 70cv DV4TD 04-2005->12-2010 DEPOL CEE 2000 3 981129 143415

1.4 HDI 70cv DV4TD 04-2005->12-2010 EURO 4 (MOTEUR) 4 981127 143445
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT 1007 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2
3 9

10

8
5

4

7

6

1

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2005->12-2010 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2005->12-2010 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2005-> OPR 
11647 4 981130 0382GL

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2005-> OPR 
11647 5 981134 0382GV-

9801280580

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2005-> OPR 
11647 6 981135 0382GW

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2005-> OPR 
11647 7 981116

0382FE-
9671988080-
9683042580

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11648->12-2010 8 981134 0382GV-
9801280580

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11648->12-2010 9 981135 0382GW-
9801280680

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11648-> OPR 
11850 10 981114 0382HK-

0382NY

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP OPR 11851->12-2010 10 981114 0382HK-
0382NY

PEUGEOT 2008 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4

1.6 HDI 75-100cv DV6FE FAP DV6FD 
FAP 01-2013-> 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 75-100cv DV6FE FAP DV6FD 
FAP 01-2013-> 3 981134 9801280580

1.6 HDI 75-100cv DV6FE FAP DV6FD 
FAP 01-2013-> 4 981135 9801280680

1.6 HDI 92cv DV6DTED 01-2013-> 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 92cv DV6DTED 01-2013-> 3 981134 9801280580

1.6 HDI 92cv DV6DTED 01-2013-> 4 981135 9801280680

1.6 HDI 115cv DV6C 01-2013-> 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 115cv DV6C 01-2013-> 4 981135 9801280680

1.6 HDI 120cv DV6FC FAP 01-2013-> 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 120cv DV6FC FAP 01-2013-> 4 981135 9801280680

PEUGEOT 3008 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4

3
6

2
1

1.6 THP 156cv EP6DT OPR 11781-> 4 981140 1440N5

1.6 THP 156cv EP6DT OPR 11781-> 5 981141 1440N4

1.6 THP 156-163cv EP6CDT EP6CDTM 
EP6CDTMD

04-2009-> OPR 
13033 4 981140 1440N5

1.6 THP 156-163cv EP6CDT EP6CDTM 
EP6CDTMD

04-2009-> OPR 
13033 5 981141 1440N4

PEUGEOT 3008 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

9

10

8 3 2

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2009-> 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2009-> 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2009-> 8 981113 0382LW

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2009-> 9 981113 0382LX

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 04-2009-> 10 981114 0382HK-
0382NY
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT 3008 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4

1.6 HDI 115cv DV6C 04-2009> 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 115-120cv DV6FC 04-2009-> 2 981121 0382PJ

PEUGEOT 4008 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

8

9
10

11
2

3

4 1
5

6

7

1.6 HDI 115cv DV6C 11-2011-> 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 115cv DV6C 11-2011-> 10 981135 0382GW-
9801280680

PEUGEOT 5008 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4

3
6

2
1

1.6 THP 163cv EP6FDT 11-2009-> 4 981140 1440N5

1.6 THP 156-163cv
EP6CDT 

EP6CDTM 
EP6CDTMD

11-2009-> 4 981140 1440N5

1.6 THP 163cv EP6FDT 11-2009-> 5 981141 1440N4

1.6 THP 156-163cv
EP6CDT 

EP6CDTM 
EP6CDTMD

11-2009-> 5 981141 1440N4

PEUGEOT 5008 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2
3 9

10

8
5

4

7

6

1

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2009-> 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2009-> 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2009-> AVEC CHAUFFAGE 
COMPLEMENTAIRE 4 981120 0382EN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2009-> AVEC CHAUFFAGE 
COMPLEMENTAIRE 5 981113 0382LW

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2009-> AVEC CHAUFFAGE 
COMPLEMENTAIRE 6 981113 0382LX

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2009-> AVEC CHAUFFAGE 
COMPLEMENTAIRE 7 981114 0382HK-

0382NY

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2009-> 8 981113 0382LW

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2009-> 9 981113 0382LX

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 11-2009-> 10 981114 0382HK-
0382NY

PEUGEOT 5008 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4

1.6 HDI 115cv DV6C 11-2009-> 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 115-120cv DV6FC 11-2009-> 2 981121 0382PJ
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT RCZ MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

4

3
6

2
1

1.6 THP 156cv EP6CDT 01-2010-> 4 & 5 981140 1440N5

1.6 THP 156 163cv EP6CDTM EP6C-
DTMD 01-2010-> 4 & 5 981140 1440N5

PEUGEOT BOXER VU MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3
4

5
6

7

8 9
10

1.9 TD 92cv XUD9TE 02-1994->02-2002 8 981158 0382AK-
1337343080

PEUGEOT BOXER VU MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7 9
8

6

5

4

12

2.5 TD 107cv DJ5TED 02-1994->02-2002 7 981158 0382AK-
1337343080

2.5 TD 107cv DJ5TED 02-1994->02-2002 9 981156 0382H4

PEUGEOT BOXER VU MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

6

5 3

7 8 4

2

2.8 TD 122cv 8140.43 
SOFIM 2800 TD 02-1994->02-2002 5 981157 0382Q5-

1307121080

2.8 TD 122cv 8140.43 
SOFIM 2800 TD 02-1994->02-2002 6 981158 0382AK-

1337343080

2.8 TD 122cv 8140.43 
SOFIM 2800 TD 02-1994->02-2002 8 981167 0382Q8-

1307421080

PEUGEOT BOXER VU MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4

5
2.0 HDI 90cv DW10TD 02-1994->02-2002 3 981117 0382AP

2.0 HDI 90cv DW10TD 02-1994->02-2002 5 981155 0382X2

PEUGEOT BOXER VU MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

6

5 3

7 8 4

2

2.8 HDI 127cv 8140.43S 
SOFIM 2800 HDI 02-1994->02-2002 5 981159

1611431580-
0382V3-
1326766080

2.8 HDI 127cv 8140.43S 
SOFIM 2800 HDI 02-1994->02-2002 6 981158 0382AK-

1337343080

2.8 HDI 127cv 8140.43S 
SOFIM 2800 HDI 02-1994->02-2002 SANS RECHAUFFAGE 

AIR ADMISSION 8 981503 0382AL-
1337346080
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT BOXER II VU MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4

5
2.0 HDI 90cv DW10TD 02-2002->06-2006 3 981117 0382AP

2.0 HDI 90cv DW10TD 02-2002->06-2006 5 981155 0382X2

PEUGEOT BOXER II VU MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 3

6

7

5
4

8
2.2 HDI 100cv DW12UTED 02-2002->06-2006 3 981117 0382AP

2.2 HDI 100cv DW12UTED 02-2002->06-2006 6 981158 0382AK-
1337343080

PEUGEOT BOXER II VU MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

6

5 3

7 8 4

2

2.8 TD 122cv 8140.43 
SOFIM 2800 TD 02-2002->06-2006 5 981157 0382Q5-

1307121080

2.8 TD 122cv 8140.43 
SOFIM 2800 TD 02-2002->06-2006 6 981158 0382AK-

1337343080

2.8 TD 122cv 8140.43 
SOFIM 2800 TD 02-2002->06-2006 SANS EGR 8 981503 0382AL-

1337346080

2.8 HDI 127-146cv
127cv (8140.43S) 
146cv (8140.43N) 
SOFIM 2800 HDI

02-2002->06-2006 5 981159
1611431580-
0382V3-
1326766080

2.8 HDI 127-146cv
127cv (8140.43S) 
146cv (8140.43N) 
SOFIM 2800 HDI

02-2002->06-2006 6 981158 0382AK-
1337343080

2.8 HDI 127-146cv
127cv (8140.43S) 
146cv (8140.43N) 
SOFIM 2800 HDI

02-2002->06-2006

3 PREMIERS CARAC-
TERES DU VIN = VF7 
SANS RECHAUFFAGE 

AIR ADMISSION

8 981503 0382AL-
1337346080

PEUGEOT BOXER III VU MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3
4

5

2.2 HDI 100-120-130cv PUMA 22DT 01-2006-> 1 981164 0382LY-
1359961080

2.2 HDI 100-120-130cv PUMA 22DT 01-2006-> 2 981163 0382LY-
1359961080

2.2 HDI 100-120-130cv PUMA 22DT 01-2006-> 3 981165 0382LJ-
1355582080

2.2 HDI 100-120-130cv PUMA 22DT 01-2006-> 4 981161 0382LK-
1344787080

2.2 HDI 100-120-130cv PUMA 22DT 01-2006-> 5 981166 0382KA-
1350777080
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT BOXER III VU MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

2

1

3

2.2 HDI 110-130-150cv
PUMA C81 
PUMA C96 
PUMA 110

01-2006-> 3 981165 0382LJ-
1355582080

PEUGEOT BOXER III VU MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

4

3

3.0 HDI 145-160cv
F30DT 

F1CE3481N 
F1CE0481D

01-2006-> 2 981160 0382LQ-
1350785080

3.0 HDI 145-160cv
F30DT 

F1CE3481N 
F1CE0481D

01-2006-> 3 981161 0382LK-
1344787080

3.0 HDI 145-160cv
F30DT 

F1CE3481N 
F1CE0481D

01-2006-> 4 981162 0382JS-
1350778080

PEUGEOT BIPPER VP VU MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
5

3
2

4
1.3 HDI 75cv F 13DTE5 FAP 01-2008-> SANS RECHAUFFAGE 

CIRCUIT GAZ CARTER 2 981170 1607045880

PEUGEOT BIPPER VP VU MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2

6

35

4

1.4 HDI 70cv DV4TED 01-2008-> 1 981126 037942

1.4 HDI 70cv DV4TED 01-2008-> SAUF PAYS FROIDS 2 981128

1434F6-
143413-
1148084-
SU00100879-
SU00100657

1.4 HDI 70cv DV4TED 01-2008-> 5 981168 0382LT

1.4 HDI 70cv DV4TED 01-2008-> 6 981169 0382LR

PEUGEOT EXPERT I & II VU MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

16

17
18

11
12

13

14
10

15

1.9 TD 92cv XUD9TE 10-1995->12-2006 BVM ML5T 15 981154 0382F5-
1477529080
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT EXPERT I & II VU MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 4
6

5

7

10

2
3

9

8

2.0 HDI 95cv DW10BTED W4 
DW10BTED+ 10-1995->12-2006 - 4 981143 0382CR-

1496083080

2.0 HDI 95cv DW10BTED W4 
DW10BTED+ 10-1995->12-2006 BVM ML5T 8 981152 0382Q1-

1482841080

2.0 HDI 95cv DW10BTED W4 
DW10BTED+ 10-1995->12-2006 - 10 981118 0382P1

2.0 HDI 95-110cv
DW10BTED W3 

DW10ATED SANS 
FAP

10-1995->12-2006 - 4 981143 0382CR-
1496083080

2.0 HDI 95-110cv
DW10BTED W3 

DW10ATED SANS 
FAP

10-1995->12-2006 - 8 981152 0382Q1-
1482841080

2.0 HDI 95-110cv
DW10BTED W3 

DW10ATED SANS 
FAP

10-1995->12-2006 - 10 981153 0382Q4-
1482828080

2.0 HDI 110cv DW10ATED4 SANS 
FAP 10-1995->12-2006 - 4 981143 0382CR-

1496083080

PEUGEOT EXPERT III VP VU MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

5

6

4 3 2

1.6 HDI 90cv DV6UTED4 01-2007-> 1 981124 038128

1.6 HDI 90cv DV6UTED4 01-2007-> 3 981125 1434C8

1.6 HDI 90cv DV6UTED4 01-2007-> OPR 
11588 LE-2009 4 & 5 981113 0382FN

1.6 HDI 90cv DV6UTED4 OPR 11589-> 4 981113 0382LW-
9685214180

1.6 HDI 90cv DV6UTED4 OPR 11589-> 5 981113 0382LX-
9684994080

PEUGEOT EXPERT III VP VU MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

6

5 4

2.0 HDI 120-138cv DW10UTED4 
DW10BTED4 FAP 01-2007-> 1 981138 038125

2.0 HDI 120-138cv DW10UTED4 
DW10BTED4 FAP 01-2007-> 5 981150 0382GZ

2.0 HDI 120-138cv DW10UTED4 
DW10BTED4 FAP 01-2007-> 6 981151 0382HA

PEUGEOT PARTNER (M49) 
VU VP

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7 8

9

10

12

11

2.0 HDI 90cv DW10TD 07-1996->11-2002 DEPOL CEE 95 (MO-
TEUR) 7 981117 0382AP

2.0 HDI 90cv DW10TD 07-1996->11-2002 DEPOL CEE 95 (MO-
TEUR) 9 981118 0382P1

2.0 HDI 90cv DW10TD 07-1996->11-2002 DEPOL CEE 2000 
(MOTEUR) 12 981118 0382P1
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT PARTNER VU VP 
(M59)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4

1.6 HDI 90cv DV6DTED M 11-2002->05-2012 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 90cv DV6DTED M 11-2002->05-2012 3 981131 0382PP

1.6 HDI 90cv DV6DTED M 11-2002->05-2012 4 981131 0382PN

PEUGEOT PARTNER VU VP 
(M59)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

4

1

3
2

3

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 11-2002->05-2012 1 981124 038128

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 11-2002->05-2012 3 981125 1434C8

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 11-2002->OPR 11983 4 & 5 981131 0382GK

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 OPR 11984->05-2012 4 981131 0382PN

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 OPR 11984->05-2012 5 981131 0382PP

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 11-2002->05-2012 6 981122 0382EY-

0382NZ

PEUGEOT PARTNER VU VP 
(M59)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

13

14

15

2.0 HDI 90cv DW10TD 11-2002-> OPR 
09820 13 981117 0382AP

2.0 HDI 90cv DW10TD 11-2002-> OPR 
09974 15 981118 0382P1

2.0 HDI 90cv DW10TD OPR 09975->05-2012 15 981123 0382FZ

PEUGEOT PARTNER (B9) 
VU VP

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4

1.6 HDI 75cv DV6ETED4 05-2012-> 2 981121 0382PJ

1.6 HDI 75cv DV6ETED M 05-2012-> 2 981121 0382PJ
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Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT PARTNER (B9) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3
24

5
6

7

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP 
DV6TED4BU FAP 05-2012-> 1 981119 038127

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP 
DV6TED4BU FAP 05-2012-> 3 981125 1434C8

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP 
DV6TED4BU FAP 05-2012-> AVEC CHAUFFAGE 

COMPLÉMENTAIRE 4 981120 0382EN

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP 
DV6TED4BU FAP

05-2012-> OPR 
11873 7 981114 0382HK-

0382NY

1.6 HDI 90cv DV6TED4B FAP 
DV6TED4BU FAP OPR 11874-> 7 981114 0382HK-

0382NY

PEUGEOT PARTNER (B9) VU MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

5

6

4 3 2

1.6 HDI 92cv DV6AUTED4 
DV6BUTED4 05-2012-> 1 981124 038128

1.6 HDI 92cv DV6AUTED4 
DV6BUTED4 05-2012-> 3 981125 1434C8

1.6 HDI 92cv DV6AUTED4 
DV6BUTED4 05-2012-> 4 981113 0382LW-

9685214180

1.6 HDI 92cv DV6AUTED4 
DV6BUTED4 05-2012-> 5 981113 0382LX-

9684994080

1.6 HDI 92cv DV6AUTED4 
DV6BUTED4

05-2012-> OPR 
11915 6 981116

0382FE-
9671988080-
9683042580

1.6 HDI 92cv DV6AUTED4 
DV6BUTED4 OPR 11916-> 6 981115 0382PZ

PEUGEOT PARTNER (B9) 
VU VP

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4 1.6 HDI 92cv DV6DTED DV6D-
TED M 05-2012-> 2 981121 0382PJ

PEUGEOT PARTNER VP (B9) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

6

4

1

3
2

3

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 05-2012-> 1 981124 038128

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 05-2012-> 3 981125 1434C8

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 05-2012-> 4 981113 0382LW-

9685214180

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 05-2012-> 5 981113 0382LX-

9684994080

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4

05-2012-> OPR 
11915 6 981116

0382FE-
9671988080-
9683042580

1.6 HDI 92cv DV6ATED4 
DV6BTED4 OPR 11916-> 6 981115 0382PZ



135

Durites Turbo
Turbo Hoses

PEUGEOT PARTNER VP (B9) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3
2

4

5

6

7

1

3

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 05-2012-> 1 981119 038127

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 05-2012-> 3 981125 1434C8

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 05-2012-> AVEC CHAUFFAGE 
COMPLÉMENTAIRE 4 981120 0382EN

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 05-2012-> 5 981113 0382LW-
9685214180

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 05-2012-> 6 981113 0382LX-
9684994080

1.6 HDI 110cv DV6TED4 FAP 05-2012-> 7 981114 0382HK-
0382NY

PEUGEOT PARTNER (B9) 
VP VU

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5
6

2

1
3

4 1.6 HDI 115cv DV6C 05-2012-> 2 981121 0382PJ

RENAULT CAPTUR MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

43

12 0.9 TCE 90cv H4B400 
H4B408 02-2013-> DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 2 981174 144604208R

1.2 TCE 120cv H5F403 02-2013-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981178 144602500R

RENAULT CAPTUR MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
3

2

4

1.5 DCI 90cv K9K608 
K9K609 02-2013-> 2 981507 144602760R

RENAULT CLIO II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

5

3 4
1.5 DCI 55cv K9K710 03-1998->07-2006 1 981510 8200368252

1.5 DCI 55cv K9K710 03-1998->07-2006 3 981511 8200770644
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Durites Turbo
Turbo Hoses

RENAULT CLIO II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

1.5 DCI 60cv K9K716 03-1998->07-2006 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 1 981176 8200331958

RENAULT CLIO II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

5

6

6

3 4
1.5 DCI 65cv K9K700 

K9K704 03-1998->07-2006 1 981510 8200368252

1.5 DCI 65cv K9K700 
K9K704 03-1998->07-2006 3 981508 8200404193

1.5 DCI 65cv K9K700 
K9K704 03-1998->07-2006 6 981509 8200404193

1.5 DCI 65cv K9K700 
K9K704 03-1998->07-2006 3 981511 8200770644

RENAULT CLIO II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

1.5 DCI 70cv K9K714 03-1998->07-2006 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 1 981176 8200331958

RENAULT CLIO II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

5

4
3

6
1.5 DCI 80cv K9K702 K9K706 03-1998->07-2006 1 981510 8200368252

1.5 DCI 80cv K9K702 K9K706 03-1998->07-2006 3 981512 8200164191

RENAULT CLIO II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

1.5 DCI 100cv K9K712 03-1998->07-2006 1 981510 8200368252

RENAULT CLIO II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

1.9 DTI 80cv F9Q782 03-1998->07-2006 2 981513 8200229554
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Durites Turbo
Turbo Hoses

RENAULT CLIO III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

1.5 DCI 65cv K9K752 03-2009->09-2012 2 981511 8200770644

RENAULT CLIO III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

3

4

5

1.5 DCI 70cv K9K768 03-2009->09-2012 1 981514 8200500383

1.5 DCI 85-105cv
K9K766 (85cv) 

K9K764 (105cv) 
K9K772 (105cv)

03-2009->09-2012 1 981514 8200500383

RENAULT CLIO III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5

1.5 DCI 80cv K9K750 03-2009->09-2012 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981515 8200296596

1.5 DCI 80cv K9K750 03-2009->09-2012 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 4 981516 8200296598

RENAULT CLIO IV MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

43

12 0.9 TCE 90cv H4B400 07-2012-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981174 144604208R

1.2 TCE 120cv H5F403 H5F412 07-2012-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981178 144602500R

RENAULT CLIO IV MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

5

4 1.5 DCI 90cv K9K608 
K9K609 07-2012-> 3 981507 144602760R

RENAULT ESPACE III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3
2.2 DCI 115-130cv G9T710 12-1996->09-2002 DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 2 981521 8200272949
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Durites Turbo
Turbo Hoses

RENAULT ESPACE IV MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3 2.2 DCI 150cv G9T742 G9T743 09-2002->02-2015 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981521 8200272949

2.2 DCI 150cv G9T742 G9T743 09-2002->02-2015 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981549 8200484318

RENAULT ESPACE IV MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2

2.2 DCI 150cv G9T742, G9T743 09-2002->07-2012 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 1 981526 8200709833

2.2 DCI 150cv G9T742, G9T743 09-2002->07-2012 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981525 7701068969

RENAULT FLUENCE MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

5

3

4

1.5 DCI 85-105cv K9K830 K9K832 01-2010-> 2 981527 8200760281

RENAULT KANGOO I MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

5

3 4
1.5 DCI 60-65-70cv K9K710 K9K700 

K9K704 09-1997->12-2007 1 981510 8200368252

1.5 DCI 60-65-70cv K9K710 K9K700 
K9K704 09-1997->12-2007 3 981511 8200770644

RENAULT KANGOO I MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

23

4

5
6

7

1.5 DCI 80cv K9K702 09-1997->12-2007 2 981510 8200368252

1.5 DCI 80cv K9K702 09-1997->12-2007 4 981512 8200164191

1.5 DCI 80cv K9K702 09-1997->12-2007 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 6 981674 8200252995

RENAULT KANGOO I MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

1.5 DCI 85cv K9K718 09-1997->12-2007 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 1 981176 8200331958
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Durites Turbo
Turbo Hoses

RENAULT KANGOO II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3

2

1.2 TCE 115ch H5F400 01-2013-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981550 144600108R

RENAULT KANGOO II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

2 bis

3

4

1.5 DCI 70cv K9K800 10-2008-> 1 981514 8200500384

1.5 DCI 70cv K9K800 10-2008-> 2 981532 8200534296

1.5 DCI 70cv K9K800 10-2008-> 2 bis 981533 8200534296

1.5 DCI 85-105cv K9K802 K9K804 
K9K806 10-2008-> 1 981514 8200500384

1.5 DCI 85-105cv K9K802 K9K804 
K9K806 10-2008-> 2 981531 8200775694

RENAULT KANGOO II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

5

4 1.5 DCI 90-110cv K9K808 K9K636 
K9K816 10-2008-> DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 4 981534 8200688708

RENAULT LAGUNA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
4

3 1.9 DCI F9Q718 01-1994->11-2000 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981538 8200051060

1.9 DCI F9Q718 01-1994->11-2000 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981536 7700110511

1.9 DCI F9Q718 01-1994->11-2000 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 4 981537 7700110613

RENAULT LAGUNA II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

2.2 DCI 140cv G9T600 G9T605 11-2000->09-2007 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981522 8200285036

2.2 DCI 140cv G9T600 G9T605 11-2000->09-2007 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981523 8200496310

2.2 DCI 150cv G9T702 G9T703 
G9T707 11-2000->09-2007 DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 2 981521 8200272949

2.2 DCI 150cv G9T702 G9T703 
G9T707 11-2000->09-2007 DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 3 981549 8200484318
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Durites Turbo
Turbo Hoses

RENAULT LAGUNA II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2

2.2 DCI 140-150cv G9T702, G9T703, 
G9T706, G9T07 11-2000->09-2007 DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 1 981526 8200709833

2.2 DCI 140-150cv G9T702, G9T703, 
G9T706, G9T07 11-2000->09-2007 DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 2 981525 7701068969

RENAULT LAGUNA III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

4

3

5

2.0 DCI 130-150cv M9R742, M9R744, 
M9R746 10-2007->10-2010 DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 4 981551 8200551942

2.0 DCI 130-150cv M9R802, M9R805, 
M9R809 10-2007->10-2010 DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 4 981552 8200551943

2.0 DCI 130-150cv
M9R802, M9R805, 
M9R809, M9R814, 
M9R854, M9R858

11-2010-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 4 981552 8200551943

2.0 DCI 175-180cv M9R815, M9R857, 
M9R816, M9R820 10-2007-> DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 4 981552 8200551943

RENAULT MASTER II (X70) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

1.9 DCI 80cv F9Q772 F9Q774 09-1997->04-2010 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 1 981555 8200071947

RENAULT MASTER II (X70) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2.5 D 80cv S8U770, S8U772 09-1997->11-2003 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 1 981554 7700300984

RENAULT MASTER II (X70) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

23 2.2 DCI 90-100-115cv
G9T720 G9T722 
G9T724 G9T750 

G9T754
09-1997->04-2010 1 Not 

available 8200107549

2.2 DCI 90-100-115cv
G9T720 G9T722 
G9T724 G9T750 

G9T754
09-1997->04-2010 2 981484 8200140254-

4404404
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Durites Turbo
Turbo Hoses

RENAULT MASTER II (X70) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2

2.2 DCI 90cv G9T720, G9T722, 
G9T750 09-1997->10-2006 DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 1 981526 8200709833

2.2 DCI 90cv G9T720, G9T722, 
G9T750 09-1997->10-2006 DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 2 981525 7701068969

RENAULT MASTER II (X70) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

23

2.5 DCI 100cv G9U750 09-1997 ->11-2003 2 981484 8200140254

RENAULT MASTER II (X70) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3 2

2.5 DCI 100cv G9U750 11-2003->04-2010 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981539 8200560053

RENAULT MASTER II (X70) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2
2.5 DCI 100-115cv G9U754, G9U754 09-1997-

>07/06/2004
DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 1 981526 8200709833

2.5 DCI 100-115cv G9U754, G9U754 09-1997-
>07/06/2004

DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981525 7701068969

2.5 DCI 100-115cv G9U754, G9U754 07/06/2004->12-
2009

DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981541 8200247569

RENAULT MASTER II (X70) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2.5 DCI 100-120cv G9U650, G9U632 09-1997->10-2006 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 1 981526 8200709833

RENAULT MASTER II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2.8 DTI 116cv S8W700 09-1997->04-2010 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 1 981547 8200135964
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Durites Turbo
Turbo Hoses

RENAULT MASTER II (X70) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12
3

5

4

2.8 DTI 115cv S9W700 S9W702 09-1997->04-2010 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 1 981553 7700300585

2.8 DTI 115cv S9W700 S9W702 09-1997->04-2010 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 4 981486 7700300369-

4500036

2.8 DTI 115cv S9W700 S9W702 09-1997->04-2010 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 5 981485

8200159690-
7700300361-
4415432

RENAULT MASTER II (X70) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3

2

3.0 DCI 140cv ZD3200 ZD3202 09-1997->04-2010 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981556 8200532240

RENAULT MASTER III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

1

3

2.3 DCI 100cv M9T670 M9T676 04-2010-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981558 8200730589

2.3 DCI 100cv M9T670 M9T676 04-2010->
PROPULSION 

DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER

3 981561 144604965R

2.3 DCI 100cv M9T670 M9T676 04-2010->
TRACTION 

DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER

3 981562 144605593R

2.3 DCI 125cv M9T680 M9T690 
M9T692 M9T870 04-2010->

TRACTION 
DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER
2 981560 144601765R

2.3 DCI 125cv M9T680 M9T690 
M9T692 M9T870 04-2010->

PROPULSION 
DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER
3 981561 144604965R

2.3 DCI 125cv M9T680 M9T690 
M9T692 M9T870 04-2010->

TRACTION 
DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER
3 981562 144605593R

RENAULT MASTER III 
(SUITE)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

1

3

2.3 DCI 136-150cv

M9T696 M9T700 
M9T702 M9T678 
M9T694 M9T698 
M9T880 M9T896 

M9T898

04-2010->
PROPULSION 

DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER

2 981559 144600828R

2.3 DCI 136-150cv

M9T696 M9T700 
M9T702 M9T678 
M9T694 M9T698 
M9T880 M9T896 

M9T898

04-2010->
TRACTION 

DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER

2 981560 144601765R

2.3 DCI 136-150cv

M9T696 M9T700 
M9T702 M9T678 
M9T694 M9T698 
M9T880 M9T896 

M9T898

04-2010->
PROPULSION 

DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER

3 981561 144604965R

2.3 DCI 136-150cv

M9T696 M9T700 
M9T702 M9T678 
M9T694 M9T698 
M9T880 M9T896 

M9T898

04-2010->
TRACTION 

DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER

3 981562 144605593R
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Durites Turbo
Turbo Hoses

RENAULT MEGANE MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3
4

5

6

1.9 DTI 100cv F9Q731 F9Q734 
F9Q736 F9Q744 11-1995->03-1999 DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 6 981576 7700874594

RENAULT MEGANE MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

1.9 DTI 100cv F9Q731 F9Q734 
F9Q736 F9Q744 03-1999->06-2003 DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 2 981565 7700112409

1.9 DTI 100cv F9Q731 F9Q734 
F9Q736 F9Q744 03-1999->06-2003 DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 3 981564 7700107894

RENAULT MEGANE MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3

2

1.9 DCI 105cv  F9Q732 11-1995->06-2003 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981563 8200065740

RENAULT MEGANE II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2.0 16v F4R770, F4R771 09-2003->08-2009 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 1 981569 8200185087
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Durites Turbo
Turbo Hoses

RENAULT MEGANE II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

5

4

3

3bis 1.5 DCI 80cv K9K722 K9K726 09-2002->08-2009 2 Not 
available 8200218988

1.5 DCI 80cv K9K722 K9K726 09-2002->08-2009 COMPLET 3 bis 981566 8200384940

1.5 DCI 80cv K9K722 K9K726 09-2002->08-2009
UNIQUEMENT  
DURITE CÔTE  
ECHANGEUR

3 981567 8200384940

1.5 DCI 80cv K9K722 K9K726 09-2002->08-2009 4 981568 8200166828

RENAULT MEGANE II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
4

3

1.5 DCI 85-105cv K9K724 K9K732 
K9K734 09-2002->08-2009 1 981514 8200500384

RENAULT MEGANE III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

5

4

3
1.5 DCI 100cv K9K729 09-2002->08-2009 4 981542 8200208708

RENAULT MEGANE III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4
5

6
7

1.2 TCE 115cv H5F400 11-2008-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981573 144603116R

1.2 TCE 115cv H5F400 11-2008-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 5 981572 144600003R

1.2 TCE 130cv H5F404 H5F405 11-2008-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981574 144604405R

1.2 TCE 130cv H5F404 H5F405 11-2008-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 5 981572 144600003R

RENAULT MEGANE III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

5
2

3 4

1.4 TCE 130cv H4J700 11-2008-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 4 981572 144600003R

1.4 TCE 130cv H4J700 11-2008-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 5 981575 144630001R
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Durites Turbo
Turbo Hoses

RENAULT MEGANE III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

2.0 TCE 180cv F4R870 F4R872 11-2008-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981571 8200867949

2.0 TCE 220-250-265cv F4R874 11-2008-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981544 8200866276

RENAULT MEGANE III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

5

3

4

1.5 DCI 85-105cv K9K830 K9K832 11-2008-> 2 981527 8200760281

RENAULT MEGANE III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

5

64

3
3bis

2

1.5 DCI 90-95-110cv K9K834 K9K846 
K9K837 11-2008-> 3 981528 144602487R-

8201020571

 1.5 DCI 90-95-110cv K9K834 K9K846 
K9K837 11-2008-> 3 bis 981529 144602487R-

8201020571

RENAULT MEGANE III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3

4

2
1.9 DCI 130cv F9Q870 F9Q872 11-2008-> DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 3 981545 8200962920

1.9 DCI 130cv F9Q870 F9Q872 11-2008-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 4 981570 8200804000
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Durites Turbo
Turbo Hoses

RENAULT MEGANE III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

4 3 2.0 DCI 150-160cv M9R615 M9R610 11-2008-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 4 981543 8200796570

RENAULT MODUS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 1.2 TCE 100cv D4F784 D4F786 09-2004->12-2012 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 1 981517 8200519077

RENAULT MODUS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

1.5 DCI 65cv K9K752 09-2004->12-2012 2 981511 8200770644

RENAULT MODUS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

3

4

5 1.5 DCI 70cv K9K762 K9K768 09-2004->12-2012 1 981514 8200500383

RENAULT MODUS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5

1.5 DCI 80cv K9K750 09-2004->12-2012 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981515 8200296596

1.5 DCI 80cv K9K750 09-2004->12-2012 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 4 981516 8200296598
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Durites Turbo
Turbo Hoses

RENAULT MODUS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

3

4

5 1.5 DCI 85-105cv K9K760 K9K766 
K9K764 K9K772 09-2004->12-2012 1 981514 8200500383

RENAULT SCENIC MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3
4

5

6

1.9 DTI DCI 105-115cv

F9Q731 F9Q732 
F9Q733 F9Q734 
F9Q736 F9Q738 

F9Q744

09-1996->22-02-
1999

DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 6 981576 7700874594

RENAULT SCENIC MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

1.9 DTI DCI 105-115cv

F9Q731 F9Q732 
F9Q733 F9Q734 
F9Q736 F9Q738 

F9Q744

22-02-1999->06-
2003

DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981565 7700112409

1.9 DTI DCI 105-115cv

F9Q731 F9Q732 
F9Q733 F9Q734 
F9Q736 F9Q738 

F9Q744

22-02-1999->06-
2003

DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981564 7700107894

RENAULT SCENIC II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2.0 16v F4R770, F4R771 03-2004->04-2009 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 1 981569 8200185087



148

Durites Turbo
Turbo Hoses

RENAULT SCENIC II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

5

4

3

1.5 DCI 80cv K9K722 K9K726 06-2003->04-2009 2 Not 
available 8200218988

1.5 DCI 80cv K9K722 K9K726 06-2003->04-2009 3 981566 8200384940

1.5 DCI 80cv K9K722 K9K726 06-2003->04-2009 4 981568 8200166828

RENAULT SCENIC II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
4

3

1.5 DCI 85-100-105cv K9K724 K9K732 
K9K734 K9K728 06-2003->04-2009 1 981514 8200500384

RENAULT SCENIC III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4
5

6
7

1.2 TCE 115cv H5F400 04-2009-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981573 144603116R

1.2 TCE 115cv H5F400 04-2009-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 5 981572 144600003R

1.2 TCE 130cv H5F404 04-2009-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981574 144604405R

1.2 TCE 130cv H5F404 04-2009-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 5 981572 144600003R

RENAULT SCENIC III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

5
2

3 4

1.4 TCE 130cv H4J700 04-2009-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 4 981572 144600003R

1.4 TCE 130cv H4J700 04-2009-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 5 981575 144630001R

RENAULT SCENIC III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

5

3

4

1.5 DCI 85-105cv K9K830 K9K832 04-2009-> 2 981527 8200760281
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Durites Turbo
Turbo Hoses

RENAULT SCENIC III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

5

64

3
3bis

2

1.5 DCI 95-110cv K9K846 K9K836 
K9K837 04-2009-> 3 981528 144602487R-

8201020571

1.5 DCI 95-110cv K9K846 K9K836 
K9K837 04-2009-> 3bis 981529 144602487R-

8201020571

RENAULT SCENIC III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3

4

2
1.9 DCI 130cv F9Q870 F9Q872 04-2009-> DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 3 981545 8200962920

1.9 DCI 130cv F9Q870 F9Q872 04-2009-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 4 981570 8200804000

RENAULT SCENIC III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

4 3 2.0 DCI 150-160cv M9R615 M9R610 04-2009-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 4 981543 8200796570

RENAULT TRAFIC II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

1.9 DCI 80-100cv F9Q762 F9Q760 10-2001->06-2014 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981579 8200273825
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Durites Turbo
Turbo Hoses

RENAULT TRAFIC II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

3

2.0 DCI 115cv M9R692 08-2006-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981581 8200760918

RENAULT TRAFIC II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

2.5 DCI 150cv G9U630 G9U700 10-2001->06-2014 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981580 8200560050

RENAULT TWINGO II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

5

3 4

1.5 DCI 65-75cv K9K740 K9K820 06-2007-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981176 8200331958

RENAULT TWINGO II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5

1.5 DCI 85cv K9K718 06-2007-> DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 1 981176 8200331958

RENAULT VELSATIS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

2.2 DCI 115-140cv G9T606 G9T700 
G9T600 G9T607 01-2002->12-2009 DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 1 981520 8200213034

2.2 DCI 115-140cv G9T606 G9T700 
G9T600 G9T607 01-2002->12-2009 DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 2 981522 8200285036

2.2 DCI 115-140cv G9T606 G9T700 
G9T600 G9T607 01-2002->12-2009 DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 3 981524 8200496310
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Durites Turbo
Turbo Hoses

RENAULT VELSATIS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2

2.2 DCI 115-150cv G9T700, G9T702, 
G9T703 01-2002->12-2009 DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 1 981526 8200709833

2.2 DCI 115-150cv G9T700, G9T702, 
G9T703 01-2002->12-2009 DISPONIBILITÉ À 

CONFIRMER 2 981525 7701068969

RENAULT VELSATIS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

2.2 DCI 150cv G9T702 G9T703 01-2002->12-2009 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 1 981518 8200026095

2.2 DCI 150cv G9T702 G9T703 01-2002->12-2009 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 2 981521 8200272949

2.2 DCI 150cv G9T702 G9T703 01-2002->12-2009 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981523 8200488014

2.2 DCI 150cv G9T702 G9T703 01-2002->12-2009 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981549 8200484318

RENAULT VELSATIS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 3.0 DCI 177cv P9X701 01-2002->12-2009 DISPONIBILITÉ À 
CONFIRMER 3 981519 8200212515

SAAB 9-3 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

3

4
5

2.2 TID 115-125cv D223L 04-1998->12-2002 5 981582 5336128

SAAB 9-3 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

2 1

4

1.9 TID 120-150cv

120cv: 
Z19DT(LPM)  

150cv: Z19DTH(L-
RD)

1998->2002 1 981491
5860824-
0835037-
55352734

1.9 TID 120-150cv

120cv: 
Z19DT(LPM)  

150cv: Z19DTH(L-
RD)

09-2002->09-2007 2 981492
55352736-
5860826-
0835037

1.9 TID 120-150cv

120cv: 
Z19DT(LPM)  

150cv: Z19DTH(L-
RD)

09-2002->09-2007 3 981500 5860823-
55352017
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Durites Turbo
Turbo Hoses

SEAT ALHAMBRA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

5
3

4

6
7

8

1.8 TFSi 150cv AWC 07-2000->05-2010 3 981585 7M3145832D

1.8 TFSi 150cv AWC 07-2000->05-2010 4 981586 7M3145828

SEAT ALHAMBRA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

5
3

4

6
7

8
1.9 TDi 90cv ANU 07-2000->05-2010 3 981585 7M3145832D

1.9 TDi 90cv ANU 07-2000->05-2010 4 981586 7M3145828

1.9 TDi 90cv ANU 07-2000->05-2010 6 981587 7M0145834A

SEAT ALHAMBRA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 3

2

4

5

6

7

8 1.9 TDI 110cv AFN 
AVG 05-1996->07-2000 1 981583 1H0145972

1.9 TDi 115cv AUY 07-2000->05-2010 1 981584 7M3145838F

1.9 TDi 115cv AUY 07-2000->05-2010 3 981585 7M3145832D

1.9 TDi 115cv AUY 07-2000->05-2010 4 981586 7M3145828

1.9 TDi 115cv AUY 07-2000->05-2010 6 981587 7M0145834A

1.9 TDi 115cv AUY 07-2000->05-2010 8 981588 7M3145708B

SEAT ALHAMBRA II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

14
5

6

2

3

1.4 TSi 150cv
AVA 

CNWB 
CTHA

06-2010-> 1 981589 1K0145828C

1.4 TSi 150cv
AVA 

CNWB 
CTHA

06-2010-> 6 981590 1K0145838L

SEAT ALHAMBRA II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3
2

6

5

4

1.8 TSi 160cv & 2.0 Tsi 200cv 160cv (CDAA) 
200cv (CCZA) 06-2010-> 1 981040 1K0145828F

1.8 TSi 160cv & 2.0 Tsi 200cv 160cv (CDAA) 
200cv (CCZA) 06-2010-> 6 981044 1K0145838AG
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Durites Turbo
Turbo Hoses

SEAT ALHAMBRA II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4
6

5 
2.0 TDi 115-136-140 & 170cv

115cv (CFFE) 
136cv (CFFA) 
140cv (CFFB) 
170cv (CFGB)

06-2010-> 6 981047 1K0145838AH

SEAT ALTEA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.8 TFSi 160cv
BYT 
BZB 

CDAA
04-2004-> 1 981040 1K0145828F

1.8 TFSi 160cv
BYT 
BZB 

CDAA
04-2004-> 3 981041 1K0145832J

1.8 TFSi 160cv
BYT 
BZB 

CDAA

04-2004->25-05-
2009 4 981042 1K0145834N

1.8 TFSi 160cv
BYT 
BZB 

CDAA
26-05-2009 4 981042 1K0145834AM

1.8 TFSi 160cv CDAA 2011-> 6 981044 1K0145838AG

SEAT ALTEA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

1

2

4

3

2.0 TFSi 200cv BWA 04-2004-> F >> 5P-8-039 074* 2 981029 1K0145832E

2.0 TFSi 200cv BWA 04-2004-> F 5P-8-039 075>>* 2 981028 1K0145832B

2.0 TFSi 200cv BWA 04-2004-> F >> 5P-8-039 074* 5 981014 1K0145838G

2.0 TFSi 200cv BWA 04-2004-> F 5P-8-039 075>>* 5 981043 1K0145838S

SEAT ALTEA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TFSi 211cv CCZB 04-2004->05-2009 1 981040 1K0145828F

2.0 TFSi 211cv CCZB 2011-> 6 981044 1K0145838AG
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Durites Turbo
Turbo Hoses

SEAT ALTEA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
5

6
4

3

1.6 TDi 105cv CAYC 04-2004->05-2009 3 981045 1K0145832AC

1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB) 
105cv (CAYC) 05-2009-> 3 981045 1K0145832AC

1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB) 
105cv (CAYC) 05-2009-> 4 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB) 
105cv (CAYC) 05-2009-> 6 981047 1K0145838AH

SEAT ALTEA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.9 TDI 105cv BLS 04-2004-> 1 981033 3C0145838D

1.9 TDI 105cv BLS 04-2004-> 3 981034 3C0145834M

1.9 TDI 105cv BLS 04-2004-> 3 981035 3C0145834L

1.9 TDI 105cv BLS 04-2004-> 4 981036 3C0145832M

1.9 TDI 105cv BLS 04-2004-> 6 981037 3C0145828K

SEAT ALTEA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.9 TDI 105cv
BKC 
BJB 
BXE

04-2004-> 1 981026 1T0145790B

1.9 TDI 105cv
BKC 
BJB 
BXE

04-2004-> 3 981028 1K0145832B

1.9 TDI 105cv
BKC 
BJB 
BXE

04-2004-> 4 981030 1K0145834L

1.9 TDI 105cv BKC 
BXE 04-2004-> 6 981031 1K0145838N

1.9 TDI 105cv BJB 04-2004-> 6 981591 1K0145838P

SEAT ALTEA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TDi 140cv BMM 04-2004-> 1 981033 3C0145838D

2.0 TDi 140cv BMM 04-2004-> 3 981034 3C0145834M

2.0 TDi 140cv BMM 04-2004-> 3 981035 3C0145834L

2.0 TDi 140cv BMM 04-2004-> 6 981037 3C0145828K

2.0 TDi 140cv BKD 
AZV 04-2004-> 1 981027 1K0145790C

2.0 TDi 140cv BKD 
AZV 04-2004-> 3 981029 1K0145832E

2.0 TDi 140cv BKD 
AZV 04-2004-> 4 981030 1K0145834L

2.0 TDi 140cv BKD 
AZV 04-2004-> 6 981032 1K0145838D
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Durites Turbo
Turbo Hoses

SEAT ALTEA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
5

6
4

3

2.0 TDI 140cv CFHC 05-2009-> 3 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 140cv CFHC 05-2009-> 4 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 140cv CFHC 05-2009-> 6 981047 1K0145838AH

SEAT ALTEA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TDI 170cv BMN 04-2004->05-2009 6 981038 3C0145828F

SEAT ALTEA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

2

1

6

54

2.0 TDi 170cv CEGA 05-2009-> 1 981048 1K0145828S

2.0 TDi 170cv CEGA 25-05-2009-> 3 981045 1K0145832AC

2.0 TDi 170cv CEGA 05-2009->25-05-
2009 4 981050 1K0145834T

2.0 TDi 170cv CEGA 25-05-2009-> 4 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDi 170cv CEGA 05-2009-> 6 981051 5N0145838

SEAT ALTEA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
5

6
4

3

2.0 TDI 170cv CFJA 05-2009-> 3 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 170cv CFJA 05-2009-> 4 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 170cv CFJA 05-2009-> 6 981047 1K0145838AH

SEAT AROSA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5

6 7 1.4 TDi 75cv AMF 11-2000->06-2005 1 981015 6X0145828A

1.4 TDi 75cv AMF 11-2000->06-2005 3 981593 6X0145832D

1.4 TDi 75cv AMF 11-2000->06-2005 7 981594 6X0145838B
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Durites Turbo
Turbo Hoses

SEAT CORDOBA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2

3

45
7

6

8

1.8 TFSi 156cv BNM 09-1999->10-2002 5 981021 1J0145834A

SEAT CORDOBA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5

6

7 1.4 TDi 70cv BNM 10-2002->05-2009 1 981602 6Q0145828P

1.4 TDi 70cv BNM 10-2002->05-2009 3 981603 6Q0145832J

1.4 TDi 70cv BNM 10-2002->05-2009 5 981600 6Q0145834

1.4 TDi 75-80cv 75cv (AMF) 
80cv (BNV) 10-2002->05-2009 1 981602 6Q0145828A

1.4 TDi 75-80cv 75cv (AMF) 
80cv (BNV) 10-2002->05-2009 3 981603 6Q0145832G

1.4 TDi 75-80cv 75cv (AMF) 
80cv (BNV) 10-2002->05-2009 5 981600 6Q0145834

1.4 TDi 75cv 75cv (AMF) 10-2002->05-2009 7 981604 6Q0145838K

1.4 TDi 80cv 80cv (BNV) 10-2002->05-2009 7 981605 6Q0145838H

SEAT CORDOBA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

4

5
6

1.4 TDi 80cv BMS 10-2002->05-2009 4 981600 6Q0145834
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Durites Turbo
Turbo Hoses

SEAT CORDOBA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

2
3

1

4
5

6

7 9

10

11

8

1.9 TDi 90-110cv 90cv (ALH,AGR) 
110cv (ASV) 11-1997->09-1999 1 981583 1H0145972

1.9 TDi 90-110cv 90cv (ALH,AGR) 
110cv (ASV) 11-1997->09-1999 3 981059 1H0145834E

1.9 TDi 90-110cv 90cv (ALH,AGR) 
110cv (ASV) 11-1997->09-1999 5 981596 6K0145834C

1.9 TDi 90-110cv 90cv (ALH,AGR) 
110cv (ASV) 11-1997->09-1999 7 981021 1J0145834A

1.9 TDi 90-110cv 90cv (ALH,AGR) 
110cv (ASV) 11-1997->09-1999 8 981597 6K0145832C

1.9 TDi 90-110cv 90cv (ALH,AGR) 
110cv (ASV) 11-1997->09-1999 10 981598 6K0145832E

1.9 TDi 90-110cv 90cv (ALH,AGR) 
110cv (ASV) 11-1997->09-1999 12 981595 6K0145838B

SEAT CORDOBA 1999-> MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

2
3

1

4
5

6

7 9

10

11

8

1.9 TDi 90cv AGR 09-1999->10-2002 1 981583 1H0145972

1.9 TDi 90cv AGR 09-1999->10-2002 3 981059 1H0145834E

1.9 TDi 90cv AGR 09-1999->10-2002 5 981596 6K0145834C

1.9 TDi 90cv AGR 09-1999->10-2002 7 981021 1J0145834A

1.9 TDi 90cv AGR 09-1999->10-2002 10 981598 6K0145832E

1.9 TDi 90cv AGR 09-1999->10-2002 12 981595 6K0145838B

SEAT CORDOBA 2002-> MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

4

5
6 1.9 TDi 100cv ATD 

AXR 10-2002->05-2009 3 981599 6Q0145832D

1.9 TDi 100cv ATD 
AXR 10-2002->05-2009 4 981600 6Q0145834

1.9 TDi 100cv ATD 10-2002->05-2009 6 981601 6Q0145838D

1.9 TDi 100cv BMT 10-2002->05-2009 4 981600 6Q0145834

SEAT EXEO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
4

3

2
2.0 TDI 120-143-170cv

120cv (CAGC,CJCC) 
143cv (CAGA,CJCA) 

170cv (CAHA,C-
GLB)

02-2009-> 3 981067 8E0145837G
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Durites Turbo
Turbo Hoses

SEAT IBIZA III (6K1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2

3

45
7

6

8

1.8 TFSi 155cv AQX 
AYP 09-1999->03-2002 5 981021 1J0145834A

SEAT IBIZA III (6K1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

2
3

1

4
5

6

7 9

10

11

8

1.9 TDi 90-110cv 90cv (ALH,AGR) 
110cv (ASV) 09-1999->03-2002 3 981059 1H0145834E

1.9 TDi 90-110cv 90cv (ALH,AGR) 
110cv (ASV) 09-1999->03-2002 5 981596 6K0145834C

1.9 TDi 90-110cv 90cv (ALH,AGR) 
110cv (ASV) 09-1999->03-2002 7 981021 1J0145834A

1.9 TDi 90-110cv 90cv (ALH,AGR) 
110cv (ASV) 09-1999->03-2002 8 981597 6K0145832C

1.9 TDi 90-110cv 90cv (ALH,AGR) 
110cv (ASV) 09-1999->03-2002 10 981598 6K0145832E

1.9 TDi 90-110cv 90cv (ALH,AGR) 
110cv (ASV) 09-1999->03-2002 12 981595 6K0145838B

SEAT IBIZA IV (6L1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5

6

7

1.4 TDi 70cv BNM 03-2006->06-2009 1 981602 6Q0145828P

1.4 TDi 70cv BNM 03-2006->06-2009 3 981603 6Q0145832J

1.4 TDi 70cv BNM 03-2006->06-2009 5 981600 6Q0145834

1.4 TDi 75cv AMF 03-2002->03-2006 1 981602 6Q0145828A

1.4 TDi 75cv AMF 03-2002->03-2006 3 981603 6Q0145832G

1.4 TDi 75cv AMF 03-2002->03-2006 5 981600 6Q0145834

1.4 TDi 75cv AMF 03-2002->03-2006 7 981604 6Q0145838K

1.4 TDi 75-80cv 75cv (AMF) 
80cv (BNV) 03-2006->06-2009 1 981602 6Q0145828A

1.4 TDi 75-80cv 75cv (AMF) 
80cv (BNV) 03-2006->06-2009 3 981603 6Q0145832G

1.4 TDi 75-80cv 75cv (AMF) 
80cv (BNV,BMS) 03-2006->06-2009 5 981600 6Q0145834

1.4 TDI 75cv AMF 03-2006->06-2009 7 981604 6Q0145838K

1.4 TDi 80cv BNV 03-2006->06-2009 7 981605 6Q0145838H
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Durites Turbo
Turbo Hoses

SEAT IBIZA IV (6L1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

4

5
6

1.9 TDi 100cv ATD 03-2002->03-2006 F >> 6L-2-050 000 1 981606 6Q0145828F

1.9 TDi 100cv ATD 03-2002->03-2006 3 981599 6Q0145832D

1.9 TDi 100cv ATD 03-2002->03-2006 4 981600 6Q0145834

1.9 TDi 100cv ATD 03-2002->03-2006 6 981601 6Q0145838D

1.9 TDi 100cv ATD 
AXR 03-2006->06-2009 3 981599 6Q0145832D

1.9 TDi 100cv
ATD 
AXR 
BMT

03-2006->06-2009 4 981600 6Q0145834

1.9 TDi 100cv ATD 03-2006->06-2009 6 981601 6Q0145838D

SEAT LEON (1M1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

6
2

4
5

3
1

1.9 TDi 90-110cv 90cv (ALH) 
110cv (AHF) 04-2000->10-2006 F >> 1M-Y-026 000* 1 981018 1J0145828H

1.9 TDi 90-110cv 90cv (AGR,ALH) 
110cv (AHF,ASV) 04-2000->10-2006 F 1M-Y-026 001>>* 2 981019 1J0145828T

1.9 TDi 90-110cv 90cv (AGR,ALH) 
110cv (AHF,ASV) 04-2000->10-2006 5 981021 1J0145834A

1.9 TDi 90-110cv 90cv (AGR,ALH) 
110cv (AHF,ASV) 04-2000->10-2006 5 981021 1J0145834A

1.9 TDi 90-110cv 90cv (AGR,ALH) 
110cv (AHF,ASV) 04-2000->10-2006 7 981022 1J0145838B

SEAT LEON (1M1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4

265

3

1.9 TDi 100cv AXR 04-2000->10-2006 6 981025 1J0145838T

1.9 TDi 130cv ASZ 04-2000->10-2006 F >> 1M-2-048 700 1 981020 1J0145828R

1.9 TDi 130cv ASZ 04-2000->10-2006 F 1M-2-048 701>> 1 981023 1J0145822E

1.9 TDi 130cv ASZ 04-2000->10-2006 6 981024 1J0145838AF

1.9 TDI 150cv ARL 04-2000->10-2006 F >> 1M-2-048 700 1 981020 1J0145828R

1.9 TDI 150cv ARL 04-2000->10-2006 F 1M-2-048 701>> 1 981023 1J0145822E

1.9 TDI 150cv ARL 04-2000->10-2006 3 981607 1J0145834AA

SEAT LEON II (1P1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.8 TFSI 160cv BZB 
CDAA 09-2005->09-2012 1 981040 1K0145828F

1.8 TFSI 160cv BZB 
CDAA 09-2005->09-2012 3 981041 1K0145832J

1.8 TFSI 160cv BZB 
CDAA

09-2005->25-05-
2009 4 981042 1K0145834N

1.8 TFSI 160cv CDAA 26-05-2009->09-
2012 4 981042 1K0145834AM

1.8 TFSI 160cv CDAA 05-2009->09-2012 6 981044 1K0145838AG
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Durites Turbo
Turbo Hoses

SEAT LEON II (1P1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

1

2

4

3

2.0 TFSI 200cv BWA 09-2005->05-2009 F >> 1P-7-087 110* 2 981029 1K0145832E

2.0 TFSI 200cv BWA 09-2005->05-2009 F 1P-7-087 111>>* 2 981028 1K0145832B

2.0 TFSI 200cv BWA 09-2005->05-2009 F >> 1P-7-087 110* 5 981014 1K0145838G

2.0 TFSI 200cv BWA 09-2005->05-2009 F 1P-7-087 111>>* 5 981043 1K0145838S

SEAT LEON II (1P1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TFSI 211cv CCZB 09-2005->09-2012 1 981040 1K0145828F

2.0 TFSI 211cv CCZB 05-2009->09-2012 6 981044 1K0145838AG

SEAT LEON II (1P1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

1

2

4

3

2.0 TFSI 240cv BWJ 09-2005->05-2009 5 981014 1K0145838G

SEAT LEON II (1P1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

65

4

3

2.0 TFSi 240-265cv 240cv (CDLD) 09-2005->09-2012 3 981042 1K0145834N

2.0 TFSi 240-265cv 240cv (CDLD) 
265cv (CDLA) 09-2005->09-2012 5 981014 1K0145838G

SEAT LEON II (1P1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
5

6
4

3

1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB) 
105cv (CAYC) 09-2005->09-2012 3 981045 1K0145832AC

1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB) 
105cv (CAYC) 05-2009->09-2012 4 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB) 
105cv (CAYC) 05-2009->09-2012 6 981047 1K0145838AH
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Durites Turbo
Turbo Hoses

SEAT LEON II (1P1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.9 TDi 90-105cv 90cv (BXF) 
105cv (BKC,BXE) 09-2005->09-2012 1 981026 1T0145790B

1.9 TDi 90-105cv 90cv (BXF) 
105cv (BKC,BXE) 09-2005->09-2012 3 981028 1K0145832B

1.9 TDi 90-105cv 90cv (BXF) 
105cv (BKC,BXE) 09-2005->09-2012 4 981030 1K0145834L

1.9 TDi 90-105cv 90cv (BXF) 
105cv (BKC,BXE) 09-2005->09-2012 6 981031 1K0145838N

1.9 TDI 105cv BLS 09-2005->05-2009 1 981033 3C0145838D

1.9 TDI 105cv BLS 09-2005->05-2009 3 981034 3C0145834M

1.9 TDI 105cv BLS 09-2005->05-2009 3 981035 3C0145834L

1.9 TDI 105cv BLS 09-2005->05-2009 4 981036 3C0145832M

1.9 TDI 105cv BLS 09-2005->05-2009 6 981592 3C0145828E-
3C0145828K

2.0 TDi 135-140cv 135cv (AZV) 
140cv (BKD) 09-2005->09-2012 1 981027 1K0145790C

2.0 TDi 135-140cv 135cv (AZV) 
140cv (BKD) 09-2005->09-2012 3 981029 1K0145832E

2.0 TDi 135-140cv 135cv (AZV) 
140cv (BKD) 09-2005->09-2012 4 981030 1K0145834L

2.0 TDi 135-140cv 135cv (AZV) 
140cv (BKD) 09-2005->09-2012 6 981032 1K0145838D

2.0 TDI 140cv BMM 09-2005->09-2012 1 981033 3C0145838D

2.0 TDI 140cv BMM 09-2005->09-2012 3 981034 3C0145834M

2.0 TDI 140cv BMM 09-2005->09-2012 3 981035 3C0145834L

2.0 TDI 140cv BMM 09-2005->05-2009 6 981592 3C0145828E-
3C0145828K

2.0 TDI 140cv BMM 05-2009->09-2012 6 981037 3C0145828K

SEAT LEON II (1P1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
5

6
4

3

2.0 TDI 140cv CFHC 
CLCB 05-2009->09-2012 3 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 140cv CFHC 
CLCB 05-2009->09-2012 4 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

2.0 TDI 140cv CFHC 
CLCB 05-2009->09-2012 6 981047 1K0145838AH
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Durites Turbo
Turbo Hoses

SEAT LEON II (1P1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TDI 170cv BMN 09-2005->05-2009 6 981038 3C0145828F

SEAT LEON II (1P1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

2

1

6

54

2.0 TDI 170cv CEGA 09-2005->09-2012 1 981048 1K0145828S

2.0 TDI 170cv CEGA 26-05-2009->09-
2012 3 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 170cv CEGA 09-2005->25-05-
2009 4 981050 1K0145834T

2.0 TDI 170cv CEGA 26-05-2009->09-
2012 4 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

2.0 TDI 170cv CEGA 09-2005->09-2012 6 981051 5N0145838

SEAT LEON II (1P1) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
5

6
4

3

2.0 TDI 170cv CFJA 05-2009->09-2012 3 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 170cv CFJA 05-2009->09-2012 4 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 170cv CFJA 05-2009->09-2012 6 981047 1K0145838AH

SEAT TOLEDO I (1L) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

4

5 6

7
8

9

10
11

12 1.9 TDi 110cv AFN 01-1996->04-1999 1 981583 1H0145972

1.9 TDi 90cv AHU 1Z 
ALE 01-1996->04-1999 3 981059 1H0145834E

1.9 TDi 90cv & 110cv 90cv (AHU,1Z,ALE) 
110cv (AFN) 01-1996->04-1999 5 981059 1H0145834E

1.9 TDi 90cv & 110cv 90cv (AHU,1Z,ALE) 
110cv (AFN) 01-1996->04-1999 10 981059 1H0145834E

1.9 TDi 90cv AHU ALE 01-1996->04-1999 12 981608 1H0145838G
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Durites Turbo
Turbo Hoses

SEAT TOLEDO II (1M2) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

6
2

4
5

3
1

1.9 TDi 90cv & 110cv 90cv (ALH) 
110cv (AHF,ASV) 04-1998->09-2004 F >> 1M-Y-026 000* 1 981018 1J0145828H

1.9 TDi 90cv & 110cv 90cv (ALH) 
110cv (AHF,ASV) 04-1998->09-2004 F 1M-Y-026 001>>* 2 981019 1J0145828T

1.9 TDi 90cv AGR 04-1998->09-2004 F >> 1M-Y-026 000* 1 981016 1J0145828B

1.9 TDi 90cv AGR 04-1998->09-2004 F 1M-Y-026 001>>* 2 981017 1J0145828AA

1.9 TDi 90cv & 110cv 90cv (AGR,ALH) 
110cv (AHF,ASV) 04-1998->09-2004 5 981021 1J0145834A

1.9 TDi 90cv & 110cv 90cv (AGR,ALH) 
110cv (AHF,ASV) 04-1998->09-2004 7 981022 1J0145838B

SEAT TOLEDO II (1M2) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4

265

3

1.9 TDI 101cv AXR 04-1998->09-2004 6 981025 1J0145838T

1.9 TDi 130cv ASZ 04-1998->09-2004 F >> 1M-2-048 700 1 981020 1J0145828R

1.9 TDi 130cv ASZ 04-1998->09-2004 F 1M-2-048 701>> 1 981023 1J0145822E

1.9 TDi 130cv ASZ 04-1998->09-2004 6 981024 1J0145838AF

1.9 TDi 150cv ARL 04-1998->09-2004 F >> 1M-2-048 700 1 981020 1J0145828R

1.9 TDi 150cv ARL 04-1998->09-2004 F 1M-2-048 701>> 1 981023 1J0145822E

1.9 TDi 150cv ARL 04-1998->09-2004 3 981607 1J0145834AA

SEAT TOLEDO III (5P2) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.8-TFSI 160cv
CDAA 
BYT 
BZB

09-2004->05-2009 1 981040 1K0145828F

1.8-TFSI 160cv
CDAA 
BYT 
BZB

09-2004->05-2009 3 981041 1K0145832J

1.8-TFSI 160cv
CDAA 
BYT 
BZB

09-2004->25-05-2009 4 981042 1K0145834N

1.8-TFSI 160cv CDAA 26-05-2009-> 4 981042 1K0145834AM

SEAT TOLEDO III (5P2) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

5

1

2

4

3

2.0 TFSi 200cv BWA 09-2004->05-2009 F >> 5P-8-039 074* 2 981029 1K0145832E

2.0 TFSi 200cv BWA 09-2004->05-2009 F 5P-8-039 075>>* 2 981028 1K0145832B

2.0 TFSi 200cv BWA 09-2004->05-2009 F >> 5P-8-039 074* 5 981014 1K0145838G

2.0 TFSi 200cv BWA 09-2004->05-2009 F 5P-8-039 075>>* 5 981043 1K0145838S
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Durites Turbo
Turbo Hoses

SEAT TOLEDO III (5P2) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.9 TDi 105cv BLS 09-2004->05-2009 1 981033 3C0145838D

1.9 TDi 105cv BLS 09-2004->05-2009 3 981034 3C0145834M

1.9 TDi 105cv BLS 09-2004->05-2009 3 981035 3C0145834L

1.9 TDi 105cv BLS 09-2004->05-2009 4 981036 3C0145832M

1.9 TDi 105cv BLS 09-2004->05-2009 6 981592 3C0145828E-
3C0145828K

1.9 TDI 105cv
BKC 
BXE 
BJB

09-2004->05-2009 1 981026 1T0145790B

1.9 TDI 105cv
BKC 
BXE 
BJB

09-2004->05-2009 3 981028 1K0145832B

1.9 TDI 105cv
BKC 
BXE 
BJB

09-2004->05-2009 4 981030 1K0145834L

1.9 TDI 105cv BKC 
BXE 09-2004->05-2009 6 981031 1K0145838N

1.9 TDI 105cv BJB 09-2004->05-2009 6 981591 1K0145838P

2.0 TDi 135-140cv 135cv (AZV) 
140cv (BKD) 09-2004->05-2009 1 981027 1K0145790C

2.0 TDi 135-140cv 135cv (AZV) 
140cv (BKD) 09-2004->05-2009 3 981029 1K0145832E

2.0 TDi 135-140cv 135cv (AZV) 
140cv (BKD) 09-2004->05-2009 4 981030 1K0145834L

2.0 TDi 135-140cv 135cv (AZV) 
140cv (BKD) 09-2004->05-2009 6 981032 1K0145838D

2.0 TDI 140cv BMM 09-2004->05-2009 1 981033 3C0145838D

2.0 TDI 140cv BMM 09-2004->05-2009 3 981034 3C0145834M

2.0 TDI 140cv BMM 09-2004->05-2009 3 981035 3C0145834L

2.0 TDI 140cv BMM 09-2004->05-2009 6 981592 3C0145828E-
3C0145828K

2.0 TDI 170cv BMN 09-2004->05-2009 6 981038 3C0145828F

SEAT TOLEDO III (5P2) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

2

1

6

54

2.0 TDi 170cv CEGA 09-2004->05-2009 1 981048 1K0145828S

2.0 TDi 170cv CEGA 09-2004->05-2009 4 981050 1K0145834T

2.0 TDi 170cv CEGA 09-2004->05-2009 6 981051 5N0145838
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Durites Turbo
Turbo Hoses

SKODA FABIA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5

6

7 1.4 TDI 70cv BNM 09-2004->03-2010 - 1 981602 6Q0145828P

1.4 TDI 70cv BNM 09-2004->03-2010 - 3 981603 6Q0145832J

1.4 TDI 70cv BNM 09-2004->03-2010 - 5 981600 6Q0145834

1.4 TDI 75-80cv 75cv (AMF) 
80cv (BNV) 11-2000->03-2010 - 1 981602 6Q0145828A

1.4 TDI 75-80cv 75cv (AMF) 
80cv (BNV) 11-2000->03-2010 - 3 981603 6Q0145832G

1.4 TDI 75-80cv 75cv (AMF) 
80cv (BNV) 11-2000->03-2010 - 5 981600 6Q0145834

1.4 TDI 75cv 75cv (AMF) 11-2000->03-2010 - 7 981604 6Q0145838K

1.4 TDI 80cv BNV 11-2000->03-2010 - 7 981605 6Q0145838H

SKODA FABIA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

4

5
6

1.4 TDI 80cv BMS 05-2007->03-2010 - 4 981600 6Q0145834

1.9 TDI 100cv ATD 04-2000->09-2004 F >> 6Y-23532 833*  
F >> 6Y-2X040 209* 1 981606 6Q0145828F

1.9 TDI 100cv ATD 
AXR 04-2000->05-2007 F 6Y-23532 834>>*  

F 6Y-2X040 210>>* 3 981599 6Q0145832D

1.9 TDI 100cv ATD 
AXR 04-2000->03-2010 - 4 981600 6Q0145834

1.9 TDI 100cv ATD 04-2000->05-2007 - 6 981601 6Q0145838D

1.9 TDI 105cv BSW 05-2007->03-2010 - 3 981599 6Q0145832D

1.9 TDI 105cv BSW 05-2007->03-2010 - 4 981600 6Q0145834

1.9 TDI 105cv BLS 05-2007->03-2010 - 4 981600 6Q0145834

SKODA OCTAVIA (1U2) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 TDI 90-110cv 90cv (ALH) 
110cv (ASV, AHF) 05-1997->10-2000 - 1 981641 1J0129627A

SKODA OCTAVIA (1U2) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

3
4

5

1.9 TDI 90cv AGR,ALH 05-1997->10-2000 F >> 1U-Y-315 000* 1 981016 1J0145828B

1.9 TDI 90cv AGR 05-1997->06-2004 F 1U-Y-315 001>>* 1 981017 1J0145828AA

1.9 TDI 110cv ALH 05-1997->06-2004 F 1U-Y-315 001>>* 1 981019 1J0145828T

1.9 TDI 90cv AGR,ALH 05-1997->06-2004 - 3 981021 1J0145834A

1.9 TDI 90cv AGR,ALH 05-1997->06-2004 - 5 981022 1J0145838B

1.9 TDI 100cv ATD 10-2000->06-2004 - 1 981019 1J0145828T

1.9 TDI 100cv ATD 10-2000->06-2004 - 3 981021 1J0145834A

1.9 TDI 100cv ATD 10-2000->06-2004 - 5 981609 1J0145838E
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Durites Turbo
Turbo Hoses

SKODA OCTAVIA (1U2) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4

265

3 1.9 TDI 100cv AXR 10-2000->06-2004 - 6 981025 1J0145838T

SKODA OCTAVIA (1U2) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

3
4

5
1.9 TDI 110cv AHF,ASV 05-1997->10-2000 F >> 1U-Y-315 000* 1 981018 1J0145828H

1.9 TDI 110cv AHF,ASV 05-1997->06-2004 F 1U-Y-315 001>>* 1 981019 1J0145828T

1.9 TDI 110cv AHF,ASV 05-1997->06-2004 - 3 981021 1J0145834A

1.9 TDI 110cv AHF,ASV 05-1997->06-2004 - 5 981022 1J0145838B

SKODA OCTAVIA (1U2) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4

265

3

1.9 TDI 130cv ASZ 10-2000->06-2004 - 1 981023 1J0145822E

1.9 TDI 130cv ASZ 10-2000->06-2004 - 6 981024 1J0145838AF

SKODA OCTAVIA II (1Z3) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.8 TFSI 160cv BZB 06-2004->10-2008 - 1 981040 1K0145828F

1.8 TFSI 160cv BZB 06-2004->10-2008 - 3 981041 1K0145832J

1.8 TFSI 160cv BZB 06-2004->10-2008 - 4 981042 1K0145834N

1.8 TFSI 152-160cv 152cv (CDAB) 
160cv (CDAA) 10-2008->01-2013 - 1 981040 1K0145828F

1.8 TFSI 152-160cv 152cv (CDAB) 
160cv (CDAA) 10-2008->01-2013 - 3 981041 1K0145832J

1.8 TFSI 152-160cv 152cv (CDAB) 
160cv (CDAA)

10-2008->25-05-
2009 - 4 981042 1K0145834N

1.8 TFSI 152-160cv 152cv (CDAB) 
160cv (CDAA)

25-05-2009->01-
2013 - 4 981042 1K0145834AM

1.8 TFSI 152-160cv 152cv (CDAB) 
160cv (CDAA)

02-03-2009->01-
2013 - 6 981044 1K0145838AG

2.0 TFSI 200cv BWA 06-2004->10-2008

F 1Z-7A151 963>>*  
F 1Z-7B153 610>>*  
F 1Z-7S150 650>>*  
F 1Z-72140 190>>*  
F 1Z-78031 450>>*

1 981039 1K0145828Q

2.0 TFSI 200cv BWA 06-2004->10-2008

F >> 1Z-7A150 970*  
F >> 1Z-7B152 748*  
F >> 1Z-72111 388*  
F >> 1Z-78026 658*

3 981029 1K0145832E

2.0 TFSI 200cv BWA 06-2004->10-2008

F 1Z-7A150 971>>*  
F 1Z-7B152 749>>*  
F 1Z-72111 389>>*  
F 1Z-78026 659>>*

3 981028 1K0145832B
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Durites Turbo
Turbo Hoses

SKODA OCTAVIA II (1Z3) 
(SUITE)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TFSI 200cv BWA 06-2004->10-2008 - 4 981042 1K0145834N

2.0 TFSI 200cv BWA 06-2004->10-2008 - 6 981043 1K0145838S

2.0 TFSI 200cv CCZA 10-2008->01-2013 - 1 981040 1K0145828F

2.0 TFSI 200cv CCZA 10-2008->01-2013 - 3 981041 1K0145832J

2.0 TFSI 200cv CCZA 10-2008->25-05-
2009 - 4 981042 1K0145834N

2.0 TFSI 200cv CCZA 25-05-2009->01-
2013 - 4 981042 1K0145834AM

2.0 TFSI 200cv CCZA 02-03-2009->01-
2013 - 6 981044 1K0145838AG

SKODA OCTAVIA II (1Z3) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
5

6
4

3

1.6 TDI 105cv CAYC 10-2008->01-2013 - 3 981045 1K0145832AC

SKODA OCTAVIA II (1Z3) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.9  TDI 105cv BLS 06-2004-> - 1 981033 3C0145838D

1.9  TDI 105cv BLS 06-2004-> - 3 981034 3C0145834M

1.9  TDI 105cv BLS 06-2004-> - 3 981035 3C0145834L

1.9 TDI 105cv BLS 06-2004-> - 4 981036 3C0145832M

1.9 TDI 105cv BLS 06-2004-> - 6 981037 3C0145828K

1.9 TDI 105cv BJB BKC BXE 06-2004->10-2008 - 1 981026 1T0145790B

1.9 TDI 105cv BJB BKC BXE 06-2004->10-2008 - 3 981028 1K0145832B

1.9 TDI 105cv
BJB 
BKC 
BXE

06-2004->10-2008 - 4 981030 1K0145834L

1.9 TDI 105cv BJB 06-2004->10-2008 - 6 981591 1K0145838P

1.9 TDI 105cv BKC 
BXE 06-2004->10-2008 - 6 981031 1K0145838N

1.9 TDI 105cv BJB 
BXE 10-2008->01-2013 - 1 981026 1T0145790B

1.9 TDI 105cv BJB 
BXE 10-2008->01-2013 - 3 981028 1K0145832B

1.9 TDI 105cv BJB 
BXE 10-2008->01-2013 - 4 981030 1K0145834L

1.9 TDI 105cv BJB 10-2008->01-2013 - 6 981591 1K0145838P

1.9 TDI 105cv BXE 10-2008->01-2013 - 6 981031 1K0145838N

2.0 TDI 136-140cv 136cv (AZV) 
140cv (BKD) 06-2004->01-2013 - 1 981027 1K0145790C

2.0 TDI 136-140cv 136cv (AZV) 
140cv (BKD) 06-2004->01-2013 - 3 981029 1K0145832E

2.0 TDI 136-140cv 136cv (AZV) 
140cv (BKD) 06-2004->01-2013 - 4 981030 1K0145834L

2.0 TDI 136-140cv 136cv (AZV) 
140cv (BKD) 06-2004->01-2013 - 6 981032 1K0145838D

2.0 TDI 140cv BMM 06-2004-> - 1 981033 3C0145838D

2.0 TDI 140cv BMM 06-2004-> - 3 981034 3C0145834M

2.0 TDI 140cv BMM 06-2004-> - 3 981035 3C0145834L

2.0 TDI 140cv BMM 06-2004-> - 6 981037 3C0145828K
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Durites Turbo
Turbo Hoses

SKODA OCTAVIA II (1Z3) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1

2.0 TDI 110-140cv
110cv  

(CLCA,CFHF), 
140cv (CLCB,CFHC)

10-2008->01-2013 - 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 110-140cv
110cv  

(CLCA,CFHF), 
140cv (CLCB,CFHC)

10-2008->01-2013 - 7 981047 1K0145838AH

2.0 TDI 110-140cv
110cv 

(CLCA,CFHF), 
140cv (CLCB,CFHC)

10-2008->01-2013 - 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 110-140cv
110cv  

(CLCA,CFHF), 
140cv (CLCB,CFHC)

10-2008->01-2013 - 7 981047 1K0145838AH

SKODA OCTAVIA II (1Z3) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TDI170cv BMN 06-2004->10-2008 - 6 981038 3C0145828F

SKODA OCTAVIA II (1Z3) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

2

1

6

54

2.0 TDI 170cv CEGA 06-2004-> - 1 981048 1K0145828S

2.0 TDI 170cv CEGA 29.06.2009-> - 3 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 170cv CEGA 06-2004->29.06.2009 - 4 981050 1K0145834T

2.0 TDI 170cv CEGA 29.06.2009-> - 4 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 170cv CEGA 06-2004-> - 6 981051 5N0145838

SKODA ROOMSTER MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

6

3

4 5

2

1.4 TDI 70cv BNM 09-2006->09-2010 - 1 981602 6Q0145828P

1.4 TDI 70cv BNM 09-2006->09-2010 - 3 981603 6Q0145832J

1.4 TDI 70cv BNM 09-2006->09-2010 - 4 981600 6Q0145834

1.4 TDI 80cv BNV 09-2006->09-2010 - 1 981602 6Q0145828A

1.4 TDI 80cv BNV 09-2006->09-2010 - 3 981603 6Q0145832G

1.4 TDI 80cv BNV 09-2006->09-2010 - 4 981600 6Q0145834

1.4 TDI 80cv BNV 09-2006->09-2010 - 6 981605 6Q0145838H
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Durites Turbo
Turbo Hoses

SKODA ROOMSTER MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

4

5
6 1.4 TDI 80cv BMS 09-2006-> - 4 981600 6Q0145834

1.9 TDI 105cv BLS 09-2006-> - 4 981600 6Q0145834

1.9 TDI 105cv BSW,AXR 09-2006-> - 3 981599 6Q0145832D

1.9 TDI 105cv BSW,AXR 09-2006-> - 4 981600 6Q0145834

SKODA SUPERB MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.8 TFSI 155-160cv 
155cv 

(CDAB),160cv 
(BZB,CDAA)

06-2008->05-2013 - 1 981040 1K0145828F

1.8 TFSI 155-160cv 
155cv 

(CDAB),160cv 
(BZB,CDAA)

06-2008->05-2013 - 3 981041 1K0145832J

1.8 TFSI 155-160cv 
155cv 

(CDAB),160cv 
(BZB,CDAA)

06-2008->24.05.2009 - 4 981042 1K0145834N

1.8 TFSI 155-160cv 
155cv 

(CDAB),160cv 
(BZB,CDAA)

25.05.2009-> - 4 981042 1K0145834AM

1.8 TFSI 155-160cv 
155cv 

(CDAB),160cv 
(BZB,CDAA)

31.03.2009-> - 6 981044 1K0145838AG

2.0 TFSI 200cv CCZA 06-2008-> - 1 981040 1K0145828F

2.0 TFSI 200cv CCZA 06-2008-> - 3 981041 1K0145832J

2.0 TFSI 200cv CCZA 06-2008->24.05.2009 - 4 981042 1K0145834N

2.0 TFSI 200cv CCZA 25.05.2009-> - 4 981042 1K0145834AM

2.0 TFSI 200cv CCZA 31.03.2009-> - 6 981044 1K0145838AG

SKODA SUPERB MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
5

6
4

3

1.6 TDI 105cv CAYC 06-2008-> - 3 981045 1K0145832AC

1.6 TDI 105cv CAYC 06-2008-> - 4 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

1.6 TDI 105cv CAYC 06-2008-> - 6 981047 1K0145838AH

SKODA SUPERB MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

23
45

5 6

1.9 TDI 100cv AVB 06-2002-> - 1 981054 8D0145828L

1.9 TDI 100cv AVB 06-2002-> - 2 981610 3B0145834L

1.9 TDI 100cv AVB 06-2002-> - 3 981611 3B0145834R

1.9 TDI 100cv AVB 06-2002-> - 5 981057 8D0145834A

1.9TDI 105-115cv 105cv (BSV),115cv 
(BPZ) 06-2002->06-2008 - 1 981054 8D0145828L

1.9TDI 105-115cv 105cv (BSV),115cv 
(BPZ) 06-2002->06-2008 - 2 981610 3B0145834L

1.9 TDI 105-115cv 105cv (BSV),115cv 
(BPZ) 06-2002->06-2008 - 3 981650 3B0145834N

1.9 TDI 105-115cv 105cv (BSV),115cv 
(BPZ) 06-2002->06-2008 - 5 981072 3B0145838A
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Durites Turbo
Turbo Hoses

SKODA SUPERB MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.9 TDI 105cv BXE 06-2008->05-2013 - 1 981026 1T0145790B

1.9 TDI 105cv BXE 06-2008->05-2013 - 3 981028 1K0145832B

1.9 TDI 105cv BXE 06-2008->05-2013 - 4 981030 1K0145834L

1.9 TDI 105cv BXE 06-2008->05-2013 - 6 981031 1K0145838N

1.9 TDI 105cv BLS 06-2008->05-2013 - 1 981033 3C0145838D

1.9 TDI 105cv BLS 06-2008->05-2013 - 3 981034 3C0145834M

1.9 TDI 105cv BLS 06-2008->05-2013 - 3 981035 3C0145834L

1.9 TDI 105cv BLS 06-2008->05-2013 - 4 981036 3C0145832M

1.9 TDI 105cv BLS 06-2008->05-2013 - 6 981037 3C0145828K

SKODA SUPERB MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2

3

4 5
1.9 TDI 130cv AWX,AVF 06-2002->06-2008 - 1 981612 3B0145828G

1.9 TDI 130cv AWX,AVF 06-2002->06-2008 - 2 981613 3B0145834AC

1.9 TDI 130cv AWX,AVF 06-2002->06-2008 - 3 981650 3B0145834N

1.9 TDI 130cv AWX,AVF 06-2002->06-2008 - 5 981071 3B0145834P

SKODA SUPERB MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.9 TDI 140cv BKD 06-2008->05-2013 - 1 981027 1K0145790C

1.9 TDI 140cv BKD 06-2008->05-2013 - 3 981029 1K0145832E

1.9 TDI 140cv BKD 06-2008->05-2013 - 4 981030 1K0145834L

1.9 TDI 140cv BKD 06-2008->05-2013 - 6 981032 1K0145838D

SKODA SUPERB MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2

3

4 5
2.0 TDI 125-140cv 125cv (BW-

W),140cv (BSS) 06-2002->06-2008 - 2 981613 3B0145834AC

2.0 TDI 125-140cv 125cv (BW-
W),140cv (BSS) 06-2002->06-2008 - 3 981650 3B0145834N

2.0 TDI 125-140cv 125cv (BW-
W),140cv (BSS) 06-2002->06-2008 - 5 981072 3B0145838A

SKODA SUPERB MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TDI 140cv BMP 06-2008->05-2013 - 1 981033 3C0145838D

2.0 TDI 140cv BMP 06-2008->05-2013 - 3 981034 3C0145834M

2.0 TDI 140cv BMP 06-2008->05-2013 - 3 981035 3C0145834L

2.0 TDI 140cv BMP 06-2008->05-2013 - 6 981037 3C0145828K
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Durites Turbo
Turbo Hoses

SKODA SUPERB MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
5

6
4

3

2.0 TDI 140cv CFFB,CLJA 06-2008->05-2013 - 4 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 140cv CFFB,CLJA 06-2008->05-2013 - 6 981047 1K0145838AH

SKODA SUPERB MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
5

6
4

3

2.0 TDI 170cv CFGB 06-2008->05-2013 - 3 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 170cv CFGB 06-2008->05-2013 - 4 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 170cv CFGB 06-2008->05-2013 - 6 981047 1K0145838AH

SKODA SUPERB MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

2

1

6

54

2.0 TDI 170cv CFGB 06-2008->05-2013 - 1 981048 1K0145828S

2.0 TDI 170cv CFGB 06.01.2009-> - 3 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 170cv CFGB 06-2008->05.01.2009 - 4 981050 1K0145834T

2.0 TDI 170cv CFGB 29.06.2009-> - 4 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 170cv CFGB 06-2008->05-2013 - 6 981051 5N0145838

SKODA YETI MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.8 TSI 155-160cv
155cv 

(CDAB),160cv 
(CDAA)

10-2009-> - 1 981040 1K0145828F

1.8 TSI 155-160cv
155cv 

(CDAB),160cv 
(CDAA)

10-2009-> - 3 981041 1K0145832J

1.8 TSI 155-160cv
155cv 

(CDAB),160cv 
(CDAA)

10-2009->24.05.2009 - 4 981042 1K0145834N

1.8 TSI 155-160cv
155cv 

(CDAB),160cv 
(CDAA)

25.05.2009-> - 4 981042 1K0145834AM

1.8 TSI 155-160cv
155cv 

(CDAB),160cv 
(CDAA)

10-2009-> - 6 981044 1K0145838AG

SKODA YETI MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1

1.6 TDI 110cv CAYC 10-2009-> - 4 981045 1K0145832AC

1.6 TDI 110cv CAYC 10-2009-> - 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

1.6 TDI 110cv CAYC 10-2009-> - 7 981047 1K0145838AH

2.0 TDI 110-140cv
110cv (CFHA,CF-
HF,CLCA),140cv 

(CFHC,CLCB)
10-2009-> - 5 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

2.0 TDI 110-140cv
110cv (CFHA,CF-
HF,CLCA),140cv 

(CFHC,CLCB)
10-2009-> - 7 981047 1K0145838AH



172

Durites Turbo
Turbo Hoses

SKODA YETI MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

2

1

6

54

2.0 TDI 140cv CBDB 10-2009-> - 4 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 140cv CBDB 10-2009-> - 6 981051 5N0145838

2.0 TDI 170cv CEGA 10-2009-> - 1 981048 1K0145828S

2.0 TDI 170cv CEGA 10-2009-> - 3 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 170cv CEGA 10-2009-> - 4 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 170cv CEGA 10-2009-> - 6 981051 5N0145838

SKODA YETI MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1
2.0 TDI 170cv CFJA 10-2009-> - 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 170cv CFJA 10-2009-> - 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 170cv CFJA 10-2009-> - 7 981047 1K0145838AH

TOYOTA AVENSIS II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.8 VVTI 1ZZFE-ZZT251 02/2004-> - 1 981614 178810D200

110 VVTI 3ZZFE 04-2006->11-2008 - 1 981617 178810D150

TOYOTA AVENSIS II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
136D-177D 4D 1ADFTV 

2ADFTV 04-2006->11-2008 - 1 981618 178800R010

TOYOTA AYGO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3 4

1.4 D 2WZTV 06-2005->11-2009 
01-2009->06-2012 - 1 981126 SU00100569

1.4 D 2WZTV 06-2005->11-2009 
01-2009->06-2012 - 2 981128 SU00100879-

SU00100657

1.4 D 2WZTV 06-2005->11-2009 
01-2009->06-2012 - 4 981127 SU00100667
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Durites Turbo
Turbo Hoses

TOYOTA COROLLA X MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

110 VVTI 3ZZFE 
4ZZFE 07-2004->08-2007 - 1 981617 178810D150

TOYOTA COROLLA X MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
90 D4-D 1NDTV 07-2004->08-2007 - 1 981616 178800N020

115 D4-D 1CDFTV 07-2004->08-2007 - 1 981615 178800G021

TOYOTA COROLLA VERSO II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

110 VVTI 3ZZFE 
4ZZFE 05-2004->06-2007 - 1 981617 178810D150

TOYOTA COROLLA VERSO II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
136D-177D 4D 1ADFTV 

2AD 05-2004->06-2007 - 1 981618 178800R010

VOLKSWAGEN BEETLE MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4
5

6

7

3

2

1.8 TURBO 150cv AWU,AWV, AVC, 
APH 01-1999->10-2011 - 6 981021 1J0145834A

VOLKSWAGEN BEETLE MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
23

3

5
4

6
7 1.9 TDI 90cv ALH 01-1999->10-2005 - 1 981018 1J0145828H

1.9 TDI 90cv ALH 01-1999->10-2005 - 3 981021 1J0145834A

1.9 TDI 90cv ALH 01-1999->10-2005 - 7 981022 1J0145838B

1.9 TDI 100cv BEW 10-2005->10-2011 - 1 981023 1J0145822H
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN BEETLE II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

6

5
1.4 TSI 160cv CAVD,CNWA 10-2011-> - 1 981589 1K0145828C

1.4 TSI 160cv CAVD,CNWA 10-2011-> - 3 981622 1K0145832F

1.4 TSI 160cv CAVD,CNWA 10-2011-> - 6 981590 1K0145838L

VOLKSWAGEN BEETLE II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3 5

6

4

2.0 TSI 200cv CBFA,CCTA,CCZA 10-2011-> - 1 981040 1K0145828F

2.0 TSI 200cv CBFA,CCTA,CCZA 10-2011-> - 6 981044 1K0145838AG

VOLKSWAGEN BEETLE II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1

1.6 TDI 105cv CAYC 10-2011-> - 4 981045 1K0145832AC

1.6 TDI 105cv CAYC 10-2011-> - 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

1.6 TDI 105cv CAYC 10-2011-> - 7 981047 1K0145838AH

2.0 TDI 140cv CFFB 10-2011-> - 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 140cv CFFB 10-2011-> - 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 140cv CFFB 10-2011-> - 7 981047 1K0145838AH

VOLKSWAGEN BEETLE II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

2

1

6

54

2.0 TDI 140cv CJAA 10-2011-> - 1 981048 1K0145828S

2.0 TDI 140cv CJAA 10-2011-> - 4 981620 1K0145834AC

2.0 TDI 140cv CJAA 10-2011-> - 6 981621 1K0145838AA

VOLKSWAGEN BORA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4
5

6

7

3

2

1.8 TURBO 150cv AGU, AUM 10-1998->12-2005 - 6 981021 1J0145834A

1.8 TURBO 180cv AUQ 10-1998->12-2005 - 6 981021 1J0145834A
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN BORA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 TDI 90cv ALH 01-1998->12-2005 - 1 981641 1J0129627A

VOLKSWAGEN BORA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

6
2

4
5

3
1

1.9 TDI 90cv ALH 10-1998->08-2000 F >> 1J-Y-320 000 1 981018 1J0145828H

1.9 TDI 90cv AGR 10-1998->08-2000 F >> 1J-Y-320 000 1 981016 1J0145828B

1.9 TDI 90cv ALH, AGR 10-1998->08-2000 - 5 981021 1J0145834A

1.9 TDI 90cv ALH, AGR 10-1998->08-2000 - 7 981022 1J0145838B

1.9 TDI 90cv ALH 08-2000->12-2005 - 2 981019 1J0145828T

1.9 TDI 90cv AGR 08-2000->12-2005 - 2 981017 1J0145828AA

1.9 TDI 90cv ALH, AGR 08-2000->12-2005 - 5 981021 1J0145834A

1.9 TDI 90cv ALH, AGR 08-2000->12-2005 - 7 981022 1J0145838B

VOLKSWAGEN BORA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 TDI 110cv 100cv (ATD), 110cv 
(ASV, AHF) 01-1998->12-2005 - 1 981641 1J0129627A

VOLKSWAGEN BORA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

6
2

4
5

3
1

1.9 TDI 100-110-115cv
100cv (ATD), 110cv 

(AHF,ASV),115cv 
(AJM,AUY)

10-1998->08-2000 F >> 1J-Y-320 000 1 981018 1J0145828H

1.9 TDI 100-110-115cv
100cv (ATD), 

110cv (AHF,ASV)             
115cv (AJM,AUY)

10-1998->08-2000 - 5 981021 1J0145834A

1.9 TDI 100-110-115cv 110cv (AHF,ASV), 
115cv AJM 10-1998->08-2000 - 7 981022 1J0145838B

1.9 TDI 100-110-115cv 100cv (ATD), 115cv 
(AUY) 10-1998->08-2000 - 7 981609 1J0145838E

1.9 TDI 100-110-115cv
100cv (ATD),110cv 

(AHF,ASV)             
115cv (AJM,AUY)

08-2000->12-2005 - 2 981019 1J0145828T

1.9 TDI 100-110-115cv
100cv (ATD), 

110cv (AHF,ASV)             
115cv (AJM,AUY)

08-2000->12-2005 - 5 981021 1J0145834A

1.9 TDI 110-115cv 110cv (AHF,ASV), 
115cv AJM 08-2000->12-2005 - 7 981022 1J0145838B

1.9 TDI 110-115cv 100cv (ATD), 115cv 
(AUY) 08-2000->12-2005 - 7 981609 1J0145838E
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN BORA MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4

265

3

1.9 TDI 130cv ASZ 10-1998->12-2005 - 1 981020 1J0145828R

1.9 TDI 130cv ASZ 10-1998->12-2005 - 6 981024 1J0145838AF

1.9 TDI 150cv ARL 10-1998->12-2005 - 1 981020 1J0145828R

1.9 TDI 150cv ARL 10-1998->12-2005 - 3 981607 1J0145834AA

VOLKSWAGEN CADDY II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12

2
3

1

4
5

6

7 9

10

11

8

1.9 TDI 90cv ALH 09-1996->03-2004 - 1 981583 1H0145972

1.9 TDI 90cv ALH 09-1996->03-2004 - 3 981059 1H0145834E

1.9 TDI 90cv ALH 09-1996->03-2004 - 5 981596 6K0145834C

1.9 TDI 90cv ALH 09-1996->03-2004 - 7 981021 1J0145834A

1.9 TDI 90cv ALH 09-1996->03-2004 - 8 981597 6K0145832C

1.9 TDI 90cv ALH 09-1996->03-2004 - 10 981598 6K0145832E

1.9 TDI 90cv ALH 09-1996->03-2004 - 12 981595 6K0145838B

VOLKSWAGEN CADDY II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2 3 10 9

3

8
3

7
3

6
3

5
4

1.9 TDI 90cv AHU,ALE,1Z 09-1996->03-2004 - 3 981059 1H0145834E

1.9 TDI 90cv AHU,ALE,1Z 09-1996->03-2004 - 5 981623 6K0145834

1.9 TDI 90cv AHU,1Z 09-1996->03-2004 - 10 981608 1H0145838G

VOLKSWAGEN CADDY III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1
1.6 TDI 75-102cv 75cv (CAYE), 102cv 

(CAYD) 07-2010-> - 4 981045 1K0145832AC

1.6 TDI 75-102cv 75cv (CAYE), 102cv 
(CAYD) 07-2010-> - 5 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

1.6 TDI 75-102cv 75cv (CAYE), 102cv 
(CAYD) 07-2010-> - 7 981047 1K0145838AH
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN CADDY III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.9 TDI 105cv BJB 03-2004->07-2010 - 1 981026 1T0145790B

1.9 TDI 105cv BJB 03-2004->07-2010 - 3 981028 1K0145832B

1.9 TDI 105cv BJB 03-2004->07-2010 - 4 981030 1K0145834L

1.9 TDI 105cv BJB 03-2004->07-2010 - 6 981591 1K0145838P

1.9 TDI 75-105cv 75cv (BSU), 105cv 
(BLS)                      04-2005->07-2010 - 1 981033 3C0145838D

1.9 TDI 75-105cv 75cv (BSU), 105cv 
(BLS)                      04-2005->07-2010 - 3 981034 3C0145834M

1.9 TDI 75-105cv 75cv (BSU), 105cv 
(BLS)                      04-2005->07-2010 - 3 981035 3C0145834L

1.9 TDI 75-105cv 75cv (BSU), 105cv 
(BLS)                      04-2005->07-2010 F 2K-6-100 001>> 4 981036 3C0145832M

1.9 TDI 75-105cv 75cv (BSU), 105cv 
(BLS)                      04-2005->07-2010 - 6 981037 3C0145828K

2.0 TDI 140cv BMM 04-2005->07-2010 - 1 981033 3C0145838D

2.0 TDI 140cv BMM 04-2005->07-2010 - 3 981034 3C0145834M

2.0 TDI 140cv BMM 04-2005->07-2010 - 6 981037 3C0145828K

VOLKSWAGEN CADDY III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1

2.0 TDI 85-110cv
85cv (CFHE), 110cv 

(CLCA,CFHF) 07-2010-> - 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 85-110cv
85cv (CFHE), 110cv 

(CLCA,CFHF) 07-2010-> - 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 85-110cv
85cv (CFHE), 110cv 

(CLCA,CFHF) 07-2010-> - 7 981047 1K0145838AH

2.0 TDI 140-170cv
 

140cv CFHC, 170cv 
CFJA

07-2010-> - 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 140-170cv
 

140cv CFHC, 170cv 
CFJA

07-2010-> - 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 140-170cv
 

140cv CFHC, 170cv 
CFJA

07-2010-> - 7 981047 1K0145838AH

VOLKSWAGEN CRAFTER MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4
2.5 TDI 88-136-163cv

88cv (BJJ), 136cv 
(CECA,BJL)                     

163cv (BJM,CECB)
2006-2011 - 1 981636 2E0145856

2.5 TDI 88-109-136-163cv

88cv (BJJ,CEBA), 
109cv (BJK,CEBB)            
136cv (BJL,CECA), 
163cv (BJM, CECB)

2006-2011 - 2 981637 2E0145828

2.5 TDI 88-109-136-163cv

88cv (BJJ,CEBA), 
109cv (BJK,CEBB)            
136cv (BJL,CECA), 
163cv (BJM, CECB)

2006-2011 - 4 981638 2E0145834

VOLKSWAGEN EOS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

6

5
1.4 TSI 160cv CAVD 08-2009-> - 1 981589 1K0145828C

1.4 TSI 160cv CAVD 08-2009-> - 3 981622 1K0145832F

1.4 TSI 160cv CAVD 08-2009-> - 6 981590 1K0145838L
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN EOS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TFSI 200cv BWA,BPY 04-2006->12-2009 F 1F-8-001 501 >> 1 981039 1K0145828Q

2.0 TFSI 200cv BWA,BPY 04-2006->12-2009 F >> 1F-8-001 500 3 981029 1K0145832E

2.0 TFSI 200cv BWA,BPY 04-2006->12-2009 F 1F-8-001 501 >> 3 981028 1K0145832B

2.0 TFSI 200cv BWA,BPY 04-2006->31-07-
2009 - 4 981042 1K0145834N

2.0 TFSI 200cv BWA,BPY 04-2006->12-2009 - 6 981043 1K0145838S

VOLKSWAGEN EOS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3 5

6

4

2.0 TFSI 200cv CAWB,CBFA,CCTA 04-2006->06-2011 - 1 981040 1K0145828F

2.0 TFSI 200cv CAWB,CBFA,CCTA 04-2006->06-2011 - 3 981041 1K0145832J

2.0 TFSI 200cv CAWB,CBFA,CCTA 04-2006->06-2011 - 4 981042 1K0145834N

2.0 TFSI 200cv CBFA,CCTA 06-2011-> - 4 981042 1K0145834AM

2.0 TFSI 200cv CAWB,CBFA,CCTA 04-2006->06-2011 - 6 981044 1K0145838AG

2.0 TFSI 200-210cv 200cv (CCZA), 
210cv (CCZB)

04-2006->02-11-
2009 - 1 981040 1K0145828F

2.0 TFSI 200-210cv 200cv (CCZA), 
210cv (CCZB)

04-2006->02-11-
2009 - 6 981044 1K0145838AG

VOLKSWAGEN EOS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TDI 140cv BMM 04-2006->12-2008 - 1 981033 3C0145838D

2.0 TDI 140cv BMM 04-2006->12-2008 - 3 981034 3C0145834M

2.0 TDI 140cv BMM 04-2006->12-2008 - 3 981035 3C0145834L

2.0 TDI 140cv BMM 04-2006->12-2008 - 6 981037 3C0145828K

VOLKSWAGEN EOS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1

2.0 TDI 140cv CBAB 01-2009-> - 4 981049 1K0145832N

2.0 TDI 140cv CBAB 01-2009-> - 5 981050 1K0145834T

2.0 TDI 140cv CBAB 01-2009-> - 7 981051 5N0145838

2.0 TDI 136-140cv 136cv (CFFA),140cv 
(CFFB) 01-2011-> - 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 136-140cv 136cv (CFFA),140cv 
(CFFB) 01-2011-> - 5 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

2.0 TDI 136-140cv 136cv (CFFA),140cv 
(CFFB) 01-2011-> - 7 981047 1K0145838AH
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN FOX MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

6

3

4 5

2

1.4 TDI 70cv BNM 06-2005->09-2011 - 1 981602 6Q0145828P

1.4 TDI 70cv BNM 06-2005->09-2011 - 3 981603 6Q0145832J

1.4 TDI 70cv BNM 06-2005->09-2011 - 4 981600 6Q0145834

VOLKSWAGEN GOLF III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

4

3
5

12

11

6

7

108
8

8

9

1.9 TDI 90cv 1Z 01-1992->12-1996

F 1H-RW400 001>> 
1H-RW990 000 

F 1H-RB100 001>> 
1H-RB250 000

6 981639 1H0145834F

1.9 TDI 90cv 1Z 01-1992->12-1996 - 8 981056 1H0145834J

1.9 TDI 90cv 1Z,AHU,ALE 12-1996->06-1999 - 6 981639 1H0145834F

1.9 TDI 90cv 1Z,AHU 12-1996->06-1999 - 12 981608 1H0145838G

1.9 TDI 110cv AFN 1997->06-1999 - 1 981583 1H0145972

1.9 TDI 110cv AFN 1997->06-1999 - 4 981059 1H0145834E

1.9 TDI 110cv AFN 1997->06-1999 - 6 981639 1H0145834F

1.9 TDI 110cv AFN 1997->06-1999 - 8 981059 1H0145834E

1.9 TDI 110cv AFN 1997->06-1999 - 8 981059 1H0145834E

VOLKSWAGEN GOLF IV MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4
5

6

7

3

2

1.8 TURBO 150cv AGU,ARZ,AUM 01-1998->05-2004 - 6 981021 1J0145834A

VOLKSWAGEN GOLF IV MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.9 TDI 90-110cv 90cv (ALH) 
110cv (ASV, AHF) 01-1998->12-2005 - 1 981641 1J0129627A
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN GOLF IV MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

6
2

4
5

3
1

1.9 TDI 90-100-110-115cv

90cv (AGR,ALH) 
100cv (ATD,AXR) 
110cv (AHF,ASV) 
115cv (AJM,AUY)

01-1998->12-2005

F >> 1J-YB037 053 
F >> 1J-YD143 306 
F >> 1J-YP167 864 
F >> 1J-YU015 642 
F >> 1J-YW320 139

1 981018 1J0145828H

1.9 TDI 90-100-110-115cv

90cv (ALH) 
100cv (ATD) 

110cv (AHF,ASV) 
115cv (AJM,AUY)

01-1998->12-2005

F 1J-YB037 054>>  
F 1J-YD143 307>>  
F 1J-YP167 865>>  
F 1J-YU015 643>>  
F 1J-YW320 140>>

2 981019 1J0145828T

1.9 TDI 90cv AGR 01-1998->12-2005

F >> 1J-YB037 053 
F >> 1J-YD143 306 
F >> 1J-YP167 864 
F >> 1J-YU015 642 
F >> 1J-YW320 139

1 981016 1J0145828B

1.9 TDI 90cv AGR 01-1998->12-2005

F 1J-YB037 054>>  
F 1J-YD143 307>>  
F 1J-YP167 865>>  
F 1J-YU015 643>>  
F 1J-YW320 140>>

2 981017 1J0145828AA

1.9 TDI 90-100-110-115cv

90cv (AGR,ALH) 
100cv (ATD,AXR) 
110cv (AHF,ASV) 
115cv (AJM,AUY)

01-1998->12-2005 5 981021 1J0145834A

1.9 TDI 90-100-110-115cv
90 cv (AGR,ALH) 
110 cv (AHF,ASV) 

115 cv (AJM)
01-1998->12-2005 - 7 981022 1J0145838B

1.9 TDI 100-115cv 100cv (ATD) 
115cv (AUY) 01-1998->12-2005 - 7 981609 1J0145838E

VOLKSWAGEN GOLF IV MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4

265

3

1.9 TDI 130cv ASZ 01-1998->12-2005 - 1 981020 1J0145828R

1.9 TDI 130cv ASZ 01-1998->12-2005 - 6 981024 1J0145838AF

1.9 TDI 150cv ARL 01-1998->12-2005 - 1 981020 1J0145828R

VOLKSWAGEN GOLF IV MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

6
2

4
5

3
1

1.9 TDI 90cv AGR 2004-> 1J-4-000 001 >> 2 981017 1J0145828AA

1.9 TDI 90-100-110cv
90cv (ALH), 100cv 
(ATD), 110cv (AHF, 

ASV)
2004-> 1J-4-000 001 >> 2 981019 1J0145828T

1.9 TDI 90-100-110cv
90cv (ALH, AGR), 

100cv (ATD), 110cv 
(AHF, ASV)

2004-> 1J-4-000 001 >> 5 981021 1J0145834A

1.9 TDI 90-110cv 90cv (ALH, AGR), 
110cv (AHF, ASV) 2004-> 1J-4-000 001 >> 7 981022 1J0145838B

1.9 TDI 100cv ATD 2004-> 1J-4-000 001 >> 7 981609 1J0145838E
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN GOLF IV MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4

265

3

1.9 TDI 100cv AXR 2004-> 1J-4-000 001 >> 6 981025 1J0145838T

1.9 TDI 130-150cv 130cv (ASZ), 150cv 
(ARL) 2004-> 1J-4-000 001 >> 1 981023 1J0145822E

1.9 TDI 150cv ARL 2004-> 1J-4-000 001 >> 3 981607 1J0145834AA

1.9 TDI 130cv ASZ 2004-> 1J-4-000 001 >> 6 981024 1J0145838AF

VOLKSWAGEN GOLF V MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

6

5

1.4 GTI, 1.4 TSI 140-170cv 140cv (BMY) 
170cv (BLG) 05-2006->12-2009 >> 1K-9-200 000 1 981589 1K0145828C

1.4 GTI, 1.4 TSI 140-170cv 140cv (BMY) 
170cv (BLG) 05-2006->12-2009 >> 1K-9-200 000 3 981622 1K0145832F

1.4 GTI, 1.4 TSI 140-170cv 140cv (BMY) 
170cv (BLG) 05-2006->12-2009 >> 1K-9-200 000 6 981590 1K0145838L

1.4 TSI 160cv CAVD 07-2007->12-2009 - 1 981589 1K0145828C

1.4 TSI 160cv CAVD 07-2007->12-2009 - 3 981622 1K0145832F

1.4 TSI 160cv CAVD 07-2007->12-2009 - 6 981590 1K0145838L

VOLKSWAGEN GOLF V MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TFSI 200cv AXX 12-2004->10-2008

F >> 1K-7B102 210 
F >> 1K-7P019 750 
F >> 1K-7U020 810 
F >> 1K-7W123 100

3 981029 1K0145832E

2.0 TFSI 200cv AXX 2006->10-2008

F 1K-7B102 211>> 
F 1K-7P019 751>> 
F 1K-7U020 811>> 
F 1K-7W123 101>>

3 981028 1K0145832B

2.0 TFSI 200cv AXX 12-2004->10-2008 - 4 981042 1K0145834N

2.0 TFSI 200cv AXX 12-2004->10-2008

F >> 1K-6B137 910 
F >> 1K-6P025 420 
F >> 1K-6U025 120 
F >> 1K-6W150 220

6 981014 1K0145838G

2.0 TFSI 200cv AXX 2006->10-2008

F 1K-6B137 911>> 
F 1K-6P025 421>> 
F 1K-6U025 121>> 
F 1K-6W150 221>>

6 981043 1K0145838S
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN GOLF V MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

12
6

5

4

3

2.0TFSI 16v 200cv AXX (PR-A8H,A9N+ 
PR-L0L) 12-2004->10-2008

F >> 1K-7B102 210 
F >> 1K-7P019 750 
F >> 1K-7U020 810 
F >> 1K-7W123 100

2 981029 1K0145832E

2.0TFSI 16v 200cv AXX (PR-A8H,A9N+ 
PR-L0L) 12-2004->10-2008

F 1K-7B102 211>> 
 F 1K-7P019 751>> 
F 1K-7U020 811>> 
F 1K-7W123 101>>

2 981028 1K0145832B

2.0TFSI 16v 200cv AXX (PR-A8H,A9N+ 
PR-L0L) 12-2004->10-2008 - 3 981042 1K0145834N

2.0TFSI 16v 200cv AXX (PR-A8H,A9N+ 
PR-L0L) 12-2004->10-2008

F >> 1K-6B137 910 
F >> 1K-6P025 420 
F >> 1K-6U025 120 
F >> 1K-6W150 220

5 981014 1K0145838G

2.0TFSI 16v 200cv AXX (PR-A8H,A9N+ 
PR-L0L) 12-2004->10-2008

F 1K-6B137 911>> 
F 1K-6P025 421>> 
F 1K-6U025 121>> 
F 1K-6W150 221>>

5 981043 1K0145838S

VOLKSWAGEN GOLF V MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

6 7

5

4

2.0i-16V GTi, TFSI 200cv CCTA, CAWB 2007-> VARIANT 1 981040 1K0145828F

2.0i-16V GTi, TFSI 200cv CCTA, CAWB 2007-> VARIANT 3 981041 1K0145832J

2.0i-16V GTi, TFSI 200cv CCTA, CAWB 2007-> VARIANT 4 981042 1K0145834AM

2.0i-16V GTi, TFSI 200cv CCTA, CAWB 2007-> VARIANT 6 981044 1K0145838AG

2.0i-16V GTi, TFSI 200cv CCTA,CAWB 2008-> >> 1K-9-200 000 1 981040 1K0145828F

2.0i-16V GTi, TFSI 200cv CCTA,CAWB 2008-> >> 1K-9-200 000 3 981041 1K0145832J

2.0i-16V GTi, TFSI 200cv CCTA,CAWB 2008-> >> 1K-9-200 000 4 981042 1K0145834N

VOLKSWAGEN GOLF V MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

65

4

3

2.0i-16V GTi, TFSI 200cv BWA,BPY 2009-> 
F >> 1K-8-150 000>> 

1K-9-200 000 
 PR-A8H+L0L

2 981029 1K0145832E

2.0i-16V GTi, TFSI 200cv BWA,BPY 2009-> 
F 1K-8-150 001>>>> 

1K-9-200 000 
 PR-A8H+L0L

2 981028 1K0145832B

2.0i-16V GTi, TFSI 200cv BWA,BPY 2009-> >> 1K-9-200 000 
PR-A8H+L0L 3 981042 1K0145834N

2.0i-16V GTi, TFSI 200cv BWA,BPY 2009-> >> 1K-9-200 000 
PR-A8H+L0L 5 981043 1K0145838S
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN GOLF V MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0i-16V GTi, TFSI 200cv BWA,BPY 2009-> >> 1K-9-200 000 
PR-A8H+L0L 3 981028 1K0145832B

2.0i-16V GTi, TFSI 200cv BWA,BPY 2009-> >> 1K-9-200 000 
PR-A8H+L0L 4 981042 1K0145834N

2.0i-16V GTi, TFSI 200cv BWA,BPY 2009-> >> 1K-9-200 000 
PR-A8H+L0L 6 981043 1K0145838S

2.0i-16V GTi, TFSI 200cv BWA,BPY 2009-> >> 1K-9-200 000 
PR-+A8B/A8C/A8F 3 981028 1K0145832B

2.0i-16V GTi, TFSI 200cv BWA,BPY 2009-> >> 1K-9-200 000 
PR-+A8B/A8C/A8F 4 981042 1K0145834N

2.0i-16V GTi, TFSI 200cv BWA,BPY 2009-> >> 1K-9-200 000 
PR-+A8B/A8C/A8F 6 981043 1K0145838S

VOLKSWAGEN GOLF V MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

65

4

3

2.0 TFSI 16v 230cv BYD 2006->
Direct. à gauche 

1K-6-000 001 >> 1K-
9-200 000

5 981043 1K0145838S

VOLKSWAGEN GOLF V MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

5

4

3

2.0 TFSI 16v 230cv BYD 2006->
Direct. à droite 

1K-6-000 001 >> 1K-
9-200 000

3 981042 1K0145834N

2.0 TFSI 16v 230cv BYD 2006->
Direct. à droite 

1K-6-000 001 >> 1K-
9-200 000

5 981043 1K0145838S



184

Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN GOLF V MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BRU), 105cv 
(BKC) 2004-> 1K-4-000 001 >> 1 981026 1T0145790B

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BRU), 105cv 
(BKC) 2004-> 1K-4-000 001 >> 3 981028 1K0145832B

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BRU), 105cv 
(BKC) 2004-> 1K-4-000 001 >> 4 981030 1K0145834L

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BRU), 105cv 
(BKC) 2004-> 1K-4-000 001 >> 6 981031 1K0145838N

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BRU,BXF) 
105cv (BKC,BXE) 2006-> 1K-6-000 001 >> 1 981026 1T0145790B

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BRU,BXF) 
105cv (BKC,BXE) 2006-> 1K-6-000 001 >> 3 981028 1K0145832B

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BRU,BXF) 
105cv (BKC,BXE) 2006-> 1K-6-000 001 >> 4 981030 1K0145834L

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BRU,BXF) 
105cv (BKC,BXE) 2006-> 1K-6-000 001 >> 6 981031 1K0145838N

1.9 TDI 105cv BLS 2006-> 1K-6-000 001 >> 1 981033 3C0145838D

1.9 TDI 105cv BLS 2006-> 1K-6-000 001 >> 3 981034 3C0145834M

1.9 TDI 105cv BLS 2006-> 1K-6-000 001 >> 3 981035 3C0145834L

1.9 TDI 105cv BLS 2006> F 1K-6-190 001 >> 4 981036 3C0145832M

1.9 TDI 105cv BLS 2006-> 1K-6-000 001 >> 6 981037 3C0145828K

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BRU,BXF), 
105cv (BKC,BXE) 2007-> - 1 981026 1T0145790B

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BRU,BXF), 
105cv (BKC,BXE) 2007-> - 3 981028 1K0145832B

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BRU,BXF), 
105cv (BKC,BXE) 2007-> - 4 981030 1K0145834L

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BRU,BXF) 
105cv (BKC,BXE) 2007-> - 6 981031 1K0145838N

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXF), 105cv 
(BXE) 2008-> >> 1K-9-200 000 1 981026 1T0145790B

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXF), 105cv 
(BXE) 2008-> >> 1K-9-200 000 3 981028 1K0145832B

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXF), 105cv 
(BXE) 2008-> >> 1K-9-200 000 4 981030 1K0145834L

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXF), 105cv 
(BXE) 2008-> >> 1K-9-200 000 6 981031 1K0145838N

1.9 TDI 105cv BXE 2008-> VARIANT 6 981031 1K0145838N

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXJ), 105cv 
(BLS) 2008-> SAUF VARIANT 1 981033 3C0145838D

1.9 TDI 105cv BLS 2008-> VARIANT 1 981033 3C0145838D

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXJ), 105cv 
(BLS) 2008-> - 3 981034 3C0145834M

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXJ), 105cv 
(BLS) 2008-> - 3 981035 3C0145834L

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXJ), 105cv 
(BLS) 2008-> - 4 981036 3C0145832M

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXJ), 105cv 
(BLS) 2008-> - 6 981037 3C0145828K

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXJ), 105cv 
(BLS) 2009-> >> 1K-9-200 000 1 981033 3C0145838D

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXJ), 105cv 
(BLS) 2009-> >> 1K-9-200 000 3 981034 3C0145834M

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXJ), 105cv 
(BLS) 2009-> >> 1K-9-200 000 3 981035 3C0145834L

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXJ), 105cv 
(BLS) 2009-> >> 1K-9-200 000 4 981036 3C0145832M

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXJ), 105cv 
(BLS) 2009-> >> 1K-9-200 000 6 981037 3C0145828K
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN GOLF V 
(SUITE)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TDI 140cv BKD,AZV 2004-> 1K-4-000 001 >> 1 981027 1K0145790C

2.0 TDI 140cv BKD,AZV 2004-> 1K-4-000 001 >> 3 981029 1K0145832E

2.0 TDI 140cv BKD,AZV 2004-> 1K-4-000 001 >> 4 981030 1K0145834L

2.0 TDI 140cv BKD 2004-> 1K-4-000 001 >> 6 981032 1K0145838D

2.0 TDI 140cv BKD,AZV 2006-> 1K-6-000 001 >> 6 981032 1K0145838D

2.0 TDI 140cv BKD,AZV 2007-> - 1 981027 1K0145790C

2.0 TDI 140cv BKD,AZV 2007-> - 3 981029 1K0145832E

2.0 TDI 140cv BKD,AZV 2007-> - 4 981030 1K0145834L

2.0 TDI 140cv BKD,AZV 2007-> - 6 981032 1K0145838D

2.0 TDI 140cv BKD,AZV 2009-> >> 1K-9-200 000 1 981027 1K0145790C

2.0 TDI 140cv BKD,AZV 2009-> >> 1K-9-200 000 3 981029 1K0145832E

2.0 TDI 140cv BKD,AZV 2009-> >> 1K-9-200 000 4 981030 1K0145834L

2.0 TDI 140cv BKD,AZV 2009-> >> 1K-9-200 000 6 981032 1K0145838D

2.0 TDI 140cv BMM 2004-> 1K-4-000 001 -> 1K-9-
200 000 1 981033 3C0145838D

2.0 TDI 140cv BMM 2004-> 1K-4-000 001 ->1K-6-
000 000 3 981034 3C0145834M

2.0 TDI 140cv BMM 2006-> 1K-6-000 001 -> 1K-9-
200 000 3 981034 3C0145834M

2.0 TDI 140cv BMM 2007-> FAP 3 981035 3C0145834L

2.0 TDI 140cv BMM 2004-> 1K-4-000 001 -> 1K-9-
200 000 6 981037 3C0145828K

VOLKSWAGEN GOLF V MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

2

1

6

54

2.0 TDI 140cv CBDA,DBDB 2007-> VARIANT 3 981049 1K0145832N

2.0 TDI 140cv CBDA,DBDB 2007-> VARIANT 4 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 140cv CBDA,DBDB 2007-> VARIANT 4 981050 1K0145834T

2.0 TDI 140cv CBDA,DBDB 2007-> VARIANT 6 981051 5N0145838

VOLKSWAGEN GOLF V MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TDI 170cv FAP BMN 2006-> 1K-6-000 001 >> 1K-
9-200 000 6 981038 3C0145828F
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN GOLF VI MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

6

5

1.4 TSI 160cv CAVD,CNWA 2009-> 1K-9-400 001>> 1 981589 1K0145828C

1.4 TSI 160cv CAVD,CNWA 2009-> 1K-9-400 001>> 3 981622 1K0145832F

1.4 TSI 160cv CAVD,CNWA 2009-> 1K-9-400 001>> 6 981590 1K0145838L

1.4 GTi, 1.4 TSI 140-160-170cv
140cv (BMY) 
160cv (CAVD) 
170cv (BLG)

2009-> VARIANT 1 981589 1K0145828C

1.4 GTi, 1.4 TSI 140-160-170cv
140cv (BMY) 
160cv (CAVD) 
170cv (BLG)

2009-> VARIANT 3 981622 1K0145832F

1.4 GTi, 1.4 TSI 140-160-170cv
140cv (BMY) 
160cv (CAVD) 
170cv (BLG)

2009-> VARIANT 6 981590 1K0145838L

1.4 TSI 160cv CAVD,CNWA,CTH-
D,CTKA 2012-> - 1 981589 1K0145828C

1.4 TSI 160cv CAVD,CNWA,CTH-
D,CTKA 2012-> - 3 981622 1K0145832F

1.4 TSI 160cv CAVD,CNWA,CTH-
D,CTKA 2012-> - 6 981590 1K0145838L

VOLKSWAGEN GOLF VI MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

6 7

5

4

1.8 TFSI 160cv CDAA 2009-> 1K-9-400 001>> 1 981040 1K0145828F

1.8 TFSI 160cv CDAA 2009-> 1K-9-400 001>> 3 981041 1K0145832J

1.8 TFSI 160cv CDAA 2009-> 1K-9-400 001>> 4 981042 1K0145834AM

1.8 TFSI 160cv CDAA 2009-> 1K-9-400 001>> 6 981044 1K0145838AG

2.0 GTi, TFSI 200cv CCTA,CBFA 2009-> 1K-9-400 001>> 1 981040 1K0145828F

2.0 GTi, TFSI 200cv CCTA,CBFA 2009-> 1K-9-400 001>> 3 981041 1K0145832J

2.0 GTi, TFSI 200cv CCTA,CBFA 2009-> 1K-9-400 001>> 4 981042 1K0145834AM

2.0 GTi, TFSI 200cv CCTA,CBFA 01.06.2010-> 1K-9-400 001>> 6 981044 1K0145838AG

2.0 GTi, TFSI 200cv CCTA, CAWB 2009-> VARIANT 1 981040 1K0145828F

2.0 GTi, TFSI 200cv CCTA, CAWB 2009-> VARIANT 3 981041 1K0145832J

2.0 GTi, TFSI 200cv CCTA, CAWB 2009-> VARIANT 4 981042 1K0145834AM

2.0 GTi, TFSI 200cv CAWB 2009-> VARIANT 6 981044 1K0145838AG

VOLKSWAGEN GOLF VI MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 GTi, TFSI 200cv BWA 2009-> VARIANT 
F 1K-9-295 791>> 1 981039 1K0145828Q

2.0 GTi, TFSI 200cv BWA 2009-> VARIANT 3 981028 1K0145832B

2.0 GTi, TFSI 200cv BWA 2009-> VARIANT 4 981042 1K0145834AM

2.0 GTi, TFSI 200cv BWA 2009-> VARIANT 6 981043 1K0145838S

2.0 TSI 200cv CCZA 2010-> VARIANT 1 981040 1K0145828F

2.0 TSI 200cv CCZA 2010-> VARIANT 3 981041 1K0145832J

2.0 TSI 200cv CCZA 2010-> VARIANT 4 981042 1K0145834AM

2.0 TSI 200cv CCZA 2010-> VARIANT 6 981044 1K0145838AG
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN GOLF VI MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

6 7

5

4

2.0 GTi, TSI 210cv CCZB 2009-> 1K-9-400 001>> 1 981040 1K0145828F

2.0 GTi, TSI 210cv CCZB 2009-> - 6 981044 1K0145838AG

VOLKSWAGEN GOLF VI MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

5
6

4

3

2.0 TFSI 235cv CDLG 2012-> - 5 981014 1K0145838G

2.0 TSI 256-270cv 256cv (CDLC), 
270cv (CDLF) 2009-> 1K-9-400 001>> 5 981014 1K0145838G

VOLKSWAGEN GOLF VI MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1
1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB), 105cv 

(CAYC) 2009-> 1K-9-400 001>> 4 981045 1K0145832AC

1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB), 105cv 
(CAYC) 2010-> 5 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB), 105cv 
(CAYC) 2010-> 7 981047 1K0145838AH

VOLKSWAGEN GOLF VI MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.9 TDI 105cv BLS 2009-> - 1 981033 3C0145838D

1.9 TDI 105cv BLS 2009-> VARIANT 3 981034 3C0145834M

1.9 TDI 105cv BLS 2009-> VARIANT 3 981035 3C0145834L

1.9 TDI 105cv BLS 2009-> VARIANT 4 981036 3C0145832M

1.9 TDI 105c BLS 2009-> VARIANT 6 981037 3C0145828K

1.9 TDI 105cv BXE 2009-> VARIANT 1 981026 1T0145790B

1.9 TDI 105cv BXE 2009-> VARIANT 3 981028 1K0145832B

1.9 TDI 105cv BXE 2009-> VARIANT 4 981030 1K0145834L

1.9 TDI 105cv BXE 2009-> VARIANT 6 981031 1K0145838N
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN GOLF VI MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1

2.0 TDI 110-136-140cv
110cv (CLCA), 
136cv (CFFA), 
140cv (CFFB)

2009-> >> 1K-9-400 001 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 110-136-140cv
110cv (CLCA), 
136cv (CFFA), 
140cv (CFFB)

2009-> >> 1K-9-400 001 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 110-136-140cv
110cv (CLCA), 
136cv (CFFA), 
140cv (CFFB)

2009-> >> 1K-9-400 001 7 981047 1K0145838AH

2.0 TDI 136cv 136cv (CB-
DA),DBDB 2009-> VARIANT 4 981049 1K0145832N

2.0 TDI 136cv 136cv (CB-
DA),DBDB 2009-> VARIANT 5 981050 1K0145834T

2.0 TDI 136cv 136cv (CB-
DA),DBDB 2009-> VARIANT 7 981051 5N0145838

VOLKSWAGEN GOLF VI MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TDI 140cv BMM 2009-> - 1 981033 3C0145838D

2.0 TDI 140cv BMM 2009-> VARIANT 3 981034 3C0145834M

2.0 TDI 140cv BMM 2009-> VARIANT 3 981035 3C0145834L

2.0 TDI 140cv BMM 2009-> VARIANT 6 981037 3C0145828K

VOLKSWAGEN GOLF VI MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1
2.0 TDI 140cv CJAA 2009-> >> 1K-9-400 001 1 981048 1K0145828S

2.0 TDI 140cv CJAA 2009-> >> 1K-9-400 001 5 981620 1K0145834AC

2.0 TDI 140cv CJAA 2009-> >> 1K-9-400 001 7 981621 1K0145838AA

VOLKSWAGEN GOLF VI MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TDI 140cv AZV,BKD 2009-> VARIANT 1 981027 1K0145790C

2.0 TDI 140cv AZV,BKD 2009-> VARIANT 3 981029 1K0145832E

2.0 TDI 140cv AZV,BKD 2009-> VARIANT 4 981030 1K0145834L

2.0 TDI 140cv AZV,BKD 2009-> VARIANT 6 981032 1K0145838D
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN GOLF VI MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1

2.0 TDI 110-140cv
110cv (CBDC), 

140cv (CBAA,C-
BAB)

2009-> 01.05.2009 >> 1K-9-400 001 4 981049 1K0145832N

2.0 TDI 110-140cv
110cv (CBDC), 

140cv (CBAA,C-
BAB)

2009-> 01.05.2009 >> 1K-9-400 001 5 981050 1K0145834T

2.0 TDI 110-140cv
110cv (CBDC), 

140cv (CBAA,C-
BAB)

2009-> 01.05.2009 >> 1K-9-400 001 7 981051 5N0145838

2.0 TDI 110-140cv
110cv (CBDC), 

140cv (CBAA,C-
BAB)

02.05.2009-> >> 1K-9-400 001 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 110-140cv
110cv (CBDC), 

140cv (CBAA,C-
BAB)

02.05.2009-> >> 1K-9-400 001 7 981051 5N0145838

2.0 TDI 110-140cv
110cv (CLCA), 
140cv (CFHC), 

CFHB
 01-08-2011-> VARIANT 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 110-140cv
110cv (CLCA), 
140cv (CFHC), 

CFHB
2010-> VARIANT 5 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

2.0 TDI 110-140cv
110cv (CLCA), 
140cv (CFHC), 

CFHB
2010-> VARIANT 7 981047 1K0145838AH

2.0 TDI 136-140cv 136cv (CBDA), 
140cv (CBDB) 2010-> VARIANT 4 981049 1K0145832N

2.0 TDI 136-140cv 136cv (CBDA), 
140cv (CBDB) 2010-> VARIANT 5 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

2.0 TDI 136-140cv 136cv (CBDA), 
140cv (CBDB) 2010-> VARIANT 7 981051 5N0145838

2.0 TDI 170cv CFGB 2009-> >> 1K-9-400 001 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 170cv CFGB 2009-> >> 1K-9-400 001 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 170cv CFGB 2009-> >> 1K-9-400 001 7 981047 1K0145838AH

2.0 TDI 170cv CBBB 02.05.2009-> >> 1K-9-400 001 1 981048 1K0145828S

2.0 TDI 170cv CBBB 02.05.2009-> >> 1K-9-400 001 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 170cv CBBB 02.05.2009-> >> 1K-9-400 001 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 170cv CBBB 02.05.2009-> >> 1K-9-400 001 7 981051 5N0145838

VOLKSWAGEN GOLF VII MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

6

5

1.4 TSI 160cv CAVD,CNWA,CTH-
D,CTKA 2013-> - 1 981589 1K0145828C

1.4 TSI 160cv CAVD,CNWA,CTH-
D,CTKA 2013-> - 3 981622 1K0145832F

1.4 TSI 160cv CAVD,CNWA,CTH-
D,CTKA 2013-> - 6 981590 1K0145838L

VOLKSWAGEN GOLF VII MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3
2

6

5

4

2.0 GTi, TSI 210cv CCZB 2013-> - 1 981040 1K0145828F

2.0 GTi, TSI 210cv CCZB 2013-> - 6 981044 1K0145838AG

2.0 GTi, TFSI 200cv CBFA,CCTA 2013-> - 1 981040 1K0145828F

2.0 GTi, TFSI 200cv CBFA,CCTA 2013-> - 3 981041 1K0145832J

2.0 GTi, TFSI 200cv CBFA,CCTA 2013-> - 4 981042 1K0145834AM

2.0 GTi, TFSI 200cv CBFA,CCTA 2013-> - 6 981044 1K0145838AG
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN GOLF VII MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

5
6

4

3

2.0 TSI 256-270cv
256cv (CDL-

C,CRZA), 270cv 
(CDLF), CDLG

2013-> - 5 981014 1K0145838G

VOLKSWAGEN GOLF VII MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1

1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB), 105cv 
(CAYC) 2013-> - 4 981045 1K0145832AC

1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB), 105cv 
(CAYC) 2013-> - 5 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB), 105cv 
(CAYC) 2013-> - 7 981047 1K0145838AH

2.0 TDI 110-140cv
110cv (CLCA), 
140cv (CFHC), 

CFHB
 01.08.2011-> VARIANT 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 110-140cv
110cv (CLCA), 
140cv (CFHC), 

CFHB
2013-> VARIANT 5 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

2.0 TDI 110-140cv
110cv (CLCA), 
140cv (CFHC), 

CFHB
2013-> VARIANT 7 981047 1K0145838AH

2.0 TDI 110-136-140-170cv

110cv (CLCA), 
136cv (CFFA), 
140cv (CFFB), 
170cv (CFGB)

2013-> - 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 110-136-140-170cv

110cv (CLCA), 
136cv (CFFA), 
140cv (CFFB), 
170cv (CFGB)

2013-> - 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 110-136-140-170cv

110cv (CLCA), 
136cv (CFFA), 
140cv (CFFB), 
170cv (CFGB)

2013-> - 7 981047 1K0145838AH

2.0 TDI 136-140cv 136cv (CBDA), 
140cv (CBDB) 2013-> VARIANT 4 981049 1K0145832N

2.0 TDI 136-140cv 136cv (CBDA), 
140cv (CBDB) 2013-> VARIANT 5 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

2.0 TDI 136-140cv 136cv (CBDA), 
140cv (CBDB) 2013-> VARIANT 7 981051 5N0145838

2.0 TDI 140cv CJAA 2013-> - 1 981048 1K0145828S

2.0 TDI 140cv CJAA 2013-> - 5 981620 1K0145834AC

2.0 TDI 140cv CJAA 2013-> - 7 981621 1K0145838AA

VOLKSWAGEN GOLF PLUS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

6

5

1.4 GTi, 1.4 TSI 140-160-170cv

140cv (BMY) 
160cv (CAVD,

CNWA)
170cv (BLG)

2005->09-2009 - 1 981589 1K0145828C

1.4 GTi, 1.4 TSI 140-160-170cv

140cv (BMY) 
160cv (CAVD,

CNWA) 
170cv (BLG)

2005->09-2009 - 3 981622 1K0145832F

1.4 GTi, 1.4 TSI 140-160-170cv

140cv (BMY) 
160cv (CAVD,

CNWA) 
170cv (BLG)

2005->09-2009 - 6 981590 1K0145838L
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN GOLF PLUS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.4 GTi, 1.4 TSI 140-160-170cv

140cv (BMY) 
160cv (CAVD,CN-

WA) 
170cv (BLG)

2005->09-2009 - 1 981589 1K0145828C

1.4 GTi, 1.4 TSI 140-160-170cv

140cv (BMY) 
160cv (CAVD,CN-

WA) 
170cv (BLG)

2005->09-2009 - 3 981622 1K0145832F

1.4 GTi, 1.4 TSI 140-160-170cv

140cv (BMY) 
160cv (CAVD,CN-

WA) 
170cv (BLG)

2005->09-2009 - 6 981590 1K0145838L

VOLKSWAGEN GOLF PLUS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

6

5
1.4 TSI 160cv CAVD,CNWA 10-2008-> 1K-9-900 001 >> 1 981589 1K0145828C

1.4 TSI 160cv CAVD,CNWA 10-2008-> 1K-9-900 001 >> 3 981622 1K0145832F

1.4 TSI 160cv CAVD,CNWA 10-2008-> 1K-9-900 001 >> 6 981590 1K0145838L

VOLKSWAGEN GOLF PLUS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1
1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB), 105cv 

(CAYC) 2009-> 1K-9-900 001 >> 4 981045 1K0145832AC

1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB), 105cv 
(CAYC) 2012-> - 5 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB), 105cv 
(CAYC) 2012-> - 7 981047 1K0145838AH

VOLKSWAGEN GOLF PLUS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.9 TDI 105cv BLS 2005-> - 1 981033 3C0145838D

1.9 TDI 105cv BLS 2005-> - 3 981034 3C0145834M

1.9 TDI 105cv BLS 2005-> - 3 981035 3C0145834L

1.9 TDI 105cv BLS 2005-> - 4 981036 3C0145832M

1.9 TDI 105cv BLS 2005-> - 6 981037 3C0145828K

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXF,BRU), 
105cv (BXE,BKC) 2005->2007 - 1 981026 1T0145790B

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXF,BRU), 
105cv (BXE,BKC) 2005->2007 - 3 981028 1K0145832B

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXF,BRU), 
105cv (BXE,BKC) 2005->2007 - 4 981030 1K0145834L

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXF,BRU), 
105cv (BXE,BKC) 2005->2007 - 6 981031 1K0145838N

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXF), 105cv 
(BXE) 2007-> >> 1K-9-899 999 1 981026 1T0145790B

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXF), 105cv 
(BXE) 2007-> >> 1K-9-899 999 3 981028 1K0145832B

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXF), 105cv 
(BXE) 2007-> >> 1K-9-899 999 4 981030 1K0145834L

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXF), 105cv 
(BXE) 2007-> >> 1K-9-899 999 6 981031 1K0145838N



192

Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN GOLF PLUS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXJ), 105cv 
(BLS) 2009->  >> 1K-9-899 999 1 981033 3C0145838D

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXJ), 105cv 
(BLS) 2009->  >> 1K-9-899 999 3 981034 3C0145834M

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXJ), 105cv 
(BLS) 2009->  >> 1K-9-899 999 3 981035 3C0145834L

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXJ), 105cv 
(BLS) 2009->  >> 1K-9-899 999 4 981036 3C0145832M

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXJ), 105cv 
(BLS) 2009->  >> 1K-9-899 999 6 981037 3C0145828K

2.0 TDI 131-140cv 131cv (BEE), 140cv 
(BKD,AZV) 2005-> - 1 981027 1K0145790C

2.0 TDI 131-140cv 131cv (BEE), 140cv 
(BKD,AZV) 2005-> - 3 981029 1K0145832E

2.0 TDI 131-140cv 131cv (BEE), 140cv 
(BKD,AZV) 2005-> - 4 981030 1K0145834L

2.0 TDI 131-140cv 131cv (BEE), 140cv 
(BKD,AZV) 2005-> - 6 981032 1K0145838D

2.0 TDI 140cv BKD,AZV 2008-> >> 1K-9-899 999 1 981027 1K0145790C

2.0 TDI 140cv BKD,AZV 2008-> >> 1K-9-899 999 3 981029 1K0145832E

2.0 TDI 140cv BKD,AZV 2008-> >> 1K-9-899 999 4 981030 1K0145834L

2.0 TDI 140cv BKD,AZV 2008-> >> 1K-9-899 999 6 981032 1K0145838D

2.0 TDI 140cv BMM 2009->  >> 1K-9-899 999 1 981033 3C0145838D

2.0 TDI 140cv BMM 2009->  >> 1K-9-899 999 3 981034 3C0145834M

2.0 TDI 140cv BMM 2009->  >> 1K-9-899 999 3 981035 3C0145834L

2.0 TDI 140cv BMM 2009->  >> 1K-9-899 999 6 981037 3C0145828K

VOLKSWAGEN GOLF PLUS MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1

2.0 TDI 110-140cv
110cv (CLCA), 
140cv (CFHC), 

CFHB
2009-> - 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 110cv & 140cv
110cv (CLCA), 
140cv (CFHC), 

CFHB
2009-> 1K-9-900 001 >> 5 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

2.0 TDI 110cv & 140cv
110cv (CLCA), 
140cv (CFHC), 

CFHB
2009-> 1K-9-900 001 >> 7 981047 1K0145838AH

2.0 TDI 110-136-140cv
110cv (CBDC), 
136cv (CBDA), 
140cv (CBDB)

2009->30.04.2009 1K-9-900 001 >> 4 981049 1K0145832N

2.0 TDI 110-136-140cv
110cv (CBDC), 
136cv (CBDA), 
140cv (CBDB)

2009->30.04.2009 1K-9-900 001 >> 5 981050 1K0145834T

2.0 TDI 110-136-140cv
110cv (CBDC), 
136cv (CBDA), 
140cv (CBDB)

01.05.2009>> 1K-9-900 001 >> 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 110-136-140cv
110cv (CBDC), 
136cv (CBDA), 
140cv (CBDB)

2009 -> 1K-9-900 001 >> 7 981051 5N0145838
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN JETTA III 
(1K2)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

6

5

1.4 TSI 140-170cv 140cv (BMY) 
170cv (BLG) 09-2005->12-2010 - 1 981589 1K0145828C

1.4 TSI 140-170cv 140cv (BMY) 
170cv (BLG) 09-2005->12-2010 - 3 981622 1K0145832F

1.4 TSI 140-170cv 140cv (BMY) 
170cv (BLG) 09-2005->12-2010 - 6 981590 1K0145838L

1.4 TSI 160cv CAVD 2009->12-2010 - 1 981589 1K0145828C

1.4 TSI 160cv CAVD 2009->12-2010 - 3 981622 1K0145832F

1.4 TSI 160cv CAVD 2009->12-2010 - 6 981590 1K0145838L

VOLKSWAGEN JETTA III 
(1K2)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TFSI 200cv BWA,BPY 09-2005->12-2010 - 3 981028 1K0145832B

2.0 TFSI 200cv BWA,BPY 09-2005->12-2010 - 4 981042 1K0145834AM

2.0 TFSI 200cv BWA,BPY 09-2005->12-2010 - 6 981043 1K0145838S

2.0 TFSI 200cv BWA 2009->12-2010 F >> 1K-9-109 650 1 981039 1K0145828Q

2.0 TFSI 200cv BWA 2009->12-2010 F >> 1K-9-109 650 3 981028 1K0145832B

2.0 TFSI 200cv BWA 2009->12-2010 F >> 1K-9-109 650 4 981042 1K0145834AM

2.0 TFSI 200cv BWA 2009->12-2010 F >> 1K-9-109 650 6 981043 1K0145838S

VOLKSWAGEN JETTA III 
(1K2)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

6 7

5

4

2.0 TFSI 200cv CAWB, CCTA 09-2005->12-2010 - 1 981040 1K0145828F

2.0 TFSI 200cv CAWB, CCTA 09-2005->12-2010 - 3 981041 1K0145832J

2.0 TFSI 200cv CAWB, CCTA 09-2005->12-2010 - 4 981042 1K0145834AM

2.0 TFSI 200cv CAWB, CCTA 03.11.2009->12-2010 - 6 981044 1K0145838AG

VOLKSWAGEN JETTA III 
(1K2)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1 1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB), 
105cv (CAYC) 2009->12-2010 - 4 981045 1K0145832AC

1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB), 
105cv (CAYC)  01.08.2010-> - 7 981047 1K0145838AH
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN JETTA III 
(1K2)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.9 TDI 105cv BKC,BXE 09-2005->12-2010 - 1 981026 1T0145790B

1.9 TDI 105cv BKC,BXE 09-2005->12-2010 - 3 981028 1K0145832B

1.9 TDI 105cv BKC,BXE 09-2005->12-2010 - 4 981030 1K0145834L

1.9 TDI 105cv BKC,BXE 09-2005->12-2010 - 6 981031 1K0145838N

1.9 TDI 105cv BLS 09-2005->12-2010 - 1 981033 3C0145838D

1.9 TDI 105cv BLS 09-2005->12-2010 - 3 981034 3C0145834M

1.9 TDI 105cv BLS 09-2005->12-2010 - 3 981035 3C0145834L

1.9 TDI 105cv BLS 09-2005->12-2010 F 1K-6-855 695>> 4 981036 3C0145832M

1.9 TDI 105cv BLS 2006->2008 - 6 981592 3C0145828E

1.9 TDI 105cv BLS 2009->12-2010 - 6 981037 3C0145828K

VOLKSWAGEN JETTA III 
(1K2)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1
2.0 TDI 110cv CLCA 2009->12-2010 - 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 110cv CLCA 2009->12-2010 - 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 110cv CLCA 2009->12-2010 - 7 981047 1K0145838AH

VOLKSWAGEN JETTA III 
(1K2)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TDI 136-140cv 136cv (AZV), 
140cv (BKD) 2006-2008 - 1 981027 1K0145790C

2.0 TDI 136-140cv 136cv (AZV), 
140cv (BKD) 2006-2008 - 3 981029 1K0145832E

2.0 TDI 136-140cv
105cv (BKC), 

136cv (AZV,BXE), 
140cv (BKD)

2006-2008 - 4 981030 1K0145834L

2.0 TDI 136-140cv 136cv (AZV), 
140cv (BKD) 2006-2008 - 6 981032 1K0145838D

2.0 TDI 140cv BMM 2006-2008 - 1 981033 3C0145838D

2.0 TDI 140cv BMM 2006-2008 - 3 981034 3C0145834M

2.0 TDI 140cv BMM 2006-2008 - 3 981035 3C0145834L

2.0 TDI 140cv BMM 2006-2008 - 6 981592 3C0145828E

VOLKSWAGEN JETTA III 
(1K2)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1

2.0 TDI 136-140cv 136cv (CBDA), 
140cv (CBDB) 01.06.2010->12-2010 - 1 981048 1K0145828S

2.0 TDI 136-140cv 136cv (CBDA), 
140cv (CBDB) 2009->12-2010 - 4 981049 1K0145832N

2.0 TDI 136-140cv 136cv (CBDA), 
140cv (CBDB) 2009->12-2010 - 5 981050 1K0145834T

2.0 TDI 136-140cv 136cv (CBDA), 
140cv (CBDB) 2009->12-2010 - 5 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

2.0 TDI 136-140cv 136cv (CBDA), 
140cv (CBDB) 2009->12-2010 - 7 981051 5N0145838
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN JETTA III 
(1K2)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TDI 170cv BMN 2006-2008 - 1 981038 3C0145828F

VOLKSWAGEN JETTA III 
(1K2)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1

2.0 TDI 170cv 170cv (CEGA) 01.06.2010->12-2010 - 1 981048 1K0145828S

2.0 TDI 170cv 170cv (CEGA) 2009->12-2010 - 4 981049 1K0145832N

2.0 TDI 170cv 170cv (CEGA) 2009->12-2010 - 5 981050 1K0145834T

2.0 TDI 170cv 170cv (CEGA) 2009->12-2010 - 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 170cv 170cv (CEGA) 2009->12-2010 - 7 981051 5N0145838

VOLKSWAGEN JETTA IV 
(162)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

6

5

1.4 TSI 140-160-170cv
140cv (BMY) 
160cv (CAVD) 
170cv (BLG)

2011->  1K-B-000 001 >> 1 981589 1K0145828C

1.4 TSI 140-160-170cv
140cv (BMY) 
160cv (CAVD) 
170cv (BLG)

2011->  1K-B-000 001 >> 3 981622 1K0145832F

1.4 TSI 140-160-170cv
140cv (BMY) 
160cv (CAVD) 
170cv (BLG)

2011->  1K-B-000 001 >> 6 981590 1K0145838L

1.4 TSI 150-160cv
150cv (CAVA, 
CTHA), 160cv 
(CAVD,CTHD)

2011->2013 16-B-000 001 >> 1 981589 1K0145828C

1.4 TSI 150-160cv
150cv (CAVA, 
CTHA), 160cv 
(CAVD,CTHD)

2011->2013 16-B-000 001 >> 6 981590 1K0145838L

VOLKSWAGEN JETTA IV 
(162)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TFSI 200cv BWA,AXX 2011-> 1K-B-000 001 >> 1K-
9-109 650 1 981039 1K0145828Q

2.0 TFSI 200cv BWA,AXX 2011-> 1K-B-000 001 >> 1K-
9-109 650 3 981028 1K0145832B

2.0 TFSI 200cv BWA,AXX 2011-> 1K-B-000 001 >> 1K-
9-109 650 4 981042 1K0145834AM

2.0 TFSI 200cv BWA,AXX 2011-> 1K-B-000 001 >> 1K-
9-109 650 6 981043 1K0145838S
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN JETTA IV 
(162)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

6 7

5

4

2.0 TFSI 200cv CAWB 2011-> 1K-B-000 001 >> 1 981040 1K0145828F

2.0 TFSI 200cv CAWB 2011-> 1K-B-000 001 >> 3 981041 1K0145832J

2.0 TFSI 200cv CAWB 2011-> 1K-B-000 001 >> 4 981042 1K0145834AM

VOLKSWAGEN JETTA IV 
(162)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3
2

6

5

4

2.0 TFSI 200cv CBFA,CCTA 2011->2013 16-B-000 001 >> 1 981040 1K0145828F

2.0 TFSI 200cv CBFA,CCTA 2011->2013 16-B-000 001 >> 6 981044 1K0145838AG

2.0 TFSI 200cv CCZA 2011->2013 16-B-000 001 >> 1 981040 1K0145828F

2.0 TFSI 200cv CCZA 2011->2013 16-B-000 001 >> 6 981044 1K0145838AG

VOLKSWAGEN JETTA IV 
(162)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1
1.6 TDI 105cv CAYC 2011->2013 16-B-000 001 >> 4 981045 1K0145832AC

1.6 TDI 105cv CAYC 2011->2013 16-B-000 001 >> 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

1.6 TDI 105cv CAYC 2011->2013 16-B-000 001 >> 7 981047 1K0145838AH

VOLKSWAGEN JETTA IV 
(162)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.9 TDI 105cv BXE 2011->  1K-B-000 001 >> 1 981026 1T0145790B

1.9 TDI 105cv BXE 2011->  1K-B-000 001 >> 3 981028 1K0145832B

1.9 TDI 105cv BXE 2011->  1K-B-000 001 >> 4 981030 1K0145834L

1.9 TDI 105cv BXE 2011->  1K-B-000 001 >> 6 981031 1K0145838N

1.9 TDI 105cv BLS 2011-> 1K-B-000 001 >> 1 981033 3C0145838D

1.9 TDI 105cv BLS 2011-> 1K-B-000 001 >> 3 981034 3C0145834M

1.9 TDI 105cv BLS 2011-> 1K-B-000 001 >> 3 981035 3C0145834L

1.9 TDI 105cv BLS 2011->  1K-B-000 001 >> 4 981036 3C0145832M

1.9 TDI 105cv BLS 2011->  1K-B-000 001 >> 6 981037 3C0145828K

1.9 TDI 105cv BKC 2011->  1K-B-000 001 >> 1 981026 1T0145790B

1.9 TDI 105cv BKC 2011->  1K-B-000 001 >> 4 981030 1K0145834L

1.9 TDI 105cv BKC 2011->  1K-B-000 001 >> 6 981031 1K0145838N
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN JETTA IV 
(162)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1
2.0 TDI 110cv CLCA 2011->2013 16-B-000 001 >> 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 110cv CLCA 2011->2013 16-B-000 001 >> 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 110cv CLCA 2011->2013 16-B-000 001 >> 7 981047 1K0145838AH

VOLKSWAGEN JETTA IV 
(162)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TDI 140cv BKD 2011-> 1K-B-000 001 >> 1 981027 1K0145790C

2.0 TDI 140cv BKD 2011-> 1K-B-000 001 >> 3 981029 1K0145832E

2.0 TDI 140cv BKD 2011-> 1K-B-000 001 >> 4 981030 1K0145834L

2.0 TDI 140cv BKD 2011-> 1K-B-000 001 >> 6 981032 1K0145838D

VOLKSWAGEN JETTA IV 
(162)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1

2.0 TDI 140 cv CBDB 2011-> 1K-B-000 001 >> 4 981049 1K0145832N

2.0 TDI 140 cv CBDB 2011-> 1K-B-000 001 >> 5 981050 1K0145834T

2.0 TDI 140 cv CBDB 2011-> 1K-B-000 001 >> 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 140 cv CBDB 2011-> 1K-B-000 001 >> 7 981051 5N0145838

2.0 TDI 140cv CJAA 2011->2013 16-B-000 001 >> 1 981048 1K0145828S

2.0 TDI 140cv CJAA 2011->2013 16-B-000 001 >> 5 981620 1K0145834AC

2.0 TDI 140cv CJAA 2011->2013 16-B-000 001 >> 7 981621 1K0145838AA

2.0 TDI 136-140cv
136cv (CFHB), 

140cv (CFHC,CFF-
B,CLCB)

2011->2013 16-B-000 001 >> 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 136-140cv
136cv (CFHB), 

140cv (CFHC,CFF-
B,CLCB)

2011->2013 16-B-000 001 >> 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 136-140cv
136cv (CFHB), 

140cv (CFHC,CFF-
B,CLCB)

2011->2013 16-B-000 001 >> 7 981047 1K0145838AH

2.0 TDI 170cv CEGA 2011-> 1K-B-000 001 >> 4 981049 1K0145832N

2.0 TDI 170cv CEGA 2011-> 1K-B-000 001 >> 5 981050 1K0145834T

2.0 TDI 170cv CEGA 2011-> 1K-B-000 001 >> 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 170cv CEGA 2011-> 1K-B-000 001 >> 7 981051 5N0145838
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN JETTA IV 
(162)

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TDI 170cv BMN 2011-> 1K-B-000 001 >> 6 981038 3C0145828F

VOLKSWAGEN LUPO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

8

1

2
3

4

5
6

7

9

1.4 TDI 75cv AMF 1999-2006 - 1 981015 6X0145828A

1.4 TDI 75cv AMF 1999-2006 - 4 981593 6X0145832D

1.4 TDI 75cv AMF 1999-2006 - 6 981646 6X0145832E

1.4 TDI 75cv AMF 1999-2006 - 8 981594 6X0145838B

VOLKSWAGEN LT, LT 4X4 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

6

4
3

5

2.5 TDI 83-90-95-102cv
83cv (BBE), 90cv 

(APA), 95cv (BBF), 
102cv (AHD)

1997-2007 - 1 981642 2D0145828A

2.5 TDI 83-90-95-102cv
83cv (BBE), 90cv 

(APA), 95cv (BBF), 
102cv (AHD)

1997-2007 - 3 981644 2D0145832A

2.5 TDI 83-90-95-102cv
83cv (BBE), 90cv 

(APA), 95cv (BBF), 
102cv (AHD)

1997-2007 - 5 981645 2D0145856D

2.5 TDI 109cv ANJ,AVR 1997-2007 - 1 981643 2D0145828D

2.5 TDI 109cv ANJ,AVR 1997-2007 - 3 981644 2D0145832A

2.5 TDI 109cv ANJ,AVR 1997-2007 - 5 981645 2D0145856

VOLKSWAGEN PASSAT (B4) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2
3

4

5

6
5

7

5

8

9

5

10

3

1

1.9 TDI 90cv 1Z 1995->12-1996
F >> 3A-SE203 000 
F >> 3A-SB015000 
F >> 3A-SD190 000

3 981056 1H0145834J

1.9 TDI 90cv 1Z 1995->12-1996
F >> 3A-SE203000 
F >> 3A-SB015000 
F >> 3A-SD190000

3 981056 1H0145834J
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN PASSAT (B4) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4

3

6

7

3

8

3
9

3

10

11

1.9 TDI 90cv 1Z 1995->12-1996

F 3A-SE203 001>>  
3A-V-300 000 

F 3A-SB015001>> 
3A-V-300 000 

F 3A-SD190 001>> 
3A-V-300 000

1 981583 1H0145972

1.9 TDI 90cv 1Z 1995->12-1996

F 3A-SE203 001>>  
3A-V-300 000 

F 3A-SB015001>> 
3A-V-300 000 

F 3A-SD190 001>> 
3A-V-300 000

3 981059 1H0145834E

1.9 TDI 110cv AFN 1995->12-1996

F 3A-SE203 001>>  
3A-V-300 000 

F 3A-SB015001>> 
3A-V-300 000 

F 3A-SD190 001>> 
3A-V-300 000

1 981583 1H0145972

1.9 TDI 110cv AFN 1995->12-1996

F 3A-SE203 001>>  
3A-V-300 000 

F 3A-SB015001>> 
3A-V-300 000 

F 3A-SD190 001>> 
3A-V-300 000

3 981059 1H0145834E

VOLKSWAGEN PASSAT (B5) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

4

3

1

2
1.8 T 150cv AWT,AWM 1998->09-2005 3B-V-000 001 >>3B-Y-

250000 1 981648 4B0145832B
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN PASSAT (B5) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

5

5

4
3

1

2

1.9 TDI 90cv AHU 1997->2000 3B-V-000 001 >>3B-Y-
250000 1 981053 8D0145828G

1.9 TDI 90cv AHH 1997->2000 3B-V-000 001 >>3B-Y-
250000 1 981054 8D0145828L

1.9 TDI 90cv AHU,AHH 1997->2000 3B-V-000 001 >>3B-Y-
250000 2 981055 8D0145834F

1.9 TDI 90cv AHU,AHH 1997-> 3B-V-000 001 >> 3B-
W-040 000 3 981649 058145856A

1.9 TDI 90cv AHU,AHH 1997->2000
F 3B-W-040 001 
>>3B-Y-250000 3 981080 058145856J

1.9 TDI 90cv AHU,AHH 1997->2000
F 3B-W-040 001 
>>3B-Y-250000 5 981056 1H0145834J

1.9 TDI 100cv AVB 1997->2005 - 1 981054 8D0145828L

1.9 TDI 100cv AVB 1997->2005 - 2 981610 3B0145834L

1.9 TDI 100cv AVB 1997->2000 >>3B-Y-250000 3 981058 058145856K

1.9 TDI 100cv AVB 2001-2005 - 3 981611 3B0145834R

1.9 TDI 100cv AVB 1997->2005 - 5 981057 8D0145834A

1.9 TDI 110cv AFN,AVG 1997->
3B-V-000 001 >>3B-Y-

250000 1 981054 8D0145828L

1.9 TDI 110cv AFN,AVG 1997->
3B-V-000 001 >> 3B-

Y-350000 2 981055 8D0145834F

1.9 TDI 110cv AFN 1997-> 3B-V-000 001 >> 3B-
W-040 000 3 981649 058145856A

1.9 TDI 110cv AFN,AVG 1997->
F 3B-W-040 001 >> 

3B-Y-250000 3 981080 058145856J

1.9 TDI 110cv AFN,AVG 1997->
3B-V-000 001 >>3B-Y-

250000 5 981056 1H0145834J

1.9 TDI 115cv AJM,ATJ 1997->2000 3B-V-000 001 >>3B-Y-
250000 1 981054 8D0145828L

1.9 TDI 115cv AJM,ATJ 1997->2000 3B-V-000 001 >>3B-Y-
250000 2 981055 8D0145834F

1.9 TDI 115cv AJM,ATJ 1997->2000 3B-V-000 001 >>3B-Y-
250000 3 981058 058145856K

1.9 TDI 115cv AJM,ATJ 1997->2000 3B-V-000 001 >> 5 981057 8D0145834A

VOLKSWAGEN PASSAT (B5) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2

3

4 5
1.9 TDI 130cv AVF,AWX 2001-2005 - 1 981612 3B0145828G

1.9 TDI 130cv AVF,AWX 2001-2005 - 2 981613 3B0145834AC

1.9 TDI 130cv AVF,AWX 2001-2005 - 3 981650 3B0145834N

1.9 TDI 130cv AVF,AWX 2001-2005 - 5 981071 3B0145834P

2.0 TDI 136cv BGW 2003-2005 - 2 981613 3B0145834AC

2.0 TDI 136cv BGW 2003-2005 - 3 981650 3B0145834N

2.0 TDI 136cv BGW 2003-2005 - 5 981072 3B0145838A
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN PASSAT (B5) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

6

7

5
4

2.5 TDI V6 150cv AFB,AKN 1997->2005 - 1 981059 1H0145834E

VOLKSWAGEN PASSAT (B6) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

6

5

1.4 TSI EcoFuel 150cv CDGA 2009->
 >> 3C-B-050 000 
SAUF PR-0Y1,0Y2, 
0Y3 0Y4,0Y5,0Y7

1 981589 1K0145828C

1.4 TSI EcoFuel 150cv CDGA 2009->
 >> 3C-B-050 000 
SAUF PR-0Y1,0Y2, 
0Y3 0Y4,0Y5,0Y7

3 981622 1K0145832F

1.4 TSI EcoFuel 150cv CDGA 2009->
 >> 3C-B-050 000 
SAUF PR-0Y1,0Y2, 
0Y3 0Y4,0Y5,0Y7

6 981590 1K0145838L

VOLKSWAGEN PASSAT (B6) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.8 TSI 160cv BZB,CGYA,CDAA,C-
DAB 2008 -> >> 3C-B-050 000 1 981040 1K0145828F

1.8 TSI 160cv BZB,CGYA,CDAA,C-
DAB 2008 -> >> 3C-B-050 000 3 981647 3C0145832Q

1.8 TSI 160cv BZB,CGYA,CDAA,C-
DAB 01-05-2009-> >> 3C-B-050 000 4 981042 1K0145834AM

1.8 TSI 160cv BZB,CGYA,CDAA,C-
DAB 01-12-2008-> >> 3C-B-050 000 6 981044 1K0145838AG

2.0 TFSI 170cv CCTB 2008-> >> 3C-B-050 000 1 981040 1K0145828F

2.0 TFSI 170cv CCTB 2008-> >> 3C-B-050 000 3 981647 3C0145832Q

2.0 TFSI 170cv CCTB 01-05-2009-> >> 3C-B-050 000 4 981042 1K0145834AM

2.0 TFSI 170cv CCTB 01-12-2008-> >> 3C-B-050 000 6 981044 1K0145838AG

2.0 TFSI 200cv BWA, BPY 2008-> F 3C-8E137 354>>* F 
3C-8P076 056>>* 1 981039 1K0145828Q

2.0 TFSI 200cv AXX,BWA, BPY 2008-> F >> 3C-8E137 353* F 
>> 3C-8P076 055* 3 981029 1K0145832E

2.0 TFSI 200cv BWA, BPY 2008-> - 6 981014 1K0145838G

2.0 TFSI 200cv CCTA,CBFA,CAW-
B,CCZA 2008-> >> 3C-B-050 000 1 981040 1K0145828F

2.0 TFSI 200cv CCTA,CBFA,CAW-
B,CCZA 2008-> >> 3C-B-050 000 3 981647 3C0145832Q

2.0 TFSI 200cv CCTA,CBFA,CAW-
B,CCZA  01.05.2009>> >> 3C-B-050 000 4 981042 1K0145834AM

2.0 TFSI 200cv CCTA,CBFA,CAW-
B,CCZA 01.12.2008>> >> 3C-B-050 000 6 981044 1K0145838AG

VOLKSWAGEN PASSAT (B6) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1 1.6 TDI 105cv CAYC 2009->2011 >> 3C-B-050 000 4 981045 1K0145832AC

1.6 TDI 105cv CAYC 2009->2011 >> 3C-B-050 000 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN PASSAT (B6) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.9 TDI 105cv BKC,BXE 2006-> - 1 981026 1T0145790B

1.9 TDI 105cv BKC,BXE 2006-> - 4 981030 1K0145834L

1.9 TDI 105cv BKC,BXE 2006-> - 6 981031 1K0145838N

1.9 TDI 105cv BLS 2006-> - 1 981033 3C0145838D

1.9 TDI 105cv BLS 2006-> - 3 981034 3C0145834M

1.9 TDI 105cv BLS 2006-> - 3 981035 3C0145834L

1.9 TDI 105cv BLS 2006-> F 3C-6E194 124>>*  
F 3C-6P177 674>>* 4 981036 3C0145832M

1.9 TDI 105cv BLS 2006-> >> 3C-B-050 000 6 981037 3C0145828K

VOLKSWAGEN PASSAT (B6) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1 2.0 TDI 110cv CBDC 01-11-2008-> - 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 110cv CBDC 01-11-2008-> - 7 981051 5N0145838

VOLKSWAGEN PASSAT (B6) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TDI 122-136-140cv
122cv (BVE), 136cv 
(BMA), 140cv (BKP, 

BWV)
2006-2007 - 1 981027 1K0145790C

2.0 TDI 122-136-140cv
122cv (BVE), 136cv 
(BMA), 140cv (BKP, 

BWV)
2006-2007 - 3 981029 1K0145832E

2.0 TDI 122-136-140cv
122cv (BVE), 136cv 
(BMA), 140cv (BKP, 

BWV)
2006-2007 - 4 981030 1K0145834L

2.0 TDI 122-136-140cv
122cv (BVE), 136cv 
(BMA), 140cv (BKP, 

BWV)
2006-2007 - 6 981032 1K0145838D

2.0 TDI 136-140cv 136cv (CBAA), 
140cv (CBAB)  ->31-10-2008 - 3 981049 1K0145832N

2.0 TDI 136-140cv 136cv (CBAA), 
140cv (CBAB)  ->31-10-2008 - 4 981050 1K0145834T

2.0 TDI 136-140cv 136cv (CBAA), 
140cv (CBAB)  ->31-10-2008 - 6 981051 5N0145838

VOLKSWAGEN PASSAT (B6) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1 2.0 TDI 136-140-143cv
136cv (CBAA), 
140cv (CBAB), 
143cv (CBAC)

01-11-2008-> - 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 136-140-143cv
136cv (CBAA), 
140cv (CBAB), 
143cv (CBAC)

01-11-2008-> - 7 981051 5N0145838
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN PASSAT (B6) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TDI 140cv BMP 2006-2007 - 1 981033 3C0145838D

2.0 TDI 140cv BMP 2006-2007 - 3 981034 3C0145834M

2.0 TDI 140cv BMP 2006-2007 - 3 981035 3C0145834L

2.0 TDI 140cv BMP 2006-2007 - 6 981037 3C0145828K

2.0 TDI 163-170cv 163cv (BUZ), 170cv 
(BMR) 2006-2007 - 6 981038 3C0145828F

VOLKSWAGEN PASSAT (B6) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1

2.0 TDI 170cv CBBB 2008->31-10-2008 - 1 981048 1K0145828S

2.0 TDI 170cv CBBB 2008->31-10-2008 - 4 981049 1K0145832N

2.0 TDI 170cv CBBB 01-11-2008-> - 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 170cv CBBB 2008->31-10-2008 - 5 981050 1K0145834T

2.0 TDI 170cv CBBB 01-11-2008-> - 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 170cv CBBB 2008->2010 - 7 981051 5N0145838

VOLKSWAGEN PASSAT (B7) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

6

5
1.4 TSI EcoFuel 150cv CDGA 10-2010-> 3C-B-200 001 >> 1 981589 1K0145828C

1.4 TSI EcoFuel 150cv CDGA 10-2010-> 3C-B-200 001 >> 6 981590 1K0145838L

1.4 TSI 160cv CKMA 10-2010-> 3C-B-200 001 >> 1 981589 1K0145828C

1.4 TSI 160cv CKMA 10-2010-> 3C-B-200 001 >> 6 981590 1K0145838L

VOLKSWAGEN PASSAT (B7) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3
2

6

5

4

1.8 TSI 160cv CDAB,CDAA 10-2010->  3C-B-200 001 >> 1 981040 1K0145828F

1.8 TSI 160cv CDAB,CDAA 10-2010->  3C-B-200 001 >> 6 981044 1K0145838AG

2.0 TSI 211cv CCZB 10-2010-> 3C-B-200 001 >> 1 981044 1K0145838AG

2.0 TSI 211cv CCZB 10-2010-> 3C-B-200 001 >> 6 981040 1K0145828F
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN PASSAT (B7) MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1

1.6 TDI 105cv CAYC 10-2010-> 3C-B-200 001 >> 4 981045 1K0145832AC

1.6 TDI 105cv CAYC 10-2010-> 3C-B-200 001 >> 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

1.6 TDI 105cv CAYC 10-2010-> 3C-B-200 001 >> 7 981047 1K0145838AH

2.0 TDI 136-140-170cv
136cv (CFFA), 
140cv (CFFB), 

170cv (CFGB,CLLA)
10-2010-> 3C-B-200 001 >> 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 136-140-170cv
136cv (CFFA), 
140cv (CFFB), 

170cv (CFGB,CLLA)
10-2010-> 3C-B-200 001 >> 5 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

2.0 TDI 136-140-170cv
136cv (CFFA), 
140cv (CFFB), 

170cv (CFGB,CLLA)
10-2010-> 3C-B-200 001 >> 7 981047 1K0145838AH

2.0 TDI 140cv CFFB 2013-> A3-DC000 001 >> 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 140cv CFFB 2013-> A3-DC000 001 >> 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 140cv CFFB 2013-> A3-DC000 001 >> 7 981047 1K0145838AH

VOLKSWAGEN PASSAT CC MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3

2

4

6

5 1.4 TSI 160cv CKMA 06-2008-> 
11-2011-> PR-0Y1,0Y4 0Y5,0Y7 1 981589 1K0145828C

1.4 TSI 160cv CKMA 06-2008-> 
11-2011-> - 6 981590 1K0145838L

VOLKSWAGEN PASSAT CC MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.8 TSI 160cv BZB,CGYA,CDAA,C-
DAB

06-2008->08-11-
2010 - 1 981040 1K0145828F

1.8 TSI 160cv BZB,CGYA,CDAA,C-
DAB

06-2008->08-11-
2010 - 3 981647 3C0145832Q

1.8 TSI 160cv BZB,CGYA,CDAA,C-
DAB

01-05-2009>>08-11-
2010 - 4 981042 1K0145834AM

1.8 TSI 160cv BZB,CGYA,CDAA,C-
DAB

06-2008->08-11-
2010 - 6 981044 1K0145838AG

VOLKSWAGEN PASSAT CC MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3
2

6

5

4

1.8 TSI 160cv CDAB,CDAA 09-11-2010-> - 1 981040 1K0145828F

1.8 TSI 160cv CDAB,CDAA 09-11-2010-> - 6 981044 1K0145838AG
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN PASSAT CC MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TFSI 200cv CAWB,CCTA,CB-
FA,CCZA

06-2008->08-11-
2010 - 1 981040 1K0145828F

2.0 TFSI 200cv CAWB,CCTA,CB-
FA,CCZA

06-2008->08-11-
2010 - 3 981647 3C0145832Q

2.0 TFSI 200cv CAWB,CCTA,CB-
FA,CCZA

01-05-2009>>08-11-
2010 - 4 981042 1K0145834AM

2.0 TFSI 200cv CAWB,CCTA,CB-
FA,CCZA

06-2008->08-11-
2010 - 6 981044 1K0145838AG

VOLKSWAGEN PASSAT CC MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3
2

6

5

4

2.0 TFSI 200-210cv

200cv  
(CAWB,CCTA, 

CBFA),  
210cv (CCZB)

09-11-2010-> - 1 981040 1K0145828F

2.0 TFSI 200-210cv

200cv  
(CAWB,CCTA, 

CBFA),  
210cv (CCZB)

09-11-2010-> - 6 981044 1K0145838AG

VOLKSWAGEN PASSAT CC MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1

2.0 TDI 136-140-143-170cv

136cv (CBAA), 
140cv (CBAB), 
143cv (CBAC), 
170cv (CBBB)

06-2008->31-10-
2008 - 1 981048 1K0145828S

2.0 TDI 136cv & 140cv 136cv (CBAA), 
140cv (CBAB)

06-2008->31-10-
2008 - 4 981049 1K0145832N

2.0 TDI 136-140-143-170cv

136cv (CBAA), 
140cv (CBAB), 
143cv (CBAC), 
170cv (CBBB)

01-11-2008->08-11-
2010 - 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 136-140-170cv
136cv (CBAA), 
140cv (CBAB), 
170cv (CBBB)

06-2008->31-10-
2008 - 5 981050 1K0145834T

2.0 TDI 136-140-143-170cv

136cv (CBAA), 
140cv (CBAB), 
143cv (CBAC), 
170cv (CBBB)

01-11-2008->08-11-
2010 - 5 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

2.0 TDI 136-140-143-170cv

136cv (CBAA), 
140cv (CBAB), 
143cv (CBAC), 
170cv (CBBB)

06-2008->31-10-
2008 - 7 981051 5N0145838

2.0 TDI 136-140-170cv
136cv (CFFA), 
140cv (CFFB), 

170cv (CFGB,CLLA)
09-11-2010-> - 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 136-140-170cv
136cv (CFFA), 
140cv (CFFB), 

170cv (CFGB,CLLA)
09-11-2010-> - 5 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

2.0 TDI 136-140-170cv
136cv (CFFA), 
140cv (CFFB), 

170cv (CFGB,CLLA)
09-11-2010-> - 7 981047 1K0145838AH
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN POLO  
CLASSIC VARIANT

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 2 3 10 9

3

8
3

7
3

6
3

5
4

1.9 TDI 110cv AFN 03-1996->12-2001 >> 6K-Y-502 794 1 981583 1H0145972

1.9 TDI 90-110cv 90cv (AHU,ALE), 
110cv (AFN),  1Z 03-1996->12-2001 >> 6K-Y-502 794 3 981059 1H0145834E

1.9 TDI 90-110cv 90cv (AHU,ALE), 
110cv (AFN),  1Z 03-1996->12-2001 >> 6K-Y-502 794 5 981623 6K0145834

1.9 TDI 90cv 90cv (AHU,ALE), 1Z 03-1996->12-2001 >> 6K-Y-502 794 10 981608 1H0145838G

VOLKSWAGEN POLO  
CLASSIC VARIANT

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2 3

45
10

9

8

7

6

11

12 1.9 TDI 90-110cv 90cv (ALH,AGR), 
110cv (ASV) 2000->12-2001 6K-Y-502 795 >> 1 981583 1H0145972

1.9 TDI 90-110cv 90cv (ALH,AGR), 
110cv (ASV) 2000->12-2001 6K-Y-502 795 >> 3 981059 1H0145834E

1.9 TDI 90-110cv 90cv (ALH,AGR), 
110cv (ASV) 2000->12-2001 6K-Y-502 795 >> 5 981596 6K0145834C

1.9 TDI 90-110cv 90cv (ALH,AGR), 
110cv (ASV) 2000->12-2001 6K-Y-502 795 >> 7 981021 1J0145834A

1.9 TDI 90-110cv 90cv (ALH,AGR), 
110cv (ASV) 2000->12-2001 6K-Y-502 795 >> 8 981597 6K0145832C

1.9 TDI 90-110cv 90cv (ALH,AGR), 
110cv (ASV) 2000->12-2001 6K-Y-502 795 >> 10 981598 6K0145832E

1.9 TDI 90-110cv 90cv (ALH,AGR), 
110cv (ASV) 2000->12-2001 6K-Y-502 795 >> 12 981595 6K0145838B

VOLKSWAGEN POLO LIM MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5

6

7
1.4 TDI 75cv AMF,BAY 2004->2006 >> 9N-50002 500 1 981602 6Q0145828A

1.4 TDI 75cv AMF,BAY 2004->2006 >> 9N-50002 500 3 981603 6Q0145832G

1.4 TDI 75cv AMF,BAY 2004->2006 >> 9N-50002 500 5 981600 6Q0145834

1.4 TDI 75cv AMF 2004->2006 >> 9N-50002 500 7 981604 6Q0145838K

1.4 TDI 75cv BAY 2004->2006 >> 9N-50002 500 7 981605 6Q0145838H

VOLKSWAGEN POLO III MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5

6

7

1.4 TDI 75cv AMF 11-1999->12-2001 6N-YY500 001 >> 6N-
2-010 000 1 981015 6X0145828A

1.4 TDI 75cv AMF 11-1999->12-2001 6N-YY500 001 >> 6N-
2-010 000 3 981593 6X0145832D

1.4 TDI 75cv AMF 11-1999->12-2001 6N-YY500 001 >> 6N-
2-010 000 5 981646 6X0145832E

1.4 TDI 75cv AMF 11-1999->12-2001 6N-YY500 001 >> 6N-
2-010 000 7 981594 6X0145838B
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN POLO IV MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4

5
6

7

1.8 Gti 150-180cv BJX,BBU 05-2005->09-2009 9N-5-500 001 >> 
SAUF PR-L0R 5 981599 6Q0145832D

VOLKSWAGEN POLO IV MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

4

5
6

1.4 TDI 80cv BNV 05-2005->09-2009 9N-5-500 001 >>9N-
A-050 001 1 981602 6Q0145828A

1.4 TDI 70cv BNM 05-2005->09-2009 9N-5-500 001 >> 1 981602 6Q0145828P

1.4 TDI 80cv BNV 05-2005->09-2009 9N-5-500 001 >>9N-
A-050 001 3 981603 6Q0145832G

1.4 TDI 70cv BNM 05-2005->09-2009 9N-5-500 001 >>9N-
A-050 001 3 981603 6Q0145832J

1.4 TDI 70-80cv 69cv (BNM),  
80cv (BNV) 05-2005->09-2009 9N-5-500 001 >>9N-

A-050 001 4 981600 6Q0145834

1.4 TDI 80cv BNV 05-2005->09-2009 9N-5-500 001 >>9N-
A-050 001 6 981605 6Q0145838H

1.4 TDI 70-80cv 70cv (BWB),  
80cv (BMS) 05-2005->09-2009 9N-5-500 001 >> 4 981600 6Q0145834

VOLKSWAGEN POLO IV MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

5

6

7
1.4 TDI 75cv AMF,BAY 01-2002->05-2005 9N-2-000 001 >> 9N-

5-180 000 1 981602 6Q0145828A

1.4 TDI 75cv AMF,BAY 01-2002->05-2005 9N-2-000 001 >> 9N-
5-180 000 3 981603 6Q0145832G

1.4 TDI 75cv AMF,BAY 01-2002->05-2005 9N-2-000 001 >> 9N-
5-180 000 5 981600 6Q0145834

1.4 TDI 75cv AMF 01-2002->05-2005 9N-2-000 001 >> 9N-
5-180 000 7 981604 6Q0145838K

1.4 TDI 75cv BAY 01-2002->05-2005 9N-2-000 001 >> 9N-
5-180 000 7 981605 6Q0145838H

VOLKSWAGEN POLO IV MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

4

5
6

1.9 TDI 100cv ATD 01-2002->09-2009 >> 9N-2-150 001 1 981606 6Q0145828F

1.9 TDI 100cv ATD,AXR 01-2002->09-2009 9N-2-000 001 >> 9N-
A-050 001 3 981599 6Q0145832D

1.9 TDI 100cv ATD,AXR 01-2002->09-2009 9N-2-000 001 >> 9N-
A-050 001 4 981600 6Q0145834

1.9 TDI 100cv ATD 01-2002->09-2009 9N-2-000 001 >> 9N-
A-050 001 6 981601 6Q0145838D

1.9 TDI 100cv BMT 05-2005->09-2009 9N-5-500 001 >> 4 981600 6Q0145834

VOLKSWAGEN POLO V MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4

5
6

7

1.8 Gti 150/179cv BJX,BBU 09-2009->05-2014 >> 9N-A-050 001 
PR-L0R 6 981599 6Q0145832D
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN POLO V MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

4

5
6 1.4 TDI 70-80cv 70cv (BWB),  

80cv (BMS) 09-2009->05-2014  >> 9N-A-050 001 4 981600 6Q0145834

1.9 TDI 100cv BMT 09-2009->05-2014 9N-A-000 001 >> 9N-
A-050 001 4 981600 6Q0145834

1.9 TDI 100cv BMT 09-2009->05-2014 9N-A-000 001 >> 9N-
A-050 001 6 981601 6Q0145838D

VOLKSWAGEN SCIROCCO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.4i-16V TSI 160cv CAVD,CNWA,CTH-
D,CTKA 07-2008->09-2014 - 1 981589 1K0145828C

1.4i-16V TSI 160cv CAVD,CNWA,CTH-
D,CTKA 07-2008->09-2014 - 3 981622 1K0145832F

1.4i-16V TSI 160cv CAVD,CNWA,CTH-
D,CTKA 07-2008->09-2014 - 6 981590 1K0145838L

VOLKSWAGEN SCIROCCO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

6 7

5

4

2.0i-16V TSI 200cv CAWB 07-2008->09-2014 - 1 981040 1K0145828F

2.0i-16V TSI 200cv CAWB 07-2008->09-2014 - 3 981041 1K0145832J

2.0i-16V TSI 200cv CAWB 07-2008->09-2014 - 4 981042 1K0145834AM

2.0i-16V TSI 200cv CAWB 07-2008->09-2014 - 6 981044 1K0145838AG

VOLKSWAGEN SCIROCCO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3
2

6

5

4

2.0 GTI 210cv CCZB 07-2008->09-2014 - 1 981040 1K0145828F

2.0 GTI 210cv CCZB 07-2008->09-2014 - 6 981044 1K0145838AG
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN SCIROCCO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

2

5
6

4

3

2.0 TSI R 256-265cv 256cv (CDLC), 
265cv (CDLA) 07-2008->09-2014 - 5 981014 1K0145838G

VOLKSWAGEN SCIROCCO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1

2.0 TDI 140cv CBDB 07-2008->09-2014 - 1 981048 1K0145828S

2.0 TDI 140cv CBDB 07-2008->08-11-
2010 - 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 140cv CBDB 09-11-2010->09-
2014 - 4 981049 1K0145832N

2.0 TDI 140cv CBDB 07-2008->08-11-
2010 - 5 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

2.0 TDI 140cv CBDB 09-11-2010->09-
2014 - 5 981050 1K0145834T

2.0 TDI 140cv CBDB 07-2008->09-2014 - 7 981051 5N0145838

2.0 TDI 170cv CBBB 07-2008->08-11-
2010 - 1 981048 1K0145828S

2.0 TDI 170cv CBBB 07-2008->08-11-
2010 - 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 170cv CBBB 07-2008->08-11-
2010 - 5 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

2.0 TDI 170cv CBBB 07-2008->08-11-
2010 - 7 981051 5N0145838

2.0 TDI 136-140-170cv
136cv (CFHB), 
140cv (CFHC), 
170cv (CFGB)

09-11-2010->09-
2014 - 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 136-140-170cv
136cv (CFHB), 
140cv (CFHC), 
170cv (CFGB)

09-11-2010->09-
2014 - 5 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

2.0 TDI 136-140-170cv
136cv (CFHB), 
140cv (CFHC), 
170cv (CFGB)

09-11-2010->09-
2014 - 7 981047 1K0145838AH

VOLKSWAGEN SHARAN MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

5
3

4

6
7

8

1.8i-20V TURBO 150cv  AWC 06-2000->09-2010 - 3 981585 7M3145832D

1.8i-20V TURBO 150cv  AWC 06-2000->09-2010 - 4 981586 7M3145828

VOLKSWAGEN SHARAN MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1 3

2

4

5

6

7

8

1.9 TDI 110cv AFN, AVG 10-1995->06-2000 - 1 981583 1H0145972

1.9 TDI 90-110cv 90cv (1Z,AHU), 
110cv (AFN), AVG 10-1995->06-2000 - 3 981059 1H0145834E
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN SHARAN MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

53

4

6
7

8

1.9 TDI 90cv ANU 10-1995->06-2000 - 6 981587 7M0145834A

1.9 TDI 115cv AUY,BVK 06-2000->09-2010 - 1 981584 7M3145838F

1.9 TDI 90-115cv 90cv (ANU), 115cv 
(AUY,BVK) 06-2000->09-2010 - 3 981585 7M3145832D

1.9 TDI 90-115cv 90cv (ANU), 115cv 
(AUY,BVK) 06-2000->09-2010 - 4 981586 7M3145828

1.9 TDI 115cv AUY 06-2000->2006 - 6 981587 7M0145834A

1.9 TDI 90cv ANU 06-2000->2006 - 6 981652 7M3145709A

1.9 TDI 90-115cv 90cv (ANU), 115cv 
(AUY,BVK) 2006->09-2010 - 6 981587 7M0145834A

1.9 TDI 115cv AUY,BVK 06-2000->09-2010 - 8 981588 7M3145708B

VOLKSWAGEN SHARAN II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.4i-16V TSI 150cv CAVA,CTHA 06-2010->2013 - 1 981589 1K0145828C

1.4i-16V TSI 150cv CAVA,CTHA 06-2010->2013 - 6 981590 1K0145838L

VOLKSWAGEN SHARAN II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3
2

6

5

4

1.8i-16V TSI 160cv CDAA 06-2010->2014 - 1 981040 1K0145828F

1.8i-16V TSI 160cv CDAA 06-2010->2014 - 6 981044 1K0145838AG

2.0i-16V TSI 200cv CCZA 06-2010->2014 - 1 981040 1K0145828F

2.0i-16V TSI 200cv CCZA 06-2010->2014 - 6 981044 1K0145838AG

VOLKSWAGEN SHARAN II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1

2.0 TDI 115-136-140-170-177cv

115cv (CFFE), 
136cv (CFFA), 
140cv (CFFB), 
170cv (CFGB), 
177cv (CFGC)

06-2010->2014 - 7 981047 1K0145838AH

VOLKSWAGEN TIGUAN MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

6

5

1.4i-16V TSI 150cv BWK,CAVA 11-2007->04-2011 - 1 981589 1K0145828C

1.4i-16V TSI 150cv BWK,CAVA 11-2007->04-2011 - 6 981590 1K0145838L

1.4i-16V TSI 150cv

150cv 
(CAVA,CTHA), 

160cv (CA-
VD,CTHD)

04-2011->2014 - 1 981589 1K0145828C
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN TIGUAN MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

3
2

6

5

4

2.0 TSI 211cv CCZB 04-2011->2014 - 1 981040 1K0145828F

2.0 TSI 211cv CCZB 04-2011->2014 - 6 981044 1K0145838AG

2.0 TSI 170-200cv

200cv (CAW-
B,CCTA,CCZA), 

170cv (CAWA,C-
CZC)

11-2007->04-2011 - 1 981044 1K0145838AG

2.0 TSI 170-200cv

200cv (CAW-
B,CCTA,CCZA), 

170cv (CAWA,C-
CZC)

01-08-2009->04-
2011 - 3 981654 5N0145834J

2.0 TSI 170-200cv

200cv (CAW-
B,CCTA,CCZA), 

170cv (CAWA,C-
CZC)

11-2007->04-2011 - 4 981655 5N0145832D

2.0 TSI 170-200cv

200cv (CAW-
B,CCTA,CCZA), 

170cv (CAWA,C-
CZC)

11-2007->04-2011 - 6 981040 1K0145828F

2.0 TSI 170-180-200cv

170cv (CAWA,C-
CZC), 180cv 

(CCZD), 200cv 
(CAWB,CCTA)

04-2011->2014 - 1 981040 1K0145828F

2.0 TSI 170-180-200cv

170cv (CAWA,C-
CZC), 180cv 

(CCZD), 200cv 
(CAWB,CCTA)

04-2011->2014 - 3 981655 5N0145832D

2.0 TSI 170-180-200cv

170cv (CAWA,C-
CZC), 180cv 

(CCZD), 200cv 
(CAWB,CCTA)

04-2011->2014 - 4 981654 5N0145834J

2.0 TSI 170-180-200cv

170cv (CAWA,C-
CZC), 180cv 

(CCZD), 200cv 
(CAWB,CCTA)

04-2011->2014 - 6 981044 1K0145838AG

VOLKSWAGEN TIGUAN MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1

2.0 TDI 110cv CFFD 11-2007->2012 - 7 981047 1K0145838AH

2.0 TDI 136-140-163-170cv

136cv (CBAA), 
140cv (CBAB), 
163cv (CBBA), 
170cv (CBBB)

11-2007-> - 1 981048 1K0145828S

2.0 TDI 136-140cv 136cv (CBAA), 
140cv (CBAB)

11-2007-> 31-10-
2008 - 4 981653 5N0145832F

2.0 TDI 136-140-163-170cv

136cv (CBAA), 
140cv (CBAB), 
163cv (CBBA), 
170cv (CBBB)

11-2007-> 31-10-
2008 - 7 981051 5N0145838

2.0 TDI 136-140-170cv
136cv (CFFA), 

140cv (CFFB,CLJA), 
170cv (CFGB)

11-2007->2012 - 7 981047 1K0145838AH

VOLKSWAGEN TOUAREG MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

4

5

2.5 TDI 163-174cv 163cv (BLK), 174cv 
(BAC) 11-2002->12-2006 - 1 981656 7L6145822B

2.5 TDI 163-174cv 163cv (BLK), 174cv 
(BAC) 11-2002->12-2006 DEVANT BAS 3 981657 7L6145967B

2.5 TDI 163-174cv 163cv (BLK), 174cv 
(BAC) 11-2002->12-2006 - 5 981658 7L6145790B

2.5 TDI 163-174cv 163cv (BPD), 174cv 
(BPE) 01-2007->04-2010 - 1 981659 7L6145555A

2.5 TDI 163-174cv 163cv (BPD), 174cv 
(BPE) 01-2007->04-2010 - 5 981660 7L6145790E
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN TOUAREG MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4
5

7

6
10

9

8

3.0 TDI 225cv BKS 11-2002->12-2006 ÉCHANGEUR DROIT 3 981087 7L6145738A

3.0 TDI 211-225cv 211cv (BUN), 
225cv(BKS) 01-2007->04-2010 ÉCHANGEUR DROIT 3 981087 7L6145738A

3.0 TDI 211-240cv 211cv (CASB), 
240cv (CASA,CASC) 01-2007->04-2010 ÉCHANGEUR DROIT 3 981087 7L6145738A

3.0 TDI 225cv CATA 26-05-2009->04-
2010 ÉCHANGEUR DROIT 3 981087 7L6145738A

VOLKSWAGEN TOURAN MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

6

5

1.4 TSI 140-170cv 140cv (BMY,CAVC), 
170cv (BLG,CAVB) 11-2006->09-2010 - 1 981589 1K0145828C

1.4 TSI 140-170cv 140cv (BMY,CAVC), 
170cv (BLG,CAVB) 11-2006->09-2010 - 3 981622 1K0145832F

1.4 TSI 140-170cv 140cv (BMY,CAVC), 
170cv (BLG,CAVB) 11-2006->09-2010 - 6 981590 1K0145838L

1.4 TSI EcoFuel 150cv CDGA 2009->2011 - 1 981589 1K0145828C

1.4 TSI EcoFuel 150cv CDGA 2009->2011 PR-0Y1,0Y2 / PR-0Y3 3 981622 1K0145832F

1.4 TSI EcoFuel 150cv CDGA 2009->2011 - 6 981590 1K0145838L

VOLKSWAGEN TOURAN MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1 1.9 TDI 90-100-105cv
90cv (BRU,BXF)), 

100cv (AVQ), 
105cv (BKC,BXE)

03-2003->09-2010 - 1 981026 1T0145790B

1.9 TDI 90-100-105cv
90cv (BRU,BXF)), 

100cv (AVQ), 
105cv (BKC,BXE)

03-2003->09-2010 - 4 981028 1K0145832B

VOLKSWAGEN TOURAN MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

1.9 TDI 90-100-105cv
90cv (BRU,BXF)), 

100cv (AVQ), 
105cv (BKC,BXE)

03-2003->09-2010 - 4 981030 1K0145834L

1.9 TDI 90-100-105cv
90cv (BRU,BXF)), 

100cv (AVQ), 
105cv (BKC,BXE)

03-2003->09-2010 - 6 981031 1K0145838N

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXJ), 105cv 
(BLS) 11-2006->09-2010 - 1 981033 3C0145838D

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXJ), 105cv 
(BLS) 11-2006->09-2010 - 3 981034 3C0145834M

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXJ), 105cv 
(BLS) 11-2006->09-2010 - 3 981035 3C0145834L

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXJ), 105cv 
(BLS) 11-2006->09-2010 1T-6-200 001>> 4 981036 3C0145832M

1.9 TDI 90-105cv 90cv (BXJ), 105cv 
(BLS) 11-2006->09-2010 - 6 981037 3C0145828K

VOLKSWAGEN TOURAN MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1 2.0 TDI 136-140cv 136cv (AZV), 140cv 
(BKD) 03-2003->09-2010 - 1 981027 1K0145790C

2.0 TDI 136-140cv 136cv (AZV), 140cv 
(BKD) 03-2003->09-2010 - 4 981029 1K0145832E
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN TOURAN MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7
1

6

2

3

5

4

2.0 TDI 136-140cv 136cv (AZV), 140cv 
(BKD) 03-2003->09-2010 - 4 981030 1K0145834L

2.0 TDI 136-140cv 136cv (AZV), 140cv 
(BKD) 03-2003->09-2010 - 6 981032 1K0145838D

2.0 TDI 140cv BMM 11-2006->09-2010 - 1 981033 3C0145838D

2.0 TDI 140cv BMM 11-2006->09-2010 - 3 981034 3C0145834M

2.0 TDI 140cv BMM 11-2006->09-2010 - 3 981035 3C0145834L

2.0 TDI 140cv BMM 11-2006->09-2010 - 6 981037 3C0145828K

2.0 TDI 170cv BMN 11-2006->09-2010 - 6 981038 3C0145828F

VOLKSWAGEN TOURAN II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

6

5

1.4 TSI EcoFuel 150cv CDGA 09-2010->12-2014 - 1 981589 1K0145828C

1.4 TSI EcoFuel 150cv CDGA 09-2010->12-2014 PR-0Y1,0Y2, 0Y7 / 
PR-0Y3 3 981622 1K0145832F

1.4 TSI EcoFuel 150cv CDGA 09-2010->12-2014 - 6 981590 1K0145838L

1.4 TSI 140-170cv
140cv (CAVC), 
170cv (CAVB), 

CTHC,CTHB
09-2010->12-2014 - 1 981589 1K0145828C

1.4 TSI 140-170cv
140cv (CAVC), 
170cv (CAVB), 

CTHC,CTHB
09-2010->12-2014 - 3 981622 1K0145832F

1.4 TSI 140-170cv
140cv (CAVC), 
170cv (CAVB), 

CTHC,CTHB
09-2010->12-2014 - 6 981590 1K0145838L

VOLKSWAGEN TOURAN II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

7

65

4

23

1

1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB), 105cv 
(CAYC) 09-2010->12-2014 - 4 981045 1K0145832AC

1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB), 105cv 
(CAYC) 09-2010->12-2014 - 5 981046 1K0145834AP-

1K0145834AT

1.6 TDI 90-105cv 90cv (CAYB), 105cv 
(CAYC) 09-2010->12-2014 - 7 981047 1K0145838AH

2.0 TDI 110-140-170cv
110cv (CLCA), 
140cv (CFHC), 
170cv (CFJA)

09-2010->12-2014 - 4 981045 1K0145832AC

2.0 TDI 110-140-170cv
110cv (CLCA), 
140cv (CFHC), 
170cv (CFJA)

09-2010->12-2014 - 5 981046 1K0145834AP-
1K0145834AT

2.0 TDI 110-140-170cv
110cv (CLCA), 
140cv (CFHC), 
170cv (CFJA)

09-2010->12-2014 - 7 981047 1K0145838AH

VOLKSWAGEN  
TRANSPORTER T4

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

3

4

1

2

2.5 TDI 102cv ACV-AJT 1996->2003 - 1 981662 701145828E

2.5 TDI 102cv ACV, AJT 1996->2003  _ PR-AC1 2 981619 701145828D

2.5 TDI 102cv ACV-AJT 1996->2003  _ PR-AC0- 3 981661 701145828

2.5 TDI 102cv ACV-AJT 1996->2003 - 4 981663 701145832A
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN  
TRANSPORTER T5

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

4

5

3
6

1.9 TDI 84-102cv 84cv (BRR), 102cv 
(BRS) 06-2003->08-2009 - 1 981634 7H0145708H

1.9 TDI 84-102cv 84cv (BRR), 102cv 
(BRS) 06-2003->08-2009 - 3 981629 7H0145709B

1.9 TDI 86-105cv 86cv (AXC),105cv 
(AXB) 06-2003->08-2009 - 1 981634 7H0145708H

1.9 TDI 86-105cv 86cv (AXC),105cv 
(AXB) 06-2003->08-2009 - 3 981629 7H0145709B

1.9 TDI 86-105cv 86cv (AXC),105cv 
(AXB) 06-2003->08-2009 - 4 981631 7H0145790D

1.9 TDI 86-105cv 86cv (AXC),105cv 
(AXB) 06-2003->08-2009 - 4 981664 7H0145790A

1.9 TDI 86-105cv 86cv (AXC),105cv 
(AXB) 06-2003->08-2009 - 6 981632 7H0145980G

1.9 TDI 86-105cv 86cv (AXC),105cv 
(AXB) 06-2003->08-2009 - 6 981665 7H0145980E

VOLKSWAGEN  
TRANSPORTER T5

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4

3

5 2

2.0 TDI 84-102-115-136-140cv

84cv (CAAA), 102cv 
(CAAB), 115cv 
(CAAD), 136cv 
(CAAE,CCHB), 
140cv (CAAC, 

CCHA)

11-2009-> 7H-A-200 001 >> 
7J-A-200 001 >> 1 981625 7E0145708

2.0 TDI 84-102-115-136-140cv

84cv (CAAA), 102cv 
(CAAB), 115cv 
(CAAD), 136cv 
(CAAE,CCHB), 
140cv (CAAC, 

CCHA)

11-2009-> 7H-A-200 001 >> 
7J-A-200 001 >> 3 981626 7E0145709

2.0 TDI 84-102-115-136-140cv

84cv (CAAA), 102cv 
(CAAB), 115cv 
(CAAD), 136cv 
(CAAE,CCHB), 
140cv (CAAC, 

CCHA)

11-2009-> 7H-A-200 001 >> 
7J-A-200 001 >> 5 981624 7E0145980

VOLKSWAGEN  
TRANSPORTER T5

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2

3

4

2.0 TDI 180cv CFCA 11-2009-> - 4 981624 7E0145980

VOLKSWAGEN  
TRANSPORTER T5

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

4

5

3
6

2.5 TDI 130-163-174cv 130cv (AXD), 163cv 
(BLJ), 174cv (AXE) 06-2003->08-2009 - 1 981627 7H0145555C

2.5 TDI 130-163-174cv 130cv (AXD), 163cv 
(BLJ), 174cv (AXE) 06-2003->08-2009 - 3 981630 7H0145709D

2.5 TDI 130-163-174cv 130cv (AXD), 163cv 
(BLJ), 174cv (AXE) 06-2003->08-2009 - 4 981631 7H0145790D

2.5 TDI 130-163-174cv 130cv (AXD), 163cv 
(BLJ), 174cv (AXE) 06-2003->08-2009 - 4 981664 7H0145790A

2.5 TDI 130-163-174cv 130cv (AXD), 163cv 
(BLJ), 174cv (AXE) 06-2003->08-2009 - 6 981633 7H0145980F
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLKSWAGEN  
TRANSPORTER T5

MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
23

4

5

6

7 2.5 TDI 130cv BNZ 2006->08-2009 - 4 981630 7H0145709D

2.5 TDI 174cv BPC 2006->08-2009 PR-2B0 2 981628 7H0145708J

2.5 TDI 174cv BPC 2006->08-2009 - 4 981630 7H0145709D

VOLKSWAGEN VENTO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

4

3
5

12

11

6

7

108
8

8

9

1.9 TDI 90cv 1Z 1992->1996 1H-SW560 001>> 4 981640 1H0145834G

1.9 TDI 90cv 1Z 1992->1996 1H-RW400 001>> 
1H-RW990 000 6 981639 1H0145834F

1.9 TDI 90cv 1Z 1992->1996  >> 1H-SW560 000 6 981639 1H0145834F

1.9 TDI 90cv 1Z 1992->1996 >> 1H-SW560 000 8 981056 1H0145834J

1.9 TDI 90cv 1Z 1992->1996 1H-SW560 001>> 8 981059 1H0145834E

1.9 TDI 90cv 1Z 1992->1996 1H-SW560 001>> 12 981608 1H0145838G

1.9 TDI 90cv 1Z 1996->1997 - 4 981640 1H0145834G

1.9 TDI 90cv 1Z 1996->1997 - 6 981639 1H0145834F

1.9 TDI 90cv 1Z 1996->1997 - 8 981059 1H0145834E

1.9 TDI 90cv 1Z 1996->1997 - 12 981608 1H0145838G

1.9 TDI 90cv 1Z,AHU 1997-1998 - 4 981640 1H0145834G

1.9 TDI 90cv 1Z,AHU 1997-1998 - 6 981639 1H0145834F

1.9 TDI 90cv 1Z,AHU 1997-1998 - 8 981059 1H0145834E

1.9 TDI 90cv 1Z,AHU 1997-1998 - 12 981608 1H0145838G

VOLKSWAGEN VENTO MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

4

3
5

12

11

6

7

108
8

8

9

1.9 TDI 110cv AFN 1996->1997 - 1 981583 1H0145972

1.9 TDI 110cv AFN 1996->1997 - 6 981639 1H0145834F

1.9 TDI 110cv AFN 1996->1997 - 8 981059 1H0145834E

1.9 TDI 110cv AFN 1997-1998 - 1 981583 1H0145972

1.9 TDI 110cv AFN,ALE 1997-1998 - 6 981639 1H0145834F

1.9 TDI 110cv AFN,ALE 1997-1998 - 8 981059 1H0145834E

VOLVO C30 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.6 D D4164T 12-2006->12-2009 - 1 981235 30735882-
31355068
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLVO C30 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1bis

1

3
2

1.6 D EURO 5 D4164T 12-2006->12-2009 - 1 981237 31273520-
30741798

1.6 D EURO 5 D4164T 12-2006->12-2009 - 1bis 981236 31273520-
30741798

1.6 D EURO 5 D4164T 12-2006->12-2009 - 2 981238 31274154-
31261229

VOLVO C30 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.6 D D4164T 12-2006->12-2009 - 1 981136 31219683-
30677869

VOLVO C70 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2.3 T B5234T3 06-1997->12-2002 - 1 981667 31261370-
9179002

VOLVO S40 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.6 D D4164T 01-2004->03-2012 - 1 981235 30735882-
31355068

VOLVO S40 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1bis

1

3
2

1.6 D EURO 5 D4164T 01-2004->03-2012 - 1 981237 31273520-
30741798

1.6 D EURO 5 D4164T 01-2004->03-2012 - 1bis 981236 31273520-
30741798

1.6 D EURO 5 D4164T 01-2004->03-2012 - 2 981238 31274154-
31261229

VOLVO S40 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.6 D D4164T 01-2004->03-2012 - 1 981136 31219683-
30677869
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLVO S60 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4

2.4 D D5244TX 2000->2010 - 1 981666 30636856-
8624886

VOLVO S60 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4

5

7

6

3

2

2.4T B5244T5 09-2000->06-2004 - 4 981669 31261371-
30639346

2.5T B5254T2 09-2000->06-2004 - 4 981670 30639345

VOLVO S70 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4
5

6

2.4 D D5244T 01-1997->02-2000 - 6 981671 9434452

2.5 D-2.5 TDI D5252T 01-1997->02-2000 - 6 981671 9434452

VOLVO S70 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2.3 T-2.5 T B5234T3-B5254T 01-1997->02-2000 - 1 981667 31261370-
9179002

VOLVO S80 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4

2.4 D D5244TX 1998->2006 - 1 981666 30636856-
8624886
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLVO S80 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.6 D D4164T 04-2009->06-2013 - 1 981235 30735882-
31355068

VOLVO S80 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.6 D D4164T 04-2009->06-2013 - 1 981136 31219683-
30677869

VOLVO V50 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.6 D EURO 5 D4164T 01-2004->03-2012 - 1 981235 30735882-
31355068

VOLVO V50 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1bis

1

3
2

1.6 D EURO 5 D4164T 01-2004->03-2012 - 1 981237 31273520-
30741798

1.6 D EURO 5 D4164T 01-2004->03-2012 - 1bis 981236 31273520-
30741798

1.6 D EURO 5 D4164T 01-2004->03-2012 - 2 981238 31274154-
31261229

VOLVO V50 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.6 D D4164T 01-2004->03-2012 - 1 981136 31219683-
30677869

VOLVO V70 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4
5

6

2.4 D D5244T 02-2000->06-2004 - 6 981671 9434452
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Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLVO V70 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4

2.4 D D5244TX 02-2000->06-2004 - 1 981666 30636856-
8624886

VOLVO V70 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4
5

6

2.5 D-2.5 TDI D5252T 02-2000->06-2004 - 6 981671 9434452

VOLVO V70 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

4

5

7

6

3

2

2.4T B5244T5 01-1997->02-2000 - 4 981669 31261371-
30639346

2.5T B5254T2 01-1997->02-2000 - 4 981670 30639345

VOLVO V70 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2.3 T-2.5 T B5234T3-B5254T 01-1997->06-2004 - 1 981667 31261370-
9179002

VOLVO V70 II MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

1.6 D D4164T 03-2007-> - 1 981136 31219683-
30677869



220

Durites Turbo
Turbo Hoses

VOLVO XC90 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1
2

3

4

2.4 D D5244TX 05-2002->02-2014 - 1 981666 30636856-
8624886

VOLVO XC90 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

4
2.5 T 210cv B5254T2 05-2002->02-2014 - 3 981672 31261369-

8638507

VOLVO XC90 MODEL ENGINE DATE INFO LEGEND SEIM P/n OE

1

2
3

4
2.9 T6 272cv B6294T 05-2002->02-2014 - 3 981673 9489968
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2017-2018

Visuels produits
Visual products
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Visuels produits 
Visual products

981000 981001 981002 981003 981004

981005 981006 981007 981008 981009

981010 981011 981012 981013 981014

981015 981016 981017 981018 981019

981020 981021 981022 981023 981024

981025 981026 981027 981028 981029
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Visuels produits 
Visual products

981030 981031 981032 981033 981034

981035 981036 981037 981038 981039

981040 981041 981042 981043 981044

981045 981046 981047 981048 981049

981050 981051 981052 981053 981054

981055 981056 981057 981058 981059
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Visuels produits 
Visual products

981060 981061 981062 981064 981065

981066 981067 981068 981069 981070

981071 981072 981073 981074 981075

981076 981077 981078 981079 981080

981081 981082 981083 981084 981085

981086 981087 981088 981089 981090
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Visuels produits 
Visual products

981091 981092 981093 981094 981095

981096 981097 981098 981099 981100

981101 981102 981103 981104 981105

981106 981107 981108 981109 981110

981111 981112 981113 981114 981115

981116 981117 981118 981119 981120
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Visuels produits 
Visual products

981121 981122 981123 981124 981125

981126 981127 981128 981129 981130

981131 981132 981133 981134 981135

981136 981137 981138 981139 981140

981141 981142 981143 981144 981145

981146 981147 981148 981149 981150
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Visuels produits 
Visual products

981151 981152 981153 981154 981155

981156 981157 981158 981159 981160

981161 981162 981163 981164 981165

981166 981167 981168 981169 981170

981171 981172 981173 981174 981175

981176 981177 981178 981179 981180
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Visuels produits 
Visual products

981181 981182 981183 981185 981186

981187 981188 981189 981190 981191

981192 981193 981194 981195 981196

981197 981198 981199 981200 981202

981203 981204 981205 981206 981207

981208 981209 981210 981211 981212
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Visuels produits 
Visual products

981213 981214 981215 981217 981218

981219 981220 981221 981222 981223

981224 981225 981226 981227 981229

981230 981231 981232 981233 981234

981235 981236 981237 981238 981239

981240 981241 981242 981243 981244
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Visuels produits 
Visual products

981245 981246 981247 981248 981249

981250 981251 981252 981253 981254

981255 981256 981257 981258 981259

981260 981261 981262 981263 981264

981265 981266 981267 981268 981269

981270 981272 981273 981274 981275
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Visuels produits 
Visual products

981276 981277 981278 981279 981280

981281 981282 981283 981284 981285

981286 981287 981288 981289 981290

981291 981292 981293 981294 981295

981326 981329 981331 981332 981333

981334 981335 981336 981337 981338
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Visuels produits 
Visual products

981339 981340 981341 981342 981343

981344 981345 981346 981347 981348

981349 981350 981351 981352 981353

981354 981355 981356 981357 981358

981359 981364 981365 981366 981367

981369 981384 981385 981386 981387
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Visuels produits 
Visual products

981388 981389 981390 981391 981392

981393 981394 981395 981396 981397

981398 981399 981400 981401 981402

981403 981404 981405 981406 981407

981408 981409 981410 981411 981412

981413 981414 981415 981416 981417
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Visuels produits 
Visual products

981418 981420 981421 981422 981423

981424 981425 981426 981427 981428

981429

Visuel non disponible  
Visual not available

981430

Visuel non disponible  
Visual not available

981431 981432 981436

Visuel non disponible  
Visual not available

981437

Visuel non disponible  
Visual not available

981439

Visuel non disponible  
Visual not available

981440

Visuel non disponible  
Visual not available

981441 981442

981443 981444 981445 981448 981449

981450 981451 981452 981454 981455
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Visuels produits 
Visual products

981456 981457 981458

Visuel non disponible  
Visual not available

981459 981461

981462 981463 981464 981465 981466

981467 981468 981469 981470 981471

981472 981473 981474 981475 981476

981477 981478 981479 981480 981481

981482 981483 981484 981485 981486
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Visuels produits 
Visual products

981487 981488 981489 981490 981491

981492 981493 981494 981495 981496

981497 981498 981499 981500 981501

981502 981503 981504 981505 981506

981507 981508 981509 981510 981511

981512 981513 981514 981515 981516
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Visuels produits 
Visual products

981517 981518

Visuel non disponible  
Visual not available

981519

Visuel non disponible  
Visual not available

981520 981521

981522 981523 981524 981525 981526

981527 981528 981529 981531 981532

981533 981534 981536 981537 981538

981539

Visuel non disponible  
Visual not available

981540 981541 981542 981543

981544

Visuel non disponible  
Visual not available

981545 981547 981548 981549
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Visuels produits 
Visual products

981550 981551 981552 981553 981554

Visuel non disponible  
Visual not available

981555 981556

Visuel non disponible  
Visual not available

981558 981559 981560

981561 981562 981563 981564

Visuel non disponible  
Visual not available

981565

981566 981567 981568 981569 981570

981571 981572 981573 981574 981575

981576 981577 981578 981579 981580
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Visuels produits 
Visual products

981581 981582 981583 981584 981585

981586 981587 981588 981589 981590

981591 981592 981593 981594 981595

981596 981597 981598 981599 981600

981601 981602 981603 981604 981605

981606 981607 981608 981609 981610
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Visuels produits 
Visual products

981611 981612 981613 981614 981615

981616 981617 981618 981619 981620

981621 981622 981623 981624 981625

981626 981627 981628 981629 981630

981631 981632 981633 981634 981636

981637 981638 981639 981640 981641
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Visuels produits 
Visual products

981642 981643 981644 981645 981646

981647 981648 981649 981650 981652

981653 981654 981655 981656 981657

981658 981659 981660 981661 981662

981663 981664 981665 981666 981667

981669 981670 981671 981672 981673
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Notes
Notes
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2017-2018

TABLE DE CORRESPONDANCE
CROSS  REFERENCE TABLE

TABLE DE CORRESPONDANCE
CROSS  REFERENCE TABLE

ALFA ROMEO SEIM

46456214 981326

46779537 981187

46792189 981188

46830830 981227

50508080 981002

50508081 981001

50516204 981005

50516204 981007

50516205 981008

50516355 981000

50517519 981006

50517520 981005

50517520 981007

50517521 981009

50517522 981010

50517523 981011

50521558 981010

50521559 981011

50521790 981006

50521792 981005

50521792 981007

50530217 981006

50530218 981005

50530218 981007

50530221 981009

50530222 981008

50530224 981010

50530225 981011

51702364 981001

51703325 981191

51703326 981190

51705995 981189

51709470 981000

51756519 981179

51757912 981189

51757917 981183

51766562 981185

51767547 981192

51780450 981223

51780450 981224

51780738 981183

51780784 981211

51780785 981212

51780787 981213

51792848 981210

51793175 981226

51793177 981225

51800272 981192

51800278 981189

51800390 981217

51800393 981218

51800396 981219

51800396 981220

51805814 981221

51805814 981222

51810863 981194

51810956 981195

51810956 981196

51810957 981193

51820715 981200

51832089 981202

51832089 981203

51832093 981186

51832224 981204

51832979 981197

51832981 981198

51832981 981199

51856675 981207

51856677 981209

51868989 981005

51869616 981186

51879552 981182

51899541 981208

51912527 981005

51964156 981005

55703078 981214

55703078 981215

55703081 981012

60623537 981004

60676953 981003

60680251 981003

60689788 981002

98499133 981205

1350776080 981206

AUDI SEIM

701145828 981661

058145856A 981649

058145856J 981080

058145856K 981058

059145834D 981078

1H0145834 981056

1H0145834E 981059

1H0145834F 981639

1H0145834G 981640

1H0145834J 981056

1H0145838G 981608

1H0145972 981583

1J0129627A 981641

1J0145822E 981023

1J0145822H 981023

1J0145828AA 981017

1J0145828B 981016

1J0145828H 981018

1J0145828R 981020

1J0145828T 981019

1J0145834A 981021

1J0145834AA 981607

1J0145838AF 981024

1J0145838B 981022

1J0145838E 981609

1J0145838T 981025

1K0145790C 981027

1K0145828C 981589

1K0145828F 981040

1K0145828Q 981039

1K0145828S 981048

1K0145832AC 981045

1K0145832B 981028

1K0145832E 981029

1K0145832F 981622

1K0145832J 981041

1K0145832N 981049

1K0145834AC 981620

1K0145834AP 981046

1K0145834AT 981046

1K0145834L 981030

1K0145834N 981042

1K0145834T 981050

1K0145838AA 981621

1K0145838AG 981044

1K0145838AH 981047

1K0145838D 981032

1K0145838G 981014

1K0145838L 981590

1K0145838N 981031

1K0145838P 981591

1K0145838S 981043

1T0145790B 981026

2D0145828A 981642

2D0145828D 981643

2D0145832A 981644

2D0145856 981645

2D0145856D 981645

2E0145828 981637

2E0145834 981638

2E0145856 981636

3B0145828G 981612

3B0145834AC 981613

3B0145834L 981610

3B0145834N 981650

3B0145834P 981071

3B0145834R 981611

3B0145838A 981072

3C0145828E 981592

3C0145828F 981038

3C0145828K 981037

3C0145828K 981592

3C0145832M 981036

3C0145832Q 981647

3C0145834L 981035

3C0145834M 981034

3C0145838D 981033

4B0145832B 981648

4B0145838 981052

4F0145709G 981083

4F0145737D 981084

4F0145737K 981085

4F0145738R 981082

4F0145832B 981081

4F0145832C 981081

5N0145832D 981655

5N0145832F 981653

5N0145834J 981654

5N0145838 981051

6K0145832C 981597

6K0145832E 981598

6K0145834 981623

6K0145834C 981596

6K0145838B 981595

6Q0145828A 981602

6Q0145828F 981606

6Q0145828P 981602

6Q0145832D 981599

6Q0145832G 981603

6Q0145832J 981603

6Q0145834 981600

6Q0145838D 981601

6Q0145838H 981605

6Q0145838K 981604

6X0145828A 981015

6X0145832D 981593

6X0145832E 981646

6X0145838B 981594

701145828D 981619

701145828E 981662

701145832A 981663

7E0145708 981625

7E0145709 981626

7E0145709C 981626

7E0145980 981624

7H0145555C 981627

7H0145708H 981634

7H0145708J 981628

7H0145709B 981629

7H0145709D 981630

7H0145790A 981664

7H0145790D 981631

7H0145980E 981665

7H0145980F 981633

7H0145980G 981632

7L6145555A 981659

7L6145738A 981087

7L6145790B 981658

7L6145790E 981660

7L6145822B 981656

7L6145967B 981657

7M0145834A 981587

7M3145708B 981588

7M3145709A 981652

7M3145828 981586

7M3145832D 981585

7M3145838F 981584

8D0145828G 981053

8D0145828L 981054

8D0145834A 981057

8D0145834F 981055

8E0145708K 981076

8E0145737E 981069

8E0145737F 981074

8E0145737Q 981077

8E0145738H 981065
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ALFA ROMEO SEIM

46456214 981326

46779537 981187

46792189 981188

46830830 981227

50508080 981002

50508081 981001

50516204 981005

50516204 981007

50516205 981008

50516355 981000

50517519 981006

50517520 981005

50517520 981007

50517521 981009

50517522 981010

50517523 981011

50521558 981010

50521559 981011

50521790 981006

50521792 981005

50521792 981007

50530217 981006

50530218 981005

50530218 981007

50530221 981009

50530222 981008

50530224 981010

50530225 981011

51702364 981001

51703325 981191

51703326 981190

51705995 981189

51709470 981000

51756519 981179

51757912 981189

51757917 981183

51766562 981185

51767547 981192

51780450 981223

51780450 981224

51780738 981183

51780784 981211

51780785 981212

51780787 981213

51792848 981210

51793175 981226

51793177 981225

51800272 981192

51800278 981189

51800390 981217

51800393 981218

51800396 981219

51800396 981220

51805814 981221

51805814 981222

51810863 981194

51810956 981195

51810956 981196

51810957 981193

51820715 981200

51832089 981202

51832089 981203

51832093 981186

51832224 981204

51832979 981197

51832981 981198

51832981 981199

51856675 981207

51856677 981209

51868989 981005

51869616 981186

51879552 981182

51899541 981208

51912527 981005

51964156 981005

55703078 981214

55703078 981215

55703081 981012

60623537 981004

60676953 981003

60680251 981003

60689788 981002

98499133 981205

1350776080 981206

AUDI SEIM

701145828 981661

058145856A 981649

058145856J 981080

058145856K 981058

059145834D 981078

1H0145834 981056

1H0145834E 981059

1H0145834F 981639

1H0145834G 981640

1H0145834J 981056

1H0145838G 981608

1H0145972 981583

1J0129627A 981641

1J0145822E 981023

1J0145822H 981023

1J0145828AA 981017

1J0145828B 981016

1J0145828H 981018

1J0145828R 981020

1J0145828T 981019

1J0145834A 981021

1J0145834AA 981607

1J0145838AF 981024

1J0145838B 981022

1J0145838E 981609

1J0145838T 981025

1K0145790C 981027

1K0145828C 981589

1K0145828F 981040

1K0145828Q 981039

1K0145828S 981048

1K0145832AC 981045

1K0145832B 981028

1K0145832E 981029

1K0145832F 981622

1K0145832J 981041

1K0145832N 981049

1K0145834AC 981620

1K0145834AP 981046

1K0145834AT 981046

1K0145834L 981030

1K0145834N 981042

1K0145834T 981050

1K0145838AA 981621

1K0145838AG 981044

1K0145838AH 981047

1K0145838D 981032

1K0145838G 981014

1K0145838L 981590

1K0145838N 981031

1K0145838P 981591

1K0145838S 981043

1T0145790B 981026

2D0145828A 981642

2D0145828D 981643

2D0145832A 981644

2D0145856 981645

2D0145856D 981645

2E0145828 981637

2E0145834 981638

2E0145856 981636

3B0145828G 981612

3B0145834AC 981613

3B0145834L 981610

3B0145834N 981650

3B0145834P 981071

3B0145834R 981611

3B0145838A 981072

3C0145828E 981592

3C0145828F 981038

3C0145828K 981037

3C0145828K 981592

3C0145832M 981036

3C0145832Q 981647

3C0145834L 981035

3C0145834M 981034

3C0145838D 981033

4B0145832B 981648

4B0145838 981052

4F0145709G 981083

4F0145737D 981084

4F0145737K 981085

4F0145738R 981082

4F0145832B 981081

4F0145832C 981081

5N0145832D 981655

5N0145832F 981653

5N0145834J 981654

5N0145838 981051

6K0145832C 981597

6K0145832E 981598

6K0145834 981623

6K0145834C 981596

6K0145838B 981595

6Q0145828A 981602

6Q0145828F 981606

6Q0145828P 981602

6Q0145832D 981599

6Q0145832G 981603

6Q0145832J 981603

6Q0145834 981600

6Q0145838D 981601

6Q0145838H 981605

6Q0145838K 981604

6X0145828A 981015

6X0145832D 981593

6X0145832E 981646

6X0145838B 981594

701145828D 981619

701145828E 981662

701145832A 981663

7E0145708 981625

7E0145709 981626

7E0145709C 981626

7E0145980 981624

7H0145555C 981627

7H0145708H 981634

7H0145708J 981628

7H0145709B 981629

7H0145709D 981630

7H0145790A 981664

7H0145790D 981631

7H0145980E 981665

7H0145980F 981633

7H0145980G 981632

7L6145555A 981659

7L6145738A 981087

7L6145790B 981658

7L6145790E 981660

7L6145822B 981656

7L6145967B 981657

7M0145834A 981587

7M3145708B 981588

7M3145709A 981652

7M3145828 981586

7M3145832D 981585

7M3145838F 981584

8D0145828G 981053

8D0145828L 981054

8D0145834A 981057

8D0145834F 981055

8E0145708K 981076

8E0145737E 981069

8E0145737F 981074

8E0145737Q 981077

8E0145738H 981065
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CROSS  REFERENCE TABLE

8E0145745B 981068

8E0145745C 981070

8E0145790G 981075

8E0145790P 981073

8E0145832J 981060

8E0145832N 981061

8E0145834AR 981064

8E0145834M 981062

8E0145837F 981066

8E0145837G 981067

8K0145738M 981079

8R0145790G 981086

BMW SEIM

11612247322 981091

11612247324 981089

11612247325 981090

11612249669 981100

11613450222 981111

11613450222 981112

11617786530 981101

11617786865 981094

11617787468 981106

11617790090 981104

11617790090 981105

11617790143 981093

11617791393 981098

11617791393 981099

11617795304 981096

11617799389 981092

11617799390 981102

11617799391  981091

11617799393 981095

11617799394 981089

11617799397 981098

11617799397 981099

11617799400 981107

11617799400 981108

11617799401 981109

11617799401 981110

11617802753 981088

11617805437 981097

11617808416 981103

CITROEN SEIM

037942 981126

038125 981138

038127 981119

143413 981128

143415 981129

143445 981127

1148084 981128

1202492 981129

1333636 981127

30677869 981136

31219683 981136

51848880 981170

1307121080 981157

1307421080 981167

1326766080 981159

1337343080 981158

1337346080 981503

1344787080 981161

1350777080 981166

1350778080 981162

1350785080 981160

1355582080 981165

1359961080 981163

1359961080 981164

1477529080 981154

1482828080 981153

1482841080 981152

1496083080 981143

1498556080 981150

1498557080 981151

1607045880 981170

9646798080 981138

9671988080 981116

9683042580 981116

9684994080 981113

9685214180 981113

9801280580 981134

9801280680 981135

11617798123 981136

0382AK 981158

0382AL 981503

0382AP 981117

0382AS 981139

0382AW 981142

0382CR 981143

0382EA 981137

0382EC 981146

0382EG 981147

0382EJ 981148

0382EL 981136

0382EN 981120

0382EY 981122

0382F5 981154

0382FE 981116

0382FN 981113

0382FZ 981123

0382GH 981149

0382GK 981131

0382GL 981130

0382GS 981144

0382GV 981134

0382GW 981135

0382GZ 981150

0382H4 981156

0382HA 981151

0382HK 981114

0382HP 981131

0382JS 981162

0382KA 981166

0382LA 981145

0382LJ 981165

0382LK 981161

0382LQ 981160

0382LR 981169

0382LT 981168

0382LW 981113

0382LX 981113

0382LY 981163

0382LY 981164

0382NY 981114

0382NZ 981122

0382P1 981118

0382PJ 981121

0382PK 981134

0382PN 981131

0382PP 981131

0382PZ 981115

0382Q1 981152

0382Q4 981153

0382Q5 981157

0382Q8 981167

0382V3 981159

0382X2 981155

0382Y6 981132

0382Y7 981133

1434F6 981128

1440N4 981141

1440N5 981140

2S6Q9C623BA 981129

2S6Q9C623CA 981127

SU00100657 981128

SU00100667 981127

SU00100879 981128

038128 981124

9686311380 981125

13717798147 981125

1434C8 981125

DACIA SEIM

6001549066 981171

8200164191 981512

8200331958 981176

8200368252 981510

8200598006 981175

8200598010 981177

8200770644 981511

8200867663 981577

8200889766 981578

8200921758 981172

8200921758 981173

144602500R 981178

144604208R 981174

FIAT SEIM

46456214 981326

46779537 981187

46792189 981188

46830830 981227

50508080 981002

50508081 981001

50516204 981005

50516204 981007

50516205 981008

50516355 981000

50517519 981006

50517520 981005

50517520 981007

50517521 981009

50517522 981010

50517523 981011

50521558 981010

50521559 981011

50521790 981006

50521792 981005

50521792 981007

50530217 981006

50530218 981005

50530218 981007

50530221 981009

50530222 981008

50530224 981010

50530225 981011

51702364 981001

51703325 981191

51703326 981190

51705995 981189

51709470 981000

51733146 981180

51734025 981181

51756519 981179

51757912 981189

51757917 981183

51766562 981185

51767547 981192

51780450 981223

51780450 981224

51780738 981183

51780784 981211

51780785 981212

51780787 981213

51792848 981210

51793175 981226

51793177 981225

51800272 981192

51800278 981189

51800390 981217

51800393 981218

51800396 981219

51800396 981220

51805814 981221

51805814 981222

51810863 981194

51810956 981195

51810956 981196

51810957 981193

51820715 981200

51832089 981202

51832089 981203

51832093 981186

51832224 981204

51832979 981197
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51832981 981198

51832981 981199

51856675 981207

51856677 981209

51868989 981005

51869616 981186

51879552 981182

51899541 981208

51912527 981005

51964156 981005

55703078 981214

55703078 981215

55703081 981012

60623537 981004

60676953 981003

60680251 981003

60689788 981002

98499133 981205

1307121080 981157

1307421080 981167

1326766080 981159

1337343080 981158

1337346080 981503

1344787080 981161

1350776080 981206

1350777080 981166

1350778080 981162

1350785080 981160

1355582080 981165

1359961080 981163

1359961080 981164

1477529080 981154

1482828080 981153

1482841080 981152

1496083080 981143

1498556080 981150

1498557080 981151

1607045880 981170

9646798080 981138

FORD SEIM

1128760 981273

1135966 981241

1135967 981250

1139450 981251

1201162 981293

1201165 981243

1219454 981244

1222831 981274

1225574 981242

1229491 981249

1229492 981240

1229499 981243

1323813 981272

1344472 981252

1346993 981253

1349832 981294

1368686 981287

1374657 981230

1420864 981283

1440539 981289

1461334 981281

1478628 981232

1478628 981233

1478628 981234

1478629 981232

1478629 981233

1478629 981234

1479838 981235

1496238 981229

1503737 981284

1507243 981285

1507243 981286

1516730 981247

1516730 981248

1518215 981232

1518215 981233

1518215 981234

1525112 981238

1530297 981231

1547330 981245

1547331 981246

1565540 981263

1565540 981264

1594907 981266

1594907 981267

1596810 981268

1596810 981269

1603028 981254

1603028 981255

1672189 981236

1672189 981237

1697696 981265

1697700 981239

1715459 981275

1739024 981268

1739024 981269

1739024 981270

1751018 981275

1752334 981280

1784498 981257

1813834 981278

1813834 981279

1821144 981262

1827369 981260

1827369 981261

1839399 981262

1847602 981256

1873221 981256

4494359 981288

4552943 981293

4714482 981276

4714482 981277

4946745 981290

5050742 981292

5050743 981291

5050744 981292

5050745 981292

5137586 981282

5205882 981291

5234713 981258

5234713 981259

30735882 981235

30741798 981236

30741798 981237

31261229 981238

31273520 981236

31273520 981237

31274154 981238

31355068 981235

1C156C646AJ 981276

1C156C646AJ 981277

1M5Q6K683BB 981253

1M5Q6K683BC 981253

1M5Q6K683CA 981251

1S7Q6K770DC 981273

2C166C646AA 981287

2C166C646AB 981287

2C166K683AA 981288

2M5Q6K683AA 981242

2M5Q6K683BA 981240

2S6Q6K677AB 981244

2S7Q6K770AC 981272

2S7Q6N696AA 981274

2T1Q6K683AB 981293

2T1Q6K683CE 981294

2T1Q6N650AB 981243

3M5Q6K677AC 981235

3M5Q6K677AD 981235

3S4Q6N650AA 981243

4C116C646AE 981285

4C116C646AE 981286

4M516K863AD 981230

4M516K863BC 981229

4M516K863BE 981229

5S616K863AJ 981247

5S616K863AJ 981248

5T166N650BA 981243

6C116C646BE 981284

6C116C646CE 981281

6C119C623BC 981289

6C166K683AC 981283

6G916K683DG 981263

6G916K683DG 981264

6M516C646GA 981236

6M516C646GA 981237

6M516C646GC 981236

6M516C646GC 981237

6M516K863GC 981238

6M516K863JA 981231

7T166K683BE 981291

7T169F796AE 981292

7T169F796BE 981291

7T169F796CE 981292

7T169R504AC 981290

7T169R504AD 981290

8C166C646AB 981282

8C166C646AC 981282

8G916C646AD 981266

8G916C646AD 981267

8G916C646AE 981266

8G916C646AE 981267

8G916K683AB 981268

8G916K683AB 981269

8G916K683AC 981268

8G916K683AC 981269

8V516N650AC 981245

8V516N650BC 981246

9G916C646BC 981265

9G916C646BD 981265

9G916K863CB 981275

9M516K863RB 981254

9M516K863RB 981255

9M516K863RC 981254

9M516K863RC 981255

AG916K683BB 981268

AG916K683BB 981269

AG916K683BB 981270

AV616C646HE 981257

AV616C700AD 981239

AV616K863AD 981260

AV616K863AD 981261

AV616K863AE 981260

AV616K863AE 981261

CC116K863CB 981280

CC116K863DC 981278

CC116K863DC 981279

CV616C646AJ 981256

CV616C646FE 981258

CV616C646FE 981259

CV616K863HD 981262

XS4Q6683DD 981241

XS4Q6K683EA 981250

XS4Q6K683FA 981249

HYUNDAI SEIM

282742A401 981295

LANCIA SEIM

46456214 981326

46779537 981187

46792189 981188

46830830 981227

50508080 981002

50508081 981001

50516204 981005

50516204 981007

50516205 981008

50516355 981000

50517519 981006

50517520 981005
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50517520 981007

50517521 981009

50517522 981010

50517523 981011

50521558 981010

50521559 981011

50521790 981006

50521792 981005

50521792 981007

50530217 981006

50530218 981005

50530218 981007

50530221 981009

50530222 981008

50530224 981010

50530225 981011

51702364 981001

51703325 981191

51703326 981190

51705995 981189

51709470 981000

51733146 981180

51734025 981181

51756519 981179

51757912 981189

51757917 981183

51766562 981185

51767547 981192

51780450 981223

51780450 981224

51780738 981183

51780784 981211

51780785 981212

51780787 981213

51792848 981210

51793175 981226

51793177 981225

51800272 981192

51800278 981189

51800390 981217

51800393 981218

51800396 981219

51800396 981220

51805814 981221

51805814 981222

51810863 981194

51810956 981195

51810956 981196

51810957 981193

51820715 981200

51832089 981202

51832089 981203

51832093 981186

51832224 981204

51832979 981197

51832981 981198

51832981 981199

51856675 981207

51856677 981209

51868989 981005

51869616 981186

51879552 981182

51882343 981329

51899541 981208

51912527 981005

51964156 981005

55703078 981214

55703078 981215

55703081 981012

60623537 981004

60676953 981003

60680251 981003

60689788 981002

98499133 981205

1350776080 981206

1477529080 981154

1496083080 981143

1498556080 981150

1498557080 981151

9646798080 981138

LANDROVER SEIM

ESR2309 981334

ESR4640 981335

ESR4650 981337

LR066429 981346

LR066429 981347

PNH000020 981342

PNH000163 981348

PNH000163 981349

PNH000163 981350

PNH000184 981351

PNH000184 981352

PNH000184 981353

PNH000185 981351

PNH000185 981353

PNH000186 981352

PNH000186 981353

PNH101801 981343

PNH101811 981345

PNH102082 981332

PNH102092 981333

PNH102111 981336

PNH102120 981337

PNH102121 981337

PNH500025 981338

PNH500190 981339

PNH500190 981340

PNH500190 981341

PNH500660 981331

WAP000080 981344

MERCEDES SEIM

2035280582 981389

2035280782 981385

2035281282 981386

2035281382 981384

2035281482 981388

2035281582 981389

2035281782 981386

2035281882 981384

2035282182 981387

2035282882 981388

2035282982 981389

2035283182 981387

2035283382 981387

2045280782 981393

2045280882 981392

2045280982 981396

2045281482 981395

2045281682 981390

2045281882 981394

2045282182 981391

2045286682 981390

2105281882 981359

2105283082 981354

2105283182 981355

2105283782 981357

2105283882 981357

2105284182 981358

2105285282 981356

2105285482 981358

2105285582 981359

2115281682 981399

2115281882 981398

2115282682 981403

2115282782 981397

2115282882 981397

2115282982 981401

2115283182 981400

2115283982 981399

2115284282 981402

2125280000 981391

2125280682 981395

2125280882 981395

6385280091 981427

6385280209 981427

6385280582 981428

6385280882 981427

6385280982 981426

6385281082 981427

6385281182 981428

6385281982 981424

6385282682 981428

6385282882 981429

6385282982 981425

6395280982 981420

6395281782 981423

6395281882 981421

6395281982 981422

6395283082 981423

6460980083 981418

9015281882 981413

9015282282 981412

9015283582 981408

9015283582 981409

9015283582 981410

9015283982 981369

9015283982 981414

9015284382 981411

9015284782 981408

9015284782 981409

9015284782 981410

9015285282 981405

9015285382 981407

9015285382 981414

9015285382 981415

9015285482 981406

9065280182 981364

9065280282 981417

9065280382 981416

9065280882 981404

9065281082 981367

9065282282 981417

9065282582 981365

9065282682 981366

9065283282 981404

9065283382 981367

5104141AA 981369

5120147AA 981407

5120147AA 981414

5120147AA 981415

NISSAN SEIM

1446000Q0M 981548

144600468R 981548

144631FE0B 981445

144631KC0A 981444

144631KC0B 981443

144631KC0C 981444

14463AU601 981440

14463AW404 981440

14463BA60A 981445

14463BN308 981441

14463BN311 981439

14463BU115 981441

14463EB316 981448

14463JD50C 981450

14463JD50D 981454

14463JD51A 981449

14463JD51B 981452

14463JD52A 981449

14463JD52A 981451

14463JD56A 981451

14463JD71B 981452

14463JD72A 981455

14463LA300 981432

14463MB40A 981442

15198BN300 981437

15198BN301 981437

15198LC10A 981436

165769X206 981430

16576D6405 981431

OPEL SEIM

824594 981467
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835037 981491

835037 981492

835268 981487

835268 981488

835463 981467

835542 981464

835645 981468

835690 981457

835715 981501

835876 981487

835876 981488

836176 981468

838276 981461

860118 981456

860196 981457

860205 981457

860272 981457

860460 981458

1302275 981456

1302488 981476

1302602 981462

1302604 981477

1302629 981463

4404404 981484

4415432 981485

4500035 981485

4500036 981486

5835820 981496

5835820 981497

5835844 981470

5835847 981471

5835854 981493

5835873 981466

5835896 981501

5835898 981469

5860032 981481

5860033 981478

5860547 981482

5860547 981483

5860548 981481

5860549 981479

5860549 981480

5860550 981478

5860725 981489

5860726 981490

5860742 981475

5860757 981489

5860759 981490

5860773 981494

5860773 981495

5860810 981473

5860812 981494

5860812 981495

5860817 981474

5860818 981472

5860823 981500

5860824 981491

5860826 981492

5860921 981498

5860921 981499

6302613 981465

9006920 981488

9112404 981484

9129148 981476

9129165 981462

9160335 981485

9160336 981486

9178635 981496

9178635 981497

9178636 981494

9178636 981495

9202288 981475

9202969 981489

9202970 981490

13101637 981474

13101638 981470

13118700 981473

13242121 981456

13251949 981464

13277075 981488

22990025 981456

24406722 981477

24415006 981498

24444173 981489

24444177 981490

24451924 981458

24460993 981472

24460994 981471

55350898 981468

55350915 981493

55352017 981500

55352162 981494

55352162 981495

55352542 981498

55352734 981491

55352736 981492

55353824 981466

55556012 981465

55556525 981487

55556525 981488

55557038 981467

55557520 981469

55557628 981501

55559222 981468

55559224 981467

55559258 981482

55559258 981483

55559259 981481

55559260 981479

55559260 981480

55559261 981478

90470097 981461

90570683 981463

93185363 981498

93185363 981499

PEUGEOT SEIM

037942 981126

038125 981138

038127 981119

038128 981124

143413 981128

143415 981129

143445 981127

1148084 981128

1202492 981129

1333636 981127

30677869 981136

31219683 981136

51848880 981170

1307121080 981157

1307421080 981167

1326766080 981159

1337343080 981158

1337346080 981503

1344787080 981161

1350777080 981166

1350778080 981162

1350785080 981160

1355582080 981165

1359961080 981163

1359961080 981164

1477529080 981154

1482828080 981153

1482841080 981152

1496083080 981143

1498556080 981150

1498557080 981151

1607045880 981170

9646798080 981138

9671988080 981116

9683042580 981116

9684994080 981113

9685214180 981113

9686311380 981125

9801280580 981134

9801280680 981135

11617798123 981136

13717798147 981125

0382AK 981158

0382AL 981503

0382AP 981117

0382AS 981139

0382AW 981142

0382CR 981143

0382EA 981137

0382EC 981146

0382EG 981147

0382EJ 981148

0382EL 981136

0382EN 981120

0382EY 981122

0382F5 981154

0382FE 981116

0382FG 981502

0382FN 981113

0382FZ 981123

0382GH 981149

0382GK 981131

0382GL 981130

0382GS 981144

0382GV 981134

0382GW 981135

0382GZ 981150

0382H4 981156

0382HA 981151

0382HK 981114

0382HP 981131

0382JS 981162

0382KA 981166

0382LA 981145

0382LJ 981165

0382LK 981161

0382LQ 981160

0382LR 981169

0382LT 981168

0382LW 981113

0382LX 981113

0382LY 981163

0382LY 981164

0382N4 981504

0382N5 981506

0382NY 981114

0382NZ 981122

0382P1 981118

0382P4 981505

0382PJ 981121

0382PK 981134

0382PN 981131

0382PP 981131

0382PZ 981115

0382Q1 981152

0382Q4 981153

0382Q5 981157

0382Q8 981167

0382V3 981159

0382X2 981155

0382Y6 981132

0382Y7 981133

1434C8 981125

1434F6 981128

1440N4 981141

1440N5 981140

2S6Q9C623BA 981129

2S6Q9C623CA 981127

SU00100657 981128

SU00100667 981127

SU00100879 981128

RENAULT SEIM

6001549066 981171

7700107894 981564

7700110511 981536
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7700110613 981537

7700112409 981565

7700300585 981553

7700300984 981554

7700874594 981576

7701068969 981525

8200026095 981518

8200051060 981538

8200065740 981563

8200071947 981555

8200107549 981540

8200135964 981547

8200164191 981512

8200166828 981568

8200185087 981569

8200208708 981542

8200212515 981519

8200213034 981520

8200229554 981513

8200247569 981541

8200252995 981674

8200272949 981521

8200273825 981579

8200285036 981522

8200296596 981515

8200296598 981516

8200331958 981176

8200368252 981510

8200384940 981566

8200384940 981567

8200404193 981508

8200404193 981509

8200484318 981549

8200496310 981523

8200496310 981524

8200500383 981514

8200519077 981517

8200532240 981556

8200534296 981532

8200534296 981533

8200551942 981551

8200551943 981552

8200560050 981580

8200560053 981539

8200598006 981175

8200598010 981177

8200688708 981534

8200709833 981526

8200730589 981558

8200760281 981527

8200760918 981581

8200770644 981508

8200770644 981509

8200770644 981511

8200775694 981531

8200796570 981543

8200804000 981570

8200866276 981544

8200867663 981577

8200867949 981571

8200889766 981578

8200921758 981172

8200921758 981173

8200962920 981545

8201020571 981528

8201020571 981529

144600003R 981572

144600108R 981550

144600828R 981559

144601765R 981560

144602487R 981528

144602487R 981529

144602500R 981178

144602760R 981507

144603116R 981573

144604208R 981174

144604405R 981574

144604965R 981561

144605593R 981562

144630001R 981575

SAAB SEIM

5336128 981582

SEAT SEIM

701145828 981661

058145856A 981649

058145856J 981080

058145856K 981058

059145834D 981078

1H0145834 981056

1H0145834E 981059

1H0145834F 981639

1H0145834G 981640

1H0145834J 981056

1H0145838G 981608

1H0145972 981583

1J0129627A 981641

1J0145822E 981023

1J0145822H 981023

1J0145828AA 981017

1J0145828B 981016

1J0145828H 981018

1J0145828R 981020

1J0145828T 981019

1J0145834A 981021

1J0145834AA 981607

1J0145838AF 981024

1J0145838B 981022

1J0145838E 981609

1J0145838T 981025

1K0145790C 981027

1K0145828C 981589

1K0145828F 981040

1K0145828Q 981039

1K0145828S 981048

1K0145832AC 981045

1K0145832B 981028

1K0145832E 981029

1K0145832F 981622

1K0145832J 981041

1K0145832N 981049

1K0145834AC 981620

1K0145834AP 981046

1K0145834AT 981046

1K0145834L 981030

1K0145834N 981042

1K0145834T 981050

1K0145838AA 981621

1K0145838AG 981044

1K0145838AH 981047

1K0145838D 981032

1K0145838G 981014

1K0145838L 981590

1K0145838N 981031

1K0145838P 981591

1K0145838S 981043

1T0145790B 981026

2D0145828A 981642

2D0145828D 981643

2D0145832A 981644

2D0145856 981645

2D0145856D 981645

2E0145828 981637

2E0145834 981638

2E0145856 981636

3B0145828G 981612

3B0145834AC 981613

3B0145834L 981610

3B0145834N 981650

3B0145834P 981071

3B0145834R 981611

3B0145838A 981072

3C0145828E 981592

3C0145828F 981038

3C0145828K 981037

3C0145828K 981592

3C0145832M 981036

3C0145832Q 981647

3C0145834L 981035

3C0145834M 981034

3C0145838D 981033

4B0145832B 981648

4B0145838 981052

4F0145709G 981083

4F0145737D 981084

4F0145737K 981085

4F0145738R 981082

4F0145832B 981081

4F0145832C 981081

5N0145832D 981655

5N0145832F 981653

5N0145834J 981654

5N0145838 981051

6K0145832C 981597

6K0145832E 981598

6K0145834 981623

6K0145834C 981596

6K0145838B 981595

6Q0145828A 981602

6Q0145828F 981606

6Q0145828P 981602

6Q0145832D 981599

6Q0145832G 981603

6Q0145832J 981603

6Q0145834 981600

6Q0145838D 981601

6Q0145838H 981605

6Q0145838K 981604

6X0145828A 981015

6X0145832D 981593

6X0145832E 981646

6X0145838B 981594

701145828D 981619

701145828E 981662

701145832A 981663

7E0145708 981625

7E0145709 981626

7E0145709C 981626

7E0145980 981624

7H0145555C 981627

7H0145708H 981634

7H0145708J 981628

7H0145709B 981629

7H0145709D 981630

7H0145790A 981664

7H0145790D 981631

7H0145980E 981665

7H0145980F 981633

7H0145980G 981632

7L6145555A 981659

7L6145738A 981087

7L6145790B 981658

7L6145790E 981660

7L6145822B 981656

7L6145967B 981657

7M0145834A 981587

7M3145708B 981588

7M3145709A 981652

7M3145828 981586

7M3145832D 981585

7M3145838F 981584

8D0145828G 981053

8D0145828L 981054

8D0145834A 981057

8D0145834F 981055

8E0145708K 981076

8E0145737E 981069

8E0145737F 981074

8E0145737Q 981077

8E0145738H 981065

8E0145745B 981068

8E0145745C 981070

8E0145790G 981075
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8E0145790P 981073

8E0145832J 981060

8E0145832N 981061

8E0145834AR 981064

8E0145834M 981062

8E0145837F 981066

8E0145837G 981067

8K0145738M 981079

8R0145790G 981086

SKODA SEIM

701145828 981661

058145856A 981649

058145856J 981080

058145856K 981058

059145834D 981078

1H0145834 981056

1H0145834E 981059

1H0145834F 981639

1H0145834G 981640

1H0145834J 981056

1H0145838G 981608

1H0145972 981583

1J0129627A 981641

1J0145822E 981023

1J0145822H 981023

1J0145828AA 981017

1J0145828B 981016

1J0145828H 981018

1J0145828R 981020

1J0145828T 981019

1J0145834A 981021

1J0145834AA 981607

1J0145838AF 981024

1J0145838B 981022

1J0145838E 981609

1J0145838T 981025

1K0145790C 981027

1K0145828C 981589

1K0145828F 981040

1K0145828Q 981039

1K0145828S 981048

1K0145832AC 981045

1K0145832B 981028

1K0145832E 981029

1K0145832F 981622

1K0145832J 981041

1K0145832N 981049

1K0145834AC 981620

1K0145834AP 981046

1K0145834AT 981046

1K0145834L 981030

1K0145834N 981042

1K0145834T 981050

1K0145838AA 981621

1K0145838AG 981044

1K0145838AH 981047

1K0145838D 981032

1K0145838G 981014

1K0145838L 981590

1K0145838N 981031

1K0145838P 981591

1K0145838S 981043

1T0145790B 981026

2D0145828A 981642

2D0145828D 981643

2D0145832A 981644

2D0145856 981645

2D0145856D 981645

2E0145828 981637

2E0145834 981638

2E0145856 981636

3B0145828G 981612

3B0145834AC 981613

3B0145834L 981610

3B0145834N 981650

3B0145834P 981071

3B0145834R 981611

3B0145838A 981072

3C0145828E 981592

3C0145828F 981038

3C0145828K 981037

3C0145828K 981592

3C0145832M 981036

3C0145832Q 981647

3C0145834L 981035

3C0145834M 981034

3C0145838D 981033

4B0145832B 981648

4B0145838 981052

4F0145709G 981083

4F0145737D 981084

4F0145737K 981085

4F0145738R 981082

4F0145832B 981081

4F0145832C 981081

5N0145832D 981655

5N0145832F 981653

5N0145834J 981654

5N0145838 981051

6K0145832C 981597

6K0145832E 981598

6K0145834 981623

6K0145834C 981596

6K0145838B 981595

6Q0145828A 981602

6Q0145828F 981606

6Q0145828P 981602

6Q0145832D 981599

6Q0145832G 981603

6Q0145832J 981603

6Q0145834 981600

6Q0145838D 981601

6Q0145838H 981605

6Q0145838K 981604

6X0145828A 981015

6X0145832D 981593

6X0145832E 981646

6X0145838B 981594

701145828D 981619

701145828E 981662

701145832A 981663

7E0145708 981625

7E0145709 981626

7E0145709C 981626

7E0145980 981624

7H0145555C 981627

7H0145708H 981634

7H0145708J 981628

7H0145709B 981629

7H0145709D 981630

7H0145790A 981664

7H0145790D 981631

7H0145980E 981665

7H0145980F 981633

7H0145980G 981632

7L6145555A 981659

7L6145738A 981087

7L6145790B 981658

7L6145790E 981660

7L6145822B 981656

7L6145967B 981657

7M0145834A 981587

7M3145708B 981588

7M3145709A 981652

7M3145828 981586

7M3145832D 981585

7M3145838F 981584

8D0145828G 981053

8D0145828L 981054

8D0145834A 981057

8D0145834F 981055

8E0145708K 981076

8E0145737E 981069

8E0145737F 981074

8E0145737Q 981077

8E0145738H 981065

8E0145745B 981068

8E0145745C 981070

8E0145790G 981075

8E0145790P 981073

8E0145832J 981060

8E0145832N 981061

8E0145834AR 981064

8E0145834M 981062

8E0145837F 981066

8E0145837G 981067

8K0145738M 981079

8R0145790G 981086

TOYOTA SEIM

178800G021 981615

178800N020 981616

178800R010 981618

178810D150 981617

178810D200 981614

VOLKSWAGEN SEIM

701145828 981661

058145856A 981649

058145856J 981080

058145856K 981058

059145834D 981078

1H0145834 981056

1H0145834E 981059

1H0145834F 981639

1H0145834G 981640

1H0145834J 981056

1H0145838G 981608

1H0145972 981583

1J0129627A 981641

1J0145822E 981023

1J0145822H 981023

1J0145828AA 981017

1J0145828B 981016

1J0145828H 981018

1J0145828R 981020

1J0145828T 981019

1J0145834A 981021

1J0145834AA 981607

1J0145838AF 981024

1J0145838B 981022

1J0145838E 981609

1J0145838T 981025

1K0145790C 981027

1K0145828C 981589

1K0145828F 981040

1K0145828Q 981039

1K0145828S 981048

1K0145832AC 981045

1K0145832B 981028

1K0145832E 981029

1K0145832F 981622

1K0145832J 981041

1K0145832N 981049

1K0145834AC 981620

1K0145834AP 981046

1K0145834AT 981046

1K0145834L 981030

1K0145834N 981042

1K0145834T 981050

1K0145838AA 981621

1K0145838AG 981044

1K0145838AH 981047

1K0145838D 981032

1K0145838G 981014

1K0145838L 981590

1K0145838N 981031

1K0145838P 981591

1K0145838S 981043

1T0145790B 981026

2D0145828A 981642

2D0145828D 981643

2D0145832A 981644
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TABLE DE CORRESPONDANCE
CROSS  REFERENCE TABLE

2D0145856 981645

2D0145856D 981645

2E0145828 981637

2E0145834 981638

2E0145856 981636

3B0145828G 981612

3B0145834AC 981613

3B0145834L 981610

3B0145834N 981650

3B0145834P 981071

3B0145834R 981611

3B0145838A 981072

3C0145828E 981592

3C0145828F 981038

3C0145828K 981037

3C0145828K 981592

3C0145832M 981036

3C0145832Q 981647

3C0145834L 981035

3C0145834M 981034

3C0145838D 981033

4B0145832B 981648

4B0145838 981052

4F0145709G 981083

4F0145737D 981084

4F0145737K 981085

4F0145738R 981082

4F0145832B 981081

4F0145832C 981081

5N0145832D 981655

5N0145832F 981653

5N0145834J 981654

5N0145838 981051

6K0145832C 981597

6K0145832E 981598

6K0145834 981623

6K0145834C 981596

6K0145838B 981595

6Q0145828A 981602

6Q0145828F 981606

6Q0145828P 981602

6Q0145832D 981599

6Q0145832G 981603

6Q0145832J 981603

6Q0145834 981600

6Q0145838D 981601

6Q0145838H 981605

6Q0145838K 981604

6X0145828A 981015

6X0145832D 981593

6X0145832E 981646

6X0145838B 981594

701145828D 981619

701145828E 981662

701145832A 981663

7E0145708 981625

7E0145709 981626

7E0145709C 981626

7E0145980 981624

7H0145555C 981627

7H0145708H 981634

7H0145708J 981628

7H0145709B 981629

7H0145709D 981630

7H0145790A 981664

7H0145790D 981631

7H0145980E 981665

7H0145980F 981633

7H0145980G 981632

7L6145555A 981659

7L6145738A 981087

7L6145790B 981658

7L6145790E 981660

7L6145822B 981656

7L6145967B 981657

7M0145834A 981587

7M3145708B 981588

7M3145709A 981652

7M3145828 981586

7M3145832D 981585

7M3145838F 981584

8D0145828G 981053

8D0145828L 981054

8D0145834A 981057

8D0145834F 981055

8E0145708K 981076

8E0145737E 981069

8E0145737F 981074

8E0145737Q 981077

8E0145738H 981065

8E0145745B 981068

8E0145745C 981070

8E0145790G 981075

8E0145790P 981073

8E0145832J 981060

8E0145832N 981061

8E0145834AR 981064

8E0145834M 981062

8E0145837F 981066

8E0145837G 981067

8K0145738M 981079

8R0145790G 981086

VOLVO SEIM

8624886 981666

8638507 981672

9179002 981667

9434452 981671

9489968 981673

30636856 981666

30639345 981670

30639346 981669

30677869 981136

30735882 981235

30741798 981236

30741798 981237

31219683 981136

31261229 981238

31261369 981672

31261370 981667

31261371 981669

31273520 981236

31273520 981237

31274154 981238

31355068 981235



252

Durites Turbo
Turbo Hoses

Retour Garantie

Garantie
Tous les produits MGI COUTIER SEIM bénéficient d’une garantie contre tous vices de fabrication pendant une prériode d’un an à compter de la date 
de livraison. Cette garantie est limitée au remplacement gratuit ou au remboursement des produits reconnus  défectueux par MGI COUTIER SEIM.
Toute demande de garantie pourra être refusée dans les cas suivants : 

 -  Mauvaises conditions de stockage du produit, 

 -  Installation non conforme aux règles de l’art et/ou aux notices,

 -  Adaptations et/ou modifications du produit,

 -  Mauvais fonctionnement résultant d’adjonction de pièces ou de dispositifs ne provenant pas de MGI COUTIER SEIM.

Procédure
Pour toute demande de retour garantie, il faut impérativement accompagner les produits défectueux d’un formulaire de retour garantie (un par 
pièce retournée) dûment renseigné. Ce formulaire est disponible auprès de notre service ADV au 04 74 46 07 34 ou téléchargeable sur notre site 
www.seim.fr.

Il est également possible de contacter le commercial de son secteur pour expertiser les pièces sur place et jugé du droit (ou non) à la garantie. En cas 
de doute, le commercial pourra demander au client d’envoyer son retour, accompagné du formulaire de retour garantie, chez MGI COUTIER SEIM.

Toute demande de retour garantie sans formule sera systématiquement refusée par nos services.

Adresse de retour : 

MGI COUTIER SEIM
Service Retour Garantie

Rue de la Gare
01800 VILLIEU

Après réception des produits en garantie accompagnés du formulaire de retour, le service technique et qualité s’engage à les expertiser et transmettre 
les résultats au client sous un délai d’un mois. En cas d’acceptation du retour de garantie par MGI COUTIER SEIM, le service ADV effectuera un avoir 
de compensation au client.

Le service commercial

Crédits Photos : MGI COUTIER, © ktsdesign - Fotolia.com, © Kirsty Pargeter - Fotolia.com, © tournee - Fotolia.com
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Durites Turbo
Turbo Hoses

A global automotive supplier offering superior support to independant aftermarket

Notre réseau de distribution 
Our distribution network

Des agences commerciales dans le monde entier
Worldwide sales agencies

GERMANY | BELGIUM | DENMARK | SPAIN | GREECE | ITALY | POLAND | TURKEY | UNITED KINGDOM | 
NORTH AFRICA | ARGENTINA | COLOMBIA

 
+33 (0) 4 74 46 32 25

Rue de la Gare 
01 800 VILLIEU (France) 
Tél. :  +33 (0)4 74 46 07 34 
Fax. : +33 (0)4 74 61 38 14

N° SIRET 344 844 998 RCS Bourg-en-Bresse 
CODE APE :  343 Z 
INTRACOM : FR 33 344 844 998

FRANCE

HOLLEBECQ Jean-Christian 
Tél. : +33 (0) 6 07 06 86 09 
Email : holle@wanadoo.fr
Départements : 02 / 59 / 60 / 62 / 76 /  80

BAUMGARTEN Franck 
Tél. : +33 (0) 6 87 82 99 07 
Email : franck.baumgarten@mgicoutier.fr
Départements : 08 / 10 / 18 / 36 / 41 / 45 / 51 / 52 / 
54 / 55 / 57 / 67 / 68 / 70 / 75 / 77 / 78 / 88 / 90 / 91 / 
92 / 93 / 94 / 95

ESNAULT Gérard
Tél. : +33 (0) 6 07 21 03 91 
Email : esnault44@free.fr
Départements : 14 / 22 / 27 / 28 / 29 / 35 / 37 / 44 / 49 / 
50 / 53 / 56 / 61 / 72 / 79 / 85 / 86

CROUTTE Joël
Tél. : +33 (0) 6 09 30 19 96
Email : joel.croutte@wanadoo.fr
Départements :  01 / 03 / 07 / 21 / 25 / 26 / 38 / 39 / 
42 / 43 / 48 / 58 / 63 / 69 / 71 / 73 / 74 / 89

CORBIN Thierry
Tél. : +33 (0) 6 07 28 76 97 
Email : tcorbin@free.fr
Départements : 09 / 11 / 12 / 15 / 16 / 17 / 19 / 23 / 24 / 
31 / 32 / 33 / 40 / 46 / 47 / 64 / 65 / 66 / 81 / 82 / 87 

ZARAGOZA Jean-jacques
Tél. : +33 (0) 6 14 51 00 16 
Email : zaragoza@wanadoo.fr
Départements :  04 / 05 / 06 / 13 / 2A / 2B / 30 / 34 / 
83 / 84

NORD EQUIP AUTO
Rue Chalant - 59 790 RONCHIN
Tél. : +33 (0) 3 20 53 37 43

BG DISTRIBUTION
135, avenue Louis Roche - 92 230 GENNEVILLIERS
Tél. : +33 (0) 1 41 21 05 45

CENTRAL DEPOT
4, rue Etienne Dolet - 18 100 VIERZON
Tél. : +33 (0) 2 48 71 33 99

RICHE DIFFUSION
ZI - 12, rue des Tisserands CP3119 - 44 806 SAINT HERBLAIN
Tél. : +33 (0) 2 28 03 12 12

BEZIAT
34, rue Marcel Delattre - 33 321 BEGLES Cedex
Tél. : +33 (0) 5 56 49 54 44

MAGNE
13, avenue de Fondeyre - 31 200 TOULOUSE
Tél. : +33 (0) 5 61 47 79 32

MARSEILLE DEPOT
375, boulevard National - 13 003 MARSEILLE
Tél. : +33 (0) 4 91 50 70 44

AUTO DEPOT LYONNAIS
1, rue Emile Zola - 69 150 DECINES-CHARPIEU
Tél. : +33 (0) 4 78 80 22 81

STOCK CENTRAL DE VILLIEU 
Rue de la Gare - Villieu - 01 800 MEXIMIEUX FRANCE  
Tél. : +33 (0) 4 74 46 07 34

EST ENTREPOT
47, boulevard Lobau - 54 000 NANCY
Tél. : +33 (0) 3 83 37 30 67


